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i
VAŠE IDENTITA JE JEDINEČNÁ.  
MY TO DOKÁŽEME

Ve světě založeném na konkurenci potřebujete něco, 
čím zvýrazníte svoji<br>jedinečnou totožnost. Čím více 
máte na výběr, tím snazší je nalézt perfektní<br>řešení. 
Nabízíme vám inspiraci, kterou potřebujete k vytvoření 
výrazných<br>propagačních předmětů, v podobě tisícovek 
výrobků v nejrůznějších barvách,<br>které stačí jen 
ozdobit podle vašich požadavků.<br><br>Z naší jedinečné 
široké nabídky můžete vybírat pro každou příležitost, 
pro<br>každý vkus a v každé cenové  relaci. Stačí listovat 
a hledat inspiraci. A pokud budete potřebovat bližší 
informace nebo radu, rádi vám pomůžeme.

TECHNOLOGIA / AKCESORIA NA BIURKO /  
TECHNOLOGIE A STOLNÍ PŘÍSLUŠENSTVÍ 14
TORBY I PLECAKI / TAŠKY, BRAŠNY & BATOHY 56
RZECZY OSOBISTE I PODRÓŻNE /  
OSOBNÍ A CESTOVNÍ DOPLŇKY 136
AKCESORIA NA NAPOJE / NÁPOJOVÉ PŘEDMĚTY 148
DOM I WNĘTRZE / DŮM A BYDLENÍ 190
ARTYKUŁY BIUROWE / KANCELÁŘSKÉ POTŘEBY 216
ARTYKUŁY PIŚMIENNICZE / PSACÍ POTŘEBY 240
ARTYKUŁY DLA DZIECI / DĚTSKÉ 272
PARASOLE / DEŠTNÍKY 278
AKTYWNY WYPOCZYNEK / VOLNÝ ČAS A SPORT 290
NARZĘDZIA I BEZPIECZEŃSTWO /  
NÁSTROJE & BEZPEČNOST 306
DROBIAZGI I BRELOKI / PREMIUMS & KLÍČENKY 320
ODZIEŻ / ODĚVY 325
WORLDSOURCE / WORLDSOURCE 431
THE BRITISH COLLECTION / THE BRITISH COLLECTION 445

PAŃSTWA WIZERUNEK JEST 
UNIKALNY. UDOWODNIMY TO.

Żeby zaistnieć w świecie ostrej konkurencji potrzeba 
czegoś wyjątkowego. Im większy wybór, tym łatwiej 
znaleźć doskonałe rozwiązanie. Zapraszamy do 
zainspirowania się tysiącami produktów we wszystkich 
kolorach tęczy, które można ozdobić tak, jak tylko Państwo 
zapragną oraz stworzyć wyjątkowe produkty promocyjne. 
Wyjątkowo szeroki wachlarz produktów pozwala znaleźć 
produkt na każdą okazję, dla każdego gustu i w każdym 
zasięgu cenowym. Zapraszamy do zapoznania się i 
zainspirowania naszym katalogiem. W razie potrzeby 
służymy informacją i wskazówkami.

ROZMIAR / VELIKOST

MATERIAŁ / MATERIÁL

ZNAKOWANIE / DEKORACE
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SOURCING
In partnerships for progress with our vendors and through engagement in multi-stakeholder initiatives, we aim 
to build ethical global supply chains. Through our factory audit program, we work towards enhanced social 
standards, improved working conditions for factory workers as well as environmental risk mitigation.

CUSTOMER
Our customer’s interest in labels for eco-products and fair-trade is growing. Distributors and customers are becoming 
more demanding with regards to sustainability of their promotional goods. They attach a high value to good quality, 
trustworthy and more sustainable items to convey the message of their own engagement for sustainability.



6 Different techniques are suitable for different types of products and are indicated with T for Textiles and HG for Hardgoods. 

TWOJE WYKOŃCZENIE 
Niestandardowa dekoracja to świetny sposób na zwiększenie tożsamości marki. Zwłaszcza jeśli, jak pokazano w tym katalogu, stosujesz ją do wielu 
przedmiotów. Szeroki wybór wysokiej jakości technik dekoracji, w tym imponująca nowa metoda znakowania na odzieży HXD, pozwala uzyskać pożądany 
wygląd i jakość, których potrzebujesz. Niezależnie od tego, czy wolisz wzory subtelne, wyróżniające się stylem, czy śmiało przykuwające uwagę, możesz 
liczyć na nasze doświadczenie i profesjonalizm. Zapraszamy do kontaktu. 

DOKONALÝ DOTEK
Vlastní dekorace je skvělý způsob, jak posílit vaši identitu značky. Zvláště pokud, jak je zobrazeno v tomto katalogu, použijete ho na více položek. Široká 
nabídka kvalitních technik, včetně působivé nové textilní metody HXD, znamená, že můžete získat jak požadovaný vzhled, tak kvalitu, kterou potřebujete. 
Ať už dáváte přednost chladnému a jemnému, výrazně stylovému nebo odvážně upoutání pozornosti, můžete se na nás spoléhat na odbornou službu. 
Neváhejte nás požádat o radu a inspiraci.
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TREND 1

MELANŻOWY
Podczas wyboru produktu promującego markę ważne jest, aby 

odbiorca zachwycił się produktem i korzystał z niego przez długi 

czas. Jednym z najlepszych sposobów, aby to osiągnąć jest 

wybór produktu, który wpisuje się w dzisiejsze trendy sprzedaży 

detalicznej. Trend, od którego warto zacząć to szary melanżowy 

kolor. Stanowi on idealne tło dla dowolnego logotypu i kontrastu-

jącego koloru. Szary melanż to nowa czerń!

ŽÍHANÁ BARVA
Při výběru reklamních produktů pro vaši značku je důležité, aby si 

je koncový uživatel zamiloval a užíval po dlouhou dobu. Jedním z 

nejlepších způsobů, jak toho dosáhnout, je vybrat produkt, který 

odpovídá dnešním maloobchodním trendům. Prvním trendem, 

na který byste se měli zaměřit, je žíhaná šedá barva. Tvoří ideální 

základ pro kombinaci s jakýmkoliv logem a kontrastní barvou. 

Žíhaná šedá je novou černou!
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TREND 2

OPALIZUJĄCY
Czasami naprawdę chcesz wyróżniać się w tłumie! Niech każdy 

dowie się o Twojej marce! Dzięki opalizującym kolorom będzie 

to możliwe. Wybierz mieniące się kubki i pokaż, że jesteś na 

bieżąco z aktualnymi trendami w modzie. Połącz jeden z tych 

delikatnych kolorów ze swoim logo. 

MĚŇAVÁ DUHOVÁ BARVA
Někdy se Vám opravdu zachce vyniknout v davu. Dodejte jiskru 

svojí značce! S měňavou duhovou barvou toho určitě docílíte. 

Porozhlédněte se po těchto měňavých hrnečkách a termoskách, 

abyste ukázali, že víte, co je teď v módě. Zvolte jednu z jem-

nějších barev, která bude ladit s vaším logem. 
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TREND 3
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SZAMPAŃSKI
Szampan zawsze będzie kojarzyć się z tym, co w życiu dobre. 

Właśnie dlatego szampańskie złoto stało się tak popularnym 

wykończeniem szerokiej gamy produktów. Dotyczy to m.in. toreb, 

gadżetów czy długopisów, którym kolor ten nadaje klasy i luksus-

owego charakteru, dzięki czemu Twoja marka może się wyróżniać.

ŠAMPAŇSKÁ BARVA
Šampaňské bude vždy spojováno s dobrými věcmi v životě. Proto 

se zlatavá šampaňská stala populární barvou pro úpravu široké 

škály produktů. Ať už jsou to tašky, technologické vychytávky 

nebo pera, barva šampaňského vína dává těmto produktům 

nádech noblesy a luxusu a nechá vaši značku vyniknout.
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TREND 4

KOREK
Coraz więcej firm, wybierając promocyjne produkty, decyduje się 

na naturalne rozwiązania. Są one świadome wpływu jedno-

razowego plastiku i wybierają sposoby promocji swojej marki 

bardziej licujące z zasadami zrównoważonego rozwoju. Szeroki 

wybór produktów z bawełny i korka będzie stanowić silną inspi-

rację dla Twojej marki.

KOREK
Stále více firem dává přednost přírodním alternativám při výběru 

materiálu pro své reklamní produkty. Jsou si vědomy vlivu jed-

norázových plastů, a volí proto udržitelnější způsoby propagace 

své značky. Nechte se inspirovat širokým spektrem produktů z 

bavlny a korku pro svou značku.



12

TREND 5

WIĘCEJ ŚWIATŁA!
Światło to wspaniały sposób na wyróżnienie marki.  Świecący 

produkt dosłownie przyćmi Twoją konkurencję. W katalogu 

znajdziesz wiele produktów z wbudowanymi diodami LED, które 

pokażą Twoje logo w zupełnie nowym świetle.

ROZSVIŤTE SVĚTLA!
Světelné prvky ve vašich produktech jsou skvělým způsobem, 

jak můžete svoji značku odlišit od ostatních.  S rozzářenými 

produkty doslova zastíníte konkurenci. V tomto katalogu najdete 

více položek s vestavěnými LED diodami, které budou vaše logo 

prezentovat ve zcela novém světle.
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 13497200 

 12395500  12395501 

NEW

NEW

Podkładka do ładowania bezprzewodowego to mały dysk na którym należy umieścić telefon podczas 

ładowania baterii. Nie jest ona całkowicie bezprzewodowa, ponieważ podkładka ładująca musi być 

podłączona do gniazdka ściennego, natomiast nie trzeba podłączać samego telefonu do przewodu. 

Podkładki do ładowania bezprzewodowego dostępne są w różnych kolorach i materiałach. 

 

Bezdrátová nabíjecí podložka je malý disk, na který položíte svůj telefon a nabijete tak jeho baterii. Není 

zcela bezdrátová, jelikož musí být připojena do zásuvky ve stěně, ale telefon už kabelem připojovat 

nemusíte. Bezdrátové nabíjecí podložky jsou dostupné v různých barvách a vyrábí se z různých materiálů.

TECHNOLOGIA / AKCESORIA NA BIURKO / 
TECHNOLOGIE A STOLNÍ PŘÍSLUŠENSTVÍ

OZONE
ŁADOWARKA BEZPRZEWODOWA OZONE Z DWOMA 
WYJŚCIAMI / PODLOŽKA OZONE K BEZDRÁTOVÉMU 

NABÍJENÍ SE DVĚMA VÝSTUPY 

RUSTIC
BEZPRZEWODOWA ŁADOWARKA RUSTIC

PODLOŽKA RUSTIC K BEZDRÁTOVÉMU NABÍJENÍ 

  8,9 x 8,9 x 0,9 cm

 Plastik ABS.
 ABS plast.

        

  ø 9,5 x 0,6 cm

 Plastik ABS.
 ABS plast.

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 29,84 192,10 6,86 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 37,14 239,10 8,54 Cena bez nadruku/potisku 
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 12396700  12396701 

 12394000 

NEW

NEW

Qi (wymawiane „chee”) to uniwersalny standard bezprzewodowej 

transmisji energii. Ponad 70 modeli telefonów wiodących 

producentów jest wyposażonych w standard Qi. 

 

Qi (vyslovujeme „čí“) je univerzální standard pro bezdrátové 

napájení. Technologii Qi podporuje více než 70 modelů telefonů od 

předních výrobců.

TIZ
ŁADOWARKA BEZPRZEWODOWA TIZ QI

PODLOŽKA TIZ QI K BEZDRÁTOVÉMU NABÍJENÍ 

METEOR
ŁADOWARKA BEZPRZEWODOWA METEOR QI

PODLOŽKA METEOR QI K BEZDRÁTOVÉMU NABÍJENÍ 

  ø 9,5 x 1,5 cm

 Plastik ABS.
 ABS plast.

        

  ø 9,7 x 0,9 cm

 Plastik ABS.
 ABS plast.

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 74,20 477,60 17,06 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 65,94 424,50 15,16 Cena bez nadruku/potisku 
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 12395800 

NEW

ORB
ETUI DO ŁADOWANIA BEZPRZEWODOWEGO ORB

POUZDRO ORB K BEZDRÁTOVÉMU NABÍJENÍ 

  12,4 x 8,6 x 1,7 cm

 Skóra poliuretanowa.
 Polyuretanová koženka.

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 131,97 850 30,34 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

Etui do ładowania bezprzewodowego Orb można przykleić do 

dowolnej powierzchni w samochodzie, domu czy biurze. Telefon 

ładuje się w momencie włożenia do etui. Ładuje urządzenia z funkcją 

bezprzewodowego ładowania. Natężenie prądu 1A. Jeśli urządzenie nie 

ma funkcji ładowania bezprzewodowego używanie podkładki wymaga 

dodatkowego adaptera lub etui pozwalającego na bezprzewodowe 

ładowanie. 

Pouzdro Orb k bezdrátovému nabíjení lze přilepit na jakýkoli povrch 

v autě nebo doma / v kanceláři. Telefon nabijete tak, že je vložíte do 

pouzdra. Podporuje bezdrátové nabíjení až do 1A u přístrojů, které mají 

funkci bezdrátového nabíjení. U přístrojů, které funkci bezdrátového 

nabíjení nepodporují, je nutný externí přijímač pro bezdrátové nabíjení 

nebo kryt s přijímačem.
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 12399900 

 12395300 

NEW

NEW

 RODENT 

LUNATION
BEZPRZEWODOWA STACJA DO ŁADOWANIA LUNATION

BEZDRÁTOVÁ DOBÍJECÍ STANICE LUNATION 

RODENT
PODKŁADKA POD MYSZ Z ŁADOWARKĄ BEZPRZEWODOWĄ 

RODENT / PODLOŽKA POD MYŠ RODENT PRO 
BEZDRÁTOVÉ NABÍJENÍ

  14,2 x 8 x 8 cm

 Plastik ABS.
 ABS plast.

        

  0,68 x 22 x 30 cm

 Skóra poliuretanowa.
 Polyuretanová koženka.

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 126,60 815 29,10 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 59,84 385,20 13,76 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

Podkładka pod mysz z ładowarką bezprzewodową jest doskonałym dodatkiem do każdego biurka. Wystarczy otworzyć 

podpórkę aby wygodnie naładować telefon z opcją bezprzewodowego ładowania w trakcie korzystania z podkładki pod mysz nie 

tracąc miejsca na biurku.

Tato bezdrátová nabíjecí podložka pod myš je ideální pro každý stůl. Použijte prostě rozkládací stojánek na zadní straně, kterou se 

podepře horní část k nabíjení Vašeho bezdrátově dobíjeného chytrého telefonu, zatímco používáte podložku pod myš a ušetříte si 

místo na stole.
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 12366900 

 PHASE 
 13495400  13495401  13495402 

NEW

PHASE
BEZPRZEWODOWY POWERBANK O POJEMNOŚCI 3000 

MAH PHASE
POWERBANKA 3,000 MAH S BEZDRÁTOVÝM NABÍJENÍM 

PB-4000
POWERBANK BEZPRZEWODOWY PB-4000 QI®

BEZDRÁTOVÁ POWERBANKA QI PB-4000 

  12 x 7 x 1 cm

 Plastik ABS.
 ABS, PCB.

        

  12,3 x 7,2 x 1,1 cm

 Plastik ABS.
 ABS plast.

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 65,94 424,50 15,16 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 131,97 850 30,34 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

Urządzenia te pozwalają na bezprzewodowe ładowanie telefonu bez konieczności 

podłączania go do gniazdka. Należy po prostu ładować urządzenia tak, jak w przypadku 

tradycyjnych power banków, a następnie można naładować swój telefon w podróży bez 

żadnych kabli. 

Tato zařízení vám umožní bezdrátové nabíjení vašeho telefonu, a nemusíte ho tedy 

zapojovat do zásuvky. Tato zařízení se nabíjí zcela jednoduše, jako tradiční powerbanka. 

Telefon tak můžete nabíjet bez použití kabelů i na cestách.
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 12395100  12395101 

 12395600 

NEW

NEW

CONSTANT
BEZPRZEWODOWY POWERBANK CONSTANT Z 

WYŚWIETLACZEM LED, 10.000 MAH
10000MAH POWER BANKA CONSTANT S LED SVĚTLEM 

COMA
BEZPRZEWODOWY AKUMULATOR POWERBANK COMA 

6000MAH
BEZDRÁTOVÁ POWERBANKA COMA 6000MAH 

  15,2 x 7,5 x 1,8 cm

 Plastik ABS.
 ABS Plast.

        

  14,3 x 7 x 1,7 cm

 Plastik ABS.
 ABS plast.

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 127,92 824 29,41 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 99,47 641 22,87 Cena bez nadruku/potisku 
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 12349200  12349201  12349202  12349203 

 12349204  12349205  12349206  12349207 

 12349208 

VOLT
ALUMINIOWY AKUMULATOR POWERBANK VOLT 

2200MAH
POWERBANKA VOLT ALU 2200MAH 

  9,3 x 2,2 x 2,1 cm

 Aluminium.
 Hliník.

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 21,07 135,70 4,84 Cena bez nadruku/potisku 
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 13423100  13423101  13423102 

 13496000  13496001  13496002  13496003 

 FINN 

NEW

FINN
AKUMULATOR POWERBANK 2200 MAH Z ANTYSTRESEM

POWERBANKA 2 200 MAH JAKO ANTISTRESOVÁ POMŮCKA 

EMERGENCY
POWERBANK EMERGENCY 1800MAH

POWERBANKA 1800 MAH EMERGENCY JAKO PŘÍVĚSEK 
NA KLÍČE 

  ø 3 x 9,5 cm

 Plastik, guma.
 Plast, pryž.

        

  6 x 5,6 x 1,45 cm

 Plastik ABS.
 ABS plast.

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 40,69 262,00 9,35 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 32,93 212,00 7,57 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

Wyjątkowy, dwufunkcyjny akumulator powerbank o pojemności 2200 

mAh, pozwala szybko naładować urządzenia oraz odstresować się 

dzięki miękkiej gumie, którą jest wykończony. 

Tato jedinečná powerbanka 2 200 mAh slouží dvěma účelům: dobíjí 

vaše přístroje bleskovou rychlostí a uvolňuje stres díky měkké pryžové 

koncovce.
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 13419400  13419401 

 12360100 

BASK
POWERBANK SOLARNY PB-4000

SOLÁRNÍ POWERBANKA BASK 4 000 MAH 

AUSTIN
POWERBANK AUSTIN 4000 MAH

POWERBANKA AUSTIN 4000 MAH 

  12,5 x 7,8 x 1,3 cm

 Plastik ABS.
 ABS plast.

        

  11,4 x 6,7 x 0,6 cm

 Plastik.
 Plast.

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 117,43 756 26,99 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 65,94 424,50 15,16 Cena bez nadruku/potisku 
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 12367500 

 12366800 

CHEETAH
POWERBANK PB-6000 CHEETAH Z SZYBKIM 

ŁADOWANIEM
POWERBANKA CHEETAH PB-6000 S RYCHLÝM NABÍJENÍM 

PB-10000
POWERBANK PB-10000 TYPE-C
POWERBANKA PB-10000 TYP C 

  14,5 x 6,8 x 1,5 cm

 Plastik ABS.
 ABS plast.

        

  14 x 6,5 x 1 cm

 Aluminium.   Hliník.

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 156,73 1009 36,03 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 164,98 1062 37,93 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

Kabel USB Type-C pozwala na szybsze ładowanie 

oraz szybszy przesył danych z urządzeń z portem 

USB Type-A na urządzenia z portem USB type-C oraz 

vice versa. 

USB typ C umožňuje nabíjení nebo přenášení dat 

rychleji z USB zařízení typu A na USB zařízení typu C 

nebo naopak.
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 13495800  13495801  13495802  13495803 

 13495804  13495805  13495806 
NEW

DUCK
GŁOŚNIK BLUETOOTH® DUCK Z GUMOWANYM 

WYKOŃCZENIEM
POGUMOVANÝ VÁLCOVÝ REPRODUKTOR 

  ø 6 x 5 cm

 ABS tworzywo sztuczne.
 ABS plast.

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 41,18 265,10 9,47 Cena bez nadruku/potisku 
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 13498200  13498201  13498202 

    

 12394100  12394101  12394102 

NEW

NEW

PETIT
PRZENOŚNY GŁOŚNIK Z BLUETOOTH® PETIT

PŘENOSNÝ REPRODUKTOR PETIT BLUETOOTH® NA 
VEČÍRKY 

BRIGHT
GŁOŚNIK BLUETOOTH® BRIGHT BEBOP

REPRODUKTOR BRIGHT BEBOP BLUETOOTH® 

  1,35 x 3,4 x 10 cm

 Plastik ABS.
 ABS plast.

        

  2,7 x 6,01 x 8,53 cm

 Plastik ABS.
 ABS plast.

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 32,93 212,00 7,57 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 30,54 196,60 7,02 Cena bez nadruku/potisku 
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BEAM

13499100 13499101 13499102

13499102

NEW

GŁOŚNIK BLUETOOTH® BEAM Z PODŚWIETLENIEM
SVÍTÍCÍ REPRODUKTOR BEAM BLUETOOTH® 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 45,39 292,20 10,44 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  5,7 x 5,7 x 7,1 cm

 Plastik ABS.
 ABS plast.
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 12397700  12397701 

NEW

LANTERN
GŁOŚNIK BLUETOOTH® LANTERN Z PODŚWIETLENIEM I 

LAMPKĄ / SVÍTÍCÍ REPRODUKTOR LANTERN BLUETOOTH® 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 123,72 797 28,44 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  ø 9,5 x 16,5 cm

 Plastik ABS.
 ABS plast.
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 12398200 

NEW

JILL
GŁOŚNIK JILL Z ŁADOWARKĄ BEZPRZEWODOWĄ Z 

POWERBANKIEM
REPRODUKTOR JILL BLUETOOTH® A BEZDRÁTOVÁ 

DOBÍJECÍ POWERBANKA 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 123,72 797 28,44 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  ø 8,7 x 10,6 cm

 Plastik ABS.
 ABS plast.
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 12398100 

    

 12399300 

NEW

NEW CIRCLE
GŁOŚNIK Z BUDZIKIEM I ŁADOWARKĄ BEZPRZEWODOWĄ 

CIRCLE / BEZDRÁTOVÝ NABÍJECÍ REPRODUKTOR S 
BUDÍKEM CIRCLE 

JACK
GŁOŚNIK BLUETOOTH® JACK Z PODKŁADKĄ DO 

ŁADOWANIA BEZPRZEWODOWEGO
REPRODUKTOR JACK BLUETOOTH® A BEZDRÁTOVÁ 

NABÍJECÍ PODLOŽKA 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 164,98 1062 37,93 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 62,72 403,80 14,42 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  ø 15 x 5 cm

 Plastik ABS.
 ABS plast.

        

  6,7 x 6,7 x 7,1 cm

 Plastik ABS.
 ABS plast.

        

Król gadżetów. Głośnik Bluetooth® Jack z podkładką do ładowania bezprzewodowego sprawdzi się w biurze i w domu. Ma moc 

2 watów i doskonałą jakość dźwięku. Górna część głośnika to bezprzewodowa podkładka do ładowania, która naładuje dowolne 

urządzenie z funkcją bezprzewodowego ładowania.

Nejmodernější technologický vynález. Reproduktor Jack Bluetooth® a bezdrátová nabíjecí podložka je systém dokonalý pro kan-

celář i domov. 2watový výkon reproduktoru zajišťuje křišťálově jasný zvuk. A navíc svrchní část reproduktoru slouží jako bezdráto-

vá nabíjecí podložka!
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 10832500  

    

 10828200 

BOULDER
WODOODPORNY GŁOŚNIK NA BLUETOOTH® BOULDER
VODOTĚSNÝ SPORTOVNÍ BLUETOOTH® REPRODUKTOR 

BOULDER 

BRICK
WODOODPORNY GŁOŚNIK BLUETOOTH® BRICK
VENKOVNÍ BLUETOOTH® REPRODUKTOR BRICK 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 123,72 797 28,44 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 140,22 903 32,23 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  20 x 8 x 2,7 cm

 Plastik ABS i guma.
 ABS plast a guma.

        

  4,8 x 16 x 7,5 cm

 Plastik ABS oraz silikon.
 ABS plast a silikon.
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 10821700 

    

 12397400  12397401 

NEW
BOND

GŁOŚNIKI ZEWNĘTRZNE WODOODPORNE BOND 
Z BLUETOOTH® / OUTDOOROVÉ VODOTĚSNÉ 

REPRODUKTORY BOND BLUETOOTH® 

NABOO
GŁOŚNIK Z BLUETOOTH® I NFC NABOO

REPRODUKTOR BLUETOOTH® NABOO A NFC 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 123,72 797 28,44 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 239,26 1541 55,00 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  5,5 x 6 x 7,75 cm

 Plastik ABS.
 ABS plast.

        

  7,6 x 7,6 x 7,5 cm

 Guma i metal.
 Pryž a kov.
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 10831800  10831801  10831802  10831803 

 10812800  10812801  10812802  10812803 

 10812804  10812805  10812806 

SARGAS
SŁUCHAWKI DOUSZNE SARGAS

SLUCHÁTKA SARGAS 

BEST FRIEND
SŁUCHAWKI BEST FRIEND
SLUCHÁTKA BEST FRIEND 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 8,01 51,60 1,84 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 16,42 105,80 3,78 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  7,2 x 7,2 x 2,2 cm

 Plastik ABS oraz PVC.
 ABS plast a PVC.

        

  5 x 6 x 10 cm

 Plastik ABS.
 ABS plast.
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 12394200  12394201  12394202 

 TWINS 
 12398000 

    

    

NEW

NEW

TWINS
SŁUCHAWKI DOUSZNE TWINS Z BLUETOOTH® I 

PODWÓJNĄ BATERIĄ
SLUCHÁTKA TWINS BLUETOOTH® S DVOJITOU BATERIÍ 

SONIC
SŁUCHAWKI BEZPRZEWODOWE BLUETOOTH® SONIC W 
ETUI / BEZDRÁTOVÉ SLUCHÁTKA BLUETOOTH® SONIC V 

POUZDRU 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 90,79 585 20,87 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 293,00 293,00 #N/A Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  12 x 1,2 x 35 cm

 Plastik ABS.
 ABS plast.

        

  ø 9 cm

 Plastik ABS.
 ABS plast.

        

Coś dla zmęczonych słuchawkami bezprzewodowymi o krótkim 

czasie odtwarzania: Słuchawki Bluetooth® z podwójnymi bateriami 

to nawet do 8 godzin muzyki na jednym naładowaniu.

Nebaví Vás krátká doba přehrávání ze sluchátek Bluetooth®? Tato 

sluchátka Bluetooth® s dvojitou baterií Vám zajistí více než osm 

hodin přehrávání na jedno nabití!
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 BRAAVOS 

 12399100 NEW

BRAAVOS
SŁUCHAWKI DOUSZNE ŁADOWANE BEZPRZEWODOWO 

TRUEWIRELESS BRAAVOS
SLUCHÁTKA TRUE WIRELESS S BEZDRÁTOVÝM DOBÍJENÍM 

BRAAVOS 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 127,92 824 29,41 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  2,44 x 5,17 x 6,18 cm

 Plastik ABS.
 ABS plast.
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 12397500 

    

 10831400 

NEW

TRUEWIRELESS
METALOWE SŁUCHAWKI DOUSZNE TRUEWIRLESS Z 

FUTERAŁEM–POWERBANKIEM
KOVOVÁ SLUCHÁTKA TRUEWIRLESS S POWERBANKOU 

GLOW
SŁUCHAWKI DOUSZNE BEZPRZEWODOWE GLOW 

TRUEWIRELESS Z PODŚWIETLANYM POWERBANKIEM
SLUCHÁTKA GLOW TRUEWIRELESS SE SVÍTÍCÍ 

POWERBANKOU 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 231,01 1487 53,11 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 214,50 1381 49,31 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  4,22 x 2,45 x 9,1 cm

 Aluminium.
 Hliník.

        

  2,45 x 4,22 x 9,35 cm

 Aluminium.
 Hliník.

        

Słuchawki douszne bezprzewodowe Glow TrueWireless z podświetlanym powerbankiem 

to przyszłość słuchawek dousznych z Bluetooth®. Etui do przenoszenia pełni także 

funkcję powerbanka. Przy ozdobieniu grawerem laserowym widać światełko LED na 

przedniej części powerbanka, co daje efekt podświetlonego logo.

Sluchátka Glow TrueWireless se svítící powerbankou jsou budoucností sluchátek 

Bluetooth®. Přenosné pouzdro je současně powerbankou. Jestliže je čelní část 

powerbanky zdobena gravírováním laserem, objeví se LED světlo, které rozsvítí Vaše logo!
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 13424500  13424501  13424502  13424503 

 

 10832200  10832201 

MILLENNIAL
ALUMINIOWE SŁUCHAWKI BLUETOOTH® MILLENNIAL

KOVOVÁ BLUETOOTH® SLUCHÁTKA MILLENNIAL 

PEP
ALUMINIOWY POWERBANK PEP 4000 MAH
HLINÍKOVÁ POWERBANKA PEP 4 000 MAH 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 107,21 691 24,65 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 41,18 265,10 9,47 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  5 x 15,8 x 18,4 cm

 Aluminium.
 Hliník.

        

  10,9 x 6,8 x 0,9 cm

 Aluminium.
 Hliník.
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 10825600 

    

 10822800 

ENYO
SŁUCHAWKI BLUETOOTH® ENYO
SLUCHÁTKA ENYO BLUETOOTH® 

RHEA
SŁUCHAWKI BLUETOOTH® RHEA
SLUCHÁTKA RHEA BLUETOOTH® 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 115,46 744 26,54 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 115,46 744 26,54 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  18,5 x 8,5 x 18,5 cm

 Plastik ABS.
 ABS plast.

        

  8 x 19 x 18 cm

 Plastik ABS.
 ABS plast.
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 PRISMA 

 12356600 

PRISMA
OBIEKTYWY DO APARATU W SMARTFONIE PRISMA

SADA ČOČEK PRISMA K CHYTRÉMU TELEFONU 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 49,44 318,30 11,36 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  8 x 8 x 3 cm

 Metal i plastik ABS.
 Kov a ABS plast.

        



39

 13422200  13422201 

 13495300  13495301  13495302  13495303 

 12366500 

NEW

STRETCH
STRETCH BLUETOOTH® SELFIE STICK
STRETCH BLUETOOTH® SELFIE TYČ 

WIN
KONTROLER DO GIER
HERNÍ OVLADAČ WIN 

REFLEKT
LUSTERKO LED SELFIE
ZRCÁTKO LED SELFIE 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 41,18 265,10 9,47 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 5,61 36,20 1,29 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 13,12 84,50 3,02 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  10,5 x 22 x 11,5 cm

 Plastik ABS. / ABS plast.

        

  3,16 x 2,17 x 1,8 cm

 Plastik ABS. / ABS plast.

        

  8 x 5 x 0,5 cm

 Plastik ABS. / ABS Plast.
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 12368100 

ALL-EYES
MINI DRONE
MINIDRON 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 142,14 915 32,68 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  12 x 8,6 x 4,7 cm

 Plastik ABS.
 ABS plast.
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 12366600 

 12371800 

 HANK 

GALAXY
OKULARY WIRTUALNEJ RZECZYWISTOŚCI ZE 

SŁUCHAWKAMI
SOUPRAVA PRO VIRTUÁLNÍ REALITU SE SLUCHÁTKY 

HANK
OKULARY WIRTUALNEJ RZECZYWISTOŚCI HANK

NÁHLAVNÍ SADA PRO VIRTUÁLNÍ REALITU 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 82,45 531 18,95 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 27,42 176,50 6,30 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  21,5 x 19,5 x 12 cm

 Plastik ABS.
 ABS plast.

        

  18 x 10,5 x 11 cm

 Plastik ABS.
 ABS Plast.

        

Okulary wirtualnej rzeczywistości posiadają słuchawki, które łączą 

się bezpośrednio z Twoim smartfonem. Teraz możesz zanurzyć się 

w wirtualnej rzeczywistości wszystkimi zmysłami! Pobierz dowolną 

aplikację wirtualnej rzeczywistości lub 3D na swój telefon, aby 

rozpocząć przygodę z nowym wirtualnym światem. 

Náhlavní souprava pro virtuální realitu zahrnuje sluchátka, která se 

připojují přímo do Vašeho chytrého telefonu. Nyní jsou všechny 

Vaše smysly zapojeny do světa virtuální reality! Jednoduše 

stáhněte aplikaci “Virtuální realita” nebo aplikaci “3D” na svůj 

smartfon a začněte objevovat zážitky virtuální reality.
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 12367700 

 12394900 
NEW

PORTRAIT
KAMERKA SPORTOWA Z WIFI PORTRAIT 4K

AKČNÍ KAMERA PORTRAIT 4K S WIFI 

BRONSON
KAMERA SPORTOWA
SPORTOVNÍ KAMERA 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 346,63 2232 79,69 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 211,43 1361 48,60 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  2,9 x 5,9 x 4,1 cm

 Plastik ABS.
 ABS plast.

        

  6 x 2,5 x 4 cm

 Plastik ABS.
 ABS plast.

        

Náhlavní souprava pro virtuální realitu zahrnuje sluchátka, 

která se připojují přímo do Vašeho chytrého telefonu. Nyní 

jsou všechny Vaše smysly zapojeny do světa virtuální reality! 

Jednoduše stáhněte aplikaci “Virtuální realita” nebo aplikaci “3D” 

na svůj smartfon a začněte objevovat zážitky virtuální reality. 

Akční kamera umí pořídit fotografie i video s křišťálově čistým 

rozlišením. Funkce Wifi Vám umožní dodat svým fotografiím 

novou dimenzi. Jednoduše si stáhněte navrhovanou aplikaci 

k ovládání kamery ze svého mobilního zařízení. Společně s 

kamerou získáte 13 dalších příslušenství.
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 12371000 

BRAINS
LCD SMARTWATCH

CHYTRÉ HODINKY LCD 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 98,96 637 22,75 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  22,5 x 4 x 1 cm

 Silikon.
 Silikon.
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 13428400  13428401  13428402 

 12393800  12393801  12393802  12393803  12393804 

 13495900  13495901  13495902  13495903 

NEW

NEWWRAP
BRELOK Z KABLAMI DO ŁADOWANIA 3-W-1 WRAP

KLÍČENKA S NABÍJEÍM KABELEM 3 V 1 

COLOUR-POP
KABEL DO ŁADOWANIA Z ETUI COLOUR-POP
NABÍJECÍ KABEL COLOUR-POP S POUZDREM 

ROUTE
KABEL DO ŁADOWANIA 3-W-1 Z PODŚWIETLANYM LOGO 
ROUTE / ROUTE 3 V 1 NABÍJECÍ KABEL S KROUŽKEM NA 

KLÍČE 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 15,27 98,30 3,51 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 12,79 82,40 2,94 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 8,67 55,80 1,99 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  ø 5,2 x 1,8 cm

 Plastikowy ABS. / ABS Plast.  

        

  1,8 x 7 x 7 cm

 Plastik ABS. / ABS plast.

        

  1,8 x 13,5 cm

 ABS tworzywo sztuczne. / ABS plast.
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 13495600  13495601 

 13495100  13495101  13495102 

 12399600  12399601  12399602 NEW

NEW

NEW

PRIME
PORTFEL NA TELEFON PRIME RFID Z PASKIEM

TELEFONNÍ POUZDRO NA KARTY PRIME S RFID S 
ŘEMÍNKEM 

SHIELD
PORTFEL SHIELD NA KARTY Z ZABEZPIECZENIEM RFID

SHIELD RFID POUZDRO NA KARTY 

JOURNEY
ZESTAW PODRÓŻNY

CESTOVNÍ SADA 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 11,14 71,80 2,56 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 7,35 47,30 1,69 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 20,22 130,20 4,65 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  0,731 x 6,8 x 10,2 cm

 Skóra poliuretanowa. / Polyuretanová koženka.  

        

  0,95 x 5,9 x 9,5 cm

 Plastik ABS. / ABS PLAST.

        

  11,5 x 6,8 x 1,5 cm

 Plastik ABS. / ABS Plast.
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 13494900  13494901  13494902  13494903  13494904 

 13495500  13495501  13495502  13495503 

NEW

NEW

BRACELET
KABEL DO ŁADOWANIA 2-W-1 BRACELET
NÁRAMEK Z NABÍJECÍM KABELEM 2 V 1 

LOOP
UCHWYT NA TELEFON LOOP

KROUŽEK A DRŽÁK TELEFONU LOOP 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 5,69 36,70 1,31 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 2,64 17,00 0,61 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  24 x 1,2 x 0,8 cm

 Silikon.
 Silikon.

        

  ø 3,4 x 0,66 cm

 Plastik ABS.
 ABS plast.

        

Akční kamera umí pořídit fotografie i video s křišťálově čistým rozlišením. Funkce Wifi Vám umožní 

dodat svým fotografiím novou dimenzi. Jednoduše si stáhněte navrhovanou aplikaci k ovládání 

kamery ze svého mobilního zařízení. Společně s kamerou získáte 13 dalších příslušenství. 

Tento napájecí kabel 2 v 1 je opatřen měkkou ochrannou klapkou, která obsahuje adaptér USB typu 

A a kompatibilní adaptér 2 v 1 pro zařízení Apple iOS a zařízení Android. Konektory lze spojit a poté 

budou fungovat jako náramek.
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 13495000  13495001  13495002  13495003  13495004 

 13494600  13494601  13494602  13494603 

NEW

NEW

SLOT
PRZEJŚCIÓWKA DO ŁADOWANIA 2-W-1 SLOT

KLÍČENKA S NABÍJENÍM 2 V 1 

PRONE
UCHWYT / STOJAK NA TELEFON PRONE
DRŽÁK / STOJAN NA TELEFON PRONE 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 6,52 42,00 1,50 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 2,89 18,60 0,66 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  5,3 x 1,5 x 0,8 cm

 Plastikowy ABS.
 ABS Plast.

        

  5,6 x 3,1 x 0,8 cm

 Plastik ABS.
 ABS plast.
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 12367600 

BAMBOO
POWERBANK PB-5000 Z BAMBUSA
POWERBANKA BAMBOO PB-5000 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 90,70 584 20,85 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  12,7 x 6,8 x 1,6 cm

 Bambus.
 Bambus.
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 12342800 

 12341800  12341803 

SUMMA
KALKULATOR KIESZONKOWY SUMMA

KAPESNÍ KALKULAČKA SUMMA 

EUGENE
KALKULATOR EUGENE
KALKULAČKA EUGENE 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 21,05 135,50 4,84 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 54,47 350,70 12,52 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  12 x 6,2 x 0,9 cm

 Plastik kukurydziany.
 Kukuřičný plast.

        

  13,6 x 7,6 x 1 cm

 Bambus.
 Bambus.

        

Produkty te, wykonane z plastiku z bambusa i kukurydzy 

oferują bardziej zrównoważoną opcję dla codziennych 

produktów promocyjnych. 

Tyto produkty z bambusu a kukuřičného plastu nabízí 

udržitelnější volbu pro každodenní reklamní produkty.



50

 12349000  12349001  12349002  12341500 

MENLO
MYSZ BEZPRZEWODOWA MENLO

BEZDRÁTOVÁ MYŠ MENLO 

HELI
PODKŁADKA POD MYSZ HELI

PODLOŽKA POD MYŠ HELI 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 46,92 302,10 10,79 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 4,87 31,40 1,12 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  11,5 x 5,8 x 2,4 cm

 Plastik. 
 Plast. 

        

  22,7 x 18,8 x 0,3 cm

 Pianka poliuretanowa. 
 PU pěna. 
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 CACHE 
 13494500  13494501 

    

 13496500  13496501  13496502  13496503 

NEW

NEW

CHART
PODKŁADKA POD MYSZ CHART Z KALENDARZEM

PODLOŽKA NA MYŠ CHART S KALENDÁŘEM 

CACHE
PODKŁADKA POD MYSZ CACHE Z ROZDZIELACZEM USB

PODLOŽKA NA MYŠ CACHE S USB HUBEM 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 7,43 47,90 1,71 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 25,17 162,10 5,79 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  0,5 x 23 x 18 cm

 Polipropylen. 
 PP plast. 

        

  28 x 19 x 2 cm

 Pianka poliuretanowa. 
 PU pěna. 

        



52

 10223800 

NEW

THE LIGHTBOX
LIGHTBOX KINOWY A4

SVĚTELNÝ BOX CINEMA VELIKOSTI A4 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 43,41 279,40 9,98 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  29,7 x 21,9 x 4,5 cm

  Rama z polipropylenu z polistyrenową osłoną i 
białym paskiem HIPS. / Rámeček z polypropylénu se 
stínítkem PS a bílým páskem HIPS. 
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 CINEMA 
 10223000 

 10248800 

NEW

STORIES
TABLICA FILCOWA Z LITERAMI

PLSTĚNÁ NÁSTĚNKA 

CINEMA
TABLICA ŚWIETLNA CINEMA

VLASTNÍ SVĚTELNÝ BOX 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 41,18 265,10 9,47 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 32,93 212,00 7,57 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  2,2 x 21,5 x 21,5 cm

 Plastik PS. 
 PS plast. 

        

  4 x 10 x 15 cm

 Plastik ABS. 
 ABS plast. 
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 CHRISTA 

 21015100 

 21015200 

NEW

NEW

PIERCE
ANTYSTRESOWA ŚWINKA PIERCE

ANTISTRESOVÉ PRASE PIERCE 

CHRISTA
ANTYSTRESOWA KROWA CHRISTA

ANTISTRESOVÁ KRÁVA CHRISTA 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 6,19 39,90 1,42 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 7,84 50,50 1,80 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  5,5 x 6,5 x 10 cm

 Pianka poliuretanowa. 
 PU pěna. 

        

  5,5 x 6,5 x 10 cm

 Pianka poliuretanowa. 
 PU pěna. 

        

Przedmioty do zgniatania to najnowsze rozwiązanie, aby ukoić 
nerwy! Są one bardziej miękkie w dotyku i powoli odzyskują 

swój kształt po zgnieceniu.

Mačkací předměty, které se pomalu vrací do svého původního 
tvaru, jsou tím nejnovějším způsobem, jak odbourávat stres! 
Jsou měkké, a když je zmáčknete, pomalu získávají zpět svůj 

původní tvar.
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 10249900  10249700 

 10249500 

NEW

NEW NEW

CHRISTA
GNIOTEK SQUISHY KURCZAK CHRISTA

MAČKACÍ KUŘE CHRISTA 

ODIN
GNIOTEK SQUISHY POMARAŃCZA ODIN

MAČKACÍ POMERANČ ODIN 

ASTA
GNIOTEK SQUISHY AWOKADO ASTA

UKLIDŇUJÍCÍ MAČKACÍ AVOKÁDO ASTA 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 14,77 95,10 3,40 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 9,08 58,50 2,09 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 11,14 71,80 2,56 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  7 x 7 x 10 cm

 Pianka poliuretanowa. 
 Polyuretanová pěna. 

        

  ø 7 x 6,5 cm

 Pianka poliuretanowa. 
 PU pěna. 

        

  5 x 6,5 x 9,5 cm

 Pianka poliuretanowa. 
 PU pěna. 
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 12039401  12039402  12039403 

NEW ALLOY
LAMINOWANA TORBA NA ZAKUPY ALLOY
LAMINOVANÁ NÁKUPNÍ ODNOSKA ALLOY 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 4,79 30,90 1,10 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  44 x 20,5 x 30 cm

 Laminowany polipropylen non woven 80 g/m2. 
 Laminovaný netkaný polypropylen 80 g/m2. 

        

TORBY I PLECAKI / TAŠKY, BRAŠNY & BATOHY
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 12041600  12041601  12041602  12041603 

 12041604  12041605  12041606  12041607 

 12041608 

 SHINY 

NEW

SHINY
TORBA NA ZAKUPY NON-WOVEN SHINY

LAMINOVANÁ NETKANÁ NÁKUPNÍ ODNOSKA SHINY 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 4,95 31,90 1,14 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  12 x 36 x 40 cm

 Laminowany polipropylen non-woven. 
 Laminovaný netkaný polypropylen. 
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 11941200  11941201  11941202  11941203 

 11941205  11941206  11941208  11941209 

 11941210  11941211  11941212  11941213 

 11941214  11941215 

 12032600  12032601  12032602  12032603 

ZEUS
TORBA NA ZAKUPY Z IZOLACJĄ ZEUS

TERMOODNOSKA ZEUS 

ZEUS
TORBA KONFERENCYJNA ZEUS NON WOVEN

NETKANÁ ODNOSKA ZEUS 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 14,44 93,00 3,32 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 1,96 12,70 0,45 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  23 x 33 x 38 cm

 Polipropylen non woven 80 g/m2. 
 Netkaný polypropylen, 80 g/m2. 

        

  40 x 38 cm

 Polipropylen non woven 80 g/m2. 
 Netkaný polypropylen, 80 g/m2. 
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 11941300  11941301  11941302  11941303 

 11941305  11941306  11941308  11941309 

 11941310  11941311  11941312 

 11970300  11970301  11970302 

LIGHTHOUSE
TORBA NA ZAKUPY LIGHTHOUSE

NETKANÁ ODNOSKA LIGHTHOUSE 

LIBERTY
TORBA NA ZAKUPY LIBERTY NON WOVEN

NETKANÁ ODNOSKA LIBERTY 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 5,69 36,70 1,31 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 4,54 29,30 1,04 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  27 x 14 x 35 cm

 Polipropylen non woven 80 g/m2. 
 Netkaný polypropylen, 80 g/m2. 

        

  33 x 25,4 x 36,8 cm

  Polipropylen non woven 80 g/m2. 
Netkaný polypropylen, 80 g/m2. 
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 11941100  11941101  11941102  11941103 

 11941105  11941106  11941107  11941108 

 11941109  11941110  11941111  11941112 

 11941113  11941114  11941115 

 CAROLINA 

CAROLINA
TORBA BAWEŁNIANA CAROLINA
BAVLNĚNÁ ODNOSKA CAROLINA 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 3,37 21,70 0,77 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  38 x 42 cm

 Bawełna 100 g/m2. 
     Bavlna 100 g/m2. 
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 12033200  12033201  12033202  12033203 

 12033204  12033205 

 12018100  12018101  12018102  12018103 

 12018104  12018105  12018106  12018107 

 12018108  12018109  12018110  12018111 

 12018112  12018113 

MADRAS
TORBA BAWEŁNIANA MADRAS
BAVLNĚNÁ ODNOSKA MADRAS 

PERU
TORBA BAWEŁNIANA PERU
BAVLNĚNÁ ODNOSKA PERU 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 4,04 26,10 0,93 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 8,17 52,60 1,88 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  38 x 42 cm

 Bawełna 140 g/m2. 
 Bavlna 140 g/m2. 

        

  38 x 42 cm

 Bawełna 180 g/m2. 
 Bavlna 180 g/m2. 
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 12013100  12013101  12013102  12013103 

 12013104  12013105  12013106  12013107 

 12013108  12013109  12013110 

NEVADA
TORBA BAWEŁNIANA NEVADA
BAVLNĚNÁ ODNOSKA NEVADA 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 5,03 32,50 1,16 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  38 x 42 cm

 Bawełna 100 g/m2. 
 Bavlna 100 g/m2. 
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 12040700  12040701  12040702  12040703 

 12011200  12011202  12011203  12011205 

NEW

PREMIUM
TORBA Z GRUBEJ BAWEŁNY BOAT PREMIUM

LODIČKOVÁ TAŠKA PREMIUM Z HRUBÉ BAVLNY 

SNAP
BAWEŁNIANA, ZWIJANA TORBA ZAPINANA NA GUZIK 

SNAP 180 G/M2 / SROLOVATELNÁ ODNOSKA SNAP  
Z BAVLNY 180 G/M2 NA KNOFLÍKY 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 41,18 265,10 9,47 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 12,30 79,20 2,83 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  33 x 18 x 50 cm

 Płótno bawełniane 610 g/m2. 
 Bavlněné plátno, 610 g/m2. 

        

  37 x 47 cm

 Bawełna. 
 Bavlna. 
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12041000 12041001 12041002 12041003

12041004

1

1

21070100

2

2

NEW

NEW

VARAI
TORBA Z PŁÓTNA 340 G/M2 I JUTY VARAI

NÁKUPNÍ ODNOSKA VARAI Z PLÁTNA 340 G/M2 A JUTY 

PHEEBS
TORBA NA ZAKUPY PHEEBS Z BAWEŁNY Z RECYKLINGU 
180 G/M2 / ODNOSKA PHEEBS Z RECYKLOVANÉ BAVLNY 

180 G/M2 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 11,39 73,40 2,62 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 6,60 42,50 1,52 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  19 x 32,5 x 42,2 cm

 Płótno bawełniane i juta. 
 Bavlněné plátno a juta. 

        

  42 x 38 cm

 Bawełna z recyklingu. 
 Recyklovaná bavlna. 

       

Czy wiesz, że torby promocyjne wielokrotnego użytku 
mają trwałość porównywalną do 500 jednorazowych toreb 

plastikowych?

Věděli jste, že recyklovatelná reklamní taška má životnost 
srovnatelnou s 500 plastovými taškami na jedno použití?
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 12029100  12029101 

PAPYRUS
TORBA Z PAPIEROWEJ WŁÓKNINY PAPYRUS

PAPÍROVÁ TKANÁ ODNOSKA PAPYRUS 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 8,42 54,20 1,94 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  16 x 38 x 42,5 cm

 Papier tkany. 
 Tkaný papír. 
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 12029200  11952600 

MUMBAY
JUTOWA TORBA NA ZAKUPY MUMBAY

JUTOVÁ ODNOSKA MUMBAY 

CORY
BAWEŁNIANO-KORKOWA TORBA

BAVLNĚNÁ TAŠKA S KORKEM 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 18,16 116,90 4,17 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 16,42 105,80 3,78 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  45 x 11 x 35 cm

 Juta. 
 Juta. 

        

  38 x 42 cm

 Bawełna 175g z panelem z korka. 
 175 g bavlna s korkem. 
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 11952100  12034300 

ORGAN
PLECAK JUTOWY

BATOH Z JUTY 

CALCUTTA
JUTOWA TORBA NA ZAKUPY CALCUTTA

JUTOVÁ ODNOSKA CALCUTTA 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 44,98 289,60 10,34 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 14,77 95,10 3,40 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  9 x 34 x 43 cm

 Juta i bawełna. 
 Juta a bavlna. 

        

  20 x 15 x 37 cm

 Juta. 
 Juta. 
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 11938500  11938501  11938502  11938503 

 11938504  11938505  19549060  19549061 

 19549062  19549063  19549064  19549065 

 19549067  19550170  19550171  19550173 

 12041700  12041701  12041702  12041703 

 12041704  12041705  12041706  12041707 

NEW

ORIOLE
PLECAK DZIECIĘCY ŚCIĄGANY SZNURKIEM ORIOLE

DĚTSKÝ VAK NA ZÁDA ORIOLE NA STAHOVACÍ ŠŇŮRU 

ORIOLE
PLECAK ORIOLE PREMIUM

VYSOCE KVALITNÍ BATŮŽEK ORIOLE 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 2,89 18,60 0,66 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 3,53 22,70 0,81 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  32 x 27 cm

 Poliester 210D. 
 Polyester 210D. 

        

  44 x 33 cm

 Poliester 210D. 
 Polyester 210D. 
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 19550053 

 REFLECTIVE 
 21072200  21072201  21072202  21072203 

NEW

REFLECTIVE
ODBLASKOWY PLECAK NON-WOVEN ŚCIĄGANY 

SZNURKIEM / NETKANÝ VAK NA ZÁDA REFLECTIVE  
NA STAHOVACÍ ŠŇŮRU 

PREMIUM
PLECAK PREMIUM Z ODBLASKIEM

REFLEXNÍ BATOH PREMIUM 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 5,69 36,70 1,31 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 11,47 73,90 2,64 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  33 x 42 cm

 Polipropylen non woven. 
 Netkaný polypropylen. 

        

  34 x 42 cm

 Nylon 210D. 
 Nylon 210D. 
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 12038500  12038501  12038502  12038503 

NEW

VOYAGER
SPORTOWY PLECAK VOYAGER Z TROCZKAMI

VOYAGER STAHOVACÍ SPORTSPACK 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 16,01 103,10 3,68 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  44,5 x 38 cm

 Melanżowy materiał, tył z PU oraz podszewka 210D. 
 Tkanina Heather s podšitím PU 210D. 
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 OREGON 

 12011300  12011301  12011302  12011303 

 12011304  12011305  12011306  12011307 

 12011308 

    

 12030000  12030001  12030002 

GOAL
PLECAK GOAL SOCCER

FOTBALOVÝ BATOH GOAL 

OREGON
PLECAK BAWEŁNIANY PREMIUM OREGON
BAVLNĚNÝ KVALITNÍ BATŮŽEK OREGON 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 9,90 63,80 2,28 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 4,54 29,30 1,04 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  35,5 x 44,5 cm

 Poliester. 
 Polyester. 

        

  33 x 44 cm

 Bawełna 100 g/m2. 
 Bavlna 100 g/m2. 
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 11938600  11938601  11938602  11938603 

 11938604  19549650  19549651  19549652 

 19549653  19549654  19549655  19549656 

 19549691  19549970  19550160 

TREND
PLECAK TREND
BATOH TREND 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 29,88 192,40 6,87 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  35 x 17 x 45 cm

 Poliester 600D. 
 Polyester 600D. 
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 11942800  11942801  11942802  11942803 

 11942804  11942805  11942806 

 11980800  11980801  11980804  11980805 

 11980807  11980809 

BOULDER
PLECAK BOULDER
BATOH BOULDER 

VANCOUVER
PLECAK VANCOUVER
BATOH VANCOUVER 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 30,54 196,60 7,02 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 35,08 225,80 8,06 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  30,5 x 13 x 40,5 cm

 Poliester 600D. 
 Polyester 600D. 

        

  35 x 17 x 45 cm

 Poliester 600D. 
 Polyester 600D. 
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 11951000  11951001  11951002  11951003 

 COLORADO 
 11938802  11938803  19549667  19549669 

 19549979 

COLORADO
PLECAK COLORADO
BATOH COLORADO 

BOOMERANG
PLECAK BOOMERANG
BATOH BOOMERANG 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 49,44 318,30 11,36 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 30,95 199,30 7,11 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  30 x 18 x 49 cm

 Poliester 600D. 
 Polyester 600D. 

        

  29 x 18 x 42 cm

  Poliester 600D i polipropylen non woven 80 g/m2.
 Polyester 600D a netkaný polypropylen 80 g/m2. 

        



75

 11938900  11938902  19549030  19549031 

 19549032  19549034  19549035 

 11936300  11936302  11936304  11936305 

 11936306 

HIKERS
PLECAK HIKERS
BATOH HIKERS 

UTAH
PLECAK UTAH
BATOH UTAH 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 115,46 744 26,54 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 49,44 318,30 11,36 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  28 x 16,5 x 48 cm

 Poliester 600D. 
 Polyester 600D. 

        

  33 x 17 x 48 cm

 Poliester 600D. 
 Polyester 600D. 
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 12018600  12018601  12018602  12039202 

NEW

STRATTA
PLECAK NA LAPTOP STRATTA 15”

STRATTA 15” BATOH NA NOTEBOOK 

SLIM
SMUKŁY PLECAK NA LAPTOP 15,6”

BATOH NA LAPTOP 5,6” L 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 35,08 225,80 8,06 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 53,65 345,40 12,33 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  16 x 31 x 47 cm

 Płótno poliestrowe 600D. 
 Polyesterová tkanina 600D. 

        

  29 x 13 x 44,5 cm

 Poliester 600D. 
 600D Polyester. 
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 12009300  12009301  12009302  12009303 

 12024400 

BENTON
PLECAK NA LAPTOP 17” BENTON

BATOH NA NOTEBOOK 17” BENTON 

BENTON
PLECAK NA LAPTOP BENTON 15”

BATOH BENTON NA NOTEBOOK 15” 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 65,94 424,50 15,16 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 57,69 371,40 13,26 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  19 x 32 x 47 cm

 Poliester 600D. 
 Polyester 600D. 

        

  33 x 13,9 x 45 cm

 Poliester 600D. 
 Polyester 600D. 
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 12037200 

 12034200  12034201 

THOMAS
PLECAK THOMAS NA LAPTOP 16”

BATOH THOMAS NA NOTEBOOK 16” 

GRAYSON
PLECAK NA KOMPUTER 15” GRAYSON
BATOH GRAYSON NA NOTEBOOK 15” 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 76,34 491,40 17,55 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 68,09 438,30 15,65 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  12,7 x 42 x 45 cm

 Poliester 600D. 
 Polyester 600D. 

        

  14 x 26,7 x 47 cm

 Poliester 600D. 
 Polyester 600D. 

        



79

 11979400 

 JOURNEY 

JOURNEY
PLECAK JOURNEY NA LAPTOP 15.4”

BATOH JOURNEY NA NOTEBOOK 15,4” 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 94,50 609 21,72 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  31,7 x 12,7 x 43 cm

 Poliester 600D. 
 Polyester 600D. 
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 11992000  11992001 

 11992100 

HARLEM
PLECAK HARLEM NA LAPTOP 14”

BATOH HARLEM NA NOTEBOOK 14” 

BOSTON
PLECAK NA LAPTOP 15.6’’ BOSTON

BATOH BOSTON NA NOTEBOOK 15,6” 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 90,70 584 20,85 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 76,34 491,40 17,55 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  28 x 13 x 40 cm

 Poliester 600D. 
 Polyester 600D. 

        

  29 x 10 x 38 cm

 Poliester 600D. 
 Polyester 600D. 
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 12042500 

NEW

CASON
PLECAK CASON NA LAPTOP 15”

BATOH CASON NA NOTEBOOK 15” 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 115,46 744 26,54 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  13 x 28 x 47 cm

 Poliester 600D melanż. 
 Materiál polyesterové směsi 600D. 
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 11972700 

ODYSSEY
ODYSSEY 15,4-CALOWY PLECAK NA LAPTOPA

ODYSSEY 15,4” BATOH NA NOTEBOOK 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 272,27 1753 62,59 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  30 x 18,5 x 45 cm

 Brezent i nylon 420D. 
 Celtovina a 420D nylon. 
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LYNS

 12003400 

LYNS
PLECAK NA KÓŁKACH NA LAPTOP 17”

BATOH NA KOLEČKÁCH NA NOTEBOOK 17” 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 272,27 1753 62,59 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  37 x 19 x 49 cm

 Nylon 840D. 
 Nylon 840D. 
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 12021700  12021701 

 11907600 

NEOTEC
PLECAK NA LAPTOP NEOTEC 15.4”

BATOH NEOTEC PRO NOTEBOOK 15,4” 

VAULT
PLECAK NA LAPTOP 15.6” VAULT RFID
VAULT RFID 15,6” BATOH NA POČÍTAČ 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 272,27 1753 62,59 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 82,45 531 18,95 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  40 x 17 x 44 cm

 Nylon 840D. 
 Nylon 840D. 

        

  12 x 30,5 x 45,7 cm

 Poliester 300D z akcentami z winylu PU. 
 600d Polyester s PU vinyl akcenty. 
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 12038801  12038802 

OVERLAND
PLECAK NA LAPTOP OVERLAND 17” TSA Z PORTEM USB

BATOH OVERLAND NA POČÍTAČ 17” SPLŇUJÍCÍ TSA S USB 
PORTEM 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 82,45 531 18,95 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  31 x 14 x 44,5 cm

 PolyCanvas 600D. 
 600D PolyCanvas. 

        

Elegancki plecak na laptop 17” 
z portem USB i przewodem. 

Wyposażony w zabezpieczenie RFID w 
bocznej kieszeni i dodatkowe kieszenie 

zapinane na zamek. Wyściełane 
uchwyty z góry i z przodu oraz szelki 
sprawiają, że wygodnie się go nosi. 

Elegantní batoh na notebook 17” s USB 
portem a kabelem. Vybaven ochranou 
RFID v boční kapse, dalšími kapsami 

na zip a vzadu páskem pro připevnění 
ke kufru. Ucha v horní a přední části a 
polstrované zádové popruhy umožňují 

snadné přenášení
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NORTH SEA
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 11980300 

 11980200 

NORTH SEA
PLECAK NORTH SEA
BATOH NORTH SEA 

NORTH SEA
DUŻA TORBA PODRÓŻNA NORTH SEA
VELKÁ CESTOVNÍ TAŠKA NORTH SEA 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 140,22 903 32,23 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 226,96 1461 52,18 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  30,5 x 14 x 46 cm

 Brezent. 
 Tarpaulin. 

        

  64 x 37 x 37 cm

 Brezent. 
 Tarpaulin. 
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 12014400 

2

4

 12014200 

1

1

CHESTER
PLECAK NA LAPTOP CHESTER 15,6’’

BATOH CHESTER NA NOTEBOOK 15,6” 

CHESTER
WOREK MARYNARSKI CHESTER
CHESTER NÁMOŘNICKÝ BATOH 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 94,50 609 21,72 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 61,90 398,50 14,23 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  30 x 12,5 x 47 cm

 Poliester 600D. 
 Polyester 600D. 

        

  ø 23,5 x 50 cm

 Poliester 600D. 
 600D polyester. 
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 12014600 

3

 12014300 

4

3

2

 CHESTER 
CHESTER
TORBA CHESTER
TAŠKA CHESTER 

CHESTER
MINI-AKTÓWKA CHESTER
MALÁ BRAŠNA CHESTER 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 98,96 637 22,75 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 49,44 318,30 11,36 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  51 x 25 x 31 cm

 Poliester 600D. 
 Polyester 600D. 

        

  20 x 8,5 x 25,5 cm

 Poliester 600D. 
 Polyester 600D. 
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 11943400  11943401  11943402  11943403 

 11943404  11943405  11943406 

 11960200  11960201  11960202  11960203 

 11960204  19546620  19546621 

SANTA-FE
TORBA KONFERENCYJNA SANTA-FE

KONFERENČNÍ TAŠKA SANTA-FE 

ORLANDO
TORBA KONFERENCYJNA ORLANDO

KONFERENČNÍ TAŠKA ORLANDO 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 25,58 164,70 5,88 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 6,82 43,90 1,57 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  38 x 7 x 28 cm

 Poliester 600D. 
 Polyester 600D. 

        

  39 x 3,5 x 27 cm

 Poliester 600D. 
 Polyester 600D. 
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 11973300  11973301  11973302  11973303 

 11973304  11973305  11973306 

 11921800  11921801  11921802  11921803 

 11921804  19546660  19546661  19546662 

 19546663  19549017  19549306 

ANCHORAGE
TORBA KONFERENCYJNA ANCHORAGE

KONFERENČNÍ TAŠKA ANCHORAGE 

OMAHA
TORBA NA RAMIĘ OMAHA

TAŠKA PŘES RAMENO OMAHA 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 32,93 212,00 7,57 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 23,85 153,60 5,48 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  40 x 10 x 33 cm

 Poliester 600D. 
 Polyester 600D. 

        

  34 x 8,5 x 25 cm

 Poliester 600D. 
 Polyester 600D. 
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 11998800 

 12000101 

NAVIGATOR
NAWIGATOR 15,6” PLECAK NA LAPTOPA
BATOH NAVIGATOR 15,6” NA NOTEBOOK 

NAVIGATOR
TORBA NA LAPTOPA NAVIGATOR 14”

NAVIGATOR 14” KONFERENČNÍ TAŠKA NA NOTEBOOK 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 131,97 850 30,34 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 156,73 1009 36,03 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  30 x 10 x 44 cm

 Poliester 600D wysokiej gęstości. 
 600D polyester s vysokou hustotou. 

        

  37 x 8 x 29 cm

 Poliester 600D wysokiej gęstości. 
 600D polyester s vysokou hustotou. 
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 12020100 

 12020400 

OXFORD
TORBA WEEKENDOWA OXFORD

CESTOVNÍ TAŠKA OXFORD 

OXFORD
TORBA NA LAPTOP 15.6” OXFORD

AKTOVKA NA LAPTOP, OXFORD 15.6” 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 123,72 797 28,44 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 115,46 744 26,54 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  51 x 25,5 x 28 cm

 Imitacja skóry. 
 Imitace kůže. 

        

  39,5 x 5 x 29 cm

 Imitacja skóry. 
 Imitace kůže. 
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 11985500 

 12007900 

RESO
PLECAK NA LAPTOP 17”

BATOH NA NOTEBOOK 17” 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 177,69 1144 40,85 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

LOGAN
TECZKA NA LAPTOP 15,6” I TABLET

KUFŘÍK NA NOTEBOOK 15,6” A TABLET 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 156,36 1007 35,94 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  40,8 x 7,8 x 28,9 cm

 Poliester 600D. 
 Polyester 600D. 

        

  30,5 x 21,6 x 45,7 cm

 Nylon 400D. 
 Nylon 400D. 

        

Case Logic: Plecaki i torby na laptop 
zaprojektowane, aby chronić komputer, 

gdy jesteś w ruchu.

Case Logic: batohy a brašny na notebook 
navržené tak, aby byl váš počítač na 

cestách v bezpečí.
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 11985800 

 12005500 

FELTON
PLECAK NA LAPTOP 16”

BATOH PRO NOTEBOOK 16” 

SHAPIRO
PLECAK NA LAPTOP 15,6”

BATOH PRO NOTEBOOK 15,6” 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 199,02 1282 45,75 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 284,35 1831 65,37 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  35,5 x 24,1 x 45 cm

 Poliester 600D. 
 Polyester 600D. 

        

  34 x 15 x 50 cm

 Nylon 210D. 
 Nylon 210D. 
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 12030100 

1

 12030200 

2

1

CAMPSTER
TORBA TERMOIZOLACYJNA FIELD & CO.® CAMPSTER NA  

12 BUTELEK / CAMPSTER CHLADNIČKA NA 12 LÁHVÍ 

CAMPSTER
PLECAK 15” CAMPSTER
CAMPSTER 15” BATOH 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 115,46 744 26,54 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 136,18 877 31,31 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  17,8 x 28 x 30,5 cm

 Połączenie poliestru i wełny. 
 Umělá vlněná vlákna. 

        

  12,5 x 33 x 48,3 cm

 60% poly / 40% wełny. 
 60 % poly/40% vlna. 
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 12043000 

4

2

3

4

 12038701 

3 CAMPSTER
TORBA FIELD & CO.® CAMPSTER 22”
FIELD & CO.® CAMPSTER 22” TAŠKA 

CAMPSTER
PLECAK ŚCIĄGANY SZNURKIEM CAMPSTER
BATOH CAMPSTER NA STAHOVACÍ ŠŇŮRU 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 148,48 956 34,13 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 65,94 424,50 15,16 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  51,5 x 28,5 x 29,5 cm

 Mieszanka wełny i poliestru z detalami z winylu. 
 Vlna/polymateriál s vinylovými prvky. 

        

  15,24 x 35,56 x 44,45 cm

 Wełna i poliester. 
 Směs vlny a polyesteru. 
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2

1

 12035000 

2

 12034900 

1 VENTURE
PLECAK NA KOMPUTER 15” VENTURE

VAK VENTURE 16” 

VENTURE
TORBA PODRÓŻNA VENTURE 16”

VENTURE 16” DUFFEL BAG 

  16,5 x 26,7 x 46,4 cm

 Płótno bawełniane 16 oz.
 Bavlněný plátno 16 oz. 

        

  27,9 x 41,3 x 27,9 cm

 Płótno bawełniane 16 oz.
 Bavlněný Canvas 16 oz. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 115,46 744 26,54 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 123,72 797 28,44 Cena bez nadruku/potisku 
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1

3

2

 12020600 

1

 12020800 

3

2

 12020700 

HUDSON
PLECAK NA LAPTOP 15.6” HUDSON
BATOH NA LAPTOP HUDSON 15.6” 

HUDSON
TORBA WEEKENDOWA HUDSON

CESTOVNÍ TAŠKA HUDSON 

HUDSON
TORBA NA LAPTOP 14” HUDSON
BATOH NA LAPTOP HUDSON 14’’ 

  29,8 x 12,7 x 45 cm

 Płótno bawełniane 542 g/m2 oraz imitacja skóry.
 Bavlna 542 g/m2, imitace kůže. 

        

  52,7 x 24,8 x 28,6 cm

 Płótno bawełniane 542 g/m2 oraz imitacja skóry.
 Plátno 542 g/m2, bavlna a imitace kůže. 

        

  33 x 8,2 x 37 cm

 Płótno bawełniane 542 g/m2 oraz imitacja skóry.
 Bavlna 542 g/m2, imitace kůže. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 119,67 771 27,51 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 123,72 797 28,44 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 82,45 531 18,95 Cena bez nadruku/potisku 
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 12041400 

1

1

2

NEW

HARPER
BAWEŁNIANA PŁÓCIENNA TORBA NA KSIĄŻKI HARPER

ODNOSKA HARPER Z BAVLNĚNÉHO PLÁTNA 

  15,24 x 35,5 x 35 cm

 Płótno bawełniane.
 Bavlněné plátno. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 68,09 438,30 15,65 Cena bez nadruku/potisku 
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 12043100 

2

3

 12040600 

3

NEW

NEW

HARPER
TORBA NA ZAMEK Z PŁÓTNA BAWEŁNIANEGO HARPER 

ODNOSKA HARPER Z BAVLNĚNÉHO PLÁTNA NA ZIP 

HARPER
PLECAK ŚCIĄGANY SZNURKIEM Z PŁÓTNA BAWEŁNIANEGO 
HARPER / VAK NA ZÁDA HARPER Z BAVLNĚNÉHO PLÁTNA 

NA STAHOVACÍ ŠŇŮRU 

  9,5 x 35,6 x 39,4 cm

 Płótno bawełniane.
 Bavlněné plátno. 

        

  43,2 x 48,3 x 38,1 cm

 Płótno bawełniane.
 Bavlněné plátno. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 74,20 477,60 17,06 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 74,20 477,60 17,06 Cena bez nadruku/potisku 
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 12019200  12019100 

1 2

1

3

4

2

GRAPHITE
PŁASKI PLECAK NA LAPTOP 15.6” GRAPHITE

BATOH GRAPHITE SLIM 15.6” NA LAPTOP 

GRAPHITE
TORBA NA TABLET GRAPHITE
TAŠKA PRO TABLET GRAPHITE 

  29,2 x 13,3 x 46,5 cm

 Poliester 600D.
 600D Polyester. 

        

  22,9 x 3,2 x 27,9 cm

 Poliester 600D.
 600D Polyester. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 90,70 584 20,85 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 35,08 225,80 8,06 Cena bez nadruku/potisku 
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 12025500 

 12019000 

 12024700 

4

3

HOSS
PLECAK NA KOMPUTER 15.6” HEATHERED
BATOH NA NOTEBOOK 15.6” HEATHERED 

GRAPHITE
PLECAK NA LAPTOP 15.6” GRAPHITE DELUXE
BATOH PRO LAPTOP GRAPHITE DELUXE 15.6” 

FROM
TORBA NA LAPTOP HEATHERED 15.6”

AKTOVKA HEATHERED NA NOTEBOOK 15.6” 

  14 x 3,5 x 44 cm

 Poliester 600D i PVC.
 Polyester 600D s PVC. 

        

  31 x 16 x 45 cm

 Poliester 600D. / 600D Polyester. 

        

  10 x 39,5 x 30,5 cm

 Poliester 600D oraz PVC.
 Polyester 600D s PVC. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 44,98 289,60 10,34 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 70,15 451,60 16,13 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 41,18 265,10 9,47 Cena bez nadruku/potisku 
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3
 11994600 

2

 11994500 

1

1

ECHO
PLECAK ECHO NA TABLET I LAPTOP 15,6”

BATOH ECHO NA NOTEBOOK 15,6” 

ECHO
TORBA KONFERENCYJNA ECHO NA TABLET I LAPTOP 15,6”

KONFERENČNÍ BRAŠNA ECHO NA NOTEBOOK  
A TABLET 15,6” 

  30 x 14 x 48 cm

 Poliester 300D.
 Polyester 300D. 

        

  40 x 10 x 30 cm

 Poliester 300D.
 Polyester 300D. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 119,67 771 27,51 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 131,97 850 30,34 Cena bez nadruku/potisku 
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 11994800 

4

 12019600 

3

4

2

ECHO
TORBA NA LAPTOP I TABLET ECHO 15,6”

KONFERENČNÍ BRAŠNA ECHO NA NOTEBOOK 15,6” 

ECHO
TORBA PODRÓŻNA ECHO
CESTOVNÍ KABELA ECHO 

  40 x 11 x 30,5 cm

 Poliester 300D.
 300D Polyester. 

        

  50 x 27 x 30 cm

 Poliester 300D.
 Polyester 300D. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 131,97 850 30,34 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 140,22 903 32,23 Cena bez nadruku/potisku 
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12023300 12023301 12023302 1202330312024300 12024301 12024302

1 2

2

3

1

WEEKENDER
TORBA WEEKENDOWA NA LAPTOP 15”

BRAŠNA WEEKENDER NA NOTEBOOK 15” 

COMPU
PLECAK NA KOMPUTER 15.6” DAILY

BATOH NA NOTEBOOK 15.6” 

  15,5 x 52 x 39,8 cm

 Poliester 300D oraz brezent.
 Polyester 300D a plachtovina. 

        

  12,5 x 29 x 48,3 cm

 Poliester 300D i brezent.
 Polyester 300D. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 68,09 438,30 15,65 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 74,20 477,60 17,06 Cena bez nadruku/potisku 
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 12042700 

 12033500  12033501  12033502 

 12033600  12033601 

3

NEW

DAY
TORBA PODRÓŻNA DAY 17”
CESTOVNÍ TAŠKA DAY 17” 

DAY
TORBA PODRÓŻNA DAY 21”
CESTOVNÍ TAŠKA DAY 21” 

SHADES
PLECAK SHADES NA LAPTOP 15”

BATOH SHADES NA NOTEBOOK 15” 

  19 x 42 x 36,83 cm

 Poliester 300D i brezent.
 Polyester 300D s tarpaulinem. 

        

  22,8 x 53,5 x 27,9 cm

 Poliester 300D i brezent.
 Polyester 300D s tarpaulinem. 

        

  13 x 28 x 44 cm

 Poliester 300D i PVC. / Polyester 300D s PVC. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 55,71 358,60 12,81 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 76,34 491,40 17,55 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 57,69 371,40 13,26 Cena bez nadruku/potisku 
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 12038601 

NEWSLIM
PLECAK NA LAPTOP 15” ZOOM SLIM SECURITY
ŠTÍHLÝ BATOH PRO NOTEBOOK ZOOM 15” PRO  

BEZPEČNÉ ODBAVENÍ 

  10 x 30 x 45 cm

 Płótno poliestrowe 600D z detalami z winylu.
 600D PolyCanvas s vinylovými prvky. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 204,28 1315 46,96 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



 12033800 

109

GRID
PLECAK NA KOMPUTER 15” GRID TSA

BATOH NA NOTEBOOK 15” GRID 

  13,5 x 29 x 48 cm

 Poliester 210D.
 Polyester 210D. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 181,49 1169 41,72 Cena bez nadruku/potisku 
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 12037500  12037501 

COVERT
PLECAK NA KOMPUTER 15” COVERT SECURITY

BATOH NA NOTEBOOK COVERT 15” 

  37 x 49 x 52 cm

 Poliester 300D.
 Polyester 300D. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 206,25 1328 47,41 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

Zoom Covert to torba bezpieczeństwa, 

która daje spokój ducha oraz 

pewny materiał, który chroni Twoje 

cenne rzeczy. Posiada także ukryte 

kieszenie wzdłuż boków i tylny panel 

dla dodatkowego bezpiecznego 

przechowywania.

Bezpečnostní taška Zoom Covert vám 

dodá klid díky tělu z neproříznutelného 

materiálu, který ochrání vaše cennosti, 

a navíc má skryté kapsy po stranách a 

zadní straně nabízející další bezpečný 

úložný prostor.
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 12015100 

 12015200 

POWER-STRETCH
TORBA NA TABLET POWER STRETCH
TAŠKA NA TABLET POWER STRETCH 

POWER-STRETCH
PLECAK NA LAPTOP 17’’ POWER STRETCH

BATOH POWER STRETCH NA NOTEBOOK 15” 

  22,8 x 4,4 x 30,4 cm

 Poliester 600D.
 Polyester 600D. 

        

  29,8 x 13,3 x 45,7 cm

 Poliester 600D.
 Polyester 600D. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 107,21 691 24,65 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 197,99 1275 45,52 Cena bez nadruku/potisku 
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 12028500 

 12028300 

 12028400 

1

2

1

2

SENDERO
TORBA WEEKENDOWA NA LAPTOP 19” SENDERO

CESTOVNÁ TAŠKA SENDERO 19” 

SENDERO
TORBA NA LAPTOPA 15” SENDERO
SENDERO 15” TAŠKA NA POČITAČ 

SENDERO
TORBA NA RAMIĘ NA LAPTOPA 15” SENDERO

SANDERO 15” TAŠKA NA NOOTEBOK 

  25 x 49,5 x 26,6 cm

 Winyl z teksturą, podszewka 150D.
 Texturovaný vinyl,.150D podšívka. 

        

  6 x 40 x 28,5 cm

 Winyl z teksturą, podszewka 150D.
 Texturovaný vinyl, 150D podšívka. 

        

  7,6 x 39,4 x 29,2 cm

 Winyl z teksturą, podszewka 150D.
 Texturovaný vinilz 150D. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 264,02 1700 60,69 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 222,75 1434 51,21 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 251,72 1621 57,87 Cena bez nadruku/potisku 
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 12036400 

 STRESA 

 12035900 

STRESA
ROZSZERZALNA TORBA NA KOMPUTER 15” STRESA

NASTAVITELNÝ VAK NA LAPTOP 15” STRESA 

STRESA
DUŻA TORBA PODRÓŻNA STRESA

OBJEMNÁ CESTOVNÍ BRAŠNA STRESA 

  26,6 x 63,5 x 36,8 cm

 Nylon 290T z wykończeniem PU.
 Nylon 290T s PU výztuží. 

        

  10,2 x 58,4 x 43,2 cm

 Nylon 290T z wykończeniem PU.
 Nylon 290T s PU výztuží. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 164,98 1062 37,93 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 107,21 691 24,65 Cena bez nadruku/potisku 
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 12039601 

 12036000 

NEW

PAPER BAG
MAŁA TORBA TERMOIZOLACYJNA Z FAKTURĄ  

TORBY PAPIEROWEJ CLOVER
CHLADICÍ PAPÍROVÁ TAŠKA BROWN 

BIG CLOVER
TORBA TERMOIZOLACYJNA NA LUNCH LUB 12 PUSZEK 

PAPER BAG / SVAČINOVÁ TERMOTAŠKA  
PRO 12 PLECHOVEK PAPER BAG 

  14 x 18,5 x 32 cm

 Laminowany polipropylen non woven 110 g/m2.
 Laminovaný netkaný polypropylen 110g. 

        

  25,5 x 18,5 x 37 cm

 Laminowany polipropylen 110 g/m2 non-woven.
 Laminovaný netkaný polypropylen 110 gsm. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 9,08 58,50 2,09 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 12,96 83,50 2,98 Cena bez nadruku/potisku 
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 SPECTRUM 

 10018201  10018202  10018203  10018205 

 10018206  10018207  10018208 

 11909500  11909501  11909502  11909503 

 11909504 

STOCKHOLM
SKŁADANA TORBA TERMOIZOLACYJNA STOCKHOLM

SKLÁDACÍ TERMOTAŠKA STOCKHOLM 

SPECTRUM
TORBA TERMOIZOLACYJNA NA 6 PUSZEK SPECTRUM

TERMOTAŠKA SPECTRUM PRO 6 PLECHOVEK 

  23 x 19 x 25 cm

 Poliester 600D.
 Polyester 600D. 

        

  20 x 15 x 12 cm

 Polipropylen non woven 80 g/m2.
 Netkaný polypropylen, 80 g/m2. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 41,18 265,10 9,47 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 6,08 39,20 1,40 Cena bez nadruku/potisku 
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 12027300  12027301  12027302 

 12008500  12008501  12008502  12008503 

LIGHTHOUSE
TORBA TERMOIZOLACYJNA NA ZAKUPY LIGHTHOUSE

NETKANÁ CHLADICÍ ODNOSKA LIGHTHOUSE 

COOL DOWN
SKŁADANA TORBA IZOTERMICZNA COOL DOWN

SKLÁDACÍ CHLADICÍ VAK COOL DOWN 

  44,5 x 15,2 x 34,3 cm

 Polipropylen non woven 80 g/m2.
 Netkaný polypropylen, 80 g/m2. 

        

  14 x 41 x 44 cm

 Poliester 210D.
 Polyester 210D. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 13,95 89,80 3,21 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 16,42 105,80 3,78 Cena bez nadruku/potisku 
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 12016400  12016401 

EASY-ACCESS 
TORBA TERMOIZOLACYJNA NA 24 PUSZKI

CHLADICÍ TAŠKA PRO 24 PLECHOVEK  
SE SNADNÝM PŘÍSTUPEM 

  29,2 x 22,8 x 27,9 cm

 Poliester 600D. 
 Polyester 600D. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 82,45 531 18,95 Cena bez nadruku/potisku 
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 12016600 

 ROLLER 

 12016500  12016501 

ROLLER  
TORBA TERMOIZOLACYJNA NA 32 PUSZKI

POJÍZDNÁ CHLADICÍ TAŠKA PRO 32 PLECHOVEK 

TABLE TOP COOLER
TORBA TERMOIZOLACYJNA NA 50 PUSZEK

CHLADICÍ TAŠKA PRO 50 PLECHOVEK SE STOLNÍ DESKOU 

  30,4 x 21,6 x 36,8 cm

 Poliester 600D.
 Polyester 600D. 

        

  41,9 x 29,2 x 27,9 cm

 Poliester 600D.
 Polyester 600D. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 164,98 1062 37,93 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 156,73 1009 36,03 Cena bez nadruku/potisku 
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 TITAN 

 12030300 

TITAN
LODÓWKA TURYSTYCZNA Z GŁOŚNIKIEM TITAN  

DEEP FREEZE® / TERMOTAŠKA TITAN DEEP  
FREEZE® S REPRODUKTUREM 

  22,5 x 57 x 37,5 cm

 Siatka PEVA.
 PEVA síťovina. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 371,31 2391 85,36 Cena bez nadruku/potisku 
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 12028100  12028101 

 12028000  12028001 

TITAN
LODÓWKA PODRÓŻNA TITAN DEEP FREEZE®

TERMOTAŠKA TITAN DEEP FREEZE® 2 DAY LUNCH 

TITAN
3 DNIOWA LODÓWKA PODRÓŻNA TITAN DEEP FREEZE®

TERMOTAŠKA TITAN DEEP FREEZE® 3 DAY ICE 

  16,5 x 38,7 x 23 cm

 Siatka PEVA.
 PEVA síťovina. 

        

  22,5 x 57 x 37,5 cm

 Siatka PEVA.
 PEVA síťovina. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 78,41 505 18,02 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 197,99 1275 45,52 Cena bez nadruku/potisku 
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 11983400  11983401  11983402  11983403  19549241 

 19549242  19549243  19549244  19549245  19549974 

 19549975  19549976  19550155 

IDAHO
WOREK MARYNARSKI IDAHO

LODNÍ VAK IDAHO 

  ø 30 x 50 cm

 Poliester 600D. 
 Polyester 600D. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 26,56 171,00 6,10 Cena bez nadruku/potisku 
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 12011100  12011101  12011102  12011103 

 12011104  12011105 

MISSOURI

 12019500  12019501  12019502  12019503 

COCHICHUATE
BAWEŁNIANA TORBA SPORTOWA BARREL

BAVLNĚNÁ TAŠKA DUFFEL 

MISSOURI
BAWEŁNIANY WOREK MARYNARSKI MISSOURI

BAVLNĚNÝ LODNÍ VAK MISSOURI 

  45 x 25 x 25 cm

 Płótno bawełniane 170 g/m2. 
 Plátno 170 g/m2 Bavlna. 

        

  ø 26 x 45 cm

 Bawełna 150 g/m2. 
 Bavlna 150 g/m2. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 32,93 212,00 7,57 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 16,42 105,80 3,78 Cena bez nadruku/potisku 
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 12011500  12011501  12011502 

    

 11942700  11942701  11942702 

VANCOUVER
TORBA PODRÓŻNA VANCOUVER
CESTOVNÍ TAŠKA VANCOUVER 

VANCOUVER
TORBA PODRÓŻNA NA KÓŁKACH VANCOUVER
CESTOVNÍ KUFR NA KOLEČKÁCH VANCOUVER 

  56 x 27 x 36 cm

 Poliester 600D. 
 Polyester 600D. 

        

  85 x 35 x 34 cm

 Poliester 600D. 
 Polyester 600D. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 49,44 318,30 11,36 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 197,99 1275 45,52 Cena bez nadruku/potisku 
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 11969100  11969101  11969102  11969103  11969104 

    

 19549390  19549391 

NEVADA
TORBA PODRÓŻNA NEVADA
CESTOVNÍ TAŠKA NEVADA 

COLUMBIA
TORBA PODRÓŻNA COLUMBIA
CESTOVNÍ TAŠKA COLUMBIA 

  67 x 26 x 34 cm

 Poliester 600D. 
 Polyester 600D. 

        

  56 x 32 x 32 cm

 Poliester 600D i 300D. 
 Polyester 600D a 300D. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 76,34 491,40 17,55 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 74,20 477,60 17,06 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



126

 12041900  12041901  12041902 

 12020000 

NEW

CAPITOL
TORBA WEEKENDOWA CAPITOL

CESTOVNÍ TAŠKA CAPITOL 

THREE-WAY
TORBA THREE-WAY COLOURBLOCK 19”

PLÁTĚNÁ TAŠKA THREE-WAY COLOURBLOCK 19” 

  50,8 x 26,5 x 29 cm

 Poliester 600D. 
 600D Polyester. 

        

  22,5 x 48 x 25,5 cm

 Płótno poliestrowe 600D. 
 PolyCanvas 600D. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 98,96 637 22,75 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 52,82 340,00 12,14 Cena bez nadruku/potisku 
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VAULT

 12021800 

 12018000       

STARK
TORBA MARYNARSKA STARK TECH

VAK STARK TECH 

VAULT
TORBA PODRÓŻNA VAULT RFID
CESTOVNÍ BRAŠNA RFID VAULT 

  44 x 23 x 33 cm

 Poliester 600D. 
 Polyester 600D. 

        

  24,1 x 47,8 x 30,5 cm

 PolyCanvas 600D z akcentami Dobby. 
 PolyCanvas 600D s akcenty Dobby. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 98,96 637 22,75 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 82,45 531 18,95 Cena bez nadruku/potisku 
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 12012400 

 12012300 

1

1

1

4

2

2

MILTON
PLECAK MILTON NA LAPTOP 14”

BATOH MILTON  NA NOTEBOOK 14” 

MILTON
PLECAK TURYSTYCZNY MILTON NA LAPTOP 15,4”

BATOH MILTON NA NOTEBOOK 15,4” 

  28,5 x 16,5 x 46,5 cm

 Poliester 600D i poliester ripstop 600D. 
 Polyester 600D a polyester ripstop 420D. 

        

  30 x 16 x 51,5 cm

 Poliester 600D i poliester ripstop 600D. 
 Polyester 600D a polyester ripstop. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 140,22 903 32,23 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 131,97 850 30,34 Cena bez nadruku/potisku 
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 12012600 

 12012500 

2

3

3

3

4

4

MILTON
TORBA SPORTOWA MILTON
SPORTOVNÍ TAŠKA MILTON 

MILTON
TORBA PODRÓŻNA MILTON
CESTOVNÍ TAŠKA MILTON 

  54,5 x 25 x 26,5 cm

 Poliester 600D i poliester ripstop 600D. 
 Polyester 600D a polyester ripstop. 

        

  72 x 33 x 37 cm

 Poliester 600D i poliester ripstop 600D. 
 Polyester 600D a polyester ripstop. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 127,92 824 29,41 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 140,22 903 32,23 Cena bez nadruku/potisku 
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 12003201 

 11922800 

AIRPORTER
WALIZKA AIRPORTER ORANGE LINE

KUFR AIRPORTER ORANGE LINE 

STRETCH IT
WALIZKA PODRĘCZNA

PŘENOSNÉ ROZŠIŘITELNÉ ZAVAZADLO 

  36,5 x 24 x 52 cm

 Poliester 1680D. 
 Polyester 1680D. 

        

  33 x 17,7 x 53,3 cm

 Poliester 600D. 
 Polyester 600D. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 354,81 2284 81,56 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 272,27 1753 62,59 Cena bez nadruku/potisku 
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 11957700  11957701 

 11957600  11957601 

SPINNER
WALIZKA KABINOWA SPINNER 20”

KUFR SPINNER 20” 

SPINNER
WALIZKA SPINNER 24”

KUFR SPINNER 24” 

  34 x 23,5 x 56 cm

 Poliwęglan i plastik ABS. 
 Polykarbonát a ABS. 

        

  44 x 28 x 67 cm

 Poliwęglan i plastik ABS. 
 Polykarbonát a ABS. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 371,31 2391 85,36 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 412,58 2656 94,85 Cena bez nadruku/potisku 
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 11954400  11954401 

PROTON
PLECAK CHECKPOINT FRIENDLY NA LAPTOP 17” PROTON
BATOH NA NOTEBOOK PROTON 17”, CHECKPOINT FRIENDLY 

  41,9 x 22,9 x 48,3 cm

 Nylon Dobby i scuba. 
 Dobby nylon s materiálem scuba. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 288,78 1859 66,39 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

Zaprojektowany z myślą o intensywnym 
tempie podróży służbowych, elleven to świetne 

rozwiązanie dla zabieganych współczesnych 
profesjonalistów. Elegancka stylizacja połączona z 
pomysłowymi rozwiązaniami, które zmienią sposób 

myślenia o podróży sprawią, że będziesz mógł 
liczyć na elleven, aby być zawsze o krok do przodu

Značka elleven je určena pro hektické tempo 
služebních cest a je ideální pro zaneprázdněné 

moderní profesionály. Elleven kombinuje elegantní 
styl a geniální funkce, které změní způsob, jakým 
vnímáte cestování, a s touto značkou se můžete 

spolehnout, že budete vždy o krok napřed.
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 11964900 

 11988400 

    

 12005600 

PROTON
TORBA NA KÓŁKACH PROTON

PYTLOVÁ TAŠKA PROTON NA KOLEČKÁCH 

PROTON
TORBA PODRÓŻNA PROTON
CESTOVNÍ TAŠKA PROTON 

PROTON
PROTON TORBA CHECKPOINT FRIENDLY NA KOMPUTER 17”

DIPLOMATKA PROTON NA NOTEBOOK 17”, CHECKPOINT 
FRIENDLY 

  35,5 x 31,1 x 66 cm

 Nylon Dobby i scuba. / Dobby nylon s materiálem scuba. 

        

  56 x 25,5 x 30,5 cm

 Nylon dobby. / Dobby nylon. 

        

  44,5 x 22,9 x 38 cm

 Nylon Dobby i scuba. / Dobby nylon s materiálem scuba. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 387,82 2497 89,15 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 280,20 1804 64,41 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 544,63 3506 125,20 Cena bez nadruku/potisku 
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 11931400 

 11970100 

WEMBLEY
PLECAK NA KÓŁKACH WEMBLEY

BATOH WEMBLEY S KOLEČKY 

WEMBLEY
PLECAK WEMBLEY
WEMBLEY BATOH 

  33 x 26 x 50 cm

 Poliester 600D. 
 Polyester 600D. 

        

  32 x 16 x 45 cm

 Poliester 600D. 
 600D polyester. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 330,05 2125 75,87 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 90,70 584 20,85 Cena bez nadruku/potisku 
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 11970000 

WEMBLEY
DUŻA TORBA PODRÓŻNA WEMBLEY
VELKÁ CESTOVNÍ TAŠKA WEMBLEY 

  32 x 42 x 67 cm

 Poliester 600D. 
 Polyester 600D. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 280,53 1806 64,49 Cena bez nadruku/potisku 
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 11984700 

MIAMI
ZESTAW PODRÓŻNY MIAMI

CESTOVNÍ ŽERZEJOVÁ SADA MIAMI 

  20 x 15,5 cm

 Dżersej. 
 Žerzej. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 23,93 154,10 5,50 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

RZECZY OSOBISTE I PODRÓŻNE / OSOBNÍ A CESTOVNÍ DOPLŇKY
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 11996800  11996801  11996802 

    

 12037800  12037801  12037802  12037803 

NEW

FRODEAU
KOSMETYCZKA FRODEAU

TOALETNÍ TAŠKA FRODEAU 

TRANSIT
KOSMETYCZKA TRANSIT

TOALETNÍ TAŠKA TRANSIT 

  0,2 x 38,1 x 38,1 cm

 210D. 
 210D. 

        

  24 x 5,5 x 16 cm

 Poliester 300D. 
 Polyester 300D. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 8,17 52,60 1,88 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 11,97 77,10 2,75 Cena bez nadruku/potisku 
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 11968700  11960400 

PHOENIX
KŁÓDKA DO BAGAŻU PHOENIX TSA

CESTOVNÍ ZAVAZADLOVÁ VISAČKA A ZÁMEK 
 TSA PHOENIX 

NEWARK
WAGA CYFROWA DO BAGAŻU NEWARK

DIGITÁLNÍ VÁHY NA ZAVAZADLA NEWARK 

  3,3 x 1 x 9 cm

 Plastik ABS. 
 ABS plast. 

        

  13 x 6,8 x 3,5 cm

 Plastik ABS i metal. 
 ABS plast a kov. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 27,65 178,00 6,36 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 53,65 345,40 12,33 Cena bez nadruku/potisku 
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 12038300  12038301 

 12038400  12038401 

 12038100  12038101 

NEW

NEW

NEW

HEATHERED
MELANŻOWE ETUI NA PASZPORT

POUZDRO NA CESTOVNÍ PAS 

HEATHERED
MELANŻOWY WIZYTOWNIK

POUZDRO NA KARTY 

HEATHERED
MELANŻOWA ZAWIESZKA DO BAGAŻU

ŠTÍTEK NA ZAVAZADLO 

  15,5 x 10 x 1 cm

 Termoplastyczny PU. / Termo PU. 

        

  7,2 x 10,5 x 0,6 cm

 Termoplastyczny PU. / Termo PU. 

        

  11,8 x 6,8 x 0,3 cm

 Termoplastyczny PU. / Termo PU. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 11,14 71,80 2,56 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 9,90 63,80 2,28 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 9,90 63,80 2,28 Cena bez nadruku/potisku 
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WANDERLUST

 12614800 

NEW

WANDERLUST
MAPA ZDRAPKA WANDERLUST
STÍRACÍ MAPA WANDERLUST 

  ø 10 x 47 cm

 Papier i pył aluminiowy. 
 Papír a práškový hliník. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 20,55 132,30 4,72 Cena bez nadruku/potisku 
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 10042900  10042901  10042902  10042903 

 10042904  10042905  10042906  10042907 

 10301000  10301002  10301004  10301005 

XINA
PONCZO PRZECIWDESZCZOWE XINA

PLÁŠTĚNKA XINA 

ZIVA
PONCHO PRZECIWDESZCZOWE ZIVA

PLÁŠTĚNKA ZIVA V OBALU 

  ø 6,5 cm

 Polistyren i PVC. 
 PS a PE plast. 

        

  15,8 x 10,7 x 1 cm

 Plastik PE. 
 PE plast. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 3,75 24,20 0,86 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 1,96 12,70 0,45 Cena bez nadruku/potisku 
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 12611700  12611701  12611702  12611703 

 12611704 

 12612300  12612301  12612302  12612303 

 12612304  12612305 

CUBIX
BALSAM DO UST CUBIX
BALZÁM NA RTY CUBIX 

HYDRA
WANILIOWY BALSAM DO UST W KULCE

LESK NA RTY BALL 

  3 x 3 x 3 cm

 Plastik. 
 Plast. 

        

  ø 2,2 x 14 cm

 Plastik ABS. 
 ABS plast. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 3,71 24,00 0,85 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 2,89 18,60 0,66 Cena bez nadruku/potisku 
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ROLLI

 12612400  12612401  12612402 

ROLLI
BALSAM DO UST ROLLI W METALICZNYM OPAKOWANIU

BALZÁM NA RTY 

  ø 3,8 cm

 Plastik. 
 Plast. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 4,04 26,10 0,93 Cena bez nadruku/potisku 
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 12612000  12612001  12612002  12612003 

 12612004  12612005 

 10248400  10248401  10248402  10248403 

 10248404 

NEW

FOLDY
SKŁADANA SZCZOTKA

SKLÁDACÍ KARTÁČ 

BOVA
ŚWIECA BOVA W PUSZCE

SVÍČKA BOVA 

  ø 6,5 x 2,5 cm

 Plastik. 
 Plast. 

        

  ø 4,5 x 1,5 cm

 Cyna. 
 Cín. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 2,89 18,60 0,66 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 3,80 24,50 0,87 Cena bez nadruku/potisku 
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 12605600 

 12612600  12612601 

SEKI

SEKI
PRZENOŚNY ZESTAW DO MANICURE SEKI

PŘÍRUČNÍ MANIKÚRNÍ SADA SEKI 

GROOMSBY
ZESTAW KOSMETYCZNY 7-CZĘŚCIOWY

SEDMIDÍLNÁ SADA OSOBNÍ PÉČE 

  2,2 x 4 x 8,3 cm

 Etui z plastiku. 
 Plast. 

        

  13 x 10 x 2 cm

 Mikrofibra i nylon. 
 Nylonové mikrovlákno. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 9,90 63,80 2,28 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 16,42 105,80 3,78 Cena bez nadruku/potisku 
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 12609900 

    

 12610200  12610201 

EASTPORT
RĘCZNIK EASTPORT 70 X 130CM
RUČNÍK EASTPORT 70 X 130CM 

MILTON
ZESTAW PIELĘGNACYJNY MILTON

KOSMETICKÁ SADA MILTON 

  70 x 130 cm

 Bawełna 100%. 

 100% bavlna. 

        

  18 x 10,5 x 5 cm

 Bawełna i drewno. 
 Bavlna a dřevo. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 59,84 385,20 13,76 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 49,44 318,30 11,36 Cena bez nadruku/potisku 
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 12608800  12608900 

BARLETT
MĘSKI SZLAFROK KĄPIELOWY BARLETT

PÁNSKÝ KOUPACÍ PLÁŠŤ BARLETT 

BLOOMINGTON
DAMSKI SZLAFROK KĄPIELOWY BLOOMINGTON

DÁMSKÝ KOUPACÍ PLÁŠŤ BLOOMINGTON 

  128 cm

 Koralowy polar 100% poliester 245g/m2. 
 Korálový fleece ze 100% polyesteru 245 g/m2. 

        

  125 cm

 Koralowy polar 100% poliester 245g/m2. 
 Korálový fleece ze 100% polyesteru 245 g/m2. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 156,73 1009 36,03 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 148,48 956 34,13 Cena bez nadruku/potisku 
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10047600 10047601 10047602

10047603 10047604 10047605

1

10037900 10037901 10037902

10037903 10037904 10037905

2 3MEDELLIN
KUBEK CERAMICZNY MEDELLIN
KERAMICKÝ HRNEK MEDELLIN 

RIVIERA
KUBEK CERAMICZNY RIVIERA
KERAMICKÝ HRNEK RIVIERA 

AKCESORIA NA NAPOJE / NÁPOJOVÉ PŘEDMĚTY

  ø 8,4 x 11 cm

 Ceramika. 
 Keramika. 

        

  ø 8,8 x 8,4 cm

 Ceramika. 
 Keramika. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 12,30 79,20 2,83 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 18,57 119,60 4,27 Cena bez nadruku/potisku 
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1

2

4 

 10037803  10037800  10037801 

 10037802  10037805  10037804 

4 

 10052204  10052205  10052203 

 10052202  10052201  10052200 

3

NEW

PIX
KOLOROWY KUBEK SUBLIMACYJNY PIX 330 ML

KERAMICKÝ HRNEK PIX 330 ML, SUBLIMAČNÍ TISK S 
BAREVNÝM EFEKTEM 

SANTOS
KUBEK CERAMICZNY SANTOS
KERAMICKÝ HRNEK SANTOS 

  ø 8 x 8 x 9,5 cm

 Ceramiczny. 
 Keramika. 

        

  ø 8,2 x 9,7 cm

 Ceramika. 
 Keramika. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 12,38 79,70 2,85 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 11,97 77,10 2,75 Cena bez nadruku/potisku 
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 10054400  10054401  10054402  10054403 

1

1

3

 10054204  10054203  10054202  10054201  10054200 

2

NEW

NEW

LAKEVIEW
TURYSTYCZNY KUBEK CERAMICZNY

HRNEK KERAMICKÝ K TÁBORÁKU 

PERK
KOLOROWY KUBEK PERK DO ESPRESSO

PERK BAREVNÝ ESPRESSO HRNEK 

  ø 8,5 x 8 cm

 Ceramiczny. 
 Keramika. 

        

  ø 6,2 x 9 x 6 cm

 Ceramiczny. 
 Keramika. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 12,30 79,20 2,83 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 8,17 52,60 1,88 Cena bez nadruku/potisku 
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SUSSIX

2

 10054300  10054301  10054302  10054303 

3

NEW

SUSSIX
OZDOBNY KUBEK SUSSIX

SUSSIX TEČKOVANÝ HRNEK 

  ø 9,2 x 12 x 9 cm

 Ceramiczny. 
 Keramika. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 14,77 95,10 3,40 Cena bez nadruku/potisku 
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10053800

1

10053700 10053701

2

1

2

NEW

NEW

TAHOE
KUBEK CERAMICZNY TAHOE NA KAWĘ I HERBATĘ Z 

POKRYWKĄ Z DREWNA / TAHOE KERAMICKÝ HRNEK NA 
ČAJ A KÁVU S DŘEVĚNÝM VÍČKEM 

GLIMPSE
PRZEZROCZYSTY KUBEK CERAMICZNY GLIMPSE 470 ML 

GLIMPSE PRŮHLEDNÝ KERAMICKÝ HRNEK 

  ø 8,5 x 11,5 x 14 cm

 Ceramika i drewno. 
 Keramika a dřevo. 

        

  ø 9,5 x 11,8 cm

 Ceramiczny. 
 Keramika. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 43,33 279,00 9,96 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 35,08 225,80 8,06 Cena bez nadruku/potisku 
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 10052900  10052901  10052903 

STONE

 10054100  10054101  10054102 

NEW

NEW

GLITZ
KUBEK GLITZ OPALIZUJĄCY 

GLITZ DUHOVÝ HRNEK 

STONE
KUBEK CERAMICZNO-KAMIENNY 

KERAMICKÝ HRNEK STONE 

  ø 8,1 x 9 cm

 Ceramiczny. 
 Keramika. 

        

  ø 8,5 x 11 cm

 Ceramiczny. 
 Keramický. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 32,19 207,20 7,40 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 20,55 132,30 4,72 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



154

10055600 10055601  10055602 10055603

10055604

NEW

MYSA
KUBEK CERAMICZNY O PODWÓJNYCH ŚCIANKACH  

MYSA 410 ML / DVOUPLÁŠŤOVÝ KERAMICKÝ  
HRNEK MYSA 410 ML 

  ø 8,9 x 15 cm

 Ceramika. 
 Keramika. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 46,63 300,20 10,72 Cena bez nadruku/potisku 
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BREW

 10053100 

NEW

BREW
PRZENOŚNY EKSPRES DO KAWY BREW 420 ML

ELEKTRICKÝ, PŘENOSNÝ KÁVOVAR VŠE V JEDNOM 

  ø 9,4 x 22,2 cm

 Ze stali nierdzewnej. 
 Z nerezové oceli. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 140,22 903 32,23 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

Z tym przenośnym innowacyjnym ekspresem 
do kawy możesz zawsze cieszyć się swoją kawą 
gdziekolwiek jesteś! Młynek do kawy z mocnym 

silnikiem elektrycznym szybko i cicho mieli ziarna 
kawy do pożądanej grubości –francuskiej prasy lub 
drobno mielonego espresso. Dzięki wbudowanemu 

filtrowi ze stali nierdzewnej i termosowi izolowanemu 
próżnią oraz miedzią możesz natychmiast cieszyć się 

swoją kawą.

S tímto přenosným, inovativním kávovarem si můžete 
vychutnat svou kávu opravdu kdykoli a kdekoli! 

Mlýnek na kávu s výkonným elektrickým motorem 
rychle a tiše mele kávová zrna do požadované 

struktury, pro francouzské preso nebo jemně namleté 
espresso. Se zabudovaným filtrem a nerezovým 

kalíškem s vakuovou izolací z mědi si můžete 
odkapávat kávu ihned.
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OREGON
 10055900  10055901  10055902  10055903 

 10053600  10053601 

NEW

NEW

OREGON
SUBLIMACYJNY BIDON Z KARABIŃCZYKIEM OREGON 400 ML

SUBLIMAČNÍ LÁHEV OREGON 

OREGON
BIDON SPORTOWY Z KARABIŃCZYKIEM OREGON MATTE 
400 ML / MATOVÁ SPORTOVNÍ LÁHEV OREGON 400 ML  

S KARABINKOU 

  ø 6,5 x 17,5 cm

 Aluminium. 
 Hliník. 

        

  ø 6,5 x 17,5 cm

 Aluminium wolne od BPA. 
 Hliník, neobsahuje BPA. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 16,42 105,80 3,78 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 9,49 61,10 2,18 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



 10028800  10028801  10028802  10028803 

 10028804  10028805  10028806 
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 10028900  10028901  10028902  10028903 

 10028904 

SPRING
BIDON SPRING
LÁHEV SPRING 

SKY
BIDON SKY
LÁHEV SKY 

  ø 7 x 21 cm

 Eastman Tritan™ wolny od BPA. 
 BPA-free Eastman Tritan™. 

      

  ø 6,7 x 25,7 cm

 Eastman Tritan™ wolny od BPA. 
 BPA-free Eastman Tritan™. 

      

  PLN CZK € 
 Cena / cena 23,85 153,60 5,48 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 9,90 63,80 2,28 Cena bez nadruku/potisku 
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 10031400  10031401  10031402  10031403 

 10031404  10031405  10031406 

TUTTI-FRUTTI
BUTELKA Z KOSZYCZKIEM TUTTI FRUTTI

LÁHEV S INFUZÉREM TUTTI FRUTTI 

  ø 7,1 x 25,9 cm

 Eastman Tritan™ wolny od BPA. 
  BPA-free Eastman Tritan™. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 27,65 178,00 6,36 Cena bez nadruku/potisku 
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CAPRI

 10023600  10023601  10023602  10023603 

 10023604 

 10031300  10031301  10031302  10031303 

 10031304 

CAPRI
BIDON SPORTOWY CAPRI
SPORTOVNÍ LÁHEV CAPRI 

FOX
BUTELKA FOX

LÁHEV FOX 

  ø 7,7 x 25 cm

 Eastman Tritan™ wolny od BPA. 
 BPA-free Eastman Tritan™. 

        

  ø 7,5 x 27 cm

 Aluminium i tritan wolny od BPA. 
 Tritan a hliník, BPA free. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 25,58 164,70 5,88 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 32,93 212,00 7,57 Cena bez nadruku/potisku 
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 10048900  10048901  10048902 

 10045400  10045401  10045402 

HOVER
SZKLANA BUTELKA HOVER
SKLENĚNÁ LÁHEV HOVER 

SPIRIT
SPORTOWA BUTELKA ZE SZKLANĄ WARSTWĄ 

WEWNĘTRZNĄ SPIRIT
SPORTOVNÍ LÁHEV SPIRIT 

  ø 7,6 x 28,5 cm

 Szkło, silikon, plastik PP. 
 Sklo, silikon a PP plast. 

        

  ø 7,5 x 26,5 cm

 Tritan™ Eastman wolny od BPA oraz szkło. 
 BPA-free Eastman Tritan™ se sklem. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 39,09 251,70 8,99 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 57,69 371,40 13,26 Cena bez nadruku/potisku 
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 10055000  10055001  10055002  10055003 

 10048600  10048601  10048602 

NEW

ARLO
SZKLANY KUBEK ARLO

SKLENĚNÝ POHÁREK ARLO 

KAI
SZKLANY BIDON Z DREWNIANYM WIECZKIEM KAI 540 ML
SKLENĚNÁ SPORTOVNÍ LÁHEV KAI 540 ML S DŘEVĚNÝM 

UZÁVĚREM 

  ø 8,3 x 19 cm

 Szkło i silikon. 
 Sklo se silikonem. 

        

  ø 6,7 x 23,1 cm

 Szkło , silikon i drewno. 
 Sklo, silikon a dřevo. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 41,18 265,10 9,47 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 51,58 332,10 11,86 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



162

 10053200  10053201  10053202  10053203 

 10049000  10049001  10049002  10049003  10049004 

NEW

ACE
SPORTOWA BUTELKA ACE BLUETOOTH®

SPORTOVNÍ LÁHEV ACE BLUETOOTH® AUDIO 

LUMI
SPORTOWA BUTELKA LUMI

LUMI SPORTOVNÍ LÁHEV 

  ø 7 x 26,8 cm

 Eastman Tritan™ wolny od BPA. 
 BPA-free Eastman Tritan™. 

        

  ø 7 x 22 cm

 Tritan. 
 Tritan. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 68,09 438,30 15,65 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 25,58 164,70 5,88 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

W tej zabawnej butelce nie tylko będziesz trzymał swój 
ulubiony napój, posłuży ona również jako latarnia. Ze światłami 

w nakrętce i uchwytem, który może służyć jako karabińczyk, 
ten wielofunkcyjny przedmiot jest idealny na każdą imprezę na 

świeżym powietrzu.

Do této zábavné láhve si můžete nejen dát svůj oblíbený nápoj, 
ale také ji použít jako svítilna. Se světly ve víku a rukojeti, 

kterou lze použít jako karabinu, je tato multifunkční položka 
ideální pro jakékoli venkovní aktivity.
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 10053000 NEW

GROVE
BLENDER PERSONALNY GROVE

GROVE PŘENOSNÝ ODŠŤAVŇOVAČ NA OVOCE 

  8,6 x 8,3 x 35,2 cm

 Tritan. 
 Tritan. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 148,48 956 34,13 Cena bez nadruku/potisku 
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Tabela zdolności izolacyjnych
 

 

IZOLACJA 
PRÓŻNIOWA Z 
MIEDZIANYMI 
ŚCIANKAMI

IZOLACJA 
MIEDZIANO-
PRÓŻNIOWA, 
CERAMICZNA 

WKŁADKA 
WEWNĄTRZ

Schéma izolace nápojů
 

 

 IZOLACJA 
POWIETRZNA

IZOLACJA 
PIANKOWA

 IZOLACJA 
PRÓŻNIOWA

MĚDĚNÁ 
VAKUOVÁ 
IZOLACE

   
 

MĚDĚNÁ VAKUOVÁ 
IZOLACE S 

KERAMICKOU 
IZOLAČNÍ 
VRSTVOU 

VZDUŠNÁ 
IZOLACE

PĚNOVÁ 
IZOLACE

VAKUOVÁ 
IZOLACE
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 10056003  10056002  10056001  10056000 

    

 10029500  10029501  10029502  10029503 

 19538792  19543153 

NEW

GALLUP
TERMOS GALLUP

VAKUOVÁ TERMOSKA GALLUP 

GALLUP
BIDON IZOLOWANY PRÓŻNIOWO GALLUP MATTE 500 ML

MATOVÁ VAKUOVÁ TERMOSKA GALLUP 500 ML 

  ø 7 x 24 cm

 Stal nierdzewna. 
 Nerezová ocel. 

        

  ø 7 x 24 cm

 Stal nierdzewna. 
 Nerezová ocel. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 24,44 157,40 5,62 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 26,82 172,70 6,17 Cena bez nadruku/potisku 
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     10051800  10051801  10051802  10051803 

1

1

 10051500 

2

NEW

NEW

VASA
BUTELKA VASA Z DREWNIANĄ POWIERZCHNIĄ ORAZ 

MIEDZIANĄ IZOLACJĄ PRÓŻNIOWĄ / VASA TERMOSKA S 
VAKUOVO-MĚDĚNOU IZOLACÍ, IMITACE DŘEVA 

VASA
CĘTKOWANA BUTELKA VASA Z MIEDZIANĄ IZOLACJĄ 

PRÓŻNIOWĄ / VASA TEČKOVANÁ MĚDĚNÁ VAKUOVÁ 
IZOLAČNÍ LÁHEV 

  ø 7,2 x 26,5 cm

 Ze stali nierdzewnej. 
 Z nerezové oceli. 

        

  ø 7,2 x 26,5 cm

 Ze stali nierdzewnej. 
 Z nerezové oceli. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 59,84 385,20 13,76 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 57,69 371,40 13,26 Cena bez nadruku/potisku 
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2

3

 10051400 

4

 10051300  10051301 

3

4

NEW

NEW

VASA
BUTELKA VASA AURORA Z MIEDZIANĄ IZOLACJĄ 

PRÓŻNIOWĄ / VASA AURORA TERMOSKA S MĚDĚNOU 
VAKUOVOU IZOLACÍ 

VASA
BUTELKA VASA Z MARMUROWĄ POWIERZCHNIĄ 

ORAZ MIEDZIANĄ IZOLACJĄ PRÓŻNIOWĄ / VASA 
MRAMOROVANÁ TERMOSKA S MĚDĚNOU IZOLACÍ 

  ø 7,2 x 26,5 cm

 Ze stali nierdzewnej. 
 Z nerezové oceli. 

        

  ø 7,2 x 26,5 cm

 Ze stali nierdzewnej. 
 Z nerezové oceli. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 70,15 451,60 16,13 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 59,84 385,20 13,76 Cena bez nadruku/potisku 
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 10046100  10046101  10046102  10046103 

DUKE
BUTELKA DUKE Z MIEDZIANĄ IZOLACJĄ PRÓŻNIOWĄ

VAKUOVÁ TERMOLÁHEV DUKE 

  ø 7,4 x 25,5 cm

 Stal nierdzewna. 
 Nerezová ocel. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 55,71 358,60 12,81 Cena bez nadruku/potisku 
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 10053500  10053501  10053502 

 10051700  10051701  10051702 

NEW

NEW

PINTO
BUTELKA PINTO Z IZOLACJĄ PRÓŻNIOWO MIEDZIANĄ

PINTO MĚDĚNÁ TERMOSKA 

NORSE
BUTELKA NORSE Z IZOLACJĄ PRÓŻNIOWO MIEDZIANĄ 

ZAMYKANA KORKIEM / NORSE MĚDĚNÁ VAKUEM 
IZOLOVANÁ LÁHEV S KORKEM 

  ø 8 x 28,3 cm

 Ze stali nierdzewnej. 
 Z nerezové oceli. 

        

  ø 7 x 26,2 cm

 Ze stali nierdzewnej. 
 Z nerezové oceli. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 70,15 451,60 16,13 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 61,90 398,50 14,23 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



170

    

HEMMINGS

 10046500  10046501 

HEMMINGS
BUTELKA HEMMINGS Z MIEDZIANĄ IZOLACJĄ 

PRÓŻNIOWĄ I POWŁOKĄ CERAMICZNĄ
VAKUOVÁ LÁHEV HEMMINGS 

  ø 7,6 x 29,3 cm

 Stal nierdzewna. 
 Nerezová ocel. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 78,41 505 18,02 Cena bez nadruku/potisku 
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 10048000  10048001  10048002 

NORDIC
KUBEK NORDIC Z IZOLACJĄ PRÓŻNIOWĄ

VAKUOVÝ TERMOHRNEK NORDIC 

  ø 8,6 x 17,6 cm

 Stal nierdzewna. 
 Nerezová ocel. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 70,15 451,60 16,13 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

Ciesz się jeszcze lepszym smakiem ulubionego 

napoju dzięki ceramicznej powłoce. Czyni to  

z niej idealny prezent. Izolacja próżnią oraz  

miedzią powoduje, że napoje pozostają gorące 

przez 12, a zimne przez 48 godzin.

Vychutnejte si nápoj s vylepšenou přirozenou chutí 

díky naší nejnovější obkladové technice keramiky.  

Ta dělá z této láhve perfektní dárek. Konstrukce  

z měděné vakuové izolace umožňuje, aby Váš nápoj 

zůstal chladný po dobu 48 hodin a horký po dobu 

nejméně 12 hodin.
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 10023400  10023401  10023402  10023403 

 10023404  10023405  10023406  10023407 

 10043300  10043301  10043303  10043304 

FLIP
KUBEK TERMOIZOLACYJNY HOT & COLD FLIP N SIP

GEOMETRICKÝ TERMOHRNEK HOT & COLD 

CYCLONE
KUBEK ZE SŁOMKĄ CYCLONE

TERMOPOHÁREK SE SLÁMKOU CYCLONE 

  ø 8,5 x 22 cm

 Akryl. 
 Acryl. 

        

  ø 10 x 15,5 cm

 Akryl wolny od BPA. 
 BPA free akryl. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 36,31 233,80 8,35 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 16,42 105,80 3,78 Cena bez nadruku/potisku 
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 10029600  10029601  10029602  10029603 

 10029604  19538712 

SANIBEL
KUBEK TERMICZNY SANIBEL

TERMOHRNEK SANIBEL 

  ø 8 x 12 x 18 cm

  Stal nierdzewna na zewnątrz, plastik wewnątrz. Wolne 
od BPA. / Vnější plášť z nerezové oceli, vnitřní z plastu. 
Neobsahuje BPA. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 12,38 79,70 2,85 Cena bez nadruku/potisku 
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 10031000  10031001  10031002  10031003 

 10031004  10031005 

ELWOOD
KUBEK TERMICZNY ELWOOD

TERMOHRNEK ELWOOD 

  ø 8,3 x 17,6 cm

 Stal nierdzewna na zewnątrz, plastik wewnątrz. 
 Vnější plášť z nerezové oceli, vnitřní z plastu. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 15,27 98,30 3,51 Cena bez nadruku/potisku 
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 10057000  10057001  10057002  10057003 

 21002100  21002101  21002102 

NEW

NEW

TRACKER
KUBEK TRACKER 400 ML

POHÁREK TRACKER 400 ML 

CAYO
KUBEK TERMICZNY CAYO 400 ML

TERMOHRNEK CAYO 400 ML 

 ø 7,5 x 20,8 cm

 Plastik ABS. 
 ABS plast. 

        

 12,8 x 8,2 x 18,1 cm

 Stal nierdzewna i polipropylen. 
 Nerezová ocel a PP plast. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 35,08 225,80 8,06 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 21,05 135,50 4,84 Cena bez nadruku/potisku 
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 10054700  10054701  10054702  10054703 

 10054704  10054705  10054706 NEW

PIKA
KUBEK TERMICZNY IZOLOWANY PRÓŻNIOWO PIKA 330 ML

TERMOHRNEK A TERMOSKA PIKA 330 ML S VAKUOVOU 
IZOLACÍ 

  ø 8,5 x 13,5 cm

 Stal nierdzewna. 
 Nerezová ocel. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 35,41 228,00 8,14 Cena bez nadruku/potisku 
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 10035300  10035301  10035302  10035303 

 10035304  10035305 

MOJAVE
KUBEK TERMICZNY MOJAVE

TERMOHRNEK MOJAVE 

  ø 7,3 x 14,4 cm

 Stal nierdzewna i polipropylen. 
 Nerezová ocel a PP plast. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 16,42 105,80 3,78 Cena bez nadruku/potisku 
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 10045500  10045501  10045502  10045503 

 10045504 

NEW

GEO
KUBEK IZOTERMICZNY GEO 

TERMOHRNEK GEO 

  ø 8,5 x 12 cm

 Stal nierdzewna. 
 Nerezová ocel. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 49,44 318,30 11,36 Cena bez nadruku/potisku 
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 10051600  10051601  10051602 

 10054800  10054801  10054802  10054803 

 10053400  10053401  10053402  10053403 

NEW

NEW

NEW

TWIST
NIEKAPIĄCY KUBEK TERMICZNY TWIST Z IZOLACJĄ 

PRÓŻNIOWO MIEDZIANĄ / TERMO POHÁREK SE 
ŠROUBOVACÍM VÍČKEM ODOLNÝM PROTI ROZLITÍ. 

LAGOM
KUBEK Z MIEDZIANĄ IZOLACJĄ PRÓŻNIOWĄ LAGOM 
380 ML / TERMOHRNEK LAGOM 380 ML S MĚDĚNOU 

VAKUOVOU IZOLACÍ 

CORZO
TERMICZNY KUBEK CORZO Z IZOLACJĄ PRÓŻNIOWO 

MIEDZIANĄ / CORZO TERMO HRNEK S IZOLACÍ Z MĚDI  
A VAKUA 

  ø 8,9 x 19 cm

 Ze stali nierdzewnej.   Z nerezové oceli. 

        

  ø 8,5 x 14,7 cm

 Stal nierdzewna. / Nerezová ocel. 

        

  ø 8,4 x 11,3 cm

 Ze stali nierdzewnej. / Z nerezové oceli. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 55,71 358,60 12,81 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 49,44 318,30 11,36 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 45,39 292,20 10,44 Cena bez nadruku/potisku 
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 10052100  10052101  10052102  10052103 

NEW

HUGO
SAMOUSZCZELNIAJĄCA SIĘ BUTELKA HUGO Z IZOLACJĄ 

PRÓŻNIOWO MIEDZIANĄ / HUGO SAMOZAVÍRACÍ 
TERMOSKA S MĚDĚNOU VAKUOVOU IZOLACÍ 

  ø 7,4 x 28 cm

 Ze stali nierdzewnej. 
 Z nerezové oceli. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 65,94 424,50 15,16 Cena bez nadruku/potisku 
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 10052000  10052001  10052002  10052003 

 10051900  10051901  10051902  10051903 

10052003

 10051902 

NEW

NEW

HUGO
HUGO KUBEK TERMICZNY
HUGO TERMO POHÁREK 

HUGO
KUBEK HUGO Z IZOLACJĄ PRÓŻNIOWO MIEDZIANA 470 ML

MĚDĚNÝ VAKUOVÝ IZOLAČNÍ POHÁREK HUGO 

  ø 8,8 x 15,4 cm

 Ze stali nierdzewnej. 
 Z nerezové oceli. 

        

  ø 8,8 x 15,4 cm

 Ze stali nierdzewnej. 
 Z nerezové oceli. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 26,82 172,70 6,17 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 55,30 356,00 12,71 Cena bez nadruku/potisku 
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 10054900  10054901  10054902  10054903 

 10054904  10054905  10054906 

NEW

THOR
SPORTOWY BIDON IZOLOWANY PRÓŻNIOWO THOR 510 
ML / VAKUOVÁ SPORTOVNÍ TERMOSKA THOR 510 ML S 

MĚDĚNOU IZOLACÍ 

  ø 6,7 x 25,1 cm

 Stal nierdzewna. 
 Nerezová ocel. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 55,71 358,60 12,81 Cena bez nadruku/potisku 
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 10048700  10048701  10048702  10048703 

 10048704  10048705 

 10048800  10048801  10048802  10048803 

 10048804  10048805 

THOR
BUTELKA THOR Z MIEDZIANĄ IZOLACJĄ PRÓŻNIOWĄ

VAKUOVÁ TERMOLÁHEV THOR 

THOR
KUBEK THOR Z MIEDZIANĄ IZOLACJĄ PRÓŻNIOWĄ

VAKUOVÝ TERMOHRNEK THOR 

  ø 7,2 x 27,2 cm

 Stal nierdzewna. 
 Nerezová ocel. 

        

  ø 8,8 x 15 cm

 Stal nierdzewna. 
  Nerezová ocel. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 61,90 398,50 14,23 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 57,69 371,40 13,26 Cena bez nadruku/potisku 
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1

2

 10046700  10046701  10046702 

2

 10046800  10046802  10046801 

1 VALHALLA
KUBEK VALHALLA Z IZOLACJĄ PRÓŻNIOWO MIEDZIANĄ

VALHALLA TERMO HRNEK S MĚDĚNOU  
A VAKUOVOU IZOLACÍ 

VALHALLA
KUBEK VALHALLA Z IZOLACJĄ PRÓŻNIOWO MIEDZIANĄ

VALHALLA TERMO POHÁREK 

  ø 7,9 x 17,5 cm

 Ze stali nierdzewnej. 
 Z nerezové oceli. 

        

  ø 7,9 x 17,5 cm

 Ze stali nierdzewnej. 
 Z nerezové oceli. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 74,20 477,60 17,06 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 72,22 464,90 16,60 Cena bez nadruku/potisku 
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 18970068 

GIFT

NEW

GIFT BOX
PUDEŁKO UPOMINKOWE VALHALLA

VALHALLA DÁRKOVÁ SADA S MĚDĚNOU  
VAKUOVOU IZOLACÍ 

  21,5 x 25,7 x 9,5 cm

 Tektura. 
 Lepenka. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 28,89 186,00 6,64 Cena bez nadruku/potisku 
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 10040300 

MOSCOW
ZESTAW UPOMINKOWY MOSCOW MULE
DÁRKOVÁ SADA HRNKŮ MOSCOW MULE 

  9 x 18,9 x 11 cm

 Aluminium pokryte miedzią. 
 Hliník s měděnou galvanizací. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 44,98 289,60 10,34 Cena bez nadruku/potisku 
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 19544305 

 10051000  10051001  10051002  10051004 

 10051005  10051006  10051007  10051008 

 10051009 

NEW

CAMPFIRE
KUBEK TURYSTYCZNY 475 ML
TÁBORÁKOVÝ HRNEK 475 ML 

TEXAS
PIERSIÓWKA Z 2 KIELISZKAMI TEXAS
KAPESNÍ LÁHEV S POHÁRKY TEXAS 

  13,2 x 9 cm

 Stal emaliowana. 
 Ocel, smaltovaný povrch. 

        

  18,5 x 12,5 x 2,5 cm

 Stal nierdzewna. 
 Nerezová ocel. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 20,63 132,90 4,74 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 41,18 265,10 9,47 Cena bez nadruku/potisku 
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 11260400  11260401 

 10025000  10025001  10025002  10025003 

CABO
WORECZEK NA WODĘ CABO

NÁPOJOVÝ SÁČEK CABO 

CABO
MINI WORECZEK NA WODĘ CABO

MALÝ NÁPOJOVÝ SÁČEK CABO 

  ø 3,3 x 14 x 28,2 cm

 Polietylen wolny od BPA. 
 PE plast, neobsahuje BPA. 

        

  21,8 x 10,5 x 5,5 cm

 Polietylen wolny od BPA. 
 PE plast, neobsahuje BPA. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 6,19 39,90 1,42 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 4,54 29,30 1,04 Cena bez nadruku/potisku 
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 10047800  10047801  10047802  10047803 

 10047804  10047805 

 10034000  10034001  10034002  10034003 

 10034004  10034005  10034006 

FIESTA
PIŁKA ZE SŁOMKĄ FIESTA

KOULE SE SLÁMKOU FIESTA 

GLIMMER
SZKLANKA GLIMMER

PIVNÍ SKLENICE GLIMMER 

  ø 12 x 23 cm

 Piłka z plastiku AS oraz słomka polipropylenowa. 
 Koule z AS plastu a slámka z PP plastu. 

        

  ø 8,2 x 12 cm

 Aluminium. 
 Hliník. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 16,42 105,80 3,78 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 14,77 95,10 3,40 Cena bez nadruku/potisku 
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  11205367  11205300  11205301  11205302  11205305 

 11205312  11205322  11205325  11205335  11205346 

 11205368  11205390  11205393 

VIERA
FARTUCH VIERA
ZÁSTĚRA VIERA 

DOM I WNĘTRZE / DŮM A BYDLENÍ

  100 x 70 cm

 Diagonal z 65 % poliestru i 35 % bawełny. 
 Kepr z 65 % polyesteru a 35 % bavlny. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 23,42 150,80 5,38 Cena bez nadruku/potisku 
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 11271200  11271201  11271202  11271203  11271204 

 11271205  11271206  11271208  11271209  11271211 

 11271212 

 11271400  11271401  11271402  11271403  11271404 

 11271405  11271406  11271407  11271408  11271409 

ZORA
FARTUCH REGULOWANY ZORA

ZÁSTĚRA ZORA 

REEVA
FARTUCH BAWEŁNIANY REEVA

ZÁSTĚRA REEVA 

  67 x 96 cm

 90% poliester oraz 10% bawełna. 180 g/m2. 
 90% polyester a 10% bavlna. 

        

  65 x 90 cm

 Bawełna. 
 Bavlna. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 30,12 194,00 6,93 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 19,19 123,60 4,41 Cena bez nadruku/potisku 
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 11205100  19538474 

LEGA

SKYLA
FARTUCH BARMAŃSKI
BARMANSKÁ ZÁSTĚRA 

LEGA
FARTUCH KRÓTKI LEGA
KRÁTKÁ ZÁSTĚRA LEGA 

  75 x 90 cm

 Twill 65% poliester / 35% bawełna. 
 65 % polyesteru a 35 % bavlny. 

        

  40 x 90 cm

 65 % poliester / 35 % bawełna. 
 65 % polyester a 35 % bavlna. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 28,80 185,50 6,62 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 20,63 132,90 4,74 Cena bez nadruku/potisku 
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 11290000 

 11286100 

1

2

 11293800  11293801 

2

1

NEW

DILA
ZESTAW KUCHENNY TRZYCZĘŚCIOWY DILA W TORBIE

TROJDÍLNÁ KUCHYŇSKÁ SADA DILA VE VAKU 

LONGWOOD
FARTUCH LONGWOOD
ZÁSTĚRA LONGWOOD 

LONGWOOD
RĘKAWICA KUCHENNA LONGWOOD

BAVLNĚNÁ KUCHYŇSKÁ RUKAVICE LONGWOOD 

  22 x 35 cm

 65% Poliester, 35% Bawełna. 
 65% polyester, 35% bavlna. 

        

  69,5 x 98 cm

 90% poliester oraz 10% bawełna. 
 90% polyester a 10% bavlna. 

        

  34 x 14 x 2 cm

 Bawełna 100%. 
 100% bavlna a silikon. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 55,71 358,60 12,81 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 37,14 239,10 8,54 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 24,68 158,90 5,67 Cena bez nadruku/potisku 
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 11255000  11255001 

BILLY

 11272103  11272101  11272102  11272100 

NEW

BILLY
PUDEŁKO DO PRZECHOWYWANIA JEDZENIA BILLY

POTRAVINOVÁ DÓZA BILLY JUMBO 

SPIGA
PUDEŁKO NA LUNCH SPIGA

SVAČINOVÁ DÓZA SPIGA 

  ø 10,5 x 12,5 cm

 Polipropylen. 
 PP plast. 

        

  18,7 x 14,7 x 8 cm

 Polipropylen oraz guma termoplastyczna. 
 PP plast s termoplastickou pryží. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 8,14 52,40 1,87 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 22,72 146,30 5,22 Cena bez nadruku/potisku 
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 11261602  11261600  11261601 

    

 11286500 

SQUEEZER
ZESTAW DO WYCISKANIA SOKÓW 3 W 1

3 V 1 ODŠŤAVOVAČ & MIXÉR 

SHAKEY
ZESTAW DO SAŁATEK SHAKEY

SALÁTOVÁ SADA SHAKEY 

  8,6 x 16,5 cm

 Plastik. 
 Plast. 

        

  ø 11,3 x 19,5 cm

 Polipropylen. 
 PP plast. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 26,41 170,00 6,07 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 9,01 58,00 2,07 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

Podoba Ci się zdrowy styl życia? Dzięki tej poręcznej 

przenośnej sokowirówce i salaterce, możesz zabrać swój 

zdrowy lunch wszędzie.

Užíváte si zdravého životního stylu? S tímto šikovným 

přenosným odšťavňovačem a salátovou mísou si můžete vzít 

zdravý oběd kamkoli.
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 11295200 

 11293600 

NEW

NEW

AVERY
BAMBUSOWA DESKA DO KROJENIA Z NOŻEM

BAMBUSOVÉ PRKÉNKO S NOŽEM 

AYDEN
AMUSE 2-CZĘŚCIOWY ZESTAW BAMBUSOWY OKRĄGŁY

2 DÍLNÁ BAMBUSOVÁ SADA AMUSE KULATÁ 

  1,6 x 23,4 x 34 cm

 Drewno i stal nierdzewna.  / Dřevo s nerezovou ocelí. 

        

  1,2 x 18,5 x 24,7 cm

 Z drewna bambusowego. / Bambus. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 82,45 531 18,95 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 35,08 225,80 8,06 Cena bez nadruku/potisku 
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112859001

1

2

11288500

2

3

11287300

3 MAIN
DESKA DO KROJENIA MAIN

KRÁJECÍ PRKÉNKO MAIN 

MEDFORD
DESKA DO SERWOWANIA MEDFORD

SERVÍROVACÍ DESKA MEDFORD 

BAYLOW
4-ELEMENTOWY ZESTAW KUCHENNY Z UCHWYTEM

ČTYŘDÍLNÁ KUCHYŇSKÁ SADA S DRŽÁKEM BAYLOW 

  25 x 18 x 1 cm

 Bambus oraz silikon.  / Bambus a silikon. 

        

  40 x 12 x 1,5 cm

 Drewno. / Dřevo. 

        

  8,5 x 8,5 x 30 cm

 Bambus. / Bambus. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 20,22 130,20 4,65 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 24,68 158,90 5,67 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 49,44 318,30 11,36 Cena bez nadruku/potisku 
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 11265500 

    

 11294300 

NEW

NANTES
ZESTAW UPOMINKOWY DO SERÓW NANTES 
2-CZĘŚCIOWY / DVOJDÍLNÁ DÁRKOVÁ SADA  

NA SÝR NANTES 

MINO
ZESTAW DO WINA I SERÓW MINO
SOUPRAVA MINO NA VÍNO A SÝR 

  2,8 x 18,5 x 26 cm

 Karton, stal nierdzewna i drewno. 
 Lepenka, nerezová ocel a dřevo. 

        

  24 x 24 x 5,5 cm

 Drewno i stal nierdzewna. 
 Dřevo a nerezová ocel. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 47,46 305,50 10,91 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 131,97 850 30,34 Cena bez nadruku/potisku 
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 11294100 

 11294200  11294400 

NEW

NEW

NEW

NANTES
ZESTAW DO PIZZY NANTES 2-CZĘŚCIOWY

DVOJDÍLNÁ SADA NA PIZZU NANTES 

NANTES
ZESTAW UPOMINKOWY DO SERÓW NANTES 
3-CZĘŚCIOWY / TROJDÍLNÁ DÁRKOVÁ SADA  

NA SÝR NANTES 

NANTES
ZESTAW UPOMINKOWY DO SERÓW I WINA NANTES 

4-CZĘŚCIOWY / ČTYŘDÍLNÁ DÁRKOVÁ SADA  
NA VÍNO A SÝR NANTES 

  2,7 x 17 x 25,5 cm

 Karton, stal nierdzewna i drewno. 
 Lepenka, nerezová ocel a dřevo. 

        

  2,5 x 17,3 x 21 cm

 Karton, stal nierdzewna i drewno. 
 Lepenka, nerezová ocel a dřevo. 

        

  2,8 x 17,5 x 23,5 cm

 Karton, stal nierdzewna i drewno. 
 Lepenka, nerezová ocel a dřevo. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 41,18 265,10 9,47 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 41,18 265,10 9,47 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 61,49 395,80 14,13 Cena bez nadruku/potisku 
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 11294500 

MILLER

 11287200 

NEW

MILLER
UCHWYT NA KIELISZKI DO WINA MILLER

DRŽÁK NA VÍNO MILLER 

NANTES
ZESTAW DO WINA NANTES 3-CZĘŚCIOWY

TROJDÍLNÁ SADA NA VÍNO NANTES 

  24,5 x 9,5 x 0,8 cm

 Z drewna bambusowego. 
 Bambus. 

        

  2,5 x 15,5 x 15,3 cm

 Karton i stal nierdzewna. 
 Lepenka, nerezová ocel a dřevo. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 24,68 158,90 5,67 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 45,39 292,20 10,44 Cena bez nadruku/potisku 
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 11280600 

 11201600 

 19544299 

MORRIS
NÓŻ KELNERSKI MORRIS
ČÍŠNICKÝ NŮŽ MORRIS 

EXECUTIVE
ZESTAW DO WINA EXECUTIVE 9-CZĘŚCIOWY

DEVÍTIDÍLNÁ SADA NA VÍNO EXECUTIVE 

BELGIO
2-CZĘŚCIOWY NÓŻ KELNERSKI Z ZATYCZKĄ BELGIO

DVOUDÍLNÁ SADA OTVÍRÁKU A NÁLEVKY NA VÍNO BELGIO 

  17,3 x 6 x 1,7 cm

  Stal nierdzewna, drewno oraz cyna. 
Nerezová ocel, dřevo a plech. 

        

  25 x 28 x 7 cm

 Drewno i metal. / Dřevo a kov. 

        

  11,5 x 13,5 x 3,5 cm

 Drewno i stal nierdzewna. / Dřevo a nerezová ocel. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 24,59 158,40 5,65 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 148,48 956 34,13 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 26,82 172,70 6,17 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



1

11265000

1

2

11289200

2

202

LINDEN
2-ELEMENTOWY ZESTAW SZKLANKI PLUS PODSTAWKA

DVOUDÍLNÁ SADA SKLENIC S TÁCKEM LINDEN 

  18 x 9,5 x 14,5 cm

 Szkło oraz bambus. 
 Sklo a bambus. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 49,44 318,30 11,36 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

BODA
2-CZĘŚCIOWY ZESTAW SZKŁA BODA

DVOJDÍLNÁ SADA SKLENIC BODA 

  18 x 9 x 10,5 cm

 Szkło. 
 Sklo. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 74,20 477,60 17,06 Cena bez nadruku/potisku 
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BODA

 11251100 

 11251200 

BODA
ZESTAW DO KAWY BODA 2-CZĘŚCIOWY

DVOJDÍLNÁ SADA NA KÁVU BODA 

BODA
ZESTAW DO ESPRESSO BODA 2-CZĘŚCIOWY

DVOJDÍLNÁ SADA NA ESPRESSO BODA 

  17,5 x 9 x 9,2 cm

 Szkło. 
 Sklo. 

        

  14 x 7,3 x 7,2 cm

 Szkło. 
 Sklo. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 56,53 364,00 13,00 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 39,20 252,40 9,01 Cena bez nadruku/potisku 
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 11259000 

 11250000 

    

COULAN
COOLER DO WINA COULAN

CHLADICÍ NÁDOBA NA VÍNO COULAN 

PRESTIGE
KARAFKA PRESTIGE I 2 KIELISZKI

DEKANTER SE 2 SKLENICEMI NA VÍNO PRESTIGE 

  ø 12 x 19 cm

 Stal nierdzewna. 
 Nerezová ocel. 

        

  19 x 24 x 34,4 cm

 Szkło. 
 Sklo. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 123,72 797 28,44 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 189,74 1222 43,62 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

Podoba Ci się zdrowy styl życia? Dzięki tej poręcznej 

przenośnej sokowirówce i salaterce, możesz zabrać swój 

zdrowy lunch wszędzie.

Paul Bocuse był jedną z ikon kuchni francuskiej, znanym ze 

swoich wyrafinowanych i eleganckich potraw. Gama produktów 

Bocuse łączy w sobie te cechy z praktycznością i stylem.
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 11284000 

    

 11259200 

MINO

VINE
AERATOR DO WINA VINE 

PROVZDUŠŇOVAČ VÍNA VINE 

MINO
SKRZYNKA NA WINO ORAZ ZESTAW DO SERÓW MINO

SADA NA VÍNO A SÝRY MINO 

  18,5 x 10,2 x 7,6 cm

 Akryl. 
 Akryl. 

        

  34 x 11,3 x 12,7 cm

 Drewno i stal nierdzewna. 
 Dřevo a nerezová ocel. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 103,17 665 23,72 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 111,01 715 25,52 Cena bez nadruku/potisku 
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 11256500 

 11248400 

ESSENTIAL
ZESTAW 5 NOŻY ZE STOJAKIEM ESSENTIAL

SADA 5 NOŽŮ V DŘEVĚNÉM BLOKU ESSENTIAL 

BISTRO
DESKA DO KROJENIA BISTRO WRAZ Z NOŻEM  

DO PIECZYWA / KRÁJECÍ PRKÉNKO BISTRO  
S NOŽEM NA CHLÉB 

  15,5 x 13,6 x 36 cm

 Stal nierdzewna, plastik ABS i drewno. 
 Nerezová ocel, ABS plast a dřevo. 

        

  25 x 38 x 3 cm

 Bambus, stal nierdzewna i plastik ABS. 
 Bambus, nerezová ocel a ABS. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 363,06 2337 83,46 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 140,22 903 32,23 Cena bez nadruku/potisku 
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 11211500  11248200 

 11248300 

ESSENTIAL
ZESTAW DO KROJENIA ESSENTIAL

PORCOVACÍ SADA ESSENTIAL 

ESSENTIAL
NÓŻ SZEFA KUCHNI ESSENTIAL

KUCHAŘSKÝ NŮŽ ESSENTIAL 

DUAL
PODWÓJNY MŁYNEK DO PIEPRZU I SOLI

MLÝNEK NA PEPŘ A SŮL DUAL 

  37,3 x 13 x 3 cm

 Stal nierdzewna i plastik ABS. 
 Nerezová ocel a ABS. 

        

  31,5 x 4 x 1,7 cm

 Stal nierdzewna i plastik ABS. 
 Nerezová ocel a ABS. 

        

  ø 5 x 22 cm

 Stal nierdzewna. 
 Nerezová ocel. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 123,72 797 28,44 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 98,96 637 22,75 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 82,45 531 18,95 Cena bez nadruku/potisku 
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 11256700 

 11297301  11297300 

    

 11297201  11297200 

NEW

NEW

* ‘As low as’ prices is an indication and valid until further notice • Including 1 colour, 1 position • Excluding set-up costs • Other decoration techniques available • Contact us for more information

DERBY
DESKA DO SERWOWANIA PRZYSTAWEK DERBY
SERVÍROVACÍ PRKÉNKO DERBY PRO PŘEDKRMY 

PRESTON
DESKA PRESTON XL

SERVÍROVACÍ PRKÉNKO PRESTON VELIKOSTI XL 

MACE
DESKA DO SERWOWANIA PRZYSTAWEK

SERVÍROVACÍ PRKÉNKO ANTIPASTI 

  1,5 x 19 x 40 cm

 Drewno akacjowe. 
 Akátové dřevo. 

        

  1,5 x 19 x 60 cm

 Drewno akacjowe. 
 Akátové dřevo. 

        

  51,5 x 20,5 x 1,2 cm

 Drewno akacjowe. 
 Akátové dřevo. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 92,36 595 21,23 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 106,30 685 24,44 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 83,55 538 19,21 Cena bez nadruku/potisku 
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 11297501  11297500 

 11296600 

YORK

NEW

NEW

YORK
ZESTAW 4 WIELOKOLOROWYCH KOKILEK YORK

ČTYŘDÍLNÉ VÍCEBAREVNÉ MISKY YORK 

ABERDEEN
BAWEŁNIANY RĘCZNIK KUCHENNY ABERDEEN  
Z PRZEPISEM / BAVLNĚNÁ UTĚRKA ABERDEEN  

S RECEPTEM 

  ø 11 x 4 x 5 cm

 Kamionka. 
 Kamenina. 

        

  0,1 x 50 x 70 cm

 Bawełna. 
 Bavlna. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 63,92 411,50 14,69 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 38,75 249,50 8,91 Cena bez nadruku/potisku 
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 11227100 

 11269100 

ZEST
KARAFKA
KARAFA 

FORD
KARAFKA NA WODĘ WRAZ ZE SZKLANKĄ

KARAFA NA VODU SE SKLENICÍ 

  ø 9,2 x 27,5 cm

 Szkło z recyklingu i korek. 
 Recyklované sklo a korek. 

        

  ø 9 x 9 x 28 cm

 Szkło z recyklingu. 
 Recyklované sklo. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 46,22 297,50 10,62 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 53,33 343,30 12,26 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

Paul Bocuse był jedną z ikon kuchni francuskiej, znanym ze swoich 

wyrafinowanych i eleganckich potraw. Gama produktów Bocuse 

łączy w sobie te cechy z praktycznością i stylem.

Coraz więcej ludzi zamienia wodę butelkowaną w plastikowych 

butelkach na wodę z kranu. Te okulary i karafka od Jamiego 

Olivera wykonane w 100% ze szkła pochodzącego z recyklingu są 

najlepszym sposobem, aby podać wodę o miłym aromacie w sposób 

przyjazny dla środowiska.
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 11297000 

    

 11244600 

NEW

FORD
SZKLANKI DO WODY 3 SZT

3 SKLENKY NA VODU 

LUTON
DOZOWNIK DO NAPOJÓW LUTON 5 L

DÁVKOVAČ NÁPOJŮ LUTON 5 L 

  ø 8 x 12,7 cm

 Szkło z recyklingu. 
 Recyklované sklo. 

        

  ø 17 x 17 x 28 cm

 Szkło i korek. 
 Sklo a korek. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 46,22 297,50 10,62 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 149,25 961 34,31 Cena bez nadruku/potisku 
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1

11284100 11284102 11284101

1

11296503 11296502 11296501 11296500

3

2

3

11296301 11296300

2

NEW

SAM
MELANŻOWY KOC Z SHERPĄ SAM

PLÉD SAM ZE SMĚSI FLEECE 

MOLLIS
DUŻY PLUSZOWY KOC MOLLIS

PLÉD MOLLIS Z HUSTÉHO PLYŠE V NADMĚRNÉ VELIKOSTI 

JOAN
PLED Z SHERPĄ JOAN

PLÉD JOAN Z MATERIÁLU SHERPA 

  125 x 150 cm

 Polar 200 g/m2 i polar sherpa 180 g/m2. 
 Polar fleece 200 g/m2 a Sherpa fleece 180 g/m2. 

        

  150 x 180 cm

  Poliestrowy plusz ultra 350 g/m2.  
Polyester 350 g/m2, hustý plyš. 

        

  150 x 125 cm

  Polar z poliestru. / Coral fleece 140 g/m2 a Sherpa 
fleece 180 g/m2.

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 90,70 584 20,85 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 123,72 797 28,44 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 90,70 584 20,85 Cena bez nadruku/potisku 
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 11293402  11293401  11293400 

NEW

NEW

LAUREN
KOC POLAROWY Z SHERPĄ LAUREN

PLÉD LAUREN Z MATERIÁLU SHERPA FLEECE 

  150 x 125 cm

 Mikropolar 190 g/m2 i polar sherpa 180 g/m2. 
 Mircoplush fleece 190 g/m2 a Sherpa fleece 180 g/m2. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 82,45 531 18,95 Cena bez nadruku/potisku 
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 11295402  11295401  11295400  11296201  11296200 

NEW
NEW

PIM
MELANŻOWY KOC POLAROWY PIM

PLÉD PIM ZE SMĚSI FLEECE 

SCOT
KOC W SZKOCKĄ KRATĘ SCOT

KOSTKOVANÝ PLÉD SCOT 

  125 x 150 cm

 Poliester 240 g/m2. 
 Polyester 240 g/m2. 

       

  155 x 125 cm

 Poliester 170 g/m2. 
 Polyester 170 g/m2. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 61,49 395,80 14,13 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 39,20 252,40 9,01 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



 11280902  11280900  11280901  11280903 

BAY
 11281000 

215

BAY
KOC Z MIĘKKIEGO POLARU KORALOWEGO BAY

EXTRA MĚKKÝ PLÉD BAY Z CORAL FLEECE 

SPRINGWOOD
PLED Z MIĘKKIEGO POLARU I SHERPY SPRINGWOOD 

PLÉD SPRINGWOOD Z MĚKKÉHO MATERIÁLU  
FLEECE A SHERPA 

  125 x 150 cm

 Polar koralowy 240 g/m2. 
 Coral fleece 240 g/m2. 

        

  125 x 150 cm

 100% poliester. 
 Polar fleece 140 g/m2 a Sherpa fleece 180 g/m2. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 63,96 411,80 14,70 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 78,41 505 18,02 Cena bez nadruku/potisku 
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 10690409  10690400  10690401  10690402  10690403  10690404 

 10690405  10690406  10690407  10690408  10690410 

SPECTRUM
NOTES A5 SPECTRUM

ZÁPISNÍK A5 SPECTRUM 

ARTYKUŁY BIUROWE / KANCELÁŘSKÉ POTŘEBY

  21 x 14,8 x 1,2 cm

 Karton powleczony PVC. 
 Karton pokrytý PVC. 

      

  PLN CZK € 
 Cena / cena 8,67 55,80 1,99 Cena bez nadruku/potisku 
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 10690502  10690500  10690501  10690503 

 10690504  10690505  10690506  10690507 

 10690508  10690509  10690510 

    

 10713503  10713502  10713501  10713506 

 10713504  10713505  10713500 

NEW

SPECTRUM
BIAŁY NOTES A5 SPECTRUM Z KOLOROWYM PASKIEM
BÍLÝ ZÁPISNÍK SPECTRUM A5 S BAREVNOU PÁSKOU 

SPECTRUM
NOTES A6 SPECTRUM

NOTEBOOK SPECTRUM A6 

  1,4 x 14 x 21 cm

 Karton pokryty PVC. 
 Lepenka s povrchem z PVC. 

       

  14 x 9 x 1,2 cm

 Karton powleczony PVC. 
 PVC, lepenka. 

       

  PLN CZK € 
 Cena / cena 7,76 50,00 1,78 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 4,87 31,40 1,12 Cena bez nadruku/potisku 
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 21020900  21020901  21020902  21020903  21020904 

 21021000  21021001  21021002  21021003  21021004 

NEW

NEW

NOIR EDGE MEDIUM
ŚREDNI NOTES NOIR EDGE

ZÁPISNÍK MEDIUM NOIR EDGE 

NOIR EDGE SMALL
MAŁY NOTES NOIR EDGE

ZÁPISNÍK SMALL NOIR EDGE 

  1,7 x 14,3 x 21 cm

 Poliuretan. 
 PU. 

        

  1,5 x 9,2 x 14,1 cm

 Poliuretan. 
 PU. 

      

  PLN CZK € 
 Cena / cena 15,60 100,50 3,59 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 10,32 66,50 2,37 Cena bez nadruku/potisku 
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 21020800  21020801  21020802 

 21020803  21020804  21020805 

NEW

NOIR MEDIUM
ŚREDNI NOTES NOIR

ZÁPISNÍK MEDIUM NOIR 

  1,7 x 14,3 x 21 cm

 Poliuretan. 
 PU. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 14,77 95,10 3,40 Cena bez nadruku/potisku 
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 21022100  21022101  21022102  21022103 

 10723000  10723001 

HEATHERED

NEW

NEW

HEATHERED
MELANŻOWY NOTATNIK A5 Z FRAGMENTEM 

SKÓROPODOBNYM / ZÁPISNÍK A5 S KOŽENKOVÝM 
VZHLEDEM 

LINCOLN
NOTES POLIURETANOWY LINCOLN

ZÁPISNÍK LINCOLN Z PU 

  0,8 x 14 x 21 cm

 Tkanina i tworzywo PU. 
 Textilie a PU. 

        

  1,6 x 13,3 x 21,1 cm

 Poliuretan. 
 PU. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 16,42 105,80 3,78 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 14,44 93,00 3,32 Cena bez nadruku/potisku 
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 10720500 

TWO TONE

 10723600  10723601  10723602  10723603  10723604 

NEW

NEW

TWO TONE
PŁÓCIENNY NOTATNIK A5 TWO TONE

DVOUBAREVNÝ PLÁTĚNÝ ZÁPISNÍK A5 

MARBLE
NOTATNIK A5 Z MARMUROWYM WZOREM

ZÁPISNÍK A5 MRAMOROVÝ VZHLED 

  1 x 14 x 21 cm

 PVC i płótno. 
 PVC a plátno. 

        

  1,2 x 14 x 21 cm

 Arkusz miedziany. 
 Měděný papír. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 14,44 93,00 3,32 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 13,12 84,50 3,02 Cena bez nadruku/potisku 
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 10626800  10626801  10626802 

 10722200  10722201 
NEW

JOSIE
NOTES Z RECYKLINGU JOSIE A5

RECYKLOVANÝ ZÁPISNÍK JOSIE A5 

PRIESTLY
NOTES Z DŁUGOPISEM PRIESTLY

ZÁPISNÍK S PEREM PRIESTLY 

  21 x 15 x 1 cm

  Okładka i kartki z recyklingu, polipropylenowa linijka, 
żelazne kółka. / Recyklovaná obálka a stránky s 
pravítkem z polypropylenu a železné kroužky. 

        

  18 x 14 x 1 cm

 Papier z recyklingu. 
 Recyklovaný papír. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 11,97 77,10 2,75 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 5,17 33,30 1,19 Cena bez nadruku/potisku 
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 10634300 

 10730600 

NEW

NAPA
NOTES A5 W OKŁADCE Z KORKA NAPA

KORKOVÝ ZÁPISNÍK NAPA A5 

FRANKLIN
NOTES Z DŁUGOPISEM FRANKLIN
SADA NA POZNÁMKY FRANKLIN 

  1,5 x 14 x 21 cm

 Korek. 
 Korek. 

        

  18 x 14,8 x 1,7 cm

 Bambus. 
 Bambus. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 13,62 87,70 3,13 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 29,71 191,30 6,83 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

Gdy robisz listę zakupów lub podpisujesz dokumenty w pracy, skorzystaj z tych 

przedmiotów papierniczych z recyklingu, aby wykonać swoją pracę mając na 

uwadze ochronę środowiska. 

Při psaní nákupního seznamu či podepisování pracovních dokumentů se vám mohou 

hodit tyto recyklované kancelářské potřeby, které splní svůj účel a ještě pomáhají 

chránit životní prostředí.
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 10722500  10722501 

 10714900  10714901  10714902  10714903  10714904  10714905 

 10673600 

NEW

NEW

SPIRAL
NOTATNIK Z KARTECZKAMI SAMOPRZYLEPNYMI SPIRAL

SAMOLEPICÍ ZÁZNAMNÍK SPIRAL 

TRIANGLE
KARTECZKI SAMOPRZYLEPNE W KSZTAŁCIE TRÓJKĄTA

SAMOLEPÍCÍ ŠTÍTKY VE TVARU TROJÚHELNÍKU 

STICKY
ZAKŁADKA Z KARTECZKAMI SAMOPRZYLEPNYMI

KNIŽNÍ ZÁLOŽKA SE SAMOLEPICÍM BLOČKEM 

  5,8 x 13,3 x 1,3 cm

 Polipropylen. / PP plast. 

        

  9,2 x 10,2 cm

 Karton. / Karton. 

        

  0,5 x 6 x 21 cm

 Papier. / Papír. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 3,14 20,20 0,72 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 1,98 12,80 0,46 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 1,63 10,50 0,37 Cena bez nadruku/potisku 
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 10659400  10659401  10659402 

 21022500  21022501  21022502 

 10730500  10730501 NEW

NEW

ARTEMIS
ORGANIZER ARTEMIS
ORGANIZÉR ARTEMIS 

KENT
NOTES KENT

ZÁPISNÍK KENT 

REVEAL
NOTATNIK Z KARTECZKAMI SAMOPRZYLEPNYMI REVEAL

SAMOLEPICÍ ZÁPISNÍK REVEAL 

  3,8 x 8,5 x 16,5 cm

 Papier. / Papír. 

        

  1,5 x 13,5 x 8,8 cm

 Okładka z polipropylenu. / Polypropylenová obálka. 

        

  10,5 x 7,8 x 1 cm

 Karton. / Lepenka. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 14,03 90,40 3,23 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 5,69 36,70 1,31 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 4,04 26,10 0,93 Cena bez nadruku/potisku 
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 10618100  10618101  10618102  10618103  10618105 

 10618106  10618108  10618109  10618110  10618111 

 10618000  10618001  10618002  10618003  10618005 

 10618006  10618008  10618009  10618010  10618011 

CLASSIC
NOTES KIESZONKOWY CLASSIC A6

KAPESNÍ ZÁPISNÍK CLASSIC A6

CLASSIC
NOTES BIUROWY CLASSIC A5

KANCELÁŘSKÝ ZÁPISNÍK CLASSICA5

  14,2 x 9,3 x 1,5 cm

 Karton pokryty papierem imitującym skórę. 
 Lepenka s papírem imitujícím kůži. 

       

  21,3 x 14,4 x 1,2 cm

 Karton pokryty papierem imitującym skórę. 
 Lepenka s papírem imitujícím kůži. 

       

  PLN CZK € 
 Cena / cena 10,56 68,00 2,43 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 17,74 114,30 4,08 Cena bez nadruku/potisku 
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 10626300  10626301  10626302  10626303  10626305 

EXECUTIVE
NOTES A4 CLASSIC

MANAŽERSKÝ ZÁPISNÍK CLASSIC A4

  29,7 x 21 x 1,5 cm

 Karton pokryty papierem imitującym skórę. 
 Lepenka s papírem imitujícím kůži. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 32,93 212,00 7,57 Cena bez nadruku/potisku 
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 10683000  10683001  10683002 

 10683003  10683004  10683006 

CLASSIC
NOTES W MIĘKKIEJ OKŁADCE CLASSIC

ZÁPISNÍK CLASSIC V MĚKKÝCH DESKÁCH 

  21 x 14 x 1,2 cm

 Termo PU. 
 Thermo PU. 

       

  PLN CZK € 
 Cena / cena 19,40 124,90 4,46 Cena bez nadruku/potisku 
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10708100 10708101 10708102 10708103

    

10708200 10708201 10708202

FRAPPÉ
NOTES MATERIAŁOWY FRAPPÉ

ZÁPISNÍK FRAPPÉ 

MELYA
KOLOROWY NOTES MELYA
BAREVNÝ ZÁPISNÍK MELYA 

  21 x 13 x 1,7 cm

 Materiał. 
 Látka. 

        

  21,4 x 14,5 cm

 Papier skóropodobny. 
 Papír imitující kůži. 

       

  PLN CZK € 
 Cena / cena 26,82 172,70 6,17 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 21,87 140,80 5,03 Cena bez nadruku/potisku 
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 10725800  10725801  10725803 NEW

DIGITAL
NOTATNIK Z OKŁADKĄ Z PU I KOLOROWYM GRZBIETEM 
DO WYDRUKÓW CYFROWYCH / ZÁPISNÍK S PU OBALEM 

PRO DIGITÁLNÍ TISK A BAREVNÝM HŘBETEM 

  1,3 x 14 x 21 cm

 PU. 
 PU. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 19,89 128,10 4,57 Cena bez nadruku/potisku 
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 10732000  10732001 

 10728000  10728001  10728003  10728004 

EVORA

NEW

NEW

LASERCUT
NOTATNIK A5 LASERCUT
A5 ZÁPISNÍK LASERCUT 

EVORA
NOTES A5 Z POLIURETANU THERMO I KORKA EVORA

ZÁPISNÍK EVORA A5 Z KORKU A MATERIÁLU THERMO PU 

  21,4 x 14,2 x 1,6 cm

 Termoplastyczny PU. 
 Termo PU. 

        

  21,4 x 14,4 x 1,5 cm

 Korek i poliuretan. 
 Korek a PU. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 20,22 130,20 4,65 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 22,70 146,10 5,22 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

Twoje logo może być w kolorze niebeskim, czerwonym, 

zielonym lub żółtym jeśli je wygrawerujemy usuwając  

warstwę zewnętrzną!

Laserem vygravírované logo se objeví v modré, červené,  

zelené nebo žluté barvě!
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 10725700  10725701  10725702 

 10725600  10725601  10725602 

NEW

NEW

LEATHER
NOTATNIK A5 Z OKŁADKĄ SKÓROPODOBNĄ

A5 ZÁPISNÍK Z PU KŮŽE 

SUEDE
NOTATNIK A5 Z OKŁADKĄ Z ZAMSZU 

A5 SEMIŠOVÝ ZÁPISNÍK A5

  21 x 14 x 1,3 cm

 PU. 
 PU. 

        

  21,7 x 14,5 x 1,3 cm

 Karton pokryty zamszem. 
 Karton pokrytý semišem. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 11,14 71,80 2,56 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 22,70 146,10 5,22 Cena bez nadruku/potisku 
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 10732100  10732101 

NEWJEANS
NOTES A5 Z TKANINĄ JEANS

LÁTKOVÝ NOTEBOOK JEANS, A5 

  21,4 x 13,3 x 1,5 cm

 Tkanina. 
 Látka. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 23,52 151,50 5,41 Cena bez nadruku/potisku 
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 10712300 

 10712100 

 10711100 

NEW

NEW

NEW

TACTICAL
ZESTAW UPOMINKOWY Z NOTESEM TACTICAL

TACTICAL DÁRKOVÁ SADA ZÁPISNÍK 

BOUND
NOTES A5 BOUND

VÁZANÝ ZÁPISNÍK (VELIKOST A5) 

MÉLODIE MIDI NOTEBOOK
NOTATNIK MIDI A5

MIDI ZÁPISNÍK (FORMÁTU A5) 

  23,5 x 18,2 x 3,2 cm

 Termoplastyczny PU. / Termo PU. 

        

  21 x 14 x 1 cm

 Imitacja skóry. / Imitace kůže. 

        

  21,5 x 14,2 x 1,5 cm

 Karton pokryty materiałem. 
 Lepenka potažená látkou. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 68,09 438,30 15,65 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 24,68 158,90 5,67 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 24,68 158,90 5,67 Cena bez nadruku/potisku 
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 10726001 

 10712400 

NEW

NEW

ARIA
ZESTAW UPOMINKOWY NOTATNIK Z PIÓREM

DÁRKOVÝ SET ZÁPISNÍK S PEREM 

MIDAS
ZESTAW PODARUNKOWY: NOTATNIK MIDAS I PIÓRO

MIDAS ZÁPISNÍK & PERO DÁRKOVÝ SET 

  20 x 5 x 2 cm

 Karton i imitacja skóry. 
 Lepenka a imitace kůže. 

       

  25 x 22,5 x 3,5 cm

 Termoplastyczny PU. 
 Termo PU. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 41,18 265,10 9,47 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 49,44 318,30 11,36 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

Luxe oferuje niedrogie produkty odznaczające się eleganckim 

wzornictwem. Przedmioty są wykonane z trwałych materiałów  

i z dbałością o szczegóły. Luxe oferuje przedmioty, które sprawiają,  

że będziesz się wyróżniać wszędzie tam, gdzie się znajdziesz.

Luxe oferuje niedrogie produkty odznaczające się eleganckim wzorem. 

Przedmioty są wykonane z trwałych materiałów i z dbałością o szczegóły.  

Luxe oferuje przedmioty, które sprawiają, że będziesz się wyróżniać  

wszędzie tam, gdzie się znajdziesz.
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 11998700  11998701  11998702  11998703  19549300 

 11998500  11998501  11998502  11998503  19549302 

EBONY

EBONY
PORTFOLIO EBONY A4
PORTFOLIO A4 EBONY 

EBONY
PORTFOLIO AKTÓWKA EBONY A4
PORTFOLIO/AKTOVKA A4 EBONY 

  32,5 x 24,5 x 1,5 cm

 Imitacja skóry. 
 Imitace kůže. 

        

  34 x 26 x 4 cm

 Imitacja skóry. 
 Imitace kůže. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 37,96 244,40 8,73 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 82,45 531 18,95 Cena bez nadruku/potisku 
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 11998600  11998601  11998602  11998603  19549301 

 11998400  11998401  11998402  11998403  19549304 

EBONY
PORTFOLIO EBONY A5
PORTFOLIO A5 EBONY 

EBONY
PORTFOLIO EBONY A4 NA ZAMEK

PORTFOLIO A4 NA ZIP EBONY 

  17,5 x 23 x 1,5 cm

 Imitacja skóry. 
 Imitace kůže. 

        

  25 x 32 x 3 cm

 Imitacja skóry. 
 Imitace kůže. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 28,89 186,00 6,64 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 53,65 345,40 12,33 Cena bez nadruku/potisku 
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 10711900 

 11916300 

 10702800 

NEW

ARUN
PORTFOLIO ARUN
PORTFOLIO ARUN 

HARVARD
SKÓRZANE PORTFOLIO A4 NA ZAMEK HARVARD

KOŽENÉ PORTFOLIO HARVARD A4 NA ZIP 

CEMBALO
PORTFOLIO A4 CEMBALO
PORTFOLIO CEMBALO, A4 

  25 x 20 x 2,5 cm

 Imitacja skóry. / Imitace kůže. 

        

  34 x 25 x 2 cm

 Dwoina. / Štípaná kůže. 

        

  31 x 25,5 x 1,7 cm

 Imitacja skóry. / Imitace kůže. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 49,44 318,30 11,36 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 156,73 1009 36,03 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 59,84 385,20 13,76 Cena bez nadruku/potisku 
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 11951404  11951405  19549171  19549172 

UNIVERSITY
PORTFOLIO A4 UNNIVERSITY
PORTFOLIO A4 UNIVERSITY 

  24,4 x 33 x 1,2 cm

 Poliester 600D. 
 Polyester 600D. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 21,05 135,50 4,84 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



240

CALYPSO

 21035400  21035401  21035402  21035403 

 21035404  21035405  21035406  21035407 

 10731200  10731202  10731203  10731204 

 10731206  10731207  10731211  10731213 

NEW

NEW

CALYPSO
DŁUGOPIS SZRONIONY CALYPSO

KULIČKOVÉ PERO CALYPSO S EFEKTEM NÁMRAZY 

PRISM
DŁUGOPIS PRISM

KULIČKOVÉ PERO PRISM 

ARTYKUŁY PIŚMIENNICZE / PSACÍ POTŘEBY

  ø 1 x 13 cm

 Plastik ABS.  
 ABS plast. 

        

  ø 1,1 x 13,9 cm

 Plastik.  
 Plast. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 0,74 4,80 0,17 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 1,16 7,50 0,27 Cena bez nadruku/potisku 
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 10720100  10720101  10720102  10720103  10720104  10720105  10720106  10720107  10720108  10720109 

 10723300  10723301  10723302  10723303  10723304  10723305  10723306  10723307  10723308  10723309  10723310 

 10716300  10716301  10716302  10716303  10716304  10716305  10716306  10716307  10716308  10716309 

NEW

NEW

NEW

ALANA
DŁUGOPIS ANODOWANY ALANA / ANODIZOVANÉ KULIČKOVÉ PERO ALANA 

JOYCE
DŁUGOPIS ALUMINIOWY JOYCE / HLINÍKOVÉ KULIČKOVÉ PERO JOYCE 

SLIM
DŁUGOPIS ALUMINIOWY SLIM / TENKÉ HLINÍKOVÉ KULIČKOVÉ PERO 

  ø 1,3 x 13,6 cm

  Korpus aluminiowy z częściami z ABS i stalowym 
klipsem. / Hliníkové tělo s částmi z AMS  
a ocelovým klipem.

  ø 0,8 x 13,7 cm

  Korpus aluminiowy z metalowym klipsem i 
pierścieniem na środku, reszta elementów plastikowa. 
Hliníkové tělo s kovovým klipem a středovým 
kroužkem, ostatní části jsou z plastu.

        

        

  
  7,7 x 13 cm

 Aluminium. / Hliník.

  PLN CZK € 
 Cena / cena 1,90 12,30 0,44 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 1,90 12,30 0,44 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 1,73 11,20 0,40 Cena bez nadruku/potisku 
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 NASH 



243

 10714700  10714701  10714702  10714703  10714704  10714705  10714706  10714707  10714708 

 10723800  10723801  10723802  10723803  10723804  10723805  10723806  10723807 

 10714600  10714601  10714602  10714603  10714604  10714605  10714606  10714607  10714608  10714609  10714610 

NEW

NEW

NEW

NASH
DŁUGOPIS PODŚWIETLANY NASH / NASH SVÍTÍCÍ PERO STŘÍBRNÉ S BAREVNOU RUKOJETÍ 

NASH
DŁUGOPIS PODŚWIETLANY NASH / NASH SVĚTÉLKUJÍCÍ, KULIČKOVÉ PERO ČERNÉ 

NASH
DŁUGOPIS PODŚWIETLANY NASH / NASH LEHKÉ PERO S BAREVNÝM TĚLEM A RUKOJETÍ 

        
  ø 1,3 x 15,5 cm

  Obudowa i akcesoria plastikowe, metalowy klips, 
światło LED. 
Plastové tělo a doplňky, kovový klip, led světlo.

  ø 1,3 x 15,5 cm

 Tworzywo ABS i AS. 
 Plast ABS & AS. 
 
 Hliníkové tělo s částmi z AMS a ocelovým klipem.

        

  ø 1,3 x 15,5 cm

 Plastikowa obudowa i akcesoria. 
 Plastové tělo a doplňky. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 2,72 17,60 0,63 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 2,89 18,60 0,66 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 2,72 17,60 0,63 Cena bez nadruku/potisku 
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 10615500  10615501  10615502  10615504  10615505 

 10615506  10615507  10615508  10615509 

 10639900  10639901  10639902  10639903  10639904 

 10639905  10639906  10639907  10639908  10639909 

 10635500  10635501  10635502  10635503  10635504 

 10635505  10635506  10635507  10635508  10635509 

 10637100  10637101  10637102  10637103  10637104 

 10637105  10637106  10637107  10637108  10637109 

NASH
DŁUGOPIS NASH CZARNY WKŁAD / BÍLÉ KULIČKOVÉ 

PERO NASH S BAREVNÝM ÚCHOPEM 

NASH
DŁUGOPIS NASH CZARNY WKŁAD / STŘÍBRNÉ KULIČKOVÉ 

PERO NASH S BAREVNÝM ÚCHOPEM 

NASH
DŁUGOPIS NASH CZARNY WKŁAD / BAREVNÉ KULIČKOVÉ 

PERO NASH S BAREVNÝM ÚCHOPEM 

NASH
DŁUGOPIS NASH NIEBIESKI WKŁAD / KULIČKOVÉ PERO 

NASH S ČERNÝM ÚCHOPEM 

  ø 1,3 x 14 cm

 Plastik ABS. / ABS plast. 

    

  ø 1,3 x 14 cm

 Plastik ABS. / ABS plast. 

     

  ø 1,3 x 14 cm

 Plastik ABS. / ABS plast. 

    

  ø 1,3 x 14 cm

 Plastik AS. / ABS plast. 

    

  PLN CZK € 
 Cena / cena 0,71 4,60 0,16 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 0,71 4,60 0,16 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 0,71 4,60 0,16 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 0,71 4,60 0,16 Cena bez nadruku/potisku 
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 10658100  10658101  10658102  10658103 

 10730400  10730401  10730402  10730403  10730404 

NEW

NASH
DŁUGOPIS NASH 4W1

KULIČKOVÉ PERO NASH 4-V-1 

NASH
DŁUGOPIS ZE STYLUSEM I ZAKREŚLACZEM NASH

STŘÍBRNÉ KULIČKOVÉ PERO, STYLUS A ZVÝRAZŇOVAČ 
NASH S BAREVNÝM ÚCHOPEM 

  1,3 x 1,6 x 13,6 cm

 Plastik ABS. / ABS plast. 

  

  ø 1,4 x 14,6 cm

 Plastik ABS. / ABS plast. 

   

  PLN CZK € 
 Cena / cena 2,48 16,00 0,57 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 2,89 18,60 0,66 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



246

 10632200  10632201  10632202  10632203 

 10628200  10621200 

 10612100 

ARICA
DŁUGOPIS ARICA

KULIČKOVÉ PERO ARICA 

CELUK
DŁUGOPIS CELUK

KULIČKOVÉ PERO CELUK 

JAKARTA
DŁUGOPIS JAKARTA

KULIČKOVÉ PERO JAKARTA 

BORNEO
DŁUGOPIS BORNEO

KULIČKOVÉ PERO BORNEO 

  ø 0,8 x 14,5 cm

 Drewno. / Dřevo. 

  

  ø 1,1 x 13,5 cm

 Bambus. / Bambus. 

    

  ø 1,2 x 13,8 cm

 Bambus. / Bambus. 

 

  ø 1,1 x 14,1 cm

 Bambus. / Bambus. 

   

  PLN CZK € 
 Cena / cena 1,49 9,60 0,34 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 3,53 22,70 0,81 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 9,57 61,70 2,20 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 1,96 12,70 0,45 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



247

 10729500 

 10723100  10723101  10723102  10723103  10653000  10653004 

 10657801  10657802 

NEW

NEW

VANCOUVER
DŁUGOPIS VANCOUVER

KULIČKOVÉ PERO VANCOUVER 

PLANET
DŁUGOPIS ZE STYLUSEM PLANET

KULIČKOVÉ PERO A STYLUS PLANET 

PRESENCE
DŁUGOPIS PRESENCE

PRESENCE KULIČKOVÉ PERO 

HADES
PIÓRNIK KORKOWY HADES

KORKOVÉ POUZDRO NA TUŽKY HADES 

  ø 1,1 x 14,2 cm

 Plastik PET z recyklingu. / Recyklovaný PET plast. 

  

  ø 1 x 14,1 cm

 Kartonu z recyklingu oraz plastik ABS. 
 Tělo z recyklované lepenky. 

   

  ø 1 x 13,7 cm

 Aluminiowy korpus z kilkoma elementami z plastiku. 
 Pero s hliníkovým tělem a plastovými díly. 

  

  6 x 20 x 6 cm

 Korek. / Korek. 

   

  PLN CZK € 
 Cena / cena 1,49 9,60 0,34 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 1,82 11,70 0,42 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 2,89 18,60 0,66 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 11,14 71,80 2,56 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



248

 21035600 

 10714100 

 10659600  10659601 

 VANCOUVER 

NEW

NEW

VANCOUVER
ZAKREŚLACZ VANCOUVER

ZVÝRAZŇOVAČ VANCOUVER 

FLOWER
ZAKREŚLACZ KWIATEK

KVĚTINOVÝ ZVÝRAZŇOVAČ 

TRIO
ZESTAW ZAKREŚLACZY ŻELOWYCH TRIO
SADA GELOVÝCH ZVÝRAZŇOVAČŮ TRIO 

  ø 1,3 x 13,8 cm

 Plastik PET z recyklingu. / Recyklovaný PET plast. 

  

  9,5 x 9,5 x 1,8 cm

 ABS tworzywo sztuczne. / ABS plast. 

   

  1,5 x 10,5 x 5,3 cm

 Plastik. / Plast. 

   

  PLN CZK € 
 Cena / cena 2,15 13,90 0,49 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 4,29 27,70 0,99 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 7,84 50,50 1,80 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



249

 21035900 

 21036300 

 10638500  10638501  10638502 

NEW

NEW

BEATZ
ZAKREŚLACZ WYSUWANY BEATZ

ZASUNOVACÍ ZVÝRAZŇOVAČ BEATZ 

SOLVIG
ZAKREŚLACZ GWIAZDA SOLVIG

HVĚZDA SE ZVÝRAZŇOVAČI SOLVIG 

OFFICE
ZESTAW PIŚMIENNICZY OFFICE

SADA PER OFFICE 

  ø 1,2 x 15 cm

 Plastik AS. / Plast. 

 

  1,9 x 10,6 x 11,3 cm

 Polipropylen. / Polypropylen. 

    

  0,8 x 6 x 13,8 cm

 Plastik. / Plast. 

   

  PLN CZK € 
 Cena / cena 2,31 14,90 0,53 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 4,87 31,40 1,12 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 9,08 58,50 2,09 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



250

 10725400  10725401  10725402  10725403 

 10730700  10730701  10730702  10730703  10730704 

 21036900  21036901  21036902  21036903 

NEW

NEW

NEW

FABIEN
PIÓRNIK SZRONIONY FABIEN

POUZDRO NA TUŽKY FABIEN FROST 

TRIX
TRÓJKĄTNY OŁÓWEK TRIX

TROJÚHELNÍKOVÁ TUŽKA TRIX 

KING
DŁUGOPIS KING Z DIODĄ LED I SPINACZAMI DO PAPIERU

KULIČKOVÉ PERO KING S LED SVĚTLEM  
A KANCELÁŘSKÝMI SPONKAMI 

  0,5 x 21 x 9 cm

 PVC. / PVC. 

  

  0,7 x 0,7 x 22,5 cm

 Drewno. / Dřevo. 

 

  ø 1,65 x 15 cm

 Plastik ABS i AS. / ABS a AS plast. 

   

  PLN CZK € 
 Cena / cena 4,54 29,30 1,04 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 0,41 2,66 0,09 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 5,43 35,00 1,25 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



251

 10722600  10722601  10722602  10722603 

 10728600  10728601  10728602 

 10728603  10728604  10728605 

 10733300  10733301  10733302 
NEW

NEW

NEW

JULIA
SZKOLNY ZESTAW DO GEOMETRII JULIA 9 ELEMENTÓW

DEVÍTIDÍLNÁ SADA PRO ŠKOLNÍ GEOMETRII JULIA 

RULY
LINIJKA RULY 30 CM

PRAVÍTKO RULY 30 CM 

SHARPI
TEMPERÓWKA
OŘEZÁVÁTKO 

  16,5 x 6,8 x 2,5 cm

 Plastik. / Plast. 

      

  0,01 x 3,4 x 30 cm

 Plastik ABS. / ABS plast. 

    

  4 x 2,5 x 3,4 cm

 Polipropylen. / PP plast. 

 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 11,55 74,40 2,66 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 1,40 9,10 0,32 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 1,18 7,60 0,27 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



252

 10705600  10705601  10705602  10705603 

 10619900  10619901  10619902  10619903 

DUBLIN
ZESTAW PIŚMIENNICZY DUBLIN

SADA PER DUBLIN 

BELFAST
ZESTAW PIŚMIENNICZY BELFAST
SADA PSACÍCH POTŘEB BELFAST 

  16 x 5 x 1,5 cm

 Aluminium i cyna. / Hliník a cín. 

  

  17 x 4,4 x 1,7 cm

 Polipropylen. / Polypropylen. 

   

  PLN CZK € 
 Cena / cena 15,60 100,50 3,59 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 10,65 68,60 2,45 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



253

 10710400  10710401  10710402  10710403  10710404 

 10614000  10614001 

 10667000 

GENEVA
DŁUGOPIS ZE STYLUSEM I PIÓRO KULKOWE GENEVA

SADA KULIČKOVÉHO PERA A ROLLERU GENEVA 

BRISTOL
ZESTAW PIŚMIENNICZY BRISTOL

SADA PER BRISTOL 

JUPITER
ZESTAW PIŚMIENNICZY JUPITER

SADA PER JUPITER 

  ø 1,4 x 13,2 cm

 Metal. / Kov. 

   

  18 x 6,8 x 2 cm

 Metal. / Kov.

      

  

  17,5 x 5,5 x 2 cm

 PVC. / PVC. 

  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 19,40 124,90 4,46 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 22,28 143,50 5,12 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 12,38 79,70 2,85 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



254

 10712500  10712501 

 10721800  10721801  10721802 

 CITY 

NEW

NEW

CITY
LAKIEROWANY DŁUGOPIS CITY / LAKOVANÉ KULIČKOVÉ PERO 

CITY
DŁUGOPIS CITY

CITY KULIČKOVÉ PERO 

  
  ø 1,1 x 13,3 cm

 Metal. / Kov. Plast.

  ø 1 x 13,5 cm

 Metal. / Kov. 

  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 21,87 140,80 5,03 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 18,98 122,20 4,36 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



255

 10722000 

 10712700 

 10728500 

NEW

NEW

NEW

TACTICAL
DŁUGOPIS Z UCHWYTEM TACTICAL

TAKTICKÉ KULIČKOVÉ PERO SE SPECIÁLNÍM ÚCHOPEM 

TACTICAL
PIÓRO KULKOWE TACTICAL

TAKTICKÝ ROLLER 

TACTICAL
PIÓRO KULKOWE TACTICAL

TAKTICKÉ PERO ROLLERBALL 

  ø 1,3 x 14,3 cm

 Aluminium. / Hliník. 

  

  ø 1,25 x 14 cm

 Metal. / Kov. 

  

  ø 1,25 x 14 cm

 Metal. / Kov. 

 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 12,66 81,50 2,91 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 15,37 99,00 3,53 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 16,42 105,80 3,78 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



256

 10712900  10721900 

 10724400 

NEW

NEW

NEW

EMPIRE
DŁUGOPIS ZE STYLUSEM IMPERIUM
EMPIRE STYLUS KULIČKOVÉ PERO 

EMPIRE
DŁUGOPIS ZE STYLUSEM IMPERIUM
EMPIRE STYLUS KULIČKOVÉ PERO 

EMPIRE
ZESTAW PIŚMIENNICZY EMPIRE DUO

DÁRKOVÁ SADA EMPIRE DUO PEN 

  ø 1,1 x 14,3 cm

 Metal. / Kov. 

  

  ø 1,1 x 13,8 cm

 Metal. / Kov. 

  

  17 x 5,5 x 3 cm

 Metal. / Kov. 

  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 39,20 252,40 9,01 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 39,20 252,40 9,01 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 78,41 505 18,02 Cena bez nadruku/

potisku 
   
  



257

 10728300  10713200  10713202 

 10728400  10713100  10713102 

NEW

NEW

NEW

NEW

ANDANTE
DŁUGOPIS ANDANTE

KULIČKOVÉ PERO ANDANTE 

ANDANTE
DŁUGOPIS ANDANTE

KULIČKOVÉ PERO 

ANDANTE
ZESTAW PIŚMIENNICZY ANDANTE DUO
DÁRKOVÁ SADA S KULIČKOVÝM PEREM 

ANDANTE
ZESTAW PIŚMIENNICZY ANDANTE DUO
DÁRKOVÁ SADA S KULIČKOVÝM PEREM 

  ø 0,986 x 12,1 cm

 Metal. / Kov. 

   

  ø 0,099 x 13,1 cm

 Metal. / Kov. 

  

  ø 0,986 x 132 cm

 Metal. / Kov. 

      

  ø 0,986 x 13,2 cm

 Metal. / Kov. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 12,66 81,50 2,91 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 12,66 81,50 2,91 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 12,79 82,40 2,94 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 12,79 82,40 2,94 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



258

 10727000 

 TOMBEAU 

 10720600 

NEW

NEW

TOMBEAU
ZESTAW PIŚMIENNICZY TOMBEAU / DÁRKOVÁ SADA KULIČKOVÉHO PERA TOMBEAU 

PEARL
ZESTAW PIŚMIENNICZY Z ETUI PEARL

PEARL DÁRKOVÁ SADA VÁČEK S PEREM 

     
  2,5 x 6 x 16 cm

 Metal i imitacja skóry. 
 Kov a imitace kůže. 

  ø 1,1 x 13,6 cm

 Metal oraz PU. / Kov a PU. 

    

  PLN CZK € 
 Cena / cena 72,34 465,70 16,63 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 74,20 477,60 17,06 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



259

 10711400 

 10711000 

NEW

NEW

CARBON
ZESTAW PIŚMIENNICZY CARBON DUO / KARBONOVÉ KULIČKOVÉ PERO DÁRKOVÁ SADA 

BARITONE
ZESTAW UPOMINKOWY DŁUGOPIS I PORTFEL BARITONE / DÁRKOVÁ SADA S KULIČKOVÝM PEREM S PENĚŽENKOU  

    
  18 x 11,5 x 3 cm

 Metal. / Kov. 
 Plast.

   
  18 x 11,5 x 3 cm

 Metal. / Kov. 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 98,96 637 22,75 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 77,32 497,70 17,77 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



260

 10732700  10732701  10732702  10732703 

NEW

JOTTER XL
MATOWY DŁUGOPIS JOTTER XL Z CHROMOWANYM 
WYKOŃCZENIEM / KULIČKOVÉ PERO JOTTER XL V 
MATOVÉM PROVEDENÍ S CHROMOVANÝM OKRAJI 

  ø 1 x 13,9 cm

 Metal. / Kov. 

    

  PLN CZK € 
 Cena / cena 92,36 595 21,23 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



261

 10684400 

 10647600   10647800 

 10647600 

 10647800 

 10647500  10647501  10647502  10647503 

 10684400  10647500 

JOTTER
DŁUGOPIS JOTTER

KULIČKOVÉ PERO JOTTER 

JOTTER
DŁUGOPIS JOTTER

KULIČKOVÉ PERO JOTTER 

JOTTER
DŁUGOPIS JOTTER COVENT COPPER CT

KULIČKOVÉ PERO JOTTER CHELSEA 

  ø 0,85 x 12,9 cm

  Plastikowy korpus ze stalowymi wykończeniami. 
Kombinace plastového pera s detaily z nerezové oceli. 

     

  ø 0,9 x 13 cm

 Stal nierdzewna. / Nerezová ocel. 

    

  ø 0,97 x 12,8 cm

 Metal. / Kov. 

  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 26,66 171,70 6,13 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 42,59 274,20 9,79 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 63,92 411,50 14,69 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



262

 10648400 

 10648000  10648001  10648002 

 10648003  10648004  10648005 

 10648200 

 VECTOR 

 10648200  10648400  10648000 

VECTOR
DŁUGOPIS VECTOR

KULIČKOVÉ PERO VECTOR 

VECTOR
DŁUGOPIS VECTOR

KULIČKOVÉ PERO VECTOR 

VECTOR
PIÓRO KULKOWE VECTOR

ROLLER VECTOR 

  ø 1 x 12,5 cm

 Stal nierdzewna. / Nerezová ocel. 

    

  ø 1 x 13,5 cm

 Plastikowy korpus ze stalowymi wykończeniami. 
 Kombinace plastového pera s detaily z nerezové oceli. 

    

  ø 1 x 13,3 cm

 Stal nierdzewna. / Nerezová ocel. 

    

  PLN CZK € 
 Cena / cena 71,03 457,30 16,33 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 42,59 274,20 9,79 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 78,14 503 17,96 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



263

 10648300  10648301  10648302 

 10648303  10648304  10648305 

VECTOR
PIÓRO KULKOWE VECTOR

VECTOR ROLLERBALL PERO 

  ø 1 x 13,5 cm

  Korpus z tworzyw sztucznych, wykończenie ze stali 
nierdzewnej. / Plastové tělo s nerezovým okrajem. 

    

  PLN CZK € 
 Cena / cena 42,59 274,20 9,79 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



264

 10702100  10702101  10702102  10702103 

 10702104  10702105  10702106 

 10702400  10702401  10702402  10702403  10702200  10702201  10702202  10702203 

IM
PIÓRO WIECZNE IM

IM PLNICÍ PERO 

IM
DŁUGOPIS IM PREMIUM

IM PREMIUM KULIČKOVÉ PERO 

IM
DŁUGOPIS IM

IM KULIČKOVÉ PERO 

  ø 1,3 x 13,7 cm

 Metal. 
 Kov. 

  

  ø 1,1 x 13,6 cm

 Metal. 
 Kov. 

  

  ø 1,1 x 13,6 cm

 Metal. / Kov. 

  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 156,36 1007 35,94 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 156,36 1007 35,94 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 92,36 595 21,23 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



265

 10701600  10701601  10701602 

 10701700  10701701  10701702  10701703  10701704  10701705  10701706 

 URBAN 

URBAN
DŁUGOPIS URBAN PREMIUM / URBAN PREMIUM KULIČKOVÉ PERO 

URBAN
PIÓRO KULKOWE URBAN PREMIUM

URBAN PREMIUM ROLLERBALL PERO 

        
  ø 1,3 x 13,6 cm

 Metal. / Kov. 

  ø 1,4 x 17,5 x 3,5 cm

 Metal. / Kov. 

  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 191,91 1236 44,12 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 255,91 1648 58,83 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



 18981400 

 18971800 

NEW

NEW

GIFT BOX
PUDEŁKO UPOMINKOWE Z NOTESEM A5

DÁRKOVÁ KAZETA OBSAHUJÍCÍ ZÁPISNÍK VELIKOSTI A5 

GIFT BOX
PUDEŁKO UPOMINKOWE Z LEKKIM AKUMULATOREM 
POWERBANK / DÁRKOVÁ SADA V KRABICI S TENKOU 

POWERBANKOU 

  21 x 14 x 1 cm

 Karton. / Lepenka.
 

  16,5 x 13,5 x 3 cm

  Karton. / Lepenka. 

 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 42,59 274,20 9,79 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 42,59 274,20 9,79 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



267

 18981700 

NEW

GIFT BOX
PUDEŁKO UPOMINKOWE Z NOTESEM A6

DÁRKOVÁ KAZETA OBSAHUJÍCÍ ZÁPISNÍK VELIKOSTI A6 

  20 x 20 x 3 cm

 Karton. 
 Lepenka. 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 28,37 182,70 6,52 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



268



269

 10708700  10708701  10708702  10650800 

 10651000  10650900 

GRADUATE
DŁUGOPIS GRADUATE

GRADUATE KULIČKOVÉ PERO 

GRADUATE
PIÓRO KULKOWE GRADUATE
GRADUATE KULIČKOVÉ PERO 

GRADUATE
PIÓRO WIECZNE GRADUATE

GRADUATE PLNICÍ PERO 

ALLURE
DŁUGOPIS ALLURE

ALLURE KULIČKOVÉ PERO 

  ø 1,1 x 13,9 cm

 Ze stali nierdzewnej. 
 Z nerezové oceli.
 

  

  ø 1,1 x 13,6 cm

 Ze stali nierdzewnej. 
 Z nerezové oceli.
 

  

  ø 1,1 x 13,6 cm

 Stal nierdzewna. 
 Z nerezové oceli. 

   

  ø 1,4 x 13,9 cm

 Metal. 
 Kov. 

   

  PLN CZK € 
 Cena / cena 71,03 457,30 16,33 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 71,03 457,30 16,33 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 85,25 548,8 19,60 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 42,59 274,20 9,79 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



270

 10651500  10651501 

 10651600  10651601 

HÉMISPHÈRE 
DŁUGOPIS HÉMISPHÈRE

HÉMISPHÈRE KULIČKOVÉ PERO 

HÉMISPHÈRE 
PIÓRO KULKOWE HÉMISPHÈRE

HÉMISPHÈRE ROLLERBALL PERO 

  ø 0,9 x 13,6 cm

 Ze stali nierdzewnej. / Z nerezové oceli. 

        

  ø 1 x 13,6 cm

 Stal nierdzewna. / Z nerezové oceli. 

      

  PLN CZK € 
 Cena / cena 199,02 1282 45,75 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 220,35 1419 50,66 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



271

 10732800  10732801  10732802 

 10732400  10732401  10732402  10732600  10732601  10732602 

 10732500  10732501  10732502 

NEW

NEW

NEW

NEW

HÉMISPHÈRE
DŁUGOPIS HÉMISPHÈRE PREMIUM DELUXE

KULIČKOVÉ PERO HÉMISPHÈRE, PRVOTŘÍDNÍ LUXUS 

HÉMISPHÈRE
PIÓRO KULKOWE HÉMISPHÈRE CORE FASHION

ROLLER HÉMISPHÈRE, SRDCE MÓDY 

HÉMISPHÈRE
DŁUGOPIS HÉMISPHÈRE CORE FASHION

KULIČKOVÉ PERO HÉMISPHÈRE, SRDCE MÓDY 

HÉMISPHÈRE
PIÓRO KULKOWE HÉMISPHÈRE PREMIUM DELUXE

ROLLER HÉMISPHÈRE, PRVOTŘÍDNÍ LUXUS 

  ø 1 x 13,6 cm

 Metal. / Kov. 

    

  ø 1,1 x 13,8 cm

 Metal. / Kov. 

  ø 1 x 13,6 cm

 Metal. / Kov. 

   

  ø 1,1 x 13,8 cm

 Metal. / Kov. 

 

  PLN CZK € 
 Cena / cena 355,45 2288 81,71 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 298,57 1922 68,64 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 263,02 1693 60,46 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 391,00 2517 89,89 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



272

 10706600 

    

 10617100 

 10622000  10622001  10622002  10622003 

KRAM
ZESTAW KREDEK 7 ELEMENTÓW

SADA 7 PASTELEK 

AYO
ZESTAW 6 KREDEK ŚWIECOWYCH

SADA VOSKOVEK, 6 KS 

TULLIK
4-ELEMENTOWY ZESTAW KREDEK

SADA 4 TUŽEK 

ARTYKUŁY DLA DZIECI

  ø 2,5 x 10,4 cm

 Karton. / Lepenka. 

        

  5 x 9,5 x 1 cm

 Karton. / Lepenka. 

        

  3,2 x 9 cm

 Papier. / Papír. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 1,62 10,50 0,37 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 0,87 5,60 0,20 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 0,58 3,72 0,13 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



273

 10621800 

 10678700 

 10607200 

RAINBOW
ZESTAW DO MALOWANIA I RYSUNKU 67-CZĘŚCIOWY

SADA PASTELEK, 67 KS 

WAXY
ZESTAW 6 KREDEK ŚWIECOWYCH

SADA VOSKOVEK, 6 KS 

STREAKS
ZESTAW DO MALOWANIA I RYSUNKU 8-CZĘŚCIOWY

SADA PASTELEK, 8 KS 

  29 x 21,8 x 4,8 cm

 Drewno. / Dřevo. 

        

  9,9 x 1,9 x 1,5 cm

 Plastik ABS. / ABS plast. 

        

  8,9 x 7,4 x 1,4 cm

 Karton. / Lepenka. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 36,03 232,00 8,28 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 1,98 12,80 0,46 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 2,64 17,00 0,61 Cena bez nadruku/potisku 
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 10250000  10250001  10250002  10250003 

 10250004 

 21011600  21011601  21011602  21011603  21011604 

NEW

NEW
FREYA

ŚWIECĄCE JOJO FREYA
BLIKAJÍCÍ JOJO FREYA 

LEO
TABLET GRAFICZNY Z WYŚWIETLACZEM LCD LEO

OBRAZOVKA LCD PSACÍHO TABLETU LEO 

  ø 5,5 x 3,8 cm

 Polistyren. 
 PS plast. 

        

  0,5 x 14,5 x 22,8 cm

 Ramka i piórko z ABS. 
 ABS rámeček a pero. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 4,29 27,70 0,99 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 57,69 371,40 13,26 Cena bez nadruku/potisku 
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 10223600  10223601  10223602  10223603 

 10223700  10223701  10223702  10223703  10223704 

 10223705  10223706  10223707  10223708 

NEW

NEW

PIGGY
SKARBONKA
PRASÁTKO 

AFFIE
KACZKA AFFIE
AFFIE KACHNA 

  9,5 x 7,3 x 7,3 cm

 PVC – korpus, PS – pokrywka. 
 Tělo z PVC, víko z PS. 

        

  7 x 7,6 x 9 cm

 PVC. 
 PVC. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 5,36 34,60 1,23 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 3,71 24,00 0,85 Cena bez nadruku/potisku 
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1

10224000

1

2

10224100

2

3

10223900

3

NEW

NEW

HEF
MIŚ HEF

HEF MEDVĚD 

TERRY
DINOZAUR TERRY TREX

TERRY TREX 

PINK
FLAMING

FLAMINGO 

  4,5 x 14 x 20 cm

 Poliester. /  Polyester. 

        

  20 x 10 x 20 cm

 Poliester. /  Polyester. 

 

  14,5 x 10,5 x 15,5 cm

 Poliester. / Polyester. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 27,65 178,00 6,36 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 41,18 265,10 9,47 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 26,82 172,70 6,17 Cena bez nadruku/potisku 
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 10221200 

 10221300 

 10221400 

IGOR
DUŻY SIEDZĄCY PLUSZOWY MIŚ W KOSZULCE

VELKÝ PLYŠOVÝ SEDÍCÍ MEDVĚD V TRIČKU 

SHREX
DUŻY PLUSZOWY MIŚ W KOSZULCE
VELKÝ PLYŠOVÝ MEDVĚD V TRIČKU 

FRED
SIEDZĄCY PLUSZOWY MIŚ W KOSZULCE

PLYŠOVÝ MEDVÍDEK V TRIČKU 

  19 x 21 cm

 Poliester. / Polyester. 

        

  19 x 21 cm

 Poliester. / Polyester. 

        

  14 x 15 cm

 Poliester. / Polyester. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 37,14 239,10 8,54 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 35,08 225,80 8,06 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 26,00 167,40 5,98 Cena bez nadruku/potisku 
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 10905200  10905201  10905202  10905203  10905205 

 10905206  10905207  10905208 

Automatic   

 10905802  10905803  10905804  10905805  10905806 

 10905807  19547886  19547887  19547888  19547889 

Automatic

PARASOLE / DEŠTNÍKY

OHO
PARASOL 2-SEKCYJNY OHO 20”

DEŠTNÍK OHO 20” 

IDA
PARASOL 3-SEKCYJNY IDA 21,5”

DEŠTNÍK IDA 21,5’ 

  ø 90 x 37,5 cm

 Poliester. 
 Polyester. 

        

  ø 97 x 24 cm

 Poliester. 
 Polyester. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 12,79 82,40 2,94 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 16,42 105,80 3,78 Cena bez nadruku/potisku 
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Automatic   

 10901600  10901601  10901604  10901606  10901608  10901610  10901611  10901612  19547939 

 10913200  10913201  10913202 

    
 10913800  10913801  10913803  10913804 

Automatic

NEW

NEW

EMILY
SKŁADANY PARASOL 21” Z KARABIŃCZYKIEM EMILY

SKLÁDACÍ DEŠTNÍK EMILY, 21”, S KLIPEM A KARABINKOU 

CALLAO
SKŁADANY AUTOMATYCZNY PARASOL CALLAO 23”
TŘÍDÍLNÝ 23” REVERZNÍ DEŠTNÍK S AUTOMATICKÝM 

OTEVÍRÁNÍM 

ALEX
AUTOMATYCZNY PARASOL 3-SEKCYJNY 21.5” ALEX

PLNĚ AUTOMATICKÝ DEŠTNÍK ALEX 21.5” 

  ø 108 x 28 cm

  Poliester pongee 190T. / Polyesterové hedvábí  
(ponžé) 190T. 

        

  ø 107 x 30 cm

 Pongee poliester. / Pongee Polyester. 

        

  ø 98 x 28 cm

 Poliester. / Polyester. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 37,14 239,10 8,54 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 47,46 305,50 10,91 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 35,08 225,80 8,06 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



280

  Automatic   

 10909300 

  Automatic   

 10909600 

  Automatic   

 10913300 

NEW

FOREST
DWUSTRONNY PARASOL AUTOMATYCZNY Z MOTYWEM 
LASU I NIEBA 23” / 23” AUTOMATICKÝ, 2SEKČNÍ DEŠTNÍK 

LESNÍ NEBE 

CLEAR-NIGHT
21” DWUSTRONNY PARASOL AUTOMATYCZNY Z MOTYWEM 

CZYSTEGO NIEBA / 21” CLEAR NIGHT SKY 2DÍLNÝ 
AUTOMATICKÝ DEŠTNÍK 

BLUE-SKIES
2-CZĘŚCIOWY AUTOMATYCZNY PARASOL BLUE SKIES O 

ŚREDNICY 21” / DVOUDÍLNÝ AUTOMATICKÝ DEŠTNÍK BLUE 21” 

  ø 95 x 42 cm

 Poliester. /  Polyester. 

        

  ø 95 x 42 cm

 Poliester. / Polyester. 

        

  ø 95 x 42 cm

 Poliester. / Polyester. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 55,71 358,60 12,81 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 55,71 358,60 12,81 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 55,71 358,60 12,81 Cena bez nadruku/potisku 
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  Automatic   

 10913500 

 Windproof  Automatic   

 10911400  10911401 

NEW

NORWICH
2-SEKCYJNY WENTYLOWANY PARASOL AUTOMATYCZNY 
NORWICH 30” / NORWICH 30” 2SEKČNÍ ODVĚTRÁVANÝ 

DEŠTNÍK S AUTOMATICKÝM OTEVÍRÁNÍM. 

LUMINOUS
PARASOL LUMINOUS 27” Z AUTOMATYCZNYM 

OTWIERANIEM/ZAMYKANIEM I PODŚWIETLENIEM LED / 
SKLÁDACÍ DEŠTNÍK LUMINOUS, 27”, S AUTOMATICKÝM 

OTVÍRÁNÍM I ZAVÍRÁNÍM A S LED SVĚTLEM 

  ø 125 x 56 cm

 Pongee poliester. 
 Pongee Polyester. 

        

  ø 125 x 37 cm

 Poliester pongee 190T. 
 Polyesterové hedvábí (ponžé) 190T. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 68,09 438,30 15,65 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 94,50 609 21,72 Cena bez nadruku/potisku 
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  Automatic   

 10901702  10901703  10901707  10901708  10901709 

 10901710  10901711  10901712  10901713  10901716 

 10901717  19547890  19547898  19547900  19547903 

 10905300  10905301  10905302  10905303  10905305 

 10905306  10905307  10905308  10905309  10905310 

 10905311  10905312 

  Automatic   

Automatic

BARRY
PARASOL AUTOMATYCZNY BARRY 23’’

AUTOMATICKÝ DEŠTNÍK BERRY 23” 

LISA
PARASOL AUTOMATYCZNY LISA 23’’

AUTOMATICKÝ DEŠTNÍK LISA 23” 

  ø 102 x 80 cm

 Poliester. 
 Poyester. 

        

  ø 102 x 83 cm

 Poliester. 
 Polyester. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 18,41 118,50 4,23 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 15,59 100,40 3,58 Cena bez nadruku/potisku 
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 10904802  10904803  10904804  10904805  10904806 

 19547952  19547959 

  Automatic   

 10910000  10910001  10910002  10910003  10910004 

 10910005  10910006 

  Automatic   

Automatic

LUCY
AUTOMATYCZNIE OTWIERANY PARASOL LUCY 23”

AUTOMATICKÝ DEŠTNÍK LUCY 23” 

KYLE
KLASYCZNY PARASOL AUTOMATYCZNY KYLE 23’’

AUTOMATICKÝ KLASICKÝ DEŠTNÍK KYLE 23” 

  ø 102 x 83 cm

 Poliester. 
 Polyester. 

        

  ø 106 x 88 cm

 Poliester. 
 Polyester. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 21,87 140,80 5,03 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 17,74 114,30 4,08 Cena bez nadruku/potisku 
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 10908700  10908701  10908702  10908703 

 10908704 

 Windproof  Automatic   

 10913000  10913001 

 Windproof  Automatic   

NEW

RIVERSIDE
WIATROODPORNY PARASOL RIVERSIDE 23” Z 

AUTOMATYCZNYM OTWIERANIEM / AUTOMATICKY 
OTVÍRANÝ DEŠTNÍK RIVERSIDE, 23”, VĚTRUVZDORNÝ 

STARK
PARASOL AUTOMATYCZNY STARK 23”

AUTOMATICKÝ BOUŘKOVÝ DEŠTNÍK 23” 

  ø 101,5 x 85 cm

 Poliester pongee 190T. 
 Polyesterové hedvábí (ponžé) 190T. 

        

  ø 102 x 79 cm

 Poliester pongee. 
 Polyesterové ponžé. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 57,69 371,40 13,26 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 49,44 318,30 11,36 Cena bez nadruku/potisku 
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 10911300  10911301  10911302 

 Windproof  Automatic   

 10914103  10914125 

    

NEW

HEIDI
PARASOL ROZKŁADANY 23”-30” Z AUTOMATYCZNYM 

OTWIERANIEM HEIDI / AUTOMATICKY OTVÍRANÝ DEŠTNÍK 
HEIDI S ROZŠÍŘENÍM Z 23” NA 30” 

LIMA
DWUSTRONNY PARASOL LIMA 23”

REVERZNÍ DEŠTNÍK LIMA 23” 

  ø 146 x 83 cm

 Poliester pongee 190T. 
 Polyesterové hedvábí (ponžé) 190T. 

        

  ø 108 x 75 cm

 Pongee poliester 190T. 
 Polyesterové ponžé 190T. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 82,45 531 18,95 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 74,20 477,60 17,06 Cena bez nadruku/potisku 
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 10901801  10901804  10901805  10901806  10901807 

 10901808  10901809  10901811  10901812  19547870 

 19547872  19547875  19547878  19547879  19547884 

    

KARL
PARASOL GOLFOWY KARL 30’’
GOLFOVÝ DEŠTNÍK KARL 30” 

  ø 130 x 100 cm

 Poliester. 
 Polyester. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 23,03 148,30 5,29 Cena bez nadruku/potisku 
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 10905400  10905401  10905402  10905403 

 10905405  10905406  10905407  10905408 

    

 10901900  10901901  10901903  10901905 

ZEKE
PARASOL GOLFOWY ZEKE 30’’
GOLFOVÝ DEŠTNÍK ZEKE 30” 

WINNER
PARASOL WINNER 30”
DEŠTNÍK WINNER 30” 

  ø 130 x 94 cm

 Poliester. 
 Polyester. 

        

  ø 130 x 105 cm

 Poliester. 
 Polyester. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 30,95 199,30 7,11 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 57,69 371,40 13,26 Cena bez nadruku/potisku 
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  Automatic   

 10906600 

  Automatic   

 10908400 

A-TRON

CARDEW
PARASOL AUTOMATYCZNY DWUWARSTWOWY  
CARDEW 27” / DVOUPLÁŠŤOVÝ AUTOMATICKÝ  

DEŠTNÍK 27” CARDEW 

A-TRON
AUTOMATYCZNY PARASOL 27” ZE ŚWIATEŁKIEM  

LED A-TRON / AUTOMATICKÝ DEŠTNÍK 27”  
A8 S LED SVĚTLEM 

  ø 119 x 96 cm

 Poliester pongee. 
 Polyesterové hedvábí (ponžé). 

        

  ø 117 x 93 cm

 Poliester pongee. 
 Polyesterové hedvábí (ponžé). 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 76,34 491,40 17,55 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 98,96 637 22,75 Cena bez nadruku/potisku 
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 Windproof  Automatic   

 10913100 

 Windproof    

 10911100  10911101 

NEW

BEDFORD
32-CALOWY WENTYLOWANY PARASOL SZTORMOWY 

BEDFORD / 32” BEDFORD ODVĚTRÁVANÝ  
BOUŘKOVÝ DEŠTNÍK 

GLENDALE
WIATROODPORNY PARASOL AUTOMATYCZNY  

GLENDALE 30” / AUTOMATICKÝ DEŠTNÍK  
GLENDALE 30” S VENTILACÍ 

  ø 142 x 103 cm

 Pongee poliester. 
 Pongee Polyester. 

        

  ø 130 x 100 cm

 Poliester pongee 190T. 
 Polyesterové hedvábí (ponžé) 190T. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 94,50 609 21,72 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 63,21 406,90 14,53 Cena bez nadruku/potisku 
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 10034500  10034501  10034502  10034503  10034504 

 10034505  10034506  10034507  10034508  10034509  10041400  10041401  10041403  10041404 

SUN RAY
OKULARY PRZECIWSŁONECZNE SUN RAY CRYSTAL

SLUNEČNÍ BRÝLE SUNRAY - KŘIŠŤÁLOVÁ SKLA 

SUN RAY
OKULARY PRZECIWSŁONECZNE SUN RAY

SLUNEČNÍ BRÝLE SUNRAY 

AKTYWNY WYPOCZYNEK / VOLNÝ ČAS A SPORT

  14,5 x 15 x 4,9 cm

 Plastik PC.
 PC plast. 

        

  14,5 x 15 x 4,9 cm

 Plastik PC.
 PC plast. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 8,17 52,60 1,88 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 3,60 23,20 0,83 Cena bez nadruku/potisku 
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 10055500  10055501  10055502 

 10034400  10034401  10034402  10034403  10034404  10034405  10034406  10034407  10034408 

 10050000  10050001  10050002  10050003  10050004  10050005  10050006 

NEW

SUN RAY
OKULARY PRZECIWSŁONECZNE SUN RAY – CZARNE Z 

KOLOROWYMI WSTAWKAMI / SLUNEČNÍ BRÝLE SUNRAY - 
ČERNÁ SKLA 

RETRO
OKULARY PRZECIWSŁONECZNE RETRO

SLUNEČNÍ BRÝLE RETRO 

ALLEN
OKULARY PRZECIWSŁONECZNE ALLEN

SLUNEČNÍ BRÝLE ALLEN 

  14,5 x 15 x 5,8 cm

 Plastik PC. / PC plast. 

        

  13,5 x 14 x 4,9 cm

 Plastik PP. / PP plast. 

        

  15,2 x 14,2 x 4,9 cm

 Plastik PC. / PC plast. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 7,35 47,30 1,69 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 3,53 22,70 0,81 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 8,67 55,80 1,99 Cena bez nadruku/potisku 
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 10042801 

 10030600 

NEWTOWN
OKULARY PRZECIWSŁONECZNE NEWTOWN

NEWTOWN SLUNEČNÍ BRÝLE 

BREAKER
OKULARY PRZECIWSŁONECZNE BREAKER

SLUNEČNÍ BRÝLE BREAKER 

  15,5 x 14 x 4 cm

 Poliwęglan.
 Polykarbonát. 

        

  18 x 19 x 8 cm

 Poliwęglan i akryl.
 Polykarbonát a akryl. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 115,46 744 26,54 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 51,58 332,10 11,86 Cena bez nadruku/potisku 
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 10022500 

 10001000 

 10047001 

CELL
OKULARY PRZECIWSŁONECZNE VESICA

ZRCADLOVÉ SLUNEČNÍ BRÝLE 

BLACKBURN
OKULARY PRZECIWSŁONECZNE BLACKBURN

SLUNEČNÍ BRÝLE BLACKBURN 

MAVERICK
OKULARY PRZECIWSŁONECZNE MAVERICK

SLUNEČNÍ BRÝLE MAVERICK 

  14,1 x 14,5 x 5,4 cm

 Metal. / Kov. 

        

  17 x 8,3 x 5,3 cm

 Miedzionikiel i poliwęglan.
 Slitina mědi s niklem a polykarbonát. 

        

  16 x 14,7 x 5,2 cm

 Metal. / Kov. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 49,44 318,30 11,36 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 107,21 691 24,65 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 20,55 132,30 4,72 Cena bez nadruku/potisku 
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 10047100  10047101  10047102 

 10047103  10047104  10047105 

 10050500  10050501  10050502  10050503 

 10050504  10050505  10050506  10050507  10039700  10039701  19538620  19538621  19538622 

1

3

1

3

2

2

4

6

5

BONDI
PIŁKA PLAŻOWA BONDI

PEVNÝ/PRŮHLEDNÝ PLÁŽOVÝ MÍČ BONDI 

WAVE
PODUSZKA DMUCHANA WAVE
NAFUKOVACÍ POLŠTÁŘ WAVE 

FIJI
KIESZONKOWY WENTYLATOR WODNY FIJI

KAPESNÍ VODNÍ VENTILÁTOR FIJI 

  ø 25 cm

 PVC.
 PVC. 

        

  32 x 25 cm

 PVC.
 PVC. 

        

  7 x 3 x 16 cm

 Polistyren i polipropylen.
 PS a PP. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 2,97 19,10 0,68 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 3,96 25,50 0,91 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 11,47 73,90 2,64 Cena bez nadruku/potisku 
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 10041500  10041501  10041502 

 10049800  10049801  10049802  10049803 

 10049804  10049805  10049806  10049807 

 10032700  10032701  10032702  10032703 

 10032704  10032705  10032706  10032707 

4

6

5FLORIDA
FRISBEE FLORIDA
FRISBEE FLORIDA 

MAMBO
WODOSZCZELNY FUTERAŁ MAMBO

VODOTĚSNÉ POUZDRO MAMBO 

SAND DUNE
MATA PLAŻOWA SAND DUNE

PLÁŽOVÁ PODLOŽKA SAND DUNE 

  ø 25 cm

 Poliester 210D.
 Polyester 210D. 

        

  9,5 x 23 cm

 PVC.
 PVC. 

        

  155 x 80 x 0,2 cm

 Polipropylen non woven 80 g/m2.
 Netkaný polypropylen, 80 g/m2. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 1,33 8,60 0,31 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 2,56 16,50 0,59 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 16,42 105,80 3,78 Cena bez nadruku/potisku 
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 10055400  10055401  10055402 

 10055403  10055404  10055405 

 10019700  19538615 

NEW

GLOBE
PRZEZROCZYSTA PIŁKA PLAŻOWA GLOBE

PRŮHLEDNÝ PLÁŽOVÝ MÍČ GLOBE 

NITRO
PIŁKA DO SIATKÓWKI PLAŻOWEJ NITRO

PLÁŽOVÝ VOLEJBALOVÝ MÍČ NITRO 

BONBINI
SKŁADANA TORBA PLAŻOWA Z MATĄ BONBINI

SKLÁDACÍ PLÁŽOVÁ TAŠKA A PODLOŽKA BONBINI 

  ø 25 cm

 PVC.
 PVC. 

        

  ø 21 cm

 Pianka poliuretanowa.
 PU pěna. 

        

  170 x 60 cm

 Polipropylen.
 PP plast. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 8,17 52,60 1,88 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 37,14 239,10 8,54 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 32,93 212,00 7,57 Cena bez nadruku/potisku 
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 10055300  10055301  10055302 

 10055303  10055304  10055305  10049700  10049701  10049702  10049703  10049704 

 10032800  10032801  10032802  10032803  10032804 

NEW

TAURUS
FRISBEE TAURUS
FRISBEE TAURUS 

SURVIVOR
WODOSZCZELNA SASZETKA THE SURVIVOR

VODOTĚSNÁ TAŠTIČKA SURVIVOR 

TOURIST
WODOODPORNA TORBA NA TELEFON I NIE TYLKO 
TOURIST 2 L / NEPROMOKAVÝ VAK TOURIST, 2 L, 
OUTDOOROVÝ STYL S POUZDREM NA TELEFON 

  ø 23 x 2,2 cm

 Polipropylen.
 PP plast. 

        

  ø 17,5 x 34,4 cm

 Poliester taffeta 190T z PVC.
 Polyesterová taffeta 190T s PVC. 

        

  ø 11,5 x 24 cm

 Poliester 190T.
 Polyester 190T. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 2,51 16,20 0,58 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 20,22 130,20 4,65 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 14,77 95,10 3,40 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



298

 12612900  12612901  12612902 

 12612903  12612904  12612905 

 12613000  12613001  12613002  12613003 

 12613004  12613005  12613006 

 12613200  12613201  12613202 

 12613203  12613204  12613205 

COBRA
MATA DO JOGI I FITNESSU COBRA

PODLOŽKA NA FITNESS A JÓGU COBRA 

DOLPHIN
GUMA DO JOGI DOLPHIN Z RĄCZKĄ

JÓGOVÝ OPASEK DOLPHIN 

RICO
SKAKANKA RICO
ŠVIHADLO RICO 

  ø 28 x 68 cm

 Poliester oraz pianka PE.
 Polyester a PE pěna. 

        

  2 x 5,5 x 6,2 cm

 Plastik ABS.
 ABS plast. 

        

  ø 2,9 x 10 cm

 Poliester i plastik.
 Polyester a plast. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 63,96 411,80 14,70 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 6,52 42,00 1,50 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 3,38 21,80 0,78 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



299

 12615000  12615001  12615002 

 12615003  12615004  12615005 

 21080200  12600800 

NEW

NEW

GO-FIT
ZESTAW DO FITNESSU GO-FIT 9-ELEMENTOWY

DEVÍTIDÍLNÁ SADA PRO FITNESS GO-FIT 

BOOTCAMP
KROKOMIERZ BOOTCAMP
KROKOMĚR BOOTCAMP 

GET-FITTER
ZEGAREK Z KROKOMIERZEM GET-FITTER

HODINKY S KROKOMĚREM A MĚŘENÍM AKTIVITY GET-FITTER 

  20 x 26 x 10 cm

 Poliester 600D.
 Polyester 600D. 

        

  4,6 x 4,6 x 2,6 cm

 Plastik.
 Plast. 

        

  25 x 1,9 x 1,1 cm

 Polipropylen i silikon.
 PP plast a silikon. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 123,72 797 28,44 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 19,40 124,90 4,46 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 35,08 225,80 8,06 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



300

 10010700 

 10050900 

 13401900 

NEW

HAIDUK
SCYZORYK 13-FUNKCYJNY HAIDUK
KAPESNÍ NŮŽ HAIDUK, 13 FUNKCÍ 

MANSOON
PRYSZNIC PRZENOŚNY MANSOON

MONSOON PŘENOSNÁ SPRCHA 

DESTINY
KOMPAS Z KARABIŃCZYKIEM DESTINY

KOMPAS KARABINA DESTINY 

  9 x 1,9 x 2,9 cm

 Aluminium.
 Hliník a nerezová ocel. 

        

  60 x 40 cm

 PVC.
 PVC. 

        

  11 x 5 x 1,5 cm

 Metal.
 Kov. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 61,90 398,50 14,23 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 30,95 199,30 7,11 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 17,33 111,60 3,98 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



301

 19539819 

 19547778 

 19544598 

WARREN
LORNETKA 8 X 21 WARREN

DALEKOHLED 8 X 21 

BRUNO
LORNETKA 8 X 32 BRUNO

DALEKOHLED 8 X 32 

WHEELIE
ROWEROWY ZESTAW NAPRAWCZY WHEELIE
CYKLISTICKÁ SERVISNÍ SOUPRAVA WHEELIE 

  10 x 9,2 x 3,4 cm

 Plastik. / Plast. 

        

  15 x 7,5 x 5 cm

 Metal. / Kov. 

        

  9 x 12 x 4,5 cm

 Poliester 600D. / Polyester 600D. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 43,87 282,40 10,08 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 90,70 584 20,85 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 30,16 194,20 6,93 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



302

 13000500 

1

 11272000 

2

1

3

NEW

ADVENTURER
GRILL ADVENTURER
GRIL ADVENTURER 

DOX
3-CZĘŚCIOWY ZESTAW BBQ Z TORBĄ TERMOIZOLACYJNĄ 
DOX / TŘÍDÍLNÁ GRILOVACÍ SADA DOX S TERMOTAŠKOU 

  38,5 x 38,5 x 19 cm

 Stal. / Ocel. 

        

  35,5 x 18 x 23 cm

 Poliester 600D i stal nierdzewna.
 Polyester 600D a nerezová ocel. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 263,02 1693 60,46 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 98,96 637 22,75 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



303

 11269800 

3

 13000800 

4

4

2

MODESTO
KOSZ PIKNIKOWY MODESTO

PŘEPRAVKA NA PIKNIK MODESTO 

BAYPORT
COOLER BAYPORT XL

CHLADÍCÍ TERMO BAYPORT 

  27 x 15,4 x 27 cm

 Poliester 600D. / 600D PC a dřevo. 

        

  ø 26 x 55 x 26,5 cm

 Poliester 600D. / 600D Polyester. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 78,41 505 18,02 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 49,44 318,30 11,36 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



304

 10020000  13002500 

 10041200 

BARABICU
ZESTAWU 10 AKCESORIÓW GRILLOWYCH BARABICU

GRILOVACÍ SADA BARABICU, 10 KS 

WEST
5-ELEMENTOWY ZESTAW DO GRILLA WEST

GRILOVACÍ SADA 5 NÁSTROJŮ WEST 

BEAR
FARTUCH Z NARZĘDZIAMI DO GRILLA BEAR BBQ

ZÁSTĚRA PRO GRILOVÁNÍ BEAR S NÁSTROJI 

  48,5 x 15,5 x 5 cm

  Akcesoria ze stali nierdzewnej z drewnianymi rączkami 
i futerałem z poliestru 300D. / Nerezová ocel, rukojeti 
z tvrdého dřeva a pouzdro z 300D polyesteru. 

        

  33 x 16 x 4,5 cm

  Poliester 600D, stal nierdzewna, drewno oraz 
bawełna. / Polyester 600D, nerezová ocel, dřevo a 
bavlna. 

        

  44,5 x 12 x 7 cm

 Stal nierdzewna i bawełna.
 Nerezová ocel a bavlna. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 70,15 451,60 16,13 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 61,90 398,50 14,23 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 98,96 637 22,75 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



305

 11295900  11295901  11295902 

 19538735 

 10016505  10016506  10016507  19549863  19549864 

 19549865  19549866  19549868  19549870 

NEW

HUGGY
KOC Z POKROWCEM HUGGY

DEKA A VAK HUGGY 

SUYA
ZESTAW DO GRILLA 12 CZĘŚCIOWY SUYA

GRILOVACÍ SADA SUYA, 12 KS 

BUFFALO
KOC PIKNIKOWY BUFFALO
DEKA NA PIKNIK BUFFALO 

  150 x 120 cm

 Polar 200 g/m2.
 Fleece 200 g/m2. 

        

  48 x 20 x 7 cm

 Stal nierdzewna i aluminium.
 Nerezová ocel a hliník. 

        

  127 x 145 cm

 Poliester 180 g/m2.
 Polyester 180 g/m2. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 23,89 153,80 5,49 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 126,27 813 29,03 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 57,69 371,40 13,26 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



306

 11811500  11811501  11811502  11811503 

 11811504  11811505 

 10431700  10431701  10431702  10431703 NEW

BEZOU
BRELOCZEK Z LATARKĄ BEZOU

SVÍTILNA NA KLÍČE BEZOU 

FLUO
ŚWIECĄCA PAŁECZKA Z KLIPSEM FLUO

LED TYČINKA FLUO 

NARZĘDZIA I BEZPIECZEŃSTWO / NÁSTROJE & BEZPEČNOST

  ø 1,8 x 6,6 cm

 Plastik ABS i aluminium.
 ABS plast a hliník. 

        

  ø 1,8 x 14 cm

 Polipropylen.
 PP plast. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 11,47 73,90 2,64 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 7,02 45,20 1,61 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



307

 10431900  10431901  10431902  10431903 

 10431904  10431905  10431906 

 10432100  10432101  10432102  10432103  10432104  10432000  10432001  10432002  10432003  10432004 

NEW
NEW

NEW

MERGA
BRELOK LATARKA LED MERGA

MERGA LED SVĚTLO NA KLÍČE SE SVÍTÍCÍM POPRUHEM 

VELA
LATARKA Z 6 DIODAMI LED VELA / SVÍTILNA VELA SE 6 

LED ŽÁROVIČKAMI A SVÍTÍCÍM POPRUHEM 

AQUILA
BRELOK DO KLUCZY PODŚWIETLANY ŚWIATŁEM  

LED AQUILA / AQUILA LED SVĚTLO NA KLÍČE 

  ø 1,2 x 5,2 cm

 Aluminium.
 Hliník. 

        

  ø 2,6 x 10,2 cm

 Aluminium.
 Hliník. 

        

  ø 3 x 5 cm

 Plastik ABS.
 ABS plast. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 7,35 47,30 1,69 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 13,12 84,50 3,02 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 2,72 17,60 0,63 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



308

 10425600  10425601  10425602 

 10425603  10425604  10425605 

 10420000  10420001  10420002 

 10031900 

SLAPZ
LAMPKA MRUGAJĄCA SLAPZ

KOMPATIBILNÍ BLIKAČKA SLAPZ 

BLINKI
ŚWIATEŁKO Z ODBLASKIEM BLINKI

ODRAZKA A SVÍTILNA BLINKI 

REFLECTOR
ODBLASKOWY KARABIŃCZYK Z DIODĄ LED

KLÍČENKA SVÍTILNA S KARABINOU 

  4,4 x 3,8 x 1,5 cm

 Obudowa z plastiku oraz pasek PVC.
 Plastový kryt s páskou z PVC. 

        

  8,4 x 6,5 x 1,1 cm

 Plastik ABS z odblaskiem polistyrenowym.
 ABS plast s odrazkou z PS plastu. 

        

  6,8 x 3,5 x 1,1 cm

 Plastik ABS. / ABS plast. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 7,59 48,90 1,75 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 5,25 33,80 1,21 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 4,29 27,70 0,99 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



309

 10418000  10418001  10418002  10418003 

 10418004  10418005  10418006 

 11801200  11801201  11801202  11801203 

 11801205  11801206  11801207 

 10403400  10403401  10403402 

 10403403  10403404  10403405 

VIRGO
LATARKA DYNAMO VIRGO

SVÍTILNA S DYNAMEM VIRGO 

CASTOR
BRELOK Z LATARKĄ CASTOR

SVÍTILNA CASTOR 

ASTRO
BRELOK Z LATARKĄ ASTRO
SVÍTILNA NA KLÍČE ASTRO 

  10 x 5 x 2,5 cm

 Plastik ABS.
 ABS plast. 

        

  6 x 2,5 x 0,5 cm

 Plastik ABS. / ABS plast. 

        

  ø 1,1 x 5,5 cm

 Aluminium. / Hliník. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 6,97 44,90 1,60 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 1,70 11,00 0,39 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 5,53 35,60 1,27 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



310

 10422700  10422701  10422702 

 10422900  10422901  10422902 

 13402700 

MAGNETIC
LATARKA MAGNETYCZNA 28 LED
MAGNETICKÁ SVÍTILNA S 28 LED 

MARS
LATARKA PREZENTOWA MARS

DÁRKOVÁ SVÍTILNA MARS 

RIGEL
LATARKA Z AKUMULATOREM ŁADOWANYM PRZEZ  

USB RIGEL / DOBÍJECÍ SVÍTILNA USB RIGEL 

  20,2 x 2,7 x 2,1 cm

 Plastik ABS z powłoką miłą w dotyku.
 ABS plast s měkčeným povlakem. 

        

  ø 2,8 x 9,2 cm

 Aluminium. / Hliník. 

        

  ø 3,3 x 12,8 cm

 Plastik ABS z pokryciem z gumy.
 ABS plast, pogumovaný. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 24,68 158,90 5,67 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 24,68 158,90 5,67 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 16,39 105,50 3,77 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



311

 10429000 

 10431200 

 10424400 

MAGNETIC
LATARKA Z TELESKOPOWYM CHWYTAKIEM 

MAGNETYCZNYM / FEROMAGNETICKÝ SBĚRNÝ  
NÁSTROJ S OSVĚTLENÍM 

COMPACT
KOMPAKTOWA LATARKA Z OŚWIETLENIEM BOCZNYM 
COB / KOMPAKTNÍ SVÍTILNA S BOČNÍM SVĚTLEM COB 

COB
REFLEKTOR ROBOCZY COB Z MAGNESEM

PRACOVNÍ SVĚTLO COB S MAGNETEM 

  ø 2,19 x 17,5 cm

 Metal.
 Kov. 

        

  ø 3,2 x 12,5 cm

 Aluminium.
 Hliník. 

        

  ø 4,6 x 16,5 cm

 ABS tworzywo sztuczne.
 ABS plast. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 30,95 199,30 7,11 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 49,44 318,30 11,36 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 37,06 238,60 8,52 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



312

 10403800  10403801  10403802 

 10403803  10403804  10403805 

 10426300  10426301  10426302 

 10426303  10426304  10426305 

 10418600  10418601  10418602  10418603  10418604 

MONTY
SKŁADANA MIARKA 2M

SKLÁDACÍ METR 2 M 

KING
ŚRUBOKRĘT Z DŁUGOPISEM KING 7 FUNKCJI

ŠROUBOVÁK SE SVĚTLEM KING, 7 FUNKCÍ 

CLARK
MIARKA 3M CLARK

MĚŘICÍ PÁSMO CLARK, 3 M 

  23,3 x 1 x 2,8 cm

 Plastik ABS. / ABS plast. 

        

  ø 1,8 x 14,9 cm

 Plastik ABS. / ABS plast. 

        

  6,2 x 5,7 x 3,1 cm

 Plastik. / ABS plast. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 9,08 58,50 2,09 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 7,35 47,30 1,69 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 5,69 36,70 1,31 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



313

 10448500  10448501  10448502  10448503 

 10415000  10415001  10415002 

 10409900  10409901  10409902 

CASPER
MULTINARZĘDZIE CASPER 11-FUNKCYJNE
MINIMULTINÁSTROJ CASPER, 11 FUNKCÍ 

CASPER
MINI MULTINARZĘDZIE CASPER 11-FUNKCYJNE

MINIMULTINÁSTROJ CASPER, 11 FUNKCÍ 

CASPER
MINI MULTINARZĘDZIE CASPER 8 FUNKCJI
CASPER - 8 MINIMULTIFUNKČNÍ NÁSTROJ 

  10 x 4,4 x 2 cm

 Aluminium. / Hliník.

        

  6,7 x 3,1 x 0,8 cm

 Aluminium. / Hliník. 

        

  3,3 x 1,6 cm

 Aluminium. / Hliník. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 39,09 251,70 8,99 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 24,68 158,90 5,67 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 21,38 137,60 4,91 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



314

 10425800 

 10430500 

CONSTRUXX
28-ELEMENTOWY ZESTAW NARZĘDZI

28 DÍLNÁ SADA NÁSTROJŮ 

BEVERLY
ZESTAW NARZĘDZI 20 CZĘŚCI

20-DÍLNÁ SADA NÁŘADÍ 

  20 x 14,6 x 4,7 cm

 Stal oraz plastik ABS. / ABS a ocel. 

        

  12 x 10,2 x 3,4 cm

 Plastik ABS. / ABS plast. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 49,44 318,30 11,36 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 28,89 186,00 6,64 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

STAC oznacza bezpieczeństwo, narzędzia i kolekcję 

motoryzacyjną. Więc niezależnie czy szukasz zestawu 

narzędzi, organizatora do samochodu lub poręcznego 

zestawu narzędziu, poszukaj ikony żółtego słońca.

  

STAC je synonymem pro bezpečnost, nářadí a sady do 

automobilů. Ať tedy hledáte sadu nástrojů, organizér  

do auta nebo šikovný multifunkční nástroj, hledejte  

ikonu žlutého slunce. 



315

 10432500 

 10432700 

 13402900 

NEW

NEW

SPIDEY
ŚRUBOKRĘT Z LATARKĄ 8-W-1 SPIDEY

SPIDEY 8 V 1 ŠROUBOVÁK SE SVÍTILNOU 

POSEIDON
SKRZYNKA NARZĘDZIOWA 31-CZĘŚCIOWA POSEIDON

POSEIDON 31DÍLNÁ SADA NÁŘADÍ 

PARTHENON
SKRZYNKA NARZĘDZIOWA PARTHENON 18 ELEMENTÓW

PARTHENON 18DÍLNÁ SADA NÁŘADÍ 

  ø 4,5 x 13,5 cm

 ABS tworzywo sztuczne. / ABS plast. 

        

  32 x 6,3 x 26 cm

 ABS tworzywo sztuczne.  / ABS plast. 

        

  12,1 x 16,1 x 2,9 cm

 Tworzywo ABS i cyna. / ABS plast a cín. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 32,93 212,00 7,57 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 156,73 1009 36,03 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 41,18 265,10 9,47 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



316

 10416700  10416701  10416702  10416703  10416704 

 10425100  10425101  10425102  10425103 

 10425104  10425105  10425106  10415800 

 10448300 

CADET
SKROBACZKA DO SZYB Z ŚWIATEŁKIEM LED CADET

MULTIFUNKČNÍ ZÁCHRANNÝ NÁSTROJ DO AUTA CADET 

SPOT
DYSK PARKINGOWY 5 W 1
PARKOVACÍ HODINY 5-V-1 

FROSTY
SKROBACZKA DO SZYB TRÓJKĄTNA FROSTY

ŠKRABKA NA LED 

CHILLY
SKROBACZKA DO SZYB
ŠKRABKA NA LED CHILL 

  26 x 9,8 x 3,5 cm

 Plastik ABS oraz PP. / ABS plast. 

        

  15,5 x 11,8 x 0,6 cm

 Polistyren. / PS plast. 

        

  11 x 12 x 0,2 cm

 Polistyren. / PS plast. 

        

  21,5 x 8,8 x 1,2 cm

 Polistyren. / PS plast. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 17,63 113,50 4,05 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 5,36 34,60 1,23 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 0,93 6,00 0,21 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 2,31 14,90 0,53 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



317

 10419800  10419801 

 13402500 

 13402200 

ACCORDION
ORGANIZER HARMONIJKOWY DO BAGAŻNIKA

ORGANIZÉR ZAVAZADLOVÉHO PROSTORU ACCORDION 

SHINES
CYFROWY CIŚNIENIOMIERZ DO OPON Z LATARKĄ 3W1 

DIGITÁLNÍ TLAKOMĚR NA PNEUMATIKY SE SVÍTILNOU 3-V-1 

HANDI
CIŚNIENIOMIERZ DO OPON HANDI Z LATARKĄ

TLAKOMĚR A SVÍTILNA NA KLÍČE HANDI 

  60 x 36 x 31 cm

 Poliester 600D. / Polyester 600D. 

        

  17,2 x 4,5 x 2 cm

 Plastik ABS. / ABS plast. 

        

  8,7 x 2,1 x 3,5 cm

 Plastik. / Plast. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 61,90 398,50 14,23 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 49,44 318,30 11,36 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 7,35 47,30 1,69 Cena bez nadruku/potisku 
   
  



318

 13402600 

 12601100 

 12603300 

ATLAS
ZESTAW PIERWSZEJ POMOCY 18-ELEMENTOWY Z 

KAMIZELKĄ ODBLASKOWĄ / SADA PRVNÍ POMOCI 18 KS,  
S PROFESIONÁLNÍ BEZPEČNOSTNÍ VESTOU 

HEALER
ZESTAW PIERWSZEJ POMOCY 16-CZĘŚCIOWY 

SADA PRVNÍ POMOCI, 16 KS 

NODE
SAMOCHODOWE NARZĘDZIE RATOWNICZE 3W1 
ZÁCHRANNÝ NÁSTROJ 3-V-1 DO AUTOMOBILU 

  14 x 14 x 7 cm

 Nylon 70D. / Nylon 70D. 

        

  16 x 12 x 5,5 cm

 Etui EVA. / Obal z materiálu EVA. 

        

  15,3 x 8 x 2,5 cm

 Plastik ABS z powłoką miłą w dotyku. 
 ABS plast s měkčeným povlakem. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 65,94 424,50 15,16 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 27,24 175,40 6,26 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 32,93 212,00 7,57 Cena bez nadruku/potisku 
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 10400700 

 10409500 

 19538546  19547280 

SEE-ME
KAMIZELKA ODBLASKOWA 

PROFESIONÁLNÍ BEZPEČNOSTNÍ VESTA 

SALVE
ZESTAW ODBLASKOWY DLA DZIECI 5-CZĘŚCIOWY 

DĚTSKÁ BEZPEČNOSTNÍ SADA, PĚTIDÍLNÁ 

LITTLE ONES
DZIECIĘCA KAMIZELKA ODBLASKOWA 

DĚTSKÁ BEZPEČNOSTNÍ VESTA 

  67 x 65 cm

 Poliester. / Polyester. 

        

  18 x 40 x 5 cm

 Poliester. / Polyester. 

        

  52 x 40 cm

 Poliester. / Polyester. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 15,59 100,40 3,58 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 32,93 212,00 7,57 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 11,14 71,80 2,56 Cena bez nadruku/potisku 
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 10220800  10220801  10220802  10220803 

 10250100  10250101  10250102  10250103 

 10250104  10250105 NEW

LAURA
MINI SMYCZ LAURA

MINI-LANYARD LAURA 

ARU
DWUKOLOROWA SMYCZ Z ZAPINANIEM NA RZEP ARU

LANYARD ARU NA SUCHÝ ZIP 

DROBIAZGI I BRELOKI

  0,01 x 2 x 15,5 cm

 Poliester. 
 Polyester. 

        

  2 x 45 cm

 Poliester. 
 Polyester. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 1,07 7,00 0,25 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 2,15 13,90 0,49 Cena bez nadruku/potisku 
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 10220500  10220501  10220502  10220503 

1

 10213000  10213002  19544341  19544347 

 19544348  19544972  19547600 

1 YOGI
SMYCZ NA IDENTYFIKATOR LUB KLUCZE YOGI

LANYARD YOGI 

HAGEN
SMYCZ Z REGULOWANYM DYSKIEM

LANYARD HAGEN S NASTAVITELNÝM DISKEM 

  48 x 2,5 cm

 Poliester. 
 Polyester. 

        

  3,2 x 50 cm

 Poliester. 
 Polyester. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 2,92 18,80 0,67 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 3,38 21,80 0,78 Cena bez nadruku/potisku 
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 10209100 

 11801800  11801801  11801803  11801804  11801805  11801806  11801807 

 11801300 

LEVELER
BRELOK POZIOMICA
IDENTIFIKÁTOR ID45 

TAO
BRELOK ALUMINIOWY TAO Z OTWIERACZEM DO BUTELEK I 

PUSZEK / HLINÍKOVÝ OTVÍRÁK LAHVÍ A KONZERV  
TAO NA KLÍČE 

FENDER
PŁYWAJĄCY BRELOCZEK

PLOVOUCÍ PŘÍVĚSEK NA KLÍČE 

  1,5 x 1,5 x 4 cm

 Akryl. / Akryl. 

        

  5,5 x 1 x 1,5 cm

 Aluminium. / Hliník. 

        

  ø 2,7 x 9 cm

 PVC. / PVC. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 1,70 11,00 0,39 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 1,32 8,50 0,30 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 9,08 58,50 2,09 Cena bez nadruku/potisku 
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 11810800  11810801  11810802  11810803 

 11810804  11810805  11810806  11810807 

 21010200  21010201 

NEW

TOKYO
METALOWY BRELOK DO KLUCZY TOKYO

KOVOVÝ PŘÍVĚSEK NA KLÍČE TOKYO 

ALVARO
BRELOK ALVARO

PŘÍVĚSEK NA KLÍČE ALVARO 

  0,7 x 3,5 x 8,4 cm

 Płytka ze stopu cynku i kółko do kluczy pokryte gumą. 
 Plaketa ze zinkové slitiny a dvojitý kroužek s pogumováním. 

        

  0,3 x 1 x 9 cm

 Aluminium. 
 Aluminium. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 6,19 39,90 1,42 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 4,31 27,80 0,99 Cena bez nadruku/potisku 
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 10250500 

 10210400  10210403  10210404 

 10210405  10210406  19547237 

 19547451 

NEW

ASPEN
ZAWIESZKA NA IDENTYFIKATOR ASPEN

ROLLER KLIP ASPEN 

GERLOS
ZAWIESZKA NA IDENTYFIKATOR / SKIPASS GERLOS

ROLLER KLIP GERLOS JAKO PŘÍVĚSEK NA KLÍČE 

HEATHERED
ETUI NA IDENTYFIKATOR ZE SMYCZĄ HEATHERED

SADA DRŽÁKU JMENOVEK ZE SMĚSNÉHO MATERIÁLU 

  ø 3,2 x 1 cm

 Plastik ABS. / ABS plast. 

        

  6,8 x 3,5 x 0,7 cm

 Plastik ABS. / ABS plast. 

        

  0,441 x 7,6 x 11,2 cm

 Poliuretan Thermo i okienko z PVC. 
 Thermo PU s okénkem z PVC. 

        

  PLN CZK € 
 Cena / cena 2,12 13,70 0,49 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 5,61 36,20 1,29 Cena bez nadruku/potisku 
   
  

  PLN CZK € 
 Cena / cena 22,20 143,00 5,10 Cena bez nadruku/potisku 
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WHITE LABEL by ELEVATEWHITE LABEL by ELEVATEWHITE LABEL by ELEVATE

39025

39026

38028 38101 38100 38321 38322

Od podstawowych kurtek w atrakcyjnych cenach po odważne i stylowe ubrania z tkanin funkcyjnych - nasza 
odzież wygląda świetnie, jest przyjemna w dotyku i wygodna. Jesteśmy ekspertami w dziedzinie zdobienia,  
z nutką kreatywności i zapewniamy najwyższej jakości obsługę klienta, dostarczając Państwu odzież dobraną 
doskonale do Państwa marki. A co jest w niej najlepsze?
Ludzie uwielbiają nosić naszą odzież!

Od finančně nenáročných základů k odvážným stylům z výkonných tkanin, naše oblečení vypadá skvěle, nosí 
se skvěle a výborně se k sobě hodí. Když přidáme odborné poradenství, trochu kreativity a špičkový servis, 
dodáváme oblečení, které má přesně ten správný vzhled pro Vaši značku. Ale co je na tom nejlepší?
Toto oblečení lidé rádi nosí.

CO NOWEGO? / CO JE NOVĚHO?
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33346

39432

33023

38104

38102

38103
38024

38025

38105

33348

33349

38176

38177

33347

38026

38027
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Jeśli potrzeba wysokich stanów magazynowych, wielu sposobów zdobienia i odzieży wysokiej 
jakości to wybór jest oczywisty. Wybrane modele Elevate w niniejszym katalogu to najczęściej 
wybierane z wielu, niezrównane w swojej klasie, wyglądają świetnie i dobrze się noszą. Zapraszamy 
do zapoznania się z ofertą Label’s Choice. Style i kolekcje na każdą kieszeń a także gwarancja, że 
Państwa marka będzie świetnie wyeksponowana - zawsze i wszędzie.

Sháníte-li velká množství, různé možnosti prezentace své značky a kvalitní oděvy, jste na správném 
místě. Vystavené stylové modely Elevate jsou stále v oblibě u spousty zákazníků. Tento oděvní 
sortiment je na trhu nedostižný, a nejen dobře vypadá, ale také se v něm dobře cítíte. Podívejte 
se dovnitř, co Label’s Choice nabízí. Kolekce a styly jsou v různých cenových relacích pro každý 
rozpočet a zaručují, že vaše značka vynikne, vždy a všude. 

LABEL’S CHOICE 
Zawsze najlepszy wybór

LABEL’S CHOICE 
Je to vždy správná volba 

• Wysokie zatowarowanie
• Dostępne różne metody zdobienia
• Odzież najwyższej jakości

• Velká zásoba 
• Různé možnosti prezentace značky 
• Kvalitní oděvy 



329

WHITE LABEL by ELEVATE

PAŃSTWA MARKA, AŻ PO SAMĄ METKĘ.
Wprowadziliśmy do oferty grupę produktów 
zawierających puste metki, na których można 
umieścić Państwa logo. Ta opcja, w połączeniu 
z niewielkimi minimalnymi zamówieniami 
pozwala na bardzo proste stworzenie własnej 
kolekcji odzieży, na którą będzie Państwa stać.

VÁŠ BRAND AŽ KE ZNAČCE
Představili jsme Vám vybranou skupinu stylů, 
které obsahují místo na Vaše logo. Díky  
našemu požadovanému nízkému minimálnímu 
množství při objednávce je vytváření vlastní 
kolekce jednodušší a cenově dostupnější  
než kdy předtím.

PRODUKT ZAPROJEKTOWANY Z MYŚLĄ O NANOSZENIU LOGO OD WEWNĄTRZ.
VÝROBEK NAVRŽEN PRO IDEÁLNÍ UMÍSTNĚNÍ DEKORACE Z VNITŘNÍ STRANY.
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HEROS NEW
38028 

p. 334

NANAIMO
38011 / 38012 
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ELBERT NEW
38026 / 38027 

p. 338

BALFOUR NEW
38024 / 38025 

p. 339

KAWARTHA
38016 / 38017 

p. 339
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39015 / 39016 

p. 343

KINGSTON
39013 / 39014 

p. 343

NIAGARA
39010 / 39011 / 39012 

p. 342

AMERY NEW
39025 / 39026 

p. 342
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BOSEY 
33021 / 33022 

p. 340

GULLY NEW
33023 

p. 341

ACE 
33S04 / 33S23 / 33S05

p. 336

RETURN ACE 
33S06 

p. 337

T-SHIRTY /
TRIKA A FUNKČNÍ TOPY
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JAK OZDOBIĆ T-SHIRT SWOIM LOGO?
JAK DODÁTE SVÉMU TRIKU FIREMNÍ ZNAČKU? 
Chcą Państwo unikalnego wyglądu, tak wyjątkowego, jak Państwa marka? Mamy wiele sposobów, 
by podkreślić Państwa identyfikację wizualną i stworzyć produkty najwyższej jakości.

Chcete vypadat stejně jedinečně jako Vaše značka? S tolika různými způsoby, jak zvýraznit 
svou identitu, Vám pomůžeme vytvořit unikátní a zároveň kvalitní dekoraci.

SITODRUK
Sprawdzona i doskonale niezawodna metoda, która pozwala praktycznie na każdy 

materiał nanieść żywą i trwałą grafikę.

• Opcja ekonomiczna przeznaczona do dużych, wielobarwnych nadruków  

• Doskonały wybór na chandrę • Technika idealnie nadaje się do zdobienia T-shirtów

SÍTOTISK
Metoda dekorace prověřená časem, která umožňuje aplikovat pestrou a odolnou 

grafiku prakticky na každém materiálu.

• Úsporná volba pro rozměrné vícebarevné aplikace • Skvělý výběr pro navození 

opotřebeného vzhledu • Ideální technika pro trika
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INFUSION™
Tiskne Vaše logo do tkaniny a vytváří nenahmatatelnou dekoraci s detaily  

ostrými jako břitva.

• Ostrost jako břitva s vyšším rozlišením • Nabízí pohodlnou, prodyšnou dekoraci  

• Nehmatatelná • Nabízí nekonečnou paletu barev v jednom nastavení

TRANSFER TRUE EDGE™
Najnowsza zdobycz techniki - przenoszenie obrazu ciepłem pozwala uzyskać wyjątkową  

przejrzystość i dokładność. 

Ten wybór doskonale sprawdzi się w przypadku tekstu pisanego drobną czcionką • Czterokolorowy 

proces CMYK lub kolory Pantone • Świetny wybór w przypadku wielokolorowych logo • Alternatywa  

dla haftu w przypadku cienkich ubrań • Nadaje się do materiałów wodoodpornych

TRANSFEROVÝ TISK TRUE EDGE™
Tento technicky nejvyspělejší postup tepelného přenosu vyniká pozoruhodnou čistotou a přesností.

• Umožňuje ty nejmenší detaily, například drobný text • Čtyřbarevný postup nebo přímá barva  

• Ideální pro vícebarevná loga •  Alternativa výšivky v případě oděvů z tenkých látek  

• Zachová neporušenost nepromokavých materiálů

INFUSION™
Twoje logo wtopione w materiał, tworząc niewyczuwalne zdobienie,  

pełne ostrych jak brzytwa szczegółów.

• Ostrość i wyższa rozdzielczość • Komfortowe, oddychające zdobienia  

• Niewyczuwalne • Brak ograniczeń kolorystycznych
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 01  white  10  yellow  21  pink  23  light pink

 24  burgundy  25  red  33  orange  40  light blue

 44  blue  49  navy  51  aqua  60  forest

 68  apple green  69  fern green  70  army green  89  storm grey

 90  light grey  94  heather grey*  98  heather 
charcoal**

 99  black

WHITE LABEL by ELEVATE NEW

Państwa  

marka, aż po  

samą metkę. 

Váš brand  

až ke značce

   
  Już wkrótce / Připravujeme 
   
  

HEROS
t-shirt unisex z krótkim rękawem
triko s krátkým rukávem, unisex

   38028 (XXS-XXXXXL)

 Dżersej, 100% bawełna. 
 Jednolícní žerzejový úplet, 100% bavlna. 
 150 g/m2 

* Dżersej 90% bawełny i 10% wiskozy. ** i dżersej 60% bawełny i 40% poliestru.
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 01  white  05  khaki  10  yellow  21  pink  23  light pink  24  burgundy  25  red  33  orange

 38  plum  40  light blue  44  blue  49  navy  51  aqua  60  forest  68  apple green  69  fern green

 70  army green  86  chocolate brown  90  light grey  95  anthracite  96  grey melange*  99  black

  m 38011 (XS-XXXL)  f 38012 (XS-XXL)

  Splot single jersey ze 100% czesanej  
bawełny ringspun.  
Jednolícní jerseyový úplet, 100% česaná  
bavlna z prstencové příze.

 160 g/m2

* 90% bawełna single jersey 10% wiskoza.   
* Jednolícní jerseyový úplet, 90% bavlna a 10% viskóza.

NANAIMO
t-shirt z krótkim rękawem
tričko s krátkým rukávem

Bawełna Ringspun jest 

stworzona z miękkich 

włókien co powoduje 

większą wytrzymałość 

materiału.  

Bavlna z prstencové příze 

je vyrobena z měkčích 

vláken, a proto je tento 

materiál odolnější  

a vydrží déle než  

obvyklé protějšky. 

   PLN CZK €  
  Cena / cena 29,30 188,60 6,74  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  



 01  white  28  dark red  47  classic royal blue

 49  navy  51  aqua  72  apple green

 90  grey  96  sport grey*  99  black
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ACE
t-shirt z krótkim rękawem
tričko s krátkým rukávem

   PLN CZK €  
  Cena / cena 24,35 156,80 5,60  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

  m 33S04 (S-XXXL)  f 33S23 (S-XL)

k 33S05 (104-164) 

 Splot single jersey, 100% bawełna. 
 Jednolícní jerseyový úplet, 100% bavlna. 
 150 g/m2

* 90% bawełna single jersey 10% wiskoza.  
* Jednolícní jerseyový úplet, 90% bavlna a 10% viskóza.



 01  white  28  dark red  47  classic royal blue

 49  navy  93  dark grey  96  grey melange*

 99  black
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RETURN ACE
t-shirt unisex z krótkim rękawem
tričko s krátkým rukávem, unisex

   PLN CZK €  
  Cena / cena 30,95 199,30 7,11  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

   33S06 (S-XXXL)

 Splot single jersey, 100% bawełna. 
 Jednolícní jersey, 100% bavlna. 
 180-190 g/m2

* 90% bawełna single jersey 10% wiskoza.  
* Jednolícní jerseyový úplet, 90% bavlna a 10% viskóza.
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 01  white-navy-red  25  red-navy-white  49  navy-grey-white

 96  grey-navy-white*  99  black-grey-white

NEW

ELBERT
t-shirt pique
pique tričko s krátkým rukávem

   PLN CZK €  
  Cena / cena 51,58 332,10 11,86  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

  m 38026 (XS-XXXL) f 38027 (XS-XXL)

 Splot piqué, 100% bawełna.
 100% bavlna - piké.
 180 g/m2

* Splot Pique, 90% bawełna, 10% wiskoza. 
* Piké úplet, 90% bavlna a 10% viskóza.

WYGLĄD T-SHIRTU, WYGODA KOSZULKI POLO 

VZHLED TRIKA S NÁZNAKEM POLOKOŠILE 
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 01  white  25  red  33  orange  38  plum

 44  blue  49  navy  68  apple green  95  anthracite

 96  grey melange  99  black

 01  white 21 pink f  25  red 44 blue m

 49  navy  96  grey melange  99  black

NEW

BALFOUR
organiczny t-shirt
organic tričko s krátkým rukávem

KAWARTHA
t-shirt organiczny z krótkim rękawem
tričko s krátkým rukávem, organická 
bavlna

   PLN CZK €  
  Cena / cena 53,65 345,40 12,33  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

   PLN CZK €  
  Cena / cena 51,58 332,10 11,86  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

 m 38024 (XS-XXXL)   f 38025 (XS-XXL)

  Splot Single Jersey z 95% bawełny organicznej 
ringspun i 5% elastanu.

 Single Jersey úplet 95 % bavlna, 5% elastán.
 200 g/m2

 

  m 38016 (XS-XXXL)  f 38017 (XS-XXL)

  Splot Single Jersey z 95% bawełny organicznej 
ringspun i 5% elastanu. 
 Jednolícní jerseyový úplet, 95% organická bavlna  
z prstencové příze a 5% elastan.

 200 g/m2
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 01  white 21 pink f  28  dark red

 49  navy  96  sport grey  99  black

BOSEY
t-shirt z krótkim rękawem z dekoltem  
w serek /  tričko s véčkovým výstřihem

   PLN CZK €  
  Cena / cena 32,93 212,00 7,57  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

  m 33021 (XS-XXXL) f 33022 (XS-XXL)

 Splot single jersey, 100% bawełna. 
 Jednolícní jersey, 100% bavlna. 
 150 g/m2

* 90% bawełna single jersey 10% wiskoza.  
* Jednolícní jersey, 90% bavlna, 10% viskóza.



 01  white-white  28  dark red-navy  49  navy-grey 
melange

 96  sport grey-navy  99  black-grey 
melange

NEW
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GULLY
t-shirt z kieszonką
pocket tričko s krátkým rukávem

   PLN CZK €  
  Cena / cena 36,73 236,50 8,44  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

  m 33023 (XS-XXL)

 Splot single jersey, 100% bawełna.
 Single Jersey úplet 100% bavlna. 
 150 g/m2

* 90% bawełna single jersey 10% wiskoza.  
* Jednolícní jerseyový úplet, 90% bavlna a 10% viskóza.

Moda i komfort 

Módní a pohodlné 
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 01  white  25  red  33  orange  44  blue

 49  navy  99  black

™

 01  white  10  yellow  14  neon yellow  20  neon pink

 25  red  33  orange  44  blue  49  navy

 68  apple green  99  black

™

NEW

NIAGARA
t-shirt z krótkim rękawem z dzianiny 
cool fit odprowadzającej wilgoć
tričko s krátkým rukávem, cool fit

AMERY
t-shirt z krótkim rękawem z dzianiny cool 
fit odprowadzającej wilgoć
cool fit v-neck tričko s krátkým rukávem

   PLN CZK €  
  Cena / cena 49,44 318,30 11,36  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

   PLN CZK €  
  Cena / cena 47,04 302,90 10,81  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

  m 39010 (XS-XXXL)f 39011 (XS-XXL) 
k 39012 (XS-XXL104-152)

  Siateczka ze 100% poliestru odprowadzającego 
wilgoć. /  Síťovina ze 100% polyesterucool fit.

 145 g/m2

 m 39025 (XS-XXXL)   f 39026 (XS-XXL)

  Siateczka ze 100% poliestru z formułą wydalającą pot 
na zewnątrz.

 100% Polyester - Cool Fit.
 145 g/m2



 01  white-anthracite  25  red-anthracite  33  orange-anthracite  44  blue-anthracite

 68  apple green-
anthracite

 99  black-anthracite

™

 01  white  33  orange  49  navy  99  black

™
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KINGSTON
t-shirt z krótkim rękawem z dzianiny 
cool fit odprowadzającej wilgoć
tričko s krátkým rukávem, cool fit

QUEBEC
t-shirt z krótkim rękawem z dzianiny 
cool fit odprowadzającej wilgoć
tričko s krátkým rukávem, cool fit

   PLN CZK €  
  Cena / cena 82,45 531 18,95  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

   PLN CZK €  
  Cena / cena 55,71 358,60 12,81  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

  m 39013 (XS-XXXL)  f 39014 (XS-XXL)

  Splot Single Jersey z 88% poliestru oraz 12% elastanu.
  Jednolícní jerseyový úplet, 88% polyester a  

12% elastan.
 200 g/m2

  m 39015 (XS-XXXL)  f 39016 (XS-XXL)

  Siateczka ze 100% poliestru odprowadzającego 
wilgoć. /  Síťovina ze 100% polyesterucool fit.

 145 g/m2



344344

LIBERTY NEW
38100 / 38101 
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PRIMUS 
38096 / 38097 
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SELLER 
38090 / 38091 
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CALGARY
38080 / 38081 

p. 350

OAKVILLE 
38086 / 38087 

p. 351

KISO  
39084 / 39085
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OTTAWA 
39082 / 39083
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FAIRFIELD NEW 
38102 / 38103 
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MARKHAM 
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 JAK OZDOBIĆ KOSZULKĘ POLO SWOIM LOGO?
JAK DODÁTE SVÉ POLOKOŠILI FIREMNÍ ZNAČKU? 
Z MYŚLĄ O LOGO
Oczywiście, każdy chce mieć koszulkę polo, która będzie stylowa i wygodna. Nasze zostały 
zaprojektowane z myślą o wyjątkowych miejscach na Państwa logo.

Vyrobeno pro dekorace
Samozřejmě, že chcete polokošili, která je stylová a pohodlná. Naše jsou navíc navržena tak, 
aby nabízely jedinečné místo na Vaše logo.

HAFT

VÝŠIVKA

Dopasowany kolor nici sprawdzi się w każdej sytuacji i każdemu logo nada charakter wyjątkowy!

• Klasyczny wygląd • Aż 12 kolorów nici do wyboru • Doskonała opcja do zdobienia lewej / prawej 

strony klatki piersiowej oraz lewego / prawego ramienia.

Výšivka je vždy oblíbenou volbou nabízející nitě v barvách pro jakékoli logo.

• Klasický vzhled • Až 12 barev na jednu výšivku • Ideální umístění na levou/pravou 

stranu hrudi nebo na levý/pravý biceps
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SITODRUK
Sprawdzona i doskonale niezawodna metoda, która pozwala praktycznie na każdy  

materiał nanieść żywą i trwałą grafikę.

• Opcja ekonomiczna przeznaczona do dużych, wielobarwnych nadruków • Doskonały 

wybór dla wzorów retro • Technika idealnie nadaje się do zdobienia T-shirtów

SÍTOTISK
Metoda dekorace prověřená časem, která umožňuje aplikovat pestrou a odolnou 

grafiku prakticky na každém materiálu.

• Úsporná volba pro rozměrné vícebarevné aplikace • Skvělý výběr pro navození 

opotřebeného vzhledu • Ideální technika pro trika

TRANSFERT TRUE EDGE™

TRANSFER TRUE EDGE™
Najnowsza zdobycz techniki - przenoszenie obrazu ciepłem pozwala uzyskać wyjątkową  

przejrzystość i dokładność. 

Ten wybór doskonale sprawdzi się w przypadku tekstu pisanego drobną czcionką  

• Czterokolorowy proces CMYK lub kolory Pantone • Świetny wybór w przypadku wielokolorowych  

logo • Alternatywa dla haftu w przypadku cienkich ubrań • Nadaje się do materiałów wodoodpornych

Ce processus de transfert de chaleur à la pointe de la technologie offre une clarté et une précision remarquables.

• Umožňuje ty nejmenší detaily, například drobný text • Čtyřbarevný postup nebo přímá barva • Ideální  

pro vícebarevná loga •  Alternativa výšivky v případě oděvů z tenkých látek • Zachová neporušenost  

nepromokavých materiálů
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 01  white  25  red  49  navy  94  heather grey*

 98  heather 
charcoal**

 99  black

NEWWHITE LABEL by ELEVATE

LIBERTY
polo z krótkim rękawem z możliwością  
brandingu metki
polokošile s krátkým rukávem

   PLN CZK €  
  Cena / cena 28,89 186 6,64  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

  m 38100 (XS-XXXL)  f 38101 (XS-XXL)

 Splot piqué, 100% bawełna.
 Piké úplet ze 100% bavlny.
 160 g/m2

* Piqué dzianina 95% bawełna i 5% wiskoza. ** Piqué dzianina 60% bawełny i 40% poliestru. 
* Piké úplet 95 % bavlny a 5 % viskózový. **piké úplet ze 60 % bavlny a 40 % polyesteru.

Z nami można stworzyć 
kolekcję odzieży ze 

swoim logo 
 Standardowe miejsce 

nadruku wewnątrz 

odzieży i główna metka 

do oderwania.

Vytvořte si kolekci  
se značko  

Se standardním 

umístěním vnitřního 

potisku a odtržitelným 

štítkem. 
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 01  white  21  pink  23  light pink  25  red

 33  orange  40  light blue  44  blue  49  navy

 68  apple green  69  fern green  95  anthracite  96  grey melange*

 99  black

 01  white  05  khaki  10  yellow  24  burgundy

 25  red  33  orange  44  blue  49  navy

 60  forest  68  apple green  70  army green  86  chocolate brown

 95  anthracite  96  grey melange*  99  black

   PLN CZK €  
  Cena / cena 47,46 305,50 10,91  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

SELLER
polo z krótkim rękawem
polokošile

PRIMUS
polo z krótkim rękawem
polokošile s krátkým rukávem

    m 38096 (XS-XXXL) f 38097 (XS-XXL)

 Splot Piqué ze 100% bawełny.
 Piké ze 100% bavlny.
 160-165 g/m2

* Splot Pique, 90% bawełna, 10% wiskoza. / * Piké 90% bavlny a 10% viskózy.

  m 38090 (XS-XXXL)  f 38091 (XS-XXL)

 Single Piqué, 100% bawełna.
 Piké ze 100% bavlny.
 180 g/m2

* Splot Pique, 90% bawełna, 10% wiskoza. / * Jednolícní piké, 90% bavlna, 10% viskóza.

   PLN CZK €  
  Cena / cena 30,95 199,30 7,11  
 * Cena bez nadruku/potisku  
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 01  white  03  white-navy  05  khaki  10  yellow  21  pink  23  light pink  24  burgundy  25  red

 33  orange  38  plum  40  light blue  44  blue  49  navy  51  aqua  60  forest  68  apple green

 69  fern green  70  army green  86  chocolate brown  90  light grey  95  anthracite  96  grey melange*  99  black

CALGARY
polo z krótkim rękawem
polokošile s krátkým rukávem

   PLN CZK €  
  Cena / cena 57,36 369,30 13,19  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

  m 38080 (XS-XXXL)  f 38081 (XS-XXL) 
k 38082 (104-152)

 Dzianina piqué ze 100% bawełny. 
 Piké úplet ze 100% bavlny. 
 200 g/m2

* Splot Pique, 90% bawełna, 10% wiskoza. / * Piké úplet, 90% bavlna, 10% viskóza.

 Nadzwyczajny komfort i 

żywe kolory 

Mimořádný komfort a 

barvy plné života



 01  white  25  red  49  navy

 95  anthracite  96  grey melange*  99  black
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OAKVILLE
polo z długim rękawem
polokošile s dlouhým rukávem

   PLN CZK €  
  Cena / cena 76,75 494,10 17,64  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

  m 38086 (XS-XXXL)  f 38087 (XS-XXL)  

 Splot Piqué, 100% bawełna.
 Piké ze 100% bavlny. 
 200 g/m2

* Splot Pique, 90% bawełna, 10% wiskoza. / * Piké, 90% bavlna a 10% viskóza.



 01  white  21  pink  25  red  33  orange

 40  light blue  42  sky blue  47  classic royal blue  49  navy

 68  apple green  90  grey  95  grey melange*  99  black

 01  white  12  khaki  28  dark red  40  light blue

 47  classic royal blue  49  navy  51  aqua  72  apple green

 90  grey  96  sport grey  99  black
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FOREHAND
polo z krótkim rękawem
polokošile s krátkým rukávem

   PLN CZK €  
  Cena / cena 57,69 371,40 13,26  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

   PLN CZK €  
  Cena / cena 40,03 257,70 9,20  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

  m 33098 (S-XXXL)  f 33099 (S-XXL)

 Splot piqué, 100% bawełna.
 Piké ze 100% bavlny.
 160 g/m2

* 85% bawełna pique, 15% wiskoza. / * Piké 85% bavlna a 15% viskóza.

  m 33S01 (S-XXXL)  f 33S03 (S-XL)

 100% bawełna czesana, splot piqué.
 Piké ze 100% česané bavlny.
 200- 220 g/m2

* Splot Pique, 90% bawełna, 10% wiskoza. / * Piké úplet, 90% bavlna, 10% viskóza.

ADVANTAGE
polo z krótkim rękawem
polokošile s krátkým rukávem
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 01  white  25  red  49  navy  99  black

 01  white  25  red  42  sky blue  49  navy

 68  apple green  99  black

POINT
polo z długim rękawem
polokošile s dlouhým rukávem

LET
polo z krótkim rękawem z dżerseju
polokošile, jersey

   PLN CZK €  
  Cena / cena 59,84 385,20 13,76  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

   PLN CZK €  
  Cena / cena 49,44 318,30 11,36  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

  m 33106 (S-XXXL)  f 33107 (S-XXL)

 Splot piqué. 100% bawełna czesana.
 Piké, 100% česaná bavlna.
 180 g/m2

  m 33102 (S-XXXL)  f 33103 (S-XXL)

 Splot single jersey, 100% bawełna.
 Jednolícní jersey, 100% bavlna.
 180 g/m2



 01  white-navy-red  25  red-navy-white  49  navy-grey-white

 96  grey-navy-
white*

 99  black-grey-white

NEW

354

FAIRFIELD
polo z krótkim rękawem z lamówką
polokošile

   PLN CZK €  
  Cena / cena 57,69 371,40 13,26  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

 m 38102 (XS-XXXL)   f 38103 (XS-XXL)

 Splot piqué, 100% bawełna.
 100% bavlna - piké. 
 180 g/m2

* Splot Pique, 90% bawełna, 10% wiskoza. / * Piké úplet 90% bavlna a 10% viskóza.

BO SZCZEGÓŁY SĄ NAJWAŻNIEJSZE 
DETAILY, KTERÉ ODLIŠUJÍ OD OSTATNÍCH
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 01  white  25  red  40  light blue  49  navy

 95  anthracite  96  grey 
melange*

 99  black

   

 01  white  25  red  40  light blue  49  navy

 89  storm grey  99  black

   

NEW

ATKINSON
polo z krótkim rękawem button-down  
polokošile

MARKHAM
polo z krótkim rękawem ze stretchu
polokošile stretch markham

  m 38104 (XS-XXXL) f 38105 (XS-XXL)

 Podwójny splot Piqué, 95% bawełna, 5% elastan.
 Dvojitý piké - 95% a elastán 5%.
 200 g/m2

   PLN CZK €  
  Cena / cena 82,45 531,00 18,95  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

   PLN CZK €  
  Cena / cena 84,60 545 19,45  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

  m 38084 (XS-XXXL) f 38085 (XS-XXL)

 Podwójny splot Piqué, 95% bawełna, 5% elastan. 
 Oboulícní piké, 95% bavlna a 5% elastan.
 200 g/m2

* Podwójny splot Piqué, 85% bawełna, 10% wiskoza, 5% elastan. / * Oboulícní piké, 85% 
bavlna, 10 viskóza a 5% elastan.
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 01  white  25  red  42  sky blue  49  navy

 99  black

DEUCE
polo z krótkim rękawem z lamówką
polokošile s lemem

  m 33104 (S-XXXL)  f 33105 (S-XXL)

  Splot piqué, 100% bawełna czesana.
  Piké, 100% česaná bavlna.
 180 g/m2    PLN CZK €  

  Cena / cena 55,71 358,60 12,81  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

Inspirujący pomysł na 
zdobienie 

 Wypróbuj dekorację 

haftem – wzornictwo 

rodem z półek 

sklepowych. 

 

Inspirace pro dekorace 
Vyzkoušejte techniku 

nášivky pro vzhled 

inspirovaný módou.
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 01  white-grey  25  red-grey  26  red-navy  33  orange-navy

 42  sky blue  49  navy-grey  50  navy-red  90  grey-black

 91  grey-red  99  black-grey

NEW
COLOURS

HACKER
polo z krótkim rękawem
polokošile s krátkým rukávem

   PLN CZK €  
  Cena / cena 68,09 438,30 15,65  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

  m 33096 (S-XXXL)  f 33097 (S-XXL)

  Dzianina piqué, 100% bawełny.
  Piké úplet ze 100% bavlny.
 220 g/m2
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 01  white  25  red  33  orange  44  blue

 49  navy  60  forest  68  apple green  99  black

™

 01  white  25  red  44  blue  49  navy

 92  steel grey  99  black

™

KISO
polo z krótkim rękawem z dzianiny 
cool fit odprowadzającej wilgoć
polokošile s povrchovou úpravou  
cool fit

OTTAWA
polo z krótkim rękawem z dzianiny 
cool fit odprowadzającej wilgoć
polokošile cool fit

  m 39084 (XS-XXL) f 39085 (XS-XL)

  Teksturowa dzianina ze 100% mikropoliestru 
odprowadzającego wilgoć.

  Úplet s efektní strukturou, 100% micro-polyester,  
cool fit.

 150 g/m2

  m 39082 (XS-XXXL)  f 39083 (XS-XXL)

  Piqué, 100% poliester odprowadzający wilgoć.
  Piké ze 100% polyesteru. s povrchovou úpravou  

cool fit.
 220 g/m2

   PLN CZK €  
  Cena / cena 82,45 531 18,95  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

   PLN CZK €  
  Cena / cena 94,50 609 21,72  
 * Cena bez nadruku/potisku  
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 01  white  25  red  42  sky blue  49  navy

 68  apple green  99  black

GAME
polo z krótkim rękawem
sportovní polokošile

  m 33108 (S-XXXL)   f 33109 (S-XXL)

  Siateczka ze 100% poliesteru z formułą  
wydalającą pot na zewnątrz.

  Síťovina ze 100% polyesteru cool fit.
 125 g/m2

   PLN CZK €  
  Cena / cena 57,69 371,40 13,26  
 * Cena bez nadruku/potisku  
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POLARY I DZIANINY
FLEECE & ÚPLETY
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JAK OZDOBIĆ BLUZĘ SWOIM LOGO?
JAK DODÁTE SVÉ MIKINĚ FIREMNÍ ZNAČKU? 
Nasza odzież jest zaprojektowana z myślą o doskonałej ekspozycji Państwa marki, dzięki 
wyjątkowym miejscom umieszczenia zdobień i logo - na zewnątrz i wewnątrz ubrań.

Náš oděv je navržen tak, aby představil Vaši značku zcela novým způsobem,  
s jedinečnými místy k potisku na vnější i vnitřní straně oděvu.

HAFT

VÝŠIVKA

Dopasowany kolor nici sprawdzi się w każdej sytuacji i każdemu logo nada charakter 

wyjątkowy!

• Klasyczny wygląd • Aż 12 kolorów nici do wyboru • Doskonała opcja do zdobienia 

lewej / prawej strony klatki piersiowej oraz lewego / prawego ramienia.

Výšivka je vždy oblíbenou volbou nabízející nitě v barvách pro jakékoli logo.

• Klasický vzhled • Až 12 barev na jednu výšivku • Ideální umístění na levou/pravou 

stranu hrudi nebo na levý/pravý biceps• Klasický vzhled • Až 12 barev na jednu 

výšivku • Ideální umístění na levou/pravou stranu hrudi nebo na levý/pravý biceps
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TRANSFER TRUE EDGE™
Najnowsza zdobycz techniki - przenoszenie obrazu ciepłem pozwala uzyskać wyjątkową  

przejrzystość i dokładność. 

Ten wybór doskonale sprawdzi się w przypadku tekstu pisanego drobną czcionką • Czterokolorowy 

proces CMYK lub kolory Pantone • Świetny wybór w przypadku wielokolorowych logo • Alternatywa  

dla haftu w przypadku cienkich ubrań • Nadaje się do materiałów wodoodpornych

TRANSFEROVÝ TISK TRUE EDGE™
Tento technicky nejvyspělejší postup tepelného přenosu vyniká pozoruhodnou čistotou a přesností.

• Umožňuje ty nejmenší detaily, například drobný text • Čtyřbarevný postup nebo přímá barva  

• Ideální pro vícebarevná loga •  Alternativa výšivky v případě oděvů z tenkých látek • Zachová  

neporušenost nepromokavých materiálů

SITODRUK
Sprawdzona i doskonale niezawodna metoda, która pozwala praktycznie na każdy  

materiał nanieść żywą i trwałą grafikę.

• Opcja ekonomiczna przeznaczona do dużych, wielobarwnych nadruków  

• Doskonały wybór dla wzorów retro • Technika idealnie nadaje się do zdobienia T-shirtów

SÍTOTISK
Metoda dekorace prověřená časem, která umožňuje aplikovat pestrou a odolnou grafiku  

prakticky na každém materiálu.

• Úsporná volba pro rozměrné vícebarevné aplikace • Skvělý výběr pro navození  

opotřebeného vzhledu • Ideální technika pro trika



 01  white  25  red  49  navy  94  heather grey

 98  heather 
charcoal

 99  black

364

WHITE LABEL by ELEVATE

CYPRESS
bluza unisex z kapturem zapinana  
na suwak
unisex mikina na zip s kapucí 

   38223 (XXS-XXXL)

  Dzianina 52% bawełny i 48% poliestru.
  Úplet z 52 % bavlny a 48 % polyester.
 240 g/m2

   PLN CZK €  
  Cena / cena 107,21 691 24,65  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

Państwa własny 

projekt - na  

zewnątrz i  

od środka

Upravte si to podle 

sebe, uvnitř i vně. 



 01  white  25  red  49  navy  94  heather grey

 98  heather 
charcoal

 99  black

365

WHITE LABEL by ELEVATE

KRUGER
bluza unisex
svetr s kulatým výstřihem

   38224 (XXS-XXXL)

  Dzianina 52% bawełny i 48% poliestru.
  Úplet z 52 % bavlny a 48 % polyester.
 240 g/m2

   PLN CZK €  
  Cena / cena 82,45 531 18,95  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

NASZA BLUZA. PAŃSTWA MARKA. 

NAŠE MIKINA. VAŠE ZNAČKA. 
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 24  burgundy  25  red  40  light blue  44  blue

 49  navy  95  anthracite  96  grey 
melange*

 99  black

SURREY
bluza unisex
unisex svetr s kulatým výstřihem

   38210 (XXS-XXXL)

  Dzianina: 80% bawełna, 20% poliester, meszek 
wewnątrz. / Úplet z 80 % bavlny a 20 % polyesteru, 
česané na vnitřní straně.

 300 g/m2

* Dzianina: 82% bawełna, 10% wiskoza, 8% poliester. Meszek po wewnętrznej stronie. 
* Úplet 82 % bavlna, 10 % viskóza, 8 % polyester. Kartáčované na vnitřní straně.

   PLN CZK €  
  Cena / cena 123,72 797 28,44  
 * Cena bez nadruku/potisku  
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 01  white  24  burgundy  25  red  33  orange

 44  blue  49  navy  60  forest  86  chocolate 
brown

 95  anthracite  96  grey 
melange*

 99  black

ARORA
bluza z kapturem zapinana na suwak
mikina na zip

  m 38211 (XS-XXXL) f 38212 (XS-XXL) 
k 38213 (104-152)

  Dzianina z 80% bawełny i 20% poliestru. Wewnątrz 
czesana. / Úplet, 80% bavlna a 20% polyester.  
Z rubu česaný materiál.

 300 g/m2

* Dzianina z 82 % bawełny, 10 % wiskozy i 8 % poliestru. Wewnątrz czesany. 
* Úplet, 82% bavlna, 10% viskóza, 8% polyester. Z rubu česaný materiál.

   PLN CZK €  
  Cena / cena 189,74 1222 43,62  
 * Cena bez nadruku/potisku  
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 01  white  25  red  42  sky blue  49  navy

 95  grey 
melange*

 99  black

TOSS
bluza unisex
mikina s kulatým výstřihem

   33236 (S-XXXL)

  Splot French Terry z 50% bawełny i 50% poliestru.
  Francouzské froté, 50% bavlna a 50% polyester.
 285 g/m2

* Dzianina frotte jednostronna z 90% bawełny i 10% wiskozy. 
* Francouzské froté 90% bavlna a 10% viskóza.

   PLN CZK €  
  Cena / cena 89,55 577 20,59  
 * Cena bez nadruku/potisku  
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 01  white  25  red  42  sky blue  49  navy

 95  grey 
melange*

 99  black

REFEREE
bluza z kołnierzykiem polo unisex
košilová mikina referee

   33237 (S-XXXL)

  Splot French Terry z 50% bawełny i 50% poliestru.
  Francouzské froté, 50% bavlna a 50% polyester.
 285 g/m2

* Dzianina frotte jednostronna z 90% bawełny i 10% wiskozy. 
* Francouzské froté z 90% bavlny a 10% viskózy.

   PLN CZK €  
  Cena / cena 101,10 651 23,24  
 * Cena bez nadruku/potisku  
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 01  white  25  red  42  sky blue  49  navy

 68  apple green  95  grey 
melange*

 99  black

ALLEY
bluza z kapturem
mikina s kapucí

  m 33238 (S-XXXL)   f 33239 (S-XXL)

  Splot French Terry z 50% bawełny i 50% poliestru.
  Francouzské froté, 50% bavlna a 50% polyester.
 285 g/m2

* Dzianina frotte jednostronna z 90% bawełny i 10% poliestru.   
* Francouzské froté z 90% bavlny a 10% viskózy.

   PLN CZK €  
  Cena / cena 123,72 797 28,44  
 * Cena bez nadruku/potisku  
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 01  white  25  red  42  sky blue  49  navy

 68  apple green  95  grey 
melange*

 99  black

OPEN
bluza z kapturem zapinana  
na suwak
mikina na zip

  m 33240 (S-XXXL)  f 33241 (S-XXL)

  Splot French Terry z 50% bawełny i 50% poliestru.
 Francouzské froté, 50% bavlna a 50% polyester.
 285 g/m2

* Dzianina frotte jednostronna z 90% bawełny i 10% wiskozy.  
* Francouzské froté z 90% bavlny a 10% viskózy.

   PLN CZK €  
  Cena / cena 123,72 797 28,44  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

 French Terry jest 

materiałem dość 

elastycznym, dzięki 

czemu zapewnia 

duży poziom 

wygody podczas 

wykonywania 

codziennych 

czynności.

Francouzské froté 

obsahuje notnou 

dávku strečoviny, 

která zlepšuje 

flexibilitu a komfort 

nošení při každé 

aktivitě.



 53  heather blue  98  heather 
charcoal

 53  heather blue  98  heather 
charcoal
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REFLEX
bluza z kapturem
mikina s kapucí

TOUCH
koszulka z długim rękawem
tričko s dlouhým rukávem

  m 33244 (XS-XXL) f 33245 (XS-XL)

  Splot French Terry z 52% bawełny oraz 48% poliestru.
  Francouzské froté, 52% bavlna, 48% polyester.
 210 g/m2

   PLN CZK €  
  Cena / cena 123,72 797 28,44  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

   PLN CZK €  
  Cena / cena 98,96 637 22,75  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

  m 33242 (XS-XXL)   f 33243 (XS-XL)

  Splot French Terry 52% bawełny, 48% poliestru.
  Francouzské froté, 52% bavlna, 48% polyester.
 210 g/m2
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 27  heather red  49  navy  96  grey melange  97  heather 
smoke

 49  heather 
blue

 96  grey melange  97  heather 
smoke

GROUNDIE
bluza z kapturem zapinana na suwak
pánská mikina na zip

STONY
bluza dresowa unisex
unisex sportovní mikina

  m 33248 (XXS-XXXL)

  Jersey typu Slub z 56% poliestru, 37% bawełny oraz 
7% rayon z wnętrzem French Terry.

  56% polyesteru, 37% bavlny a 7% Rayon a francouzské 
froté.

 240 g/m2

   PLN CZK €  
  Cena / cena 185,28 1193 42,59  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

   PLN CZK €  
  Cena / cena 173,23 1116 39,82  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

  m 33246 (XS-XXL)  f 33247 (XS-XL)

  Splot typu Slub z 56% poliestru, 37% bawełny oraz  
7% rayon ze splotem French Terry od wewnątrz.

  56% polyesteru, 37% bavlny a 7% Rayon a  
francouzské froté.

 240 g/m2
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 25  red  33  orange  44  blue  47  classic royal 
blue

 49  navy  68  apple green  89  storm grey  99  black

 25  red  49  navy  89  storm grey  99  black

TYNDALL
bezrękawnik polarowy tyndall
vesta z materiálu micro fleece

RIXFORD
bluza polarowa zapinana na suwak
mikina na zip z materiálu mikro fleece

  m 39496 (XS-XXL)  f 39497 (XS-XL)

  Mikropolar ze 100% poliestru, dwustronnie czesany, 
formuła zapobiegająca mechaceniu po jednej stronie.

  Micro fleece ze 100% polyesteru, oboustranně česaný, 
z jedné strany protižmolkující úprava.

 180 g/m2

   PLN CZK €  
  Cena / cena 94,50 609 21,72  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

   PLN CZK €  
  Cena / cena 107,21 691 24,65  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

  m 39425 (XS-XXL) f 39426 (XS-XL)

  Mikropolar ze 100% poliestru, dwustronnie czesany,  
z jednej strony formuła zapobiegająca mechaceniu.

  Micro fleece ze 100% polyesteru, oboustranně česaný, 
z jedné strany protižmolkující úprava.

 180 g/m2
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 01  white  25  red  33  orange  44  blue

 49  navy  68  apple green  90  light grey  95  anthracite

 99  black

BROSSARD
bluza polarowa zapinana na suwak
bunda z materiálu mikro fleece

  m 39482 (XS-XXXL)  f 39483 (XS-XXL)

  Mikropolar ze 100% poliestru, dwustronnie czesany,  
z jednej strony formuła zapobiegająca mechaceniu.

  Mikro fleece ze 100% polyesteru. Oboustranně česaný, 
z jedné strany protižmolková úprava.

 190 g/m2    PLN CZK €  
  Cena / cena 148,48 956 34,13  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

Wewnętrzna plisa z ochroną podbródka 
Wewnętrzna plisa zawija się wokół górnej 

części zamka, dzięki czemu chroni podbródek 

przed zacięciem suwakiem i otarciami. 

Vnitřní bouřková chlopeň s ochranou brady  

Vnitřní bouřková chlopeň bundy se překlopí 

přes horní část zipu a působí jako měkká 

ochrana brady.
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 01  white  25  red  42  sky blue  49  navy

 90  grey  99  black

DROP SHOT
bluza polarowa zapinana na suwak
bunda z materiálu mikro fleece

  m 33486 (XS-XXXL)  f 33487 (S-XXL)

  Mikropolar ze 100% poliestru, dwustronnie czesany,  
z jednej strony formuła zapobiegająca mechaceniu.

  Mikro fleece ze 100% polyesteru. Oboustranně česaný, 
z jedné strany protižmolková úprava.

 190 g/m2    PLN CZK €  
  Cena / cena 140,22 903 32,23  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  



 25  red  42  sky blue  49  navy  90  grey

 99  black
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PITCH
bluza polarowa zapinana na suwak
mikroflísová bunda

  m 33488 (XS-XXXL) f 33489 (XS-XXL)

 Mikropolar, 100% poliester.
 Mikroflís ze 100% polyesteru.
 200 g/m2    PLN CZK €  

  Cena / cena 156,73 1009 36,03  
 * Cena bez nadruku/potisku  
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 53  heather blue  94  heather grey  97  heather 
smoke

 53  heather blue  94  heather grey  97  heather 
smoke

TREMBLANT
bluza dzianinowa
bunda tremblant

FONTAINE
bezrękawnik dzianinowy fontaine
tkaná dámská vesta fontaine

  m 39427 (XS-XXL)  f 39428 (XS-XL)

  100% dzianina poliestrowa szczotkowana  
od wewnątrz. 
100% polyester s česanou zadní částí.

 305 g/m2

   PLN CZK €  
  Cena / cena 206,25 1328 47,41  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

   PLN CZK €  
  Cena / cena 173,23 1116 39,82  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

  m 39492 (XS-XXL) f 39493 (XS-XL)

 Dzianina ze 100% poliestru czesana od wewnątrz. 
 100% polyester, počesané na rubu.
 305 g/m2
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 01  white  25  red  44  blue  49  navy

 99  black

™

MANI
sportowa bluza polarowa zapinana na 
suwak / bunda z materiálu power fleece  
se zipem v celé délce

  m 39480 (XS-XXXL) f 39481 (XS-XXL)

  Splot Jersey z 91% poliestru 9% elastanu z formułą 
odprowadzającą wilgoć. Wewnątrz czesany.

  Jednolícní jerseyový úplet, 91% polyester a 9% elastan, 
cool fit. Z rubu česaný materiál.

 245 g/m2

   PLN CZK €  
  Cena / cena 206,25 1328 47,41  
 * Cena bez nadruku/potisku  
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 49  navy  90  grey  99  black

 49  navy  96  grey melange  99  black

SPRUCE
pulower w dekoltem w serek
pánský svetr s véčkovým výstřihem

SET
pulower unisex z suwakiem pod szyją
unisex svetr se stojáčkem u krku se 
zipem čtvrtinové délky

   33229 (S-XXXL)

 100% bawełna. 
 Hladký úplet, 100% bavlna 12 GG.
 

   PLN CZK €  
  Cena / cena 140,22 903 32,23  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

   PLN CZK €  
  Cena / cena 131,97 850 30,34  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

  m 38217 (XS-XXXL) f 38218 (XS-XXL)

  Dzianina flat knit z 60% bawełny i 40% poliestru. 12 GG.
  Hladký úplet, 60% bavlna a 40% polyester. 12 GG.
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 25  red-off white  49  navy-off 
white

 99  black-grey

VARSITY
kurtka sportowa unisex
unisex bunda

   33231 (XS-XXL)

 Splot French Terry ze 100% bawełny. 
 Úplet z francouzského froté, 100% bavlna.
 420 g/m2    PLN CZK €  

  Cena / cena 231,01 1487 53,11  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

 KLASYCZNA UCZELNIANA KURTKA SLAZENGER 

KLASICKÁ BUNDA SLAZENGER
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 JAK OZDOBIĆ KOSZULĘ SWOIM LOGO?
JAK DODÁTE SVÉ KOŠILI FIREMNÍ ZNAČKU? 

Właśnie u nas można wybrać ubrania w świetnym stylu i stworzyć unikalną odzież przez zdobienie jedną z 
unikalnych metod. Niezależnie od tego czy klienci potrzebują prostoty czy czegoś wyrazistego - pomożemy 
Państwu wybrać właściwe opcje dzięki różnym metodom i miejscom zdobienia, które wyeksponują logo marki.

Vyberte si skvělý model a učiňte jej svým vlastním díky některému z našich jedinečných způsobů dekorování. 
Ať se přikláníte k jednoduchosti nebo si představujete něco výraznějšího, pomůžeme vám vytvořit ten správný 
vzhled metodou a umístěním potisku, které budou pro vaši značku ideální. 

Laser lze aplikovat prakticky na každé místo. 

• Hladký, lesklý povrch • Neomezená možnost praní  • Nejlepší s barvami středních odstínů

GRAVÍROVÁNÍ LASEREM

LASEROWE GRAWEROWANIE
W przypadku lasera lokalizacja logo nie ma znaczenia.

• Gładki, lśniący finisz • Logo odporne na pranie • Technika nieodpowiednia  

do zdobienia odzieży białej, czarnej oraz ciemnoniebieskiej
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HAFT

VÝŠIVKA

Dopasowany kolor nici sprawdzi się w każdej sytuacji i każdemu logo nada charakter wyjątkowy!

• Klasyczny wygląd • Aż 12 kolorów nici do wyboru • Doskonała opcja do zdobienia lewej / 

prawej strony klatki piersiowej oraz lewego / prawego ramienia.

Výšivka je vždy oblíbenou volbou nabízející nitě v barvách pro jakékoli logo.

• Klasický vzhled • Až 12 barev na jednu výšivku • Ideální umístění na levou/pravou 

stranu hrudi nebo na levý/pravý biceps• Klasický vzhled • Až 12 barev na jednu 

výšivku • Ideální umístění na levou/pravou stranu hrudi nebo na levý/pravý biceps

TRANSFER TRUE EDGE™
Najnowsza zdobycz techniki - przenoszenie obrazu ciepłem pozwala uzyskać 

wyjątkową przejrzystość i dokładność. 

Ten wybór doskonale sprawdzi się w przypadku tekstu pisanego drobną czcionką 

• Czterokolorowy proces CMYK lub kolory Pantone • Świetny wybór w przypadku 

wielokolorowych logo • Alternatywa dla haftu w przypadku cienkich ubrań  

• Nadaje się do materiałów wodoodpornych

TRANSFEROVÝ TISK TRUE EDGE™
Tento technicky nejvyspělejší postup tepelného přenosu vyniká pozoruhodnou 

čistotou a přesností.

• Umožňuje ty nejmenší detaily, například drobný text • Čtyřbarevný postup nebo 

přímá barva • Ideální pro vícebarevná loga •  Alternativa výšivky v případě oděvů  

z tenkých látek • Zachová neporušenost nepromokavých materiálů
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 01  white  40  light blue  99  black

MANITOBA
koszula z tkaniny oxford z krótkim 
rękawem / košile

  m 38160 (XS-XXXL)  f 38161 (XS-XXL)

 Splot Oxford 100% bawełny, 40x32/2, 110x50. 
 Oxford, 100% bavlna, 40x32/2, 110x50. 
 142 g/m2

   PLN CZK €  
  Cena / cena 115,46 744 26,54  
 * Cena bez nadruku/potisku  
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 01  white  21  pink  40  light blue  49  navy

 92  steel grey  99  black

VAILLANT
koszula z tkaniny oxford z długim 
rękawem / košile s dlouhým rukávem

  m 38162 (XS-XXXL) f 38163 (XS-XXL)

  Oxford, 100% bawełna. 40 x 32/2, 110 x 50.
  Oxford ze 100% bavlny. 40 x 32/2, 110 x 50.
 142 g/m2

   PLN CZK €  
  Cena / cena 136,18 877 31,31  
 * Cena bez nadruku/potisku  
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 01  white  40  light blue  99  black

HAMILTON
koszula z długim rękawem
košile

  m 38164 (XS-XXXL) f 38165 (XS-XXL)

 Popelina ze 100% bawełny, 45x40, 142x92.
 Popelín, 100% bavlna, 45x40, 142x92.
 135 g/m2

 

   PLN CZK €  
  Cena / cena 140,22 903 32,23  
 * Cena bez nadruku/potisku  
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 01  white  40  light blue  99  black

HAMELL
koszula ze stretchu z długim rękawem
košile

  m 38168 (XS-XXXL)  f 38169 (XS-XXL)

  Popelina z 96% bawełny i 4% elastanu 50x50+40D, 
170x72. / Popelín, 96% bavlna, 4% elastan. 
50x50+40D, 170x72.

 118 g/m2

   PLN CZK €  
  Cena / cena 148,48 956 34,13  
 * Cena bez nadruku/potisku  
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 01  white  40  light blue  49  navy  89  storm grey

 99  black

NEW

BIGELOW
koszula z długim rękawem  
o splocie pique
košile s dlouhým rukávem

  m 38176 (XS-XXXL) f 38177 (XS-XXL)

  Podwójny splot Piqué, 95% bawełna,  
5% elastan. / Bavlna 95% a 5% Elastán.

 200 g/m2    PLN CZK €  
  Cena / cena 127,92 824 29,41  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

NOSI SIĘ JAK KOSZULKA POLO, A WYGLĄDA JAK KOSZULA 

POCITOVĚ JE TO POLOKOŠILE, VYPADÁ JAKO TRIKO 



391

 46  denim

SLOAN
koszula dżinsowa z długim rękawem  
košile s dlouhým rukávem

  m 38174 (XS-XXL)  f 38175 (XS-XL)

  Przędza barwiona na styl denim, tkana z 63% bawełny 
i 37% Lyocell. / Barvený denim tkaný z 63% bavlny  
a 37% lyocellu.

 140 g/m2

   PLN CZK €  
  Cena / cena 156,73 1009 36,03  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

Dżins powraca. W korporacji czy na co dzień - 

jego trwałość nie ma sobie równych.

Denim je zpět. A ať je určen pro neformální či 

formální příležitosti, jeho odolnost je stejná. 
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 25  red  44  blue  67  green  90  grey

NET
koszula z długim rękawem
košile s dlouhým rukávem

  m 33160 (XS-XXXL) f 33161 (XS-XXL)

  Przędza barwiona poplin wykonana w 55% z bawełny  
i 45% z poliestru odporna na gniecenie.

  Popelín z barvené příze, kostkovaný vzor, 55% bavlna 
a 45% polyester s nemačkavou povrchovou úpravou.

 110 g/m2

   PLN CZK €  
  Cena / cena 111,42 718 25,61  
 * Cena bez nadruku/potisku  
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 40  light blue  46  denim  70  army green

LUCKY
koszula z długim rękawem
košile s dlouhým rukávem

  m 33162 (XS-XXL) f 33163 (XS-XL)

  Popelina slub z 60% poliestru i 40% bawełny.
  Popelín, barvená příze ze 60% bavlny a  

40% polyesteru.
 125 g/m2

   PLN CZK €  
  Cena / cena 131,97 850 30,34  
 * Cena bez nadruku/potisku  
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KURTKI / BUNDY
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 JAK OZDOBIĆ KURTKĘ SWOIM LOGO?
JAK DODÁTE SVÉ BUNDĚ FIREMNÍ ZNAČKU? 
STANDARDOWE MIEJSCA ZDOBIENIA W NIESPODZIEWANYCH MIEJSCACH
Nikt inny nie proponuje większej liczby miejsc, w których można ozdobić odzież: z przodu, z tyłu,  
na biodrach, na ramionach, na rękawach a nawet od środka. Wybierając kilka z nich można stworzyć 
wyjątkową, unikalną odzież która będzie doskonale reklamować Państwa markę.

STANDARDNÍ UMÍSTĚNÍ TAM, KDE BYSTE HO VŮBEC NEČEKALI
Nikdo nenabízí více standardních míst k potisku – vpředu, vzadu, na bedrech, ramenou, rukávech a dokonce
i na vnitřní straně. Můžete si namíchat, sladit a vytvořit opravdu jedinečný kus, který odliší vaši značku.

TRANSFER TRUE EDGE™
Najnowsza zdobycz techniki - przenoszenie obrazu ciepłem pozwala uzyskać wyjątkową  

przejrzystość i dokładność. 

Ten wybór doskonale sprawdzi się w przypadku tekstu pisanego drobną czcionką • Czterokolorowy  

proces CMYK lub kolory Pantone • Świetny wybór w przypadku wielokolorowych logo • Alternatywa  

dla haftu w przypadku cienkich ubrań • Nadaje się do materiałów wodoodpornych

TRANSFEROVÝ TISK TRUE EDGE™
Tento technicky nejvyspělejší postup tepelného přenosu vyniká pozoruhodnou čistotou a přesností.

• Umožňuje ty nejmenší detaily, například drobný text • Čtyřbarevný postup nebo přímá barva  

• Ideální pro vícebarevná loga •  Alternativa výšivky v případě oděvů z tenkých látek  

• Zachová neporušenost nepromokavých materiálů
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HAFT

VÝŠIVKA

Dopasowany kolor nici sprawdzi się w każdej sytuacji i każdemu logo nada charakter 

wyjątkowy!

• Klasyczny wygląd • Aż 12 kolorów nici do wyboru • Doskonała opcja do zdobienia 

lewej / prawej strony klatki piersiowej oraz lewego / prawego ramienia.

Výšivka je vždy oblíbenou volbou nabízející nitě v barvách pro jakékoli logo.

• Klasický vzhled • Až 12 barev na jednu výšivku • Ideální umístění na levou/pravou 

stranu hrudi nebo na levý/pravý biceps• Klasický vzhled • Až 12 barev na jednu 

výšivku • Ideální umístění na levou/pravou stranu hrudi nebo na levý/pravý biceps

TŁOCZENIE

DEBOSSING

Tłoczenie tworzy obrazy wklęsłe acz subtelne. Pod wpływem ciepła powstaje  

wyjątkowy efekt trójwymiarowości.

• Nadaje się idealnie do materiałów wodoodpornych • Fantastyczny efekt 3D  

• Pozycjonowanie logo niemal dowolne • Logo odporne nawet na wielokrotne pranie

Debossing vytváří jemně stínované struktury díky barvivu, který se tepelně zalisuje do látky.

• Ideální pro nepromokavé látky • Oslňující trojrozměrný vzhled • Lze nanést téměř na každé místo  

• Neomezená možnost praní• Ideální pro nepromokavé látky • Oslňující trojrozměrný vzhled  

• Lze nanést téměř na každé místo • Neomezená možnost praní

LASEROWE GRAWEROWANIE

GRAVÍROVÁNÍ LASEREM

W przypadku lasera lokalizacja logo nie ma znaczenia. 

• Gładki, lśniący finisz • Logo odporne na pranie • Technika nieodpowiednia do 

zdobienia odzieży białej, czarnej oraz ciemnoniebieskiej

Laser lze aplikovat prakticky na každé místo. 

• Hladký, lesklý povrch • Neomezená možnost praní  • Nejlepší s 

barvami středních odstínů
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 25  red  42  sky blue  49  navy  68  apple green

 99  black

 01  white  25  red  49  navy  99  black

EGMONT
lekka kurtka z woreczkiem  
do pakowania
sbalitelná bunda

ACTION
kurtka unisex z woreczkiem  
do pakowania
bunda action sbalitelná do levé kapsy

   33335 (S-XXXL)

 100% poliester z mleczną warstwą AC.
 Tkanina ze 100% polyesteru s laminací z bílého akrylu.
 64 g/m2

   PLN CZK €  
  Cena / cena 98,96 637 22,75  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

   PLN CZK €  
  Cena / cena 65,94 424,50 15,16  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

  m 38315 (XS-XXL)  f 38316 (XS-XL)

  Materiał typu 240T ze 100% poliestru z warstwą 
wodoodporną.

  100% polyester 240T s vrstvou odolnou vůči  
vodě a vodoodpudivou povrchovou úpravou.

 80 g/m2



 10  yellow  44  blue  49  navy  99  black

 01  white  99  black
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SIGNAL
kurtka odblaskowa z  
woreczkiem do pakowania
bunda

FLINT
lekka kurtka
lehká bunda

  m 38317 (XS-XXL) f 38318 (XS-XL)

  Materiał typu 240T ze 100% poliestru z warstwą 
wodoodporną.

  100% polyester 240T s vrstvou odolnou vůči  
vodě a vodoodpudivou povrchovou úpravou.

 80 g/m2

   PLN CZK €  
  Cena / cena 239,26 1541 55,00  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

   PLN CZK €  
  Cena / cena 140,22 903 32,23  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

  m 39335 (XS-XXL)  f 39336 (XS-XL)

  Odblaskowa tkanina ze 100% poliestru z warstwą 
wodoodporną.

  Tkanina s grafickým vzorem. 100% polyester  
s voděodolnou povrchovou úpravou a  
vodoodpudivou vrstvou.

 40 g/m2
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3 WARSTWY
Trzy różne materiały o różnych 
właściwościach złączone w 
jedno, by stworzyć materiał 
idealny o niezwykłych 
parametrach

TŘÍVRSTVÁ VAZBA 
Tři materiály různých  
vlastností jsou spojeny do 
kompozitní textilie, která  
nabývá jedinečných  
funkčností
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 49  navy  89  storm grey  99  black

 25  red  33  orange  44  blue  47  classic royal 
blue

 49  navy  69  fern green  89  storm grey  99  black

MAXSON
kurtka z materiału softshell
softshellová bunda maxson

STINSON
bezrękawnik z materiału softshell
softshellová dámská vesta

  m 38319 (XS-XXL) f 38320 (XS-XL)

  Elastyczna tkanina ze 100% poliestru sklejona 
z mikropolarem ze 100% poliestru posiadająca 
wodoodporną i oddychającą membranę.

  Strečová tkanina ze 100% polyesteru s mechanickou 
odolností, vázaná s materiálem micro fleece ze 100% 
polyesteru s nepromokavou, prodyšnou membránou  
a vodoodpudivou povrchovou úpravou.

 270 g/m2

  m 39429 (XS-XXL)    f 39430 (XS-XL)

  Mechaniczny stretch, połączenie 100% poliestru  
i polaru z wodoodporną, oddychającą membraną  
z powłoką odpychającą wodę.

  Mechanicky tkaný stretch ze 100% polyesteru 
spojeného s mikrofleecem ze 100% polyesteru  
s nepromokavou, prodyšnou membránou a 
povrchovou úpravou odpuzující vodu.

 270 g/m2

   PLN CZK €  
  Cena / cena 189,74 1222 43,62  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

   PLN CZK €  
  Cena / cena 156,73 1009 36,03  
 * Cena bez nadruku/potisku  
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 25  red  49  navy  92  steel grey  99  black

NEWWHITE LABEL by ELEVATE

KARMINE
kurtka z materiału softshell  
z możliwością brangindu metki
softshell bunda

  m 38321 (XS-XXL) f 38322 (XS-XL)

  Mechaniczne rozciągliwy materiał tkany z 100% 
poliestru, z dzianiną poliester interlock 100%, 
oddychający, wodoodporne wykończenie. / Mechanicky 
roztažitelné, tkané ze 100% polyesteru se 100% 
polyesterovým úpletem s nepromokavou, prodyšnou 
membránou a voděodolným povrchem.

 210 g/m2    PLN CZK €  
  Cena / cena 156,40 1007 35,95  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

Produkt 

zaprojektowany 

z myślą o 

nanoszeniu logo 

od wewnątrz. 

Výrobek 

navržen 

pro ideální 

umístnění 

dekorace z 

vnitřní strany 
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 25  red  44  blue  49  navy  68  apple green

 90  light grey  95  anthracite  99  black

LANGLEY
kurtka z materiału softshell 
softshellová bunda

  m 39311 (XS-XXXL) f 39312 (XS-XXL)

  Tkanina 90% poliestru, 10% elastanu sklejona  
z mikropolarem 100% poliester.

  Tkanina z 90% polyesteru a 10% elastanu, ve vazbě  
s materiálem mikro fleece ze 100% polyesteru.

 300 g/m2    PLN CZK €  
  Cena / cena 305,29 1966 70,18  
 * Cena bez nadruku/potisku  
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 25  red  42  sky blue  49  navy  64  mid green

 90  grey  99  black

MATCH
kurtka z materiału softshell
softshellová bunda

  m 33306 (S-XXXL)  f 33307 (S-XXL)

  Dzianina single jersey 100% poliester w połączeniu  
z mikropolarem 100% poliester.

  Jednolícní jerseyový úplet ze 100% polyesteru ve 
vazbě s materiálem mikro fleece ze 100% polyesteru.

  360 g/m²

 

   PLN CZK €  
  Cena / cena 255,77 1647 58,80  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  



 25  red  49  navy  90  grey  99  black

NEW
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CHUCK
kurtka z materiału softshell
softshellová bunda

  m 33346 (XS-XXL) f 33347 (XS-XL)

  Pojedynczy splot jersey ze 100% poliestru  
z mikropolarem z 100% poliestru.

  Single Jersey úplet ze 100 % polyesteru  
a 100 % polyester micro flísu.

 360 g/m2

   PLN CZK €  
  Cena / cena 247,51 1594 56,90  
 * Cena bez nadruku/potisku  
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 01  white  25  red  42  sky blue  49  navy

 99  black

UNDER SPIN
ocieplana kurtka
oteplená bunda

  m 33340 (S-XXXL)  f 33341 (S-XXL)

  Taslon z 100% poliestru z powłoką AC. Podszewka  
z 100% pikowanej tafty poliestrowej. Wypełnienie  
100 % poliester.

  Taslon ze 100% polyesteru s laminací z akrylu. 
Podšívka z prošívaného taftu, 100% polyester.  
Výplň 100% polyester.

 107 g/m2

 
   PLN CZK €  
  Cena / cena 231,01 1487 53,11  
 * Cena bez nadruku/potisku  
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 25  red  42  sky blue  49  navy  62  bright green

 90  grey  99  black

 01  white  25  red  42  sky blue  49  navy

 68  apple green  99  black

GRAVEL
ocieplany bezrękawnik
vesta

MIXED DOUBLES
ocieplany bezrękawnik
vesta

  m 33425 (S-XXXL)  f 33426 (S-XXL)

  100% Nylon diamond check najwyższej jakości  
z białą powłoką AC.

  Károvaný vzor (tvar diamantu) ze 100% nylonu  
s bílou laminací z akrylu.

 48 g/m2

   PLN CZK €  
  Cena / cena 164,98 1062 37,93  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

   PLN CZK €  
  Cena / cena 206,25 1328 47,41  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

  m 33429 (S-XXXL)  f 33430 (S-XXL)

  Taslon z 100% poliestru z powłoką AC.  
Podszewka 100% tafta poliestrowa.

  Taslon ze 100% polyesteru s laminací z akrylu. 
Podšívka z prošívaného taftu, 100% polyester.

 107 g/m2
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 49  navy  90  grey  97  heather 
smoke

NEW

HUTCH
ocieplana kurtka hybrydowa  
izolovaná hybridní bunda

  m 33348 (XS-XXL)  f 33349 (XS-XL)

  100% nylon, tkanina 380T, powłoka PA i wodoodporne 
wykończenie. Kontrastujący materiał: 100% poliester 
ze szczotkowaną dzianiną. / 100 % nylon full dull 
cire, tkané 380T s PA povlakem a vodu odpuzujícím 
povrchem. Kontrastní látka: 100 % polyester úplet s 
kartáčovanou zadní stranou.

 35 g/m2    PLN CZK €  
  Cena / cena 297,03 1912 68,28  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

STYL I WSZECHSTRONNOŚĆ W PRACY I NA URLOPIE 
STYL A UNIVERZÁLNOST POUŽITÍ PRO PRÁCI I VOLNÝ ČAS 



 49  navy  97  grey smoke 49  navy  97  grey smoke
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SWING
ocieplany bezrękawnik
izolační vesta

BOUNCER
ocieplana kurtka
termobunda

  m 33344 (XS-XXL)   f 33345 (XS-XL)

  Tkanina Dobby, 100% poliester, z wodoodpornym 
wykończeniem. / Tkaná ze 100% polyesteru  
s nepromokavou úpravou.

 105 g/m2

   PLN CZK €  
  Cena / cena 222,75 1434 51,21  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

   PLN CZK €  
  Cena / cena 305,29 1966 70,18  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

  m 33431 (XS-XXL) f 33432 (XS-XL)

  Tkanina Dobby, 100% poliester, z wodoodpornym 
wykończeniem. / Tkaná ze 100% polyesteru  
s nepromokavou úpravou.

 105 g/m2
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 25  red  33  orange  44  blue  49  navy

 99  black

 25  red  44  blue  49  navy  99  black

NEW

JUNCTION
ocieplany bezrękawnik
vesta s izolační vrstvou

SILVERTON
ocieplana kurtka z woreczkiem do 
pakowania / termobunda, sbalitelná  
do malého pytlíku

  m 39333 (XS-XXL) f 39334 (XS-XL)

  Wodoodporna tkanina 100% nylon dull cire 380T. 
Wypełnieniona imitacją puchu.

  100% nylonová tkanina 380T, vodoodpudivá a 
impregnovaná. 100% polyesterová výplň.

 38 g/m2

   PLN CZK €  
  Cena / cena 202,20 1302 46,48  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

   PLN CZK €  
  Cena / cena 247,51 1594 56,90  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

  m 39431 (XS-XXL) f 39432 (XS-XL)

   Tkanina 100% Nylon dull cire, nieprzemakalna  
i nieprzepuszczająca puchu. Sztuczny puch  
100% poliester. / 100% nylonové matné ciré,  
380T tkanina, vodoodpudivá a s odolností proti 
průniku peří. 100% polyester s náplní z dutého  
vlákna podobného peří.

 38 g/m2

 POWŁOKA ODBIJAJĄCA CIEPŁO 
 ECHOHEAT™ zapewnia ciepło i umożliwia doskonałą regulację 

temperatury ciała. Technologia termiczna reguluje Twoją 
temperaturę, odbijając i zatrzymując ciepło. 

 
TEPELNÁ REFLEXNÍ TECHNOLOGIE 

ECHOHEAT™ poskytuje teplo a mimořádnou regulaci teploty 
těla. Tepelná technologie reguluje Vaši teplotu prostřednictvím 

odrážení a zadržování tepla.



 25  red  33  orange  44  blue  49  navy

 92  steel grey  95  anthracite  99  black
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FAIRVIEW
lekki bezrękawnik puchowy
lehká péřová vesta

  m 39420 (XS-XXXL)  f 39421 (XS-XXL)

  Tkanina 100% nylon 20D z powłoką dull cire.  
90% puchu 10% pierza.

  Tkanina ze 100% nylonu s vodoodpuzující vrstvou, 
20D. 90% prachové peří a 10% peří. 115 g/m2.

    PLN CZK €  
  Cena / cena 321,79 2072 73,98  
 * Cena bez nadruku/potisku  
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 25  red  33  orange  44  blue  49  navy

 92  steel grey  95  anthracite  99  black

SCOTIA
lekka kurtka puchowa
lehká péřová bunda 

  m 39305 (XS-XXXL)  f 39306 (XS-XXL)

  Tkanina 100% nylon 20D z powłoką dull cire.  
90% puchu 10% pierza. 115 g/m2.

  Tkanina ze 100% nylonu s vodoodpuzující vrstvou, 
20D. 90% prachové peří a 10% peří. 115 g/m2.

    PLN CZK €  
  Cena / cena 429,08 2762 98,64  
 * Cena bez nadruku/potisku  
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 25  red  44  blue  49  navy  89  storm grey

 99  black

NEW
COLOUR

BANFF
ocieplana kurtka hybrydowa
oteplená bunda

  m 39331 (XS-XXL) f 39332 (XS-XL)

  Wodoodporna tkanina 100% nylon dull cire 380T. 
Rękawy 94% poliester, 6% elastan z wykończeniem 
wodoodpornym.

  100% nylonová tkanina 380T, vodoodpudivá a 
impregnovaná. Kontrastní tkanina: 94% polyester,  
6% elastan s vodoodpudivou úpravou.

 38 g/m2    PLN CZK €  
  Cena / cena 255,44 1645 58,72  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

Ocieplany korpus zapewnia ochronę 
przed chłodem, a rozciągliwe 
rękawy - swobodę ruchu.

Zateplený přední a zadní díl, pružné 
rukávy pro volnost pohybu. 
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 JAK OZDOBIĆ NAKRYCIA GŁOWY SWOIM LOGO? 
JAK OZDOBIT SVOJI ČEPICI FIREMNÍM LOGEM? 
Wkładamy mnóstwo pracy nie tylko w wygląd naszych ubrań. Projektujemy je z myślą o wielu różnych 
możliwościach ozdabiania własnym logo, by dać Państwu możliwość stworzenia idealnej odzieży firmowej.

Nemyslíme jen na to, jak vypadá oděv. Navrhujeme ho tak, abychom vám poskytli spoustu možností  
pro branding, který Vám vytvoří perfektní vzhled.

TŁOCZENIE

DEBOSSING

Tłoczenie tworzy obrazy wklęsłe acz subtelne. Pod wpływem ciepła powstaje wyjątkowy efekt trójwymiarowości.

• Nadaje się idealnie do materiałów wodoodpornych • Fantastyczny efekt 3D • Pozycjonowanie logo niemal 

dowolne • Logo odporne nawet na wielokrotne pranie

Debossing vytváří jemně stínované struktury díky barvivu, který se 

tepelně zalisuje do látky.

• Ideální pro nepromokavé látky • Oslňující trojrozměrný vzhled • Lze 

nanést téměř na každé místo • Neomezená možnost praní• Ideální pro 

nepromokavé látky • Oslňující trojrozměrný vzhled • Lze nanést téměř na 

každé místo • Neomezená možnost praní

TRANSFER TRUE EDGE™

TRANSFEROVÝ TISK TRUE EDGE™
Tento technicky nejvyspělejší postup tepelného přenosu vyniká pozoruhodnou čistotou a přesností.

• Umožňuje ty nejmenší detaily, například drobný text • Čtyřbarevný postup nebo přímá barva • Ideální  

pro vícebarevná loga •  Alternativa výšivky v případě oděvů z tenkých látek • Zachová neporušenost  

nepromokavých materiálů

Najnowsza zdobycz techniki - przenoszenie obrazu ciepłem pozwala uzyskać wyjątkową 

przejrzystość i dokładność. 

Ten wybór doskonale sprawdzi się w przypadku tekstu pisanego drobną czcionką • Czterokolorowy 

proces CMYK lub kolory Pantone • Świetny wybór w przypadku wielokolorowych logo • Alternatywa 

dla haftu w przypadku cienkich ubrań • Nadaje się do materiałów wodoodpornych
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HXD

HXD

Wyjątkowa technika zdobienia, która tworzy subtelne wybrzuszenie na powierzchni 

odzieży.

• Unikalna metoda zdobienia • Dodaje głębi wzorowi • Podobnie bogata jak haft,  

precyzyjna i kolorowa jak transfer True Edge • Trwała • Do wykonania na szerokiej 

gamie odzieży • Maksymalny obszar zdobienia: 100 x 75 mm

Unikátní způsob dekorace, který přináší novou dimenzi Vašemu logu tím,  

že ho nechává lehce vyčnívat nad povrch oděvu. 

• Jedinečná metoda dekorace • Přidává logu novou dimenzi • Vnímaná hodnota 

nášivky v kombinaci s barevným rozsahem a detailem True Edge Transferu  

• Odolná • Dostupná pro širokou škálu oděvů • Max. plocha potisku: 100 x 75 mm

HAFT

VÝŠIVKA

Dopasowany kolor nici sprawdzi się w każdej sytuacji i każdemu logo nada charakter 

wyjątkowy! • Klasyczny wygląd • Aż 12 kolorów nici do wyboru • Doskonała opcja do 

zdobienia lewej / prawej strony klatki piersiowej oraz lewego / prawego ramienia.

Výšivka je vždy oblíbenou volbou nabízející nitě v barvách pro jakékoli logo.

• Klasický vzhled • Až 12 barev na jednu výšivku • Ideální umístění na levou/pravou 

stranu hrudi nebo na levý/pravý biceps• Klasický vzhled • Až 12 barev na jednu výšivku 

• Ideální umístění na levou/pravou stranu hrudi nebo na levý/pravý biceps
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 11106600  11106601  11106602  11106603 

 11106604  11106605  11106606  11106607 

 11106608  11106609 

 11101600  
11103600 

 11101601  11101602  11101603 

 11101604  11101605  11101606 
 11103606 

 11101607 

 11101608 
 11103608 

 11101613  11101614 

 11106900  11106901  11106902  11106903 

 11106904  11106905  11106906  11106907 

TRUCKER
czapka baseballówka typu 5 panel
čepice, 5 panelů

MEMPHIS
czapka baseballówka typu 5 panel
čepice, 5 panelů

BASIC COTTON
czapka baseballówka typu 5 panel
bavlněná čepice, 5 panelů

   111069 (58 cm)

  Poliester i pianka.
 Polyester a pěna.
 100-105 g/m2

Zapięcie plastikowe
Plastové zapínání

   111016 (58 cm)  k 111036 (55 cm)

 Bawełna. / Bavlna.
 155-160 g/m2

Dziurki obszyte nitką - Zapięcie na rzep 
Obšité větrací otvory - Látkový suchý zip

 111066 (58 cm)

 Bawełna.
 Bavlna.
 155-160 g/m2

Dziurki obszyte nitką - Zapięcie na rzep 
Obšité větrací otvory - Látkový suchý zip

   PLN CZK €  
  Cena / cena 8,25 53,20 1,90  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

   PLN CZK €  
  Cena / cena 7,84 50,50 1,80  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

   PLN CZK €  
  Cena / cena 5,42 34,90 1,25  
 * Cena bez nadruku/potisku  
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 38654010  38654250  38654330  38654440 

 38654490  38654680  38654920  38654990 

 38653010  38653100  38653210  38653250 

 38653330  38653400  38653440  38653490 

 38653680  38653920  38653990 

 38655010  38655250  38655440  38655490 

 38655690  38655920  38655990 

BRUNSWICK 
czapka baseballówka typu 5 panel
čepice, 5 panelů

WATSON
czapka baseballówka typu 6 panel
čepice, 6 panelů

BRYSON
czapka baseballówka typu 6 panel
čepice, 6 panelů

   38655 (58 cm)                 
 

 100% bawełna. 

 Bavlna.155-160 g/m2

* Dziurki obszyte nitką Zapięcie na metalową sprzączkę 
* 100 % bavlněná čepice s kovovou sponou. Obvod hlavy: 58 cm.

   38653 (58 cm)

 100% bawełna.
 Bavlna.
 155-160 g/m2

Dziurki obszyte nitką - Zapięcie na rzep  
Obšité větrací otvory - Látkový suchý zip

   38654 (58 cm)

 100% bawełna.
 Bavlna.
 275-280 g/m2

Dziurki obszyte nitką - Zapięcie na rzep  
Obšité větrací otvory - Látkový suchý zip

   PLN CZK €  
  Cena / cena 9,90 63,80 2,28  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

   PLN CZK €  
  Cena / cena 9,08 58,50 2,09  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

   PLN CZK €  
  Cena / cena 10,65 68,60 2,45  
 * Cena bez nadruku/potisku  
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 38658010  38658250  38658440  38658490 

 38658680  38658990 

 11101200  11101201  11101202  11101203 

 11101204 

 38656230  38656250  38656330  38656400 

 38656490  38656700  38656920  38656990 

BRENT
czapka baseballówka typu 6 panel
ċepice, 6 panelů

SAN DIEGO
czapka
ċepice

BASEBALL
czapka baseballówka typu 5 panel
baseballová čepice

   38656 (58 cm) 

 100% bawełna.
 Bavlna.
 275-280 g/m2

Daszek wygięty typu sandwich - Dziurki obszyte nitką w kontrastującym 
kolorze - Zapięcie na rzep / Předtvarovaný kšilt se sendvičem  
- Obšité větrací otvory v kontrastní barvě - Látkový suchý zip

   111012 (58 cm )

 Bawełna.
 Bavlna.
 190-195 g/m2

Metalowe oczka - Zapięcie na rzep 
Kovové větrací otvory - Látkový suchý zip

   38658 (58 cm)

 Bawełna.
 Bavlna.
 155-160 g/m2

Płaski daszek - Dziurki obszyte nitką - Zapięcie na rzep 
Rovný kšilt - Obšité větrací otvory - Látkový suchý zip

   PLN CZK €  
  Cena / cena 12,38 79,70 2,85  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

   PLN CZK €  
  Cena / cena 10,73 69,10 2,47  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

   PLN CZK €  
  Cena / cena 8,67 55,80 1,99  
 * Cena bez nadruku/potisku  
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 19548850  19548851  19548852  19548853 

 19548854  19548855  11100200  11100201 

 11100202  11100203 

 19548228  19548229  19548230  19548231 

 11100301  11100302 

 13403800  13403801  13403802  13403803 

 13403804 

 

GRIP
czapka baseballówka typu 6 panel
ċepice, 6 panelů

DRAW
czapka baseballówka typu 6 panel
ċepice, 6 panelů

CHALLENGE
czapka baseballówka typu 6 panel
6 panelová čepice

   134038 (58 cm)

 Bawełna.
 Bavlna.
 275-280 g/m2
Wygięty daszek w kontrastującym kolorze - Dziurki obszyte nitką w 
kontrastującym kolorze - Zapięcie na rzep / Předtvarovaný kšilt v kontrastní 
barvě - Obšité větrací otvory v kontrastní barvě - Látkový suchý zip

   195482 / 111003 (58 cm)

 Bawełna.
 Bavlna.
 275-280 g/m2
Dziurki obszyte nitką w kontrastującym kolorze - Zapięcie na rzep z 
metalowym pierścieniem / Obšité větrací otvory v kontrastní barvě  
- Látkový suchý zip s kovovým kroužkem

   195488 / 111002 (58 cm)

 Gruba bawełna splot skośny.
 Těžká kepr bavlna.
 275-280 g/m2

Daszek wygięty typu sandwich - Dziurki obszyte nitką - Zapięcie na  
metalową sprzączkę / Předtvarovaný kšilt se sendvičem - Obšité větrací 
otvory - Kovová přezka

   PLN CZK €  
  Cena / cena 15,27 98,30 3,51  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

   PLN CZK €  
  Cena / cena 20,63 132,90 4,74  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

   PLN CZK €  
  Cena / cena 16,42 105,80 3,78  
 * Cena bez nadruku/potisku  
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 11102100  11102101  11102103 

 11105200  11105201  11105202  11105203 

 11101100  11101101  11101102 

QUALIFIER
czapka baseballówka typu 6 panel z 
tkaniny cool fit odprowadzającej wilgoć
síťovaná čepice, materiál cool fit  
6 panelů

MOMENTUM
czapka baseballówka typu 6 panel z 
tkaniny cool fit odprowadzającej wilgoć
čepice, materiál cool fit 6 panelů

ALLEY
czapka baseballówka typu 6 panel z 
tkaniny cool fit odprowadzającej wilgoć  
čepice sandwich z mat. coolfit, 6 panelů

   111011 (58 cm)

 Poliester.
 Polyester.
 130 g/m2

Zapięcie na rzep z metalowym pierścieniem  
Látkový suchý zip s kovovým kroužkem

   111052 (58 cm)

 100% poliester.
 Polyester.
 120 g/m2

Daszek wygięty typu sandwich - Panele boczne z siateczki - Zapięcie na rzep 
z gumową metką z logo / Předtvarovaný kšilt se sendvičem - Boční panely  
se síťovinou - Látkový suchý zip s pryžovou plaketou na logo

   111021 (58 cm)

 Poliester.
 Polyester.
 104 g/m2

Zapięcie na rzep z metalowym pierścieniem  
Látkový suchý zip s kovovým kroužkem

   PLN CZK €  
  Cena / cena 28,80 185,50 6,62  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

   PLN CZK €  
  Cena / cena 44,15 284,30 10,15  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

   PLN CZK €  
  Cena / cena 28,89 186 6,64  
 * Cena bez nadruku/potisku  
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 38660990 

NEW

 38659990 

 38661990 

MIGHTY
czapka zimowa z czołówką ledową
pletená čepice s led čelovkou

LUCINA
czapka zimowa z czołówką ledową
čepice s led čelovkou

ELENA
czapka baseballówka typu 5 panel  
z czołówką ledową
čepice, 5 panelová led čepice

   38661  (N/A)

 100% akryl.
 100% akryl, žebrovaný úplet 1x1, 12 GG.
 

Czapka dwuwarstwowa - Wywijana krawędź - Zaszewki dla lepszego 
dopasownia - Reflektor możliwy do demontażu, z akumulatorem  
do ładowania / Dvouvrstvá čepice protáhlého tvaru (beanie)  
- Ohrnutý lem - Záševky ve špici, aby tvar dokonale seděl  
- Odnímatelné a dobíjecí přední světlo

   38659  (N/A)

 100% Akryl.
 100% akryl.
 

Oświetlenie LED o świetle ciągłym  
Kontinuální systém LED světel

   38660 (58 cm)

 100% bawełna.
 100% bavlna.
 180 g/m2

Oświetlenie LED o świetle ciągłym - Zapięcie na rzep  
Kontinuální systém LED světel - Látkový suchý zip

   PLN CZK €  
  Cena / cena 37,14 239,10 8,54  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

   PLN CZK €  
  Cena / cena 32,93 212,00 7,57  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

   PLN CZK €  
  Cena / cena 32,93 212 7,57  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  



426

 38663010 
 38664010 

 38663250 
 38664250 

 38663330 
 38664330 

 38663440 
 38664440 

 38663990 
 38664990 

NEW

TRILBY
kapelusz
klobouk

   38663 (58 cm)   38664  (N/A)

 100% poliester.
 100% polyester.

* Kapelusz Trilby z poliestru, obwód głowy 58 cm. Rozmiar uniwersalny. 
Kapelusze można opatrzyć wstążką z nadrukowanym logo z polipropylenu o 
gramaturze 100 g/m2. / Polyesterový klobouk ve stylu Trilby s obvodem hlavy 58 cm. 
Jedna velikost. Dekorativní stuze, která je vyrobena ze 100 g/m2 polypropylenu.

   PLN CZK €  
  Cena / cena 4,54 29,30 1,04  
 * Cena bez nadruku/potisku  
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 11104300 
11106003

 11104301  11104302  19548700 

 19548701 
 11106000 

 11105300 
 11105400 

 11105301 
 11105401 

 11105302 
 11105402 

 11105303 
 11105403 

 11105304 
 11105404 

 11105305 
 11105405 

 11105306 
 11105406 

 11105307 
 11105407 

MARK
szalik
šála

LEVEL
czapka zimowa
čepice

COLUMBUS
szalik
šála

IRWIN
czapka zimowa
čepice

   111054  (N/A)

 Dzianina 1x1 rib knit, 100% akrylu.
 1x1 žebrovaný úplet ze 100 % akrylu.

   111053  (N/A)

 Dzianina 1x1 rib knit, 100% akrylu.
 1x1 žebrovaný úplet ze 100 % akrylu.

   111060  (N/A)

 100% Akryl, splot ściągaczowy 1x1.
 1x1 žebrovaný úplet ze 100 % akrylu.

   111043  (N/A)

 100% Akryl, splot 1x1 Rib knit.
 1x1 žebrovaný úplet ze 100 % akrylu.

   PLN CZK €  
  Cena / cena 35,90 231,10 8,25  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

   PLN CZK €  
  Cena / cena 14,86 95,70 3,42  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

   PLN CZK €  
  Cena / cena 16,42 105,80 3,78  
 * Cena bez nadruku/potisku  
  

   PLN CZK €  
  Cena / cena 9,90 63,80 2,28  
 * Cena bez nadruku/potisku  
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XS S M L XL  XXL
86-91 92-98 99-107 108-115 116-122 123-129
84-89 90-96  97-105 106-113 114-120 121-127

XS  S M L XL  
75-81 82-89 90-97  98-105 106-112
81-86 87-93 94-101 102-108 109-115

XS  S M L XL  XXL
86-91 92-97  98-105 106-113 114-121 122-127
84-89 90-95  96-103 104-111 112-119 120-125

XS  S M L XL  
75-79  80-86 87-94 95-102 103-110
81-86 87-92 93-98 99-104 105-110

XS  S M L XL  XXL  XXXL
86-91 92-97  98-103 104-109 110-115 116-121 122-127
84-89 90-95  96-101 102-107 108-113 114-119 120-125

XS  S M L XL  XXL
75-80 81-86 87-92 93-98 99-104 105-110
75-80 81-86 87-92 93-98 99-104 105-110

104 116 128 140 152
51-57 58-65 66-73  74-81 82-89
51-57 58-65 66-73  74-81 82-89

MENS

 

WOMENS

 

MENS

 

WOMENS

 

MENS
R

 

WOMENS
R

 

KIDS

 

TABELA ROZMIARÓW
Tabela rozmiarów ma jedynie charakter orientacyjny. Dokładamy starań, by rozmiary były powtarzalne, 

jednak niektóre style mogą różnić się wielkością.

Klatka piersiowa / Hrudník

Biodra / Boky

Klatka piersiowa / Hrudník

Biodra / Boky

Klatka piersiowa / Hrudník

Biodra / Boky

Klatka piersiowa / Hrudník

Biodra / Boky

Klatka piersiowa / Hrudník

Biodra / Boky

Klatka piersiowa  / Hrudník

Biodra  / Boky

Klatka piersiowa  / Hrudník

Biodra  / Boky

TABULKA VELIKOSTÍ
Tato tabulka velikostí má být vodítkem pouze pro naše různé střihy. Ačkoli se snažíme zajistit,  

aby všechny naše velikosti byly stálé, je možné, že se některé styly mohou lišit velikostí.
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hip

chest

hip

chesthip

chest

XS S M L XL XXL  XXXL
83-88 89-94 95-100 101-106 107-112 113-118 119-124
81-86 87-92 93-98 99-104 105-110 111-116 117-122

XS S M L XL XXL
72-77  78-83 84-89 90-95 96-101 102-107
72-77  78-83 84-89 90-95 96-101 102-107

XS S M L XL XXL  XXXL  
89-94 95-100 101-106 107-112 113-118 119-124 125-130 
87-92 93-98 99-104 105-110 111-116 117-122 123-128

XS S M L XL XXL  
75-80 81-86 87-92 93-98 99-104 105-110
78-83 84-89 90-95 96-101 102-107 108-113

MENS
R

 

WOMENS
Regular Fit

 

MENS
 

 
  

WOMENS
 

 

 

TABELA ROZMIARÓW
Tabela rozmiarów ma jedynie charakter orientacyjny. Dokładamy starań, by rozmiary były powtarzalne, 

jednak niektóre style mogą różnić się wielkością.

Klatka piersiowa / Hrudník

Biodra / Boky

Klatka piersiowa / Hrudník

Biodra / Boky

Klatka piersiowa / Hrudník

Biodra / Boky

Klatka piersiowa / Hrudník

Biodra / Boky

Tabela rozmiarów zawiera wymiary ciała.
Jeżeli potrzebujesz dokładnych wymiarów poszczególnych 

artykułów odzieżowych, skontaktuj się z działem obsługi klienta.

Klatka piersiowa
Pod ramionami i wzdłuż łopatek przy użyciu  

równej miarki krawieckiej.

Biodra
Tabela rozmiarów wg etykiet: Na stojąco zmierz  

wokół najszerszego miejsca w biodrach.

TABULKA VELIKOSTÍ
Tato tabulka velikostí má být vodítkem pouze pro naše různé střihy. Ačkoli se snažíme zajistit,  

aby všechny naše velikosti byly stálé, je možné, že se některé styly mohou lišit velikostí.

Tabulky měr a velikostí.
Pokud požadujete míry oděvu, obraťte se na  

zákaznický servis.

Hrudník
Pod rameny a přes lopatky s firemním páskem.

Boky
Měřte ve stoje, v nejširší části boků.
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Zarządzanie wilgocią odbywa 

się na poziomie przędzy, 

gdzie mikrowłókna powodują 

przenoszenie potu na zewnątrz.  

Regulace vlhkosti je zajištěna 

již od samotného vlákna, kdy 

mikrovlákna fungující jako  

kapiláry odvádějí vlhkost.

Zatrzymaj ciepło i czuj się 

komfortowo z oddychającą 

membraną chroniącą przed 

ekstremalnymi warunkami.

Uchovejte si teplo a pohodlí  

díky prodyšné a izolované 

membráně a odolné ochraně  

před extrémními vlivy počasí.

Materiał odporny na rozdarcia.

Látka je vyrobena tak, aby 

odolávala oděru.

Produkt uszyty z materiału 

wodoszczelnego.

Výrobky vyrobené z vodotěsných/

nepromokavých materiálů 

nepropouštějících vlhkost.

produkt chroni przed 

promieniowaniem UV. Wysokość 

UPF określa ilość promieniowania 

UV przenikającego przez materiał.

Produkt poskytuje ochranu 

před UV zářením. Hodnota UPF 

představuje frakční množství 

škodlivého slunečního UV záření, 

které pronikne látkou.

Wyjątkowe wykończenie 

zapobiegające rozwojowi bakterii 

zapewniające ubraniom świeżość.

Jedinečná povrchová úprava, 

která omezuje růst bakterií, 

zabraňuje pachům a udržuje  

oděv svěží.

Produkt oddychający.

Produkty umožňují odvod  

vlhkosti od pokožky.

Produkt blokujący zimne 

powietrze przed przenikaniem 

przez materiał.

Schopnost výrobku zabránit 

průniku chladného vzduchu  

skrze látku.

Umiejętne połączenie naturalnych 

oraz przetworzonych przędzy 

skutkuje materiałem łatwym w 

utrzymaniu.

Důmyslná směs přírodních a 

umělých vláken tvoří látku, která 

má vlastnosti usnadňující péči.

Trzy warstwy materiału sklejone 

w jedną tworząc w ten sposób 

materiał o wyjątkowych 

parametrach.

Tří tkaniny laminované do jedné: 

Tři materiály různých vlastností 

jsou spojeny do kompozitní 

textilie, která nabývá jedinečných 

funkčností.

Materiał wodoodporny

Povrch textilie je ošetřen,  

aby odpuzoval vodu.

Wyjątkowa przędza 

transportująca wilgoć w kierunku 

zewnętrznej części materiału.

Unikátní vlákna nebo povrchové 

úpravy materiálu, které odvádějí 

vlhkost na svrchní stranu oděvu.

Elastyczny materiał zapewniający 

większy komfort.

Látka obsahuje pružný materiál, 

který umožňuje pohodlnější střih.

Produkt wiatroodporny.

Výrobek pomáhá chránit  

před průnikem větru.

Wykończenie materiału 

zapobiegające mechaceniu się.

Speciální úprava látky, která 

odolává tvorbě  žmolek na 

povrchu oděvu.

Osłoń swoje ciało od deszczu i 

wiatru. Ta technologia zapewnia 

komfort w różnych warunkach.

Chraňte se před větrem a deštěm. 

Tato technologie nabízí naprosté 

pohodlí v nejrůznějším počasí.

Klejone szwy zapewniające 

dodatkową wodoszczelność.

Podlepené švy

Permanentní potažení vnitřních 

švů vodotěsnou páskou pro 

dlouhotrvající nepromokavou 

ochranu.

Wykończenie materiału by  

nie nasiąkał wodą.

Povrchová úprava textilie je 

odolná vůči pronikání vlhkosti.

wewnętrzne zamki błyskawiczne 

umożliwiające podejście maszyn 

do warstw materiału na których 

będzie nanoszy logotyp

Otvor z vnitřní strany pro snadný 

přístup, kudy lze provést aplikaci 

nášivky.

Wbudowany kaptur.

Všitá kapuce.

Odczepiany kaptur.�

Odnimatelná kapuce.

Specjalne wykończenie do 

tkanin, dzięki któremu materiał 

nie gniecie się nawet po wielu 

praniach.

Speciální povrchová úprava 

materiálů, která zabraňuje 

zmačkanému vzhledu i po  

mnoha vypráních.

Kaptur chowany w kołnierz.�

Všitá kapuce,  kterou lze  

srolovat a uschovat do límce.

Ani za ciasno, ani za luźno. 

Krój stonowany, klasyczny, 

dostosowany do sylwetki,  

acz nie krępujący ruchów. 

Nepříliš těsné. Nepříliš volné. 

Klasický střih, který kopíruje  

tvar těla  lehkostí pohybu.

Jeszcze lepiej dopasowana talia 

oraz poprawiony krój ogólny 

dla lepszego dopasowania do 

sylwetki noszącego.

Vypasovaný a celkově přiléhavější 

střih, který zdůrazní tělesné tvary.

Produkt spełnia standardy 

certyfikatu prania przemysłowego 

ISO 15797.

Tento produkt splňuje normu  

ISO 15797 pro průmyslové praní.

Suwak YKK®. YKK® jest 

światowym liderem w  

produkcji wysokiej jakości 

suwaków i zamków.

Oděv je opatřen zipem YKK®. 

YKK® je značka předního 

světového výrobce zipů a 

představuje vysokou kvalitu.

Materiał zapobiegający  

kurczeniu się podczas prania.

Látka či oděv byly ošetřeny 

během výroby, aby se při  

praní minimalizovala  

možnost seprání.

Niebywale luźny krój dla  

komfortu absolutnego.

Velkoryse střižený materiál 

umožňující pohodlí volnosti 

každého pohybu.

Nieco luźniejsze niż opcja Regular 

dla dodatkowego komfortu.

Mírně volnější než rovný střih  

pro větší pohodlí.

Produkt zaprojektowany z myślą 

o nanoszeniu logo od wewnątrz.

Produkt navržen pro vlastní 

úpravu vyobrazení značky na 

vnitřní straně.

ICON INDEX
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ŚWIAT PEŁEN MOŻLIWOŚCI
Świat pełen możliwości. W świecie WorldSource prawie wszyst-
ko jest możliwe. Jako wiodący specjalista w zakresie najszerszej 
oferty w branży, oferujemy świetne ceny oraz krótki czas realizacji 
la jedynych w swoim rodzaju produktów, które wyróżnia Twoją 
markę. Niezależnie od tego, czy szukasz niestandardowych mate-
riałów, dopasowanych produktów pod kolor Pantone, specjalnych 
akcesoriów do personalizacji produktu czy unikalnej dekoracji.    

WorldSource jest w stanie to zrobić! WorldSource oferuje ponad 
15 programów umożliwiających tworzenie własnych produktów 
szytych  na miarę.

SVĚT MOŽNOSTÍ
Svět možností. S WorldSource je možné téměř cokoli. Společnost 
PF Concept jako přední odborník v oblasti zakázkové výroby, na-
bízí opravdu širokou škálu produktů. Portfolio, které v rámci toho-
to programu nabízíme obsahuje rozšířený výběr výrobků, skvělé 
ceny a krátké dodací lhůty. Tyto jedinečné produkty nepochybně 
odliší Vaši značku od konkurence. Hledáteli vlastní materiály, 
vhodné barvy PMS, speciální příslušenství, abyste dodali svému 
produktu vlastní představu, nebo originální dekorační možnosti, 
WorldSource může být tím pravým řešením.

• Wybierz swój model  
 Vyberte si svůj model
• Wybierz swój kolor  
 Vyberte si vlastní barvu
• Wybierz swoje akcesoria oraz opcje  
 Vyberte si doplňky a možnosti
• Wybierz dekorację 
 Vyberte si dekoraci
• Zamówienia online 
 Objednávku zašlete online
• Szybka dostawa 
 Rychlé dodání
• Zgodność 
 Vyhovění
• Możliwe małe ilości 
 Malá množství
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USB
USB

USB ROTATE
USB ROTATE

Stock
Stany magazynowe w Europie z krótkim czasem realizacji 
Szeroka gama modeli oraz kolorów

Trading
Szerszy wybór modeli i kolorów
Krótkie terminy realizacji zamówień z Dalekiego Wschodu

Zaprojektuj własne
W ofercie większość modeli dostępnych na rynku
Od 250 sztuk dowolny kolor PMS
Wgraj swoją zawartość

Sklad
Evropské zásoby za výrobní ceny. Krátké termíny 
vyřízení objednávky s dodací službou Sureship

Speciální výroba
Rozšířený výběr modelů a barev
Krátké termíny vyřízení objednávek z Dálného východu

Vytvořte své vlastní
Přístup k většině modelů dostupných na trhu. Jakákoli 
barva PMS od 250 ks
Nahrajte Váš obsah

Wyślij własne logo lub projekt grafi czny
Zašlete nám své logo nebo obrázek

Zatwierdź wizualizację
Odsouhlaste design

Zrealizujemy produkcję
Nechejte si to vyrobit

PAMI CI USB Z MI KKIEGO PVC
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PARASOLE
DEŠTNÍKY

Druk cyfrowy,  
wewnątrz i na zewnątrz
Digitální tisk na vnější  
a vnitřní stranu

Uchwyt dostępny w różnych kolorach  
i z różnych materiałów

Úchyty jsou dostupné v různých  
materiálech a barvách

System otwierania 
Systém otevírání a závírání

Modele do wyboru: od 21’’ do 30’’
Vyberte si svůj model od 21’’ do 30’’

Kolory do wyboru: 8 kolorów, poliester,
pongee lub własny kolor
Vyberte si barvu z 8 nabízených barev v polyesteru 
nebo polyesterového hedvábí (ponžé) nebo  
si vytvořte vlastní barvu

Wybór metody zdobienia:
Sitodruk, druk transferowy, druk cyfrowy lub 
doming na rączce
Vyberte si způsob dekoru:
sítotisk, transferový tisk nebo doming na rukojeť

Trzpień do wyboru:  
metalowy, z włókna szklanego, drewniany
Vyberte svůj rámeček:  
kov, skelné vlákno nebo dřevo

Żebra do wyboru:  
metalowe lub z włókna szklanego 
Vyberte si žebra: kovová nebo skelné vlákno

Rodzaj żeber 
Materiál kostry

ODWRÓCONY PARASOL
REVERZNÍ DEŠTNÍK
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PRIXTON

Ekskluzywna i innowacyjna marka technologiczna  
dla wszystkich Twoich reklamowych potrzeb

Bogata oferta:

• Opaski fi tness
• Inteligentne zegarki
• Kamerki sportowe
• Głośniki Bluetooth
• Słuchawki i wkładki douszne

Opakowania detaliczne
Minimalna ilość zamówienia 5 szt
Szybka dostawa

Exkluzivní a inovativní značka
pro všechny propagační příležitosti

Bohatý výběr produktů:

• AFitness náramky
• Chytré hodinky
• Akční kamery
• Bluetooth reproduktory
• Sluchátka & nástavce do uší

Maloobchodní balení
Minimální množství 5 ks
Rychlé dodání
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CELLY

Wiodąca, ekskluzywna marka specjalizująca się w 
akcesoriach do smartfonów/tabletów

Kategorie produktów:

• Ochrona: szybki ochronne, etui
• Ładowanie: ładowarki ścienne, powerbanki  
 z funkcją
• szybkiego ładowania
• Audio: Głośniki i słuchawki douszne bluetooth
• Podróże: akcesoria do samochodu, akcesoria

Opakowania detaliczne
Minimalna ilość zamówienia 5 szt
Szybka dostawa

Exkluzivní, vůdčí maloobchodní značka chytrých
telefonů a mobilního příslušenství

Kategorie výrobků:

• Ochrana: brýle, pouzdra
• Nabíjení: nástěnné nabíječky, s powerbankou   
 rychlého nabíjení
• Audio: Reproduktory a sluchátka s Bluetooth
• Cestování: příslušenství do automobilů,   
 příslušenství

Maloobchodní balení
Minimální množství 5 ks
Rychlé dodání
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SMYCZE
LANYARDY

Wybierz spośród 4 modeli: poliester 
żakardowy, rurkowy, drukowany lub 
sublimowany
Vyberte si ze 4 druhů: žakárový polyester, 
trubicový tvar, sublimovaný nebo potištěný

Wybierz swoją dekorację
(dostępność zależna od modelu): druk sublimacyjny, 
sitodruk, smycz tkana lub nadrukowana  
warstwą satyny
Vyberte si dekoraci
(dostupnost závisí na modelu):
sublimační tisk, sítotisk, tkaná či tištěná  
saténová vrstva

14 kolorów do wyboru lub własny kolor PMS
Vyberte si ze 14 barev nebo si vytvořte vlastní PMS

Akcesoria do wyboru: plastikowy klips, 
bezpieczny zatrzask, smyczka na telefon, zwykły 
karabińczyk, karabińczyk owalny,  
etui na identyfi kator
Zvolte si své doplňky: plastový trojzubec, 
bezpečnostní zámek, telefonní šňůra, jednoduchý 
háček, oválný háček, pouzdro na jmenovky

Nadruk sublimacyjny w pełnym kolorze
Plnobarevný sublimační potisk

Platikowa klamra
Plastová přezka 

Identyfikator
Visačka na jmenovku
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1PL01301 - 1PL01408

1PL0000

BRANSOLETKA FESTIWALOWA

SMYCZ SUBLIMACYJNA  
DWUSTRONNA
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MYKIT
MYKIT

Wybór rozmiaru apteczki: Microkit (44x61),  
MiniKit 35 (95x35), MiniKit 50 (95x50),  
MyKit (100x130), MyKit Medium (160x220)
Vyberte si velikost své lékárničky: Microkit (44x61), 
MiniKit 35 (95x35), MiniKit 50 (95x50), 
MyKit (100x130), MyKit Medium (160x220) 

Wybierz swój kolor
Vyberte si vlastní barvu

Wybór zawartości:
50 standardowych zestawów wyposażenia 
apteczki lub własne wyposażenie od 500 szt.
Vyberte si svůj obsah:
Můžete si vybrat jeden z našich 50 standardních 
obsahů nebo si vytvořit svůj vlastní od 500 kusů

Własny projekt etykiety
Navrhněte si vlastní štítek
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1PR00006

1PR01501

ODBLASKI
REFLEXNÍ VÝROBKY

METEOR
METEOR

Wybierz swój model: Opaska, zawieszka, 
naklejka, kamizelka, inne produktu odblaskowe 
Vyberte si svůj model: pásky, přívěšky,
Samolepky, bezpečnostní vesty, reflexní doplňky

Do wyboru 2 podstawowe kolory odblaskowe
Vyberte si ze 2 reflexních základních barev

Wybierz rodzaj nadruku ON lub UNDER
Zvolte potisk na nebo pod svrchní reflexní folii

ZAWIESZKI
RAMÍNKA
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A6

A4

A5
Wybierz jeden z 20 modeli
Vyberte si z 20 modelů

Wybierz swoją personalizację:

• Modele dostępne są w różnych rozmiarach
• Wybierz ilość kartek
• Nadruk logo na każdej stronie i okładce

Personalizace produktu:

• Modely jsou dostupné v různých velikostech
• Vyberte si počet listů
• Potisk loga na každé stránce a na obalu

Twarda okładka
Tvrdé desky

Dostępne różne rozmiary
Dostupné v různých velikostech

Okładka drukowana cyfrowo 
lub offsetowo
Digitálně nebo ofsetově 
tištěný obal

NOTESY
ZÁPISNÍKY
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KARTECZKI PRZYLEPNE
SAMOLEPÍCÍ BLOČKY

KIESZONKOWY NOTES  
W TWARDEJ OKŁADCE
MARKETINGOVÝ SET TVRDÉ DESKY,  

KAPESNÍ VELIKOST

ZESZYT W MI KKIEJ OKŁADCE 
DENÍK MĚKKÉ DESKY
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Papier Kraft lub LUX do wyboru, od 80 do 235 gsm
Vyberte si mezi papírem Kraft (kreativní)  
a Luxury (luxusní), od 80 a 235 g/m2

Wybierz swoje wykończenie: matowe lub połysk
Vyberte si vlastní povrchovou úpravu: matný nebo lesklý

35 rozmiarów do wyboru lub własny rozmiar
Vyberte si ze 35 různých velikostí nebo  
si vytvořte vlastní

Ucha na tašky- barvy
Cor do punho

Rozmiar
Velikost

Materiał
Materiál

Nadruk w pełnym kolorze
Plnobarevný potisk

TORBY PAPIEROWE
PAPÍROVÉ TAŠKY
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1ZPP1001

1ZPP0600

Uchwyty do wyboru: papierowe, bawełniane, 
poliestrowe, satyna
Vyberte si úchyty tašky: papír, bavlna,
polyester nebo satén

Dostępne kolory uchwytów
Dostupné barvy úchytů

TORBA PAPIEROWA KRAFT 
PAPÍROVÁ TAŠKA KRAFT 

TORBA PAPIEROWA DELUXE
PAPÍROVÁ TAŠKA DELUXE
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H

A CB D

E F G

TORBY PP
PP TAŠKY

Do wyboru 8 modeli
Vyberte si z 8 druhů

Wybierz nadruk. Każdy panel może zostać  
nadrukowany full color 
Vyberte si potisk. Každý panel lze zcela potisknout
technikou 4barevného tisku

Wybierz materiał: Tkany PP 120 gsm , tkany PP 
140 gsm, włóknina 80 gsm, laminowana
włóknina 120 gsm.
Vyberte si materiál: Tkaný PP 120g/m2, PP 
tkaný 140g/m2, netkaný 80g/m2, laminovaný
netkaný 120g/m2.

Materiał i kolor uchwytu 
Materiál a barva úchytu 
 

Materiał
Materiál

Nadruki CMYK  
na całej powierzchni

CMYK potisk  
celého produktu
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Brite-Americano

Brite-Americano 
Grande

Americano

Americano Grande

Americano 
Midnight

Brite-Americano 
Medio

Brite-Americano
Espresso

Americano Medio

Americano 
Espresso

Brite-Americano 
Primo

Americano Cortado

Americano Primo

Solid body colours available (Medio):

Aqua
7466

Black
Black

Blue
288

Green
7481

Lime
380

Mid Blue
300

Orange
158

Pink
225

Purple
2077

Red
2035

White
White

Yellow
120

Aqua
7466

Black
Black

Blue
280

Mid Blue
300

Green
7481

Lime
380

Orange
158

Aqua
7466C

Aqua
7466C

Pink
225C

Pink
225C

Purple
2077C

Purple
2077C

Purple
2077C

Red
2035C

Red
2035C

Red
2035C

White
White

White
White

White
White

Yellow
120C

Yellow
120C

Black
Black

Black
Black

Black
Black

Blue
288C

Blue
288C

Blue
288C

Mid Blue
300C

Mid Blue
300C

Green
7481C

Green
7481C

Lime
380C

Lime
380C

Lime
380C

Orange
158C

Orange
158C

Black
426C

Clear
Clear

Midnight
Black

Blue
2748C

Midnight
Blue

Silver
877C

All mugs (excluding BriteTM drinkware): Tylko dla kolekcji Americano Midnight /
Pouze Americano Midnight:

Tylko dla kolekcji Americano i Americano 
Grande / Pouze Americano a Americano 
Grande:

Tylko dla kolekcji Americano Cortado /
 Pouze Americano Cortado:

tylko w kolorze przezroczystym
Naše Brite-Americano je k dispozici pouze s 

(Lid must match mug)

Kolekcja Americano / Kolekce Americano
norodno  art u   serii Americano po a a do iera  i mies a  o or  co umo i i st or enie uni a nego upomin u  

 ninie s m ata ogu na du  si  na popu arnie s e om inac e o or st c ne  s st ie dost pne opc e osta  
pr edsta ione na stronie interneto e

rigin n  ada n po o ho p s u enst  Americano m umo u e o it si produ t a ar  pod e s ch po ada  a t o it 
si ta  ide n  n po o ou sadu  n ormace o produ tu sou u eden   tomto ata ogu u t in  o en ch om inac  are  

echn  dostupn  mo nosti na dete na e u

Krok 1 – Wybierz model kubka / Krok 1 – vyberte si model hrnku

Krok 2 – Wybierz kolor kubka / Krok 2 – vyberte si barvu hrnku
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Aqua
7466

Black
Black

Blue
280

Mid Blue
300

Green
7481

Lime
583

Orange
158

Black
Black

White
WhiteAqua

7466C

Pink
225C

Black 
Black

Black 
Black

Purple
2077C

Red
2035C

White
White

White
White

Yellow
120C

Black
Black

Blue
288C

Mid Blue
300C

Green
7481C

Lime
380C

Orange
158C

Silver
877C

Grip: as e u i  serii Americano Medio  Primo i Cortado dostarc ane s   uch tem  
a e hrn  Americano Medio  Primo a Cortado e t e a dod at s ou em

Uchwyt Tyre /
Vzorek pneumatiky:

ti  to Go  
ti  to Go

ch t re 
ore  pneumati

pa o anie te turo e 
Ba en  aret

iec o  am ni ciem 
upo e na o

Krok 4 – Wybierz kolor uchwytu / Krok 4 – vyberte si barvu rukojeti
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Ø 9,5 x 15 cm

21000115

21000122

21000001

21000000

Ø 9,5 x 15 cm

Polipropylen
Polypropylen

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

Polipropylen
Polypropylen

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

AMERICANO® MIDNIGHT
KUBEK TERMICZNY 350 ML

Kubek termiczny z podwójną ścianką z polipropylenu z 

zakręcanym wieczkiem, dostepny w dwoch kolorach. 

Kubek można używać w kuchenkach mikrofalowych oraz 

myć w zmywarce. 

TERMO HRNEK 350 ML

Dvoustěnný polypropylenový izolovaný hrnek s 

bezpečným šroubovacím víčkem. Bezpečné pro 

mikrovlnnou troubu a myčku.

AMERICANO®

KUBEK TERMICZNY 350 ML

Kubek termiczny z podwójną ścianką z polipropylenu z 

zakręcanym wieczkiem, dostepny w szerokiej gamie 

kolorystycznej. Możliwość dodania silikonowej osłonki. 

Kubek można używać w kuchenkach mikrofalowych oraz 

myć w zmywarce.   

TERMO HRNEK 350 ML

Izolovaný dvoustěnný polypropylenový hrnek se 

šroubovacím víčkem. Bezpečné pro mikrovlnnou troubu a 

myčku. Také dostupné se silikonovou rukojetí. 
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21000303

21000311

BRITE-
AMERICANO®

Ø 9,5 x 15 cm

BRITE-AMERICANO®

KUBEK TERMICZNY 350 ML

Bestsellerowy kubek termiczny z podwójną ścianką z 

zakręcanym wieczkiem. Oferuje on wszystkie wielkie zalety 

oryginalnego kubka - wyjątkową trwałość i nowoczesny styl, a 

dodatkowo możliwość nadruku full kolor na całym obwodzie 

kubka! Szeroki wybór kolorów pokrywek. Kubek można używać 

w kuchenkach mikrofalowych oraz myć w zmywarce. 

IZOLOVANÁ ODLIVKA 350 ML

Dvoustěnný izolovaný polypropylenový hrnek se šroubovacím 

víčkem. Plné barvy v označování ve formě na vnější straně 

hrnku. Bezpečné pro mikrovlnnou troubu a myčku.

Polipropylen
Polypropylen

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

Miliony jednorazowych kubków do kawy 
trafiają rocznie na wysypisko śmieci. 
Korzystanie z kubków wielokrotnego 

użytku z serii Americano to doskonałe 
rozwiązane tego globalnego problemu!

Miliony jednorázových hrnků  na kávu 
skončí každý rok na skládce. Opakovaně 

použitelná řada hrnků Americano 
představuje ideální řešení tohoto 

globálního problému!
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21008902

SPILL-PROOF
LID

Wieczka zapobiegające rozlaniu idealnie 
pasują do kubków z serii Americano. 

Wieczka dostępne są z kubkami z serii 
Americano oraz Brite-Americano o 

pojemności 350 ml.

Víčko odolné proti rozlití je ideálním
příslušenstvím pro váš hrnek. Americano. 

Je k dispozici s hrnkem Americano a 
Brite-Americano 350 ml.

Polipropylen
Polypropylen

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

AMERICANO®

WIECZKO ZAPOBIEGAJĄCE ROZLANIU

Wieczka zapobiegające rozlaniu wykonane z materiału na 

bazie polipropylenu dedykowane są dla kubków z serii 

Americano oraz Brite-Americano. 

VÍČKO ODOLNÉ PROTI ROZLITÍ

Polypropylenové víčko odolné proti rozlití navržené k

použití s hrnkem Americano a Brite-Americano.
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210091

210091

21009212

21009107

21009105

21009110

Ø 9,5 x 11,8 cm

ESPRESSO

Ø 9,5 x 11,8 cm

Polipropylen
Polypropylen

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

AMERICANO® ESPRESSO
KUBEK TERMICZNY 250 ML

Kubek termiczny z podwójną ścianką z polipropylenu z 

zakręcanym wieczkiem, dostepny w szerokiej gamie 

kolorystycznej.  Kubek można używać w kuchenkach 

mikrofalowych oraz myć w zmywarce. 

TERMO HRNEK 250 ML

Dvoustěnný izolovaný polypropylenový hrnek se šroubovacím 

víčkem. Dostupné ve zvolené barevné variantě.  Bezpečné pro 

mikrovlnnou troubu a myčku.

BRITE-AMERICANO®

ESPRESSO
Kubek termiczny z podwójną ścianką z polipropylenu z 

zakręcanym wieczkiem. Nadruku full kolor na całym 

obwodzie kubka! Kubek można używać w kuchenkach 

mikrofalowych oraz myć w zmywarce. 

Dvoustěnný izolovaný polypropylenový hrnek se šroubovacím 

víčkem. Hrnky můžete potisknout po úplně celém obvodu 

(samolepka s 3D efektem). Bezpečné pro mikrovlnnou troubu 

a myčku formě. Bezpečné pro mikrovlnnou troubu a myčku.

Polipropylen
Polypropylen

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce
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21001110

21001109

21001011 21001019 21001002

PRIMO

Ø 8,6 x 10 cm

Ø 8,6 x 10 cm

Kompaktowy kubek Primo można wykorzystać do picia gorących 
napojów z automatu; idealnie sprawdzi się w każdym miejscu pracy.

Kompaktní hrnek Primo byla navržena k použití s automaty na horké 
nápoje; ideální k použití na libovolném pracovišti.

AMERICANO® PRIMO
KUBEK O POJEMNOŚCI 250 ML Z

SILIKONOWYM UCHWYTEM

Kompaktowy kubek z podwójną ścianką z 

polipropylenu z wciskanym wieczkiem. Kubki, wieczka i 

uchwyty dostępne są w szerokiej gamie kolorów. Kubek 

można myć na górnej półce zmywarki. 

HRNEK SE SILIKONOVOU RUKOJETÍ 250ML

Kompaktní polypropylenový hrnek s naklapávacím 

víčkem. K dispozici v řadě barev pro šálek, víčko a 

rukojeť. Bezpečné pro mytí v myčce.

Polipropylen, silikon
Polypropylen, silikon

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

Polipropylen, silikon
Polypropylen, silikon

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

BRITE-AMERICANO® 

PRIMO
KUBEK O POJEMNOŚCI 250 ML Z SILIKONOWYM 

UCHWYTEM

Kompaktowy kubek wykonany z polipropylenu z  wciskanym 

wieczkiem. Posiada kolorowy nadruk wykonany techniką 

in-mould. Możliwość nadruku również na silikonowym 

uchwycie. Kubek można myć na górnej półce zmywarki. 

HRNEK SE SILIKONOVOU RUKOJETÍ 250ML

Kompaktní polypropylenový hrnek s naklapávacím víčkem. 

Celobarevné označování ve formě se silikonovou rukojetí. 

Bezpečné pro mytí v myčce.
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21000823

21000809 21000816

21000900

21000911

MEDIO

Ø 8,6 x 12,4 cm

Ø 8,6 x 12,4 cm

Uniwersalny kubek Medio w praktycznym rozmiarze, dostępny 
w szerokiej gamie kolorów!

Všestranný hrnek Medio má praktickou velikost a je dostupný ve 
velké řadě barevných možností!

AMERICANO® MEDIO
KUBEK O POJEMNOŚCI 300 ML Z

SILIKONOWYM UCHWYTEM

Kubek z podwójną ścianką z polipropylenu z wciskanym 

wieczkiem. Kubki, wieczka i uchwyty dostępne są w 

szerokiej gamie kolorów. Kubek można myć na górnej 

półce zmywarki.

HRNEK SE SILIKONOVOU RUKOJETÍ 300 ML

Jednostěnný polypropylenový hrnek se silikonovou rukojetí 

a nacvakávacím víčkem. Bezpečné pro mytí v myčce.

Polipropylen, silikon
Polypropylen, silikon

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

Polipropylen, silikon
Polypropylen, silikon

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

BRITE-AMERICANO® MEDIO
KUBEK O POJEMNOŚCI 300 ML Z SILIKONOWYM UCHWYTEM

Kubek z podwójną ścianką z polipropylenu z wciskanym wieczkiem. 

Posiada kolorowy nadruk wykonany techniką in-mould. Możliwość 

nadruku również na silikonowym uchwycie. Kubek można myć na 

górnej półce zmywarki.

HRNEK SE SILIKONOVOU RUKOJETÍ 300 ML

Polypropylenový hrnek s lesklým povrchem. Dodává se se 

silikonovou rukojetí a nacvakávacím víčkem.  Hrnky můžete 

potisknout po úplně celém obvodu (samolepka s 3D efektem) 

Bezpečné pro mikrovlnnou troubu a myčku. 
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21000612

21000600

GRANDE

21000409

21000420

Ø 9,5 x 16,5 cm

Ø 9,5 x 16,5 cm

AMERICANO®

GRANDE
KUBEK TERMICZNY 350 ML

Kubek termiczny ze zintegrowanym uchwytem z 

podwójną ścianką z zakręcanym wieczkiem. Dostepny w 

szerokiej gamie kolorystycznej. Posiada kolorowy nadruk 

wykonany techniką in-mould. Kubek można używać w 

kuchenkach mikrofalowych oraz myć w zmywarce. 

IZOLOVANÁ ODLIVKA 350 ML

Polypropylenová izolovaná nálevka s dvojitou stěnou a 

integrovanou rukojetí. Dodává se se šroubovacím víčkem. 

Bezpečné pro mikrovlnnou troubu a myčku.

BRITE  AMERICANO®

GRANDE
KUBEK TERMICZNY 350 ML

Kubek termiczny ze zintegrowanym uchwytem z podwójną 

ścianką z zakręcanym wieczkiem. Posiada kolorowy nadruk 

wykonany techniką in-mould.  Kubek można używać w 

kuchenkach mikrofalowych oraz myć w zmywarce. 

IZOLOVANÝ HRNEK 350 ML

Dvoustěnný izolovaný hrnek s integrovanou rukojetí a 

šroubovacím víčkem. Hrnky můžete potisknout po úplně 

celém obvodu (samolepka s 3D efektem) Bezpečné pro 

mikrovlnnou troubu a myčku.

Polipropylen
Polypropylen

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

Polipropylen
Polypropylen

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce
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CORTADO

21009003

21009002

Ø 8,6 x 12,7 cm

Nowy kubek Cortado charakteryzuje 
się nowoczesnym wyglądem i solidną 

konstrukcją, idealnie nadaje się na 
promocyjny upominek.

Nový hrnek Cortado má moderní 
design a solidní vzhled. Ideální jako

reklamní dárek.

AMERICANO® CORTADO
KUBEK O POJEMNOŚCI 300 ML Z SILIKONOWYM 

UCHWYTEM

Solidny kubek z serii Americano wykonany z przejrzystego 

tworzywa SAN. Dostarczany z silikonowym uchwytem i 

wieczkiem mocowanym na zacisk. Można go podgrzewać w 

kuchenkach mikrofalowych i zmywać w zmywarkach do 

naczy. 

HRNEK SE SILIKONOVOU RUKOJETÍ

Odolný hrnek Americano vyroben z čirého materiálu SAN. 

Dodává se s nacvakávacím víčkem a silikonovou rukojetí. 

Bezpečné pro mikrovlnnou troubu a myčku.

SAN, Polipropylen/HDPE, silikon
SAN, polypropylen/HDPE, silikon

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce
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 Base 650 ml

Baseline 500 ml

Pulse 600 ml

Baseline 750 ml

Bop 500 ml

 Baseline Grip
500 ml

Tempo 700 ml

Baseline Grip
750 ml

Base Tritan
650 ml

Octave Tritan

Kolekcja Bottle / Kolekce láhví
ole c e O Active i Baseline o eru  s ero i r utele  or  iec e  i dodat  co po ala st or  dos ona e 

promoc ne utel i
ole ce l hv  O Active a Baseline umo u e v rat si l hev  st l v a a p slu enstv  a v tvo it ta  ide ln  re lamn  l hev na 

n po e



457

Black / White

Aqua
7466C

Pink
225C

Purple
2077C

Red
2035C

White
White

Yellow
120C

Black
Black

Blue
288C

Green
7481C

Lime
380C

Orange
158C

Aqua

Purple

Blue

Orange

Lime

Red

Pink

acisko e /
kl p c

W puk e / upolovit

ak adka umo li ia ca pr r d anie od  
smako e  / n u r na ovoce

ulka do shakera /
uli ka pro e kr

o nier  do utelki i sm c  /
O mka na l hev a lan ard

 d i kiem (dost pne t lko  modelami Base  Tempo  Base Tritan i Octave Tritan) /
 hu i kou (k dispo ici pou e u ver e Base  Tempo  Base Tritan a Octave Tritan)
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21004020

21004105

21004403

21004222

21004307

TEMPO

Ø 7,35 x 23,9 cm

Ø 7,35 x 23,9 cm

PET, Polipropylen
PET, polypropylen

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

PET, Polipropylen
PET, polypropylen

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

TEMPO®

BIDON O POJEMNOŚCI 700 ML Z MOŻLIWOŚCIĄ 

PRZYRZĄDZANIA WODY SMAKOWE

Smykły bidon z wyjmowaną nakładką do przyrządzania 

wody smakowej z polipropylenowym wieczkiem 

wykonany z tworzywa PET. Wieczka dostępne są w 

trzech wzorach oraz szerokiej gamie kolorystycznej.

SPORTOVNÍ LÁHEV A INFUZÉREM 700 ML

Sportovní láhve Slimline s demontovatelným infuzérem 

na ovoce. Láhev vyrobená z materiálu PET s 

polypropylenovým víčem a infuzerém. 

TEMPO®

BIDON O POJEMNOŚCI 700 ML

Smukły bidon z polipropylenowym wieczkiem

wykonany z tworzywa PET. Wieczka dostępne są

w trzech wzorach oraz szerokiej gamie 

kolorystycznej.  

SPORTOVNÍ LÁHEV 700 ML

Sportovní láhev Slimline vyrobená z materiálu PET 

s polypropylenovým víčkem. Dostupná s volbou 

tří stylů víček.
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21004519 21004717

21004911

21004604 21004802

BASE

Ø 7,35 x 22,4 cm

Ø 7,35 x 22,4 cm

Połączenie butelek dostępnych 
w szerokiej gamie kolorów 
z wieczkami dostępnymi 

w trzech wzorach pozwala 
stworzyć doskonałą butelkę 

promocyjną.

Základní láhev je dostupná v 
řadě barev a se třemi různými 
styly víček a umožňuje vám 

vytvořit ideální reklamní láhev.

PET, Polipropylen
PET, polypropylen

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

PET, Polipropylen
PET, polypropylen

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

BASE®

BIDON O POJEMNOŚCI 650 ML

Ergonomiczny bidon z polipropylenowym wieczkiem

wykonany z tworzywa PET. Wieczka dostępne są

w trzech wzorach oraz szerokiej gamie kolorystycznej. 

SPORTOVNÍ LÁHEV 650 ML

Ergonomicky tvarovaná sportovní láhev vyrobená z 

materiálu PET. Dodává se se šroubovacím 

polypropylenovým víčkem s možností volby tří stylů. 

BASE®

BIDON O POJEMNOŚCI 650 ML Z MOŻLIWOŚCIĄ 

PRZYRZĄDZANIA WODY SMAKOWEJ

Popularny ergonomiczny bidon z wyjmowaną nakładką do 

przyrządzania wody smakowej z polipropylenowym 

wieczkiem wykonany z tworzywa PET. Wieczka dostępne 

są w trzech wzorach oraz szerokiej gamie kolorystycznej. 

SPORTOVNÍ LÁHEV A INFUZÉREM 650 ML

Oblíbená sportovní láhev s ergonomickým tvarem a 

snímatelným infuzerém na ovoce. Láhev vyrobená z PET s 

polypropylenovým víčkem a infuzérem. 
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Ø 7,35 x 20,5 cm Ø 7,35 x 20,5 cm

21005603

21005411

21005501

21005702

PULSE

Bidony z serii H2O Active charakteryzują się 
niezwykłą wytrzymałością, szeroką gamą 

możliwości w zakresie dostosowania produktu do 
własnych potrzeb, a to wszystko w najlepszym 

stosunku jakości do ceny.

Řada sportovních láhví H2O Active nabízí 
neuvěřitelnou odolnost, vynikající možnosti 
přizpůsobení a skvělý poměr výkonu a ceny.

PET, Polipropylen
PET, polypropylen

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

PET, Polipropylen
PET, polypropylen

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

PULSE®

 BIDON O POJEMNOŚCI 600 ML 

Bidon o zakrzywionym profilu wykonany z tworzywa 

PET.  Dostarczany z polipropylenowym wieczkiem 

dostępnym w dwóch wzorach. 

 SPORTOVNÍ LÁHEV 600 ML 

Sportovní láhev se zakřiveným tvarem vyrobená z 

materiálu PET.  Dodává se s polypropylenovým víčkem s 

možností volby dvou stylů. 

PULSE®

BIDON O POJEMNOŚCI 600 ML Z MOŻLIWOŚCIĄ 

PRZYRZĄDZANIA WODY SMAKOWEJ

Bidon o zakrzywionym profilu z wyjmowaną nakładką do 

przyrządzania wody smakowej z polipropylenowym 

wieczkiem wykonany z tworzywa PET. 

 SPORTOVNÍ LÁHEV A INFUZÉREM 600 ML

Zakřivené sportovní láhve s demontovatelným infuzérem na 

ovoce. Láhev vyrobená z materiálu PET s polypropylenovým 

víčkem a infuzérem. 
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21005215

21005018

21005303

21005106

Ø 7,35 x 17,75 cm

Ø 7,35 x 17,75 cm

BOP

BOP®

BIDON O POJEMNOŚCI 500 ML Z MOŻLIWOŚCIĄ 

PRZYRZĄDZANIA WODY SMAKOWEJ

Bidon z profilowanych uchwytem z wyjmowaną nakładką do 

przyrządzania wody smakowej z polipropylenowym 

wieczkiem wykonany z tworzywa PET.

SPORTOVNÍ LÁHEV A INFUZÉREM 500 ML

Sportovní láhev z PET s integrovaným úchopem pro prsty. 

Dodává se se snímatelným infuzérem na ovoce a 

polypropylenovým víčkem ve dvou stylech.

PET, Polipropylen
PET, polypropylen

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

PET, Polipropylen
PET, polypropylen

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

BOP®

BIDON O POJEMNOŚCI 500 ML

Bidon z profilowanych uchwytem. Bidon

wykonano z tworzywa PET. Wieczko polipropylenowe

dostępne jest w dwóch wzorach. 

SPORTOVNÍ LÁHEV 500 ML

Sportovní láhev s integrovaným úchopem pro prsty na 

jedné straně. Láhev je vyrobena z materiálu PET. 

Polypropylenové víčko je k dispozici ve dvou stylech.
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21005802
21006003

21006200

21006105 21005904

TRITAN
BASE

Ø 7,35 x 22,4 cm

Ø 7,35 x 22,4 cm

Korpus z tworzywa Tritan dostępny 
jest z wieczkiem wypukłym, 
wieczkiem z dzióbkiem oraz 

wieczkiem zaciskowym.

Base Tritan je dostupná s volbou 
tří stylů víček. Vybírejte z našich 

vyklápěcích víček, kupolovitých víček 
nebo víček s hubičkou.

TRITAN BASE™
BIDON O POJEMNOŚCI 650 ML Z MOŻLIWOŚCIĄ 

PRZYRZĄDZANIA WODY SMAKOWEJ

Popularne bidony wykonane z krystalicznie przejrzystego 

tworzywa Tritan™. Dostarczany z polipropylenowym wieczkiem 

oraz wyjmowaną nakładką do przyrządzania wody smakowej. 

Bidon nadaje się do mycia w zmywarce. 

SPORTOVNÍ LÁHEV A INFUZÉREM 650 ML

Oblíbená sportovní láhev v křišťálově čistém materiálu Tritan™. 

Dodává se s víčkem z polypropylenu a snímatelným infuzérem 

na ovoce. Láhev lze mýt v myčce. 

TRITAN BASE™
BIDON O POJEMNOŚCI 650 ML

Ergonomiczny bidon wykonany z przejrzystego 

tworzywa Tritan™. Dostarczany z 

polipropylenowym wieczkiem dostępnym w 

trzech wzorach. Bidon nadaje się do mycia w 

zmywarce. 

SPORTOVNÍ LÁHEV 650 ML

Ergonomicky tvarovaná sportovní láhev vyrobená 

z materiálu Tritan™. Dodává se s 

polypropylenovým víčkem s možností volby tří 

stylů víčka. Láhev lze mýt v myčce.

Tritan™, polipropylen
Tritan™, polypropylen

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

Tritan™, polipropylen
Tritan™, polypropylen

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce
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21006300
21006511

21006701
21006402 21006601

OCTAVE
TRITAN

Ø 7,5 x 19,9 cm Ø 7,5 x 19,9 cm

Tworzywo Tritan ma wiele zalet – jest 
niezwykle wytrzymałe, nadaje się do 

zmywania w zmywarce i charakteryzuje się 
krystaliczną przejrzystością.

Materiál Tritan má mnoho výhod. Je 
neuvěřitelně odolný, lze ho mýt v myčce a je 

křišťálově čirý.

OCTAVE TRITAN™
BIDON O POJEMNOŚCI 600 ML Z MOŻLIWOŚCIĄ 

PRZYRZĄDZANIA WODY SMAKOWEJ

Bidon wykonany tworzywa Tritan™ o wysokiej 

krystalicznej przejrzystości. Dostarczany z 

polipropylenowym wieczkiem, dostępnym w dwóch 

wzorach, oraz nakładką do przyrządzania wody 

smakowej. Bidon nadaje się do mycia w zmywarce. 

SPORTOVNÍ LÁHEV S INFUZÉREM 600 ML

Sportovní láhev Tritan™ s vysokým leskem a čistotou. 

Dostupná s polypropylenovým víčkem a infuzérem s 

možností volby dvou stylů víčka. Láhev lze mýt v 

myčce.

OCTAVE TRITAN™
BIDON O POJEMNOŚCI 600 ML

Bidon wykonany tworzywa Tritan™ o wysokiej 

krystalicznej przejrzystości. Dostarczany z 

polipropylenowym wieczkiem dostępnym w 

trzech wzorach. Bidon nadaje się do mycia w 

zmywarce.

SPORTOVNÍ LÁHEV 600 ML

Sportovní láhev Tritan™ s vysokým leskem a 

čistotou. Dostupná s polypropylenovým víčkem 

s možností volby tří stylů víčka. Láhev lze mýt v 

myčce.

Tritan™, polipropylen
Tritan™, polypropylen

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

Tritan™, polipropylen
Tritan™, polypropylen

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce
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21007220 21007322

21007412 21007519

Ø 7,5 x 17,5 cm

Ø 7,5 x 23,0 cm

BASELINE® PLUS GRIP
BIDON O POJEMNOŚCI 500 ML

Bidon z profilowanym uchwytem. Butelka z 

polipropylenowym wieczkiem dostępnym w dwóch 

wzorach, wykonana została z tworzywa LDPE.

SPORTOVNÍ LÁHEV 500 ML

Láhev na nápoje s integrovaným úchopem pro prsty na 

jedné straně. Láhev vyrobená z materiálu LDPE s 

polypropylenovým víčkem a volbou dvou stylů.

BASELINE® PLUS GRIP
BIDON O POJEMNOŚCI 750 ML

Promocyjny bidon z profilowanym uchwytem.

Butelka z polipropylenowym wieczkiem dostępnym w

dwóch wzorach, wykonana została z tworzywa LDPE. 

SPORTOVNÍ LÁHEV 750 ML

Reklamní sportovní láhev s úchopem pro prsty na jedné 

straně. Láhev vyrobená z materiálu LDPE a dodává se s 

polypropylenovým víčkem ve dvou stylech.

Butelki są niezwykle 

wytrzymałe, niedrogie 

i stanowią promocyjne 

upominki, warte 

inwestycji.

Řada láhví Baseline 

nabízí vynikající poměr 

ceny a výkonu a úžasnou 

odolnost jako cenově 

výhodný dárek.

LDPE, Polipropylen
LDPE, polypropylen

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

LDPE, Polipropylen
LDPE, polypropylen

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce
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21006900

21007022 21007103

21006814

Ø 7,5 x 23,0 cm

Ø 7,5 x 17,5 cm

BASELINE® PLUS
BIDON O POJEMNOŚCI 750 ML 

Klasyczny bidon o dużej pojemności. Butelka z 

polipropylenowym wieczkiem dostępnym w dwóch wzorach, 

wykonana została z tworzywa LDPE. 

SPORTOVNÍ LÁHEV 750 ML 

Sportovní láhev s velkým objemem a klasickým designem. 

Láhev vyrobená z materiálu LDPE a dodává se s 

polypropylenovým víčkem ve dvou možných stylech víček.

BASELINE® PLUS
BIDON O POJEMNOŚCI 500 ML

Popularne bidony o klasycznym wyglądzie. Butelka z 

polipropylenowym wieczkiem dostępnym w dwóch 

wzorach, wykonana została z tworzywa LDPE. 

SPORTOVNÍ LÁHEV 500 ML

Oblíbená sportovní láhev s klasickým designem. Láhev 

vyrobená z materiálu LDPE a dodává se s 

polypropylenovým víčkem dostupným ve dvou stylech.

Butelki o różnych pojemnościach z wieczkami 
dostępnymi w dwóch standardowych wzorach. 

Dostępne są wieczka wypukłe i wieczka zaciskowe.

Láhev Baseline je dostupná v řadě objemů a navíc 
se dvěma standardními styly víček. Vybírejte z 
našeho vyklápěcího nebo kupolovitého víčka.

LDPE, Polipropylen
LDPE, polypropylen

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

LDPE, Polipropylen
LDPE, polypropylen

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce
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BASELINE® 
PLUS

Ø 7,5 x 17,5 cm

Profilowanie pozwala na umieszczenie logo 
marki na tworzywie sztucznym, co oznacza, 

że logo marki nigdy nie zostanie porysowane 
lub zniszczone, natomiast będzie na co dzień 

o sobie przypominać.

Do plastu můžete aplikovat reliéfní logo  které  
se nikdy neotře nebo neodře a zanechá trvalý 

dojem.

BASELINE® PLUS
BIDON PROFILOWANY O POJEMNOŚCI 500 ML 

Promocyjny bidon wykonany z tworzywa LDPE. Bidon

posiada tłoczone logo z jednej strony. Dostarczany z

polipropylenowym wieczkiem dostępnym w dwóch

wzorach. 

SPORTOVNÍ LÁHEV RELIEF-MOULD 500 ML

Reklamní sportovní láhev vyrobená z materiálu LDPE.

Láhev je ozdobena reliéfním logem. Dodává se s 

polypropylenovým víčkem s možností volby dvou stylů 

víčka.

LDPE, Polipropylen
LDPE, polypropylen

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce
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21003102 21003104

21002705

Ø 9,5 x 15,0 cm

Ø 9,5 x 15,0 cm

STADIUM
KUBEK O KONSTRUKCJI DWUWARSTWOWEJ I 

POJEMNOŚCI 350 ML

Półprzezroczysty kubek o konstrukcji dwuwarstwowej. 

Zaprojektowany z myślą o zimnych napojach. 

Dostarczany z elastyczną rurką wykonaną z silikonu.  

DVOUPLÁŠŤOVÝ KELÍMEK 350 ML

Dvouplášťový průsvitný barevný polypropylenový 

kelímek. Navrženo pro studené nápoje. Dodává se s 

pružným silikonovým brčkem.

   BRITE-AMERICANO® 

STADIUM
KUBEK O KONSTRUKCJI DWUWARSTWOWEJ I 

POJEMNOŚCI 350 ML

Kubek termiczny z podwójną ścianką z

kolorowym nadrukiem wykonanym techniką in-mould. 

Zaprojektowany z myślą o zimnych napojach.

Dostarczany z elastyczną rurką wykonaną z silikonu. 

DVOUPLÁŠŤOVÝ KELÍMEK 350 ML

Dvoustěnný izolovaný kelímek s celobarevnou dekorací.  

Navrženo pro použití se studenými nápoji. Dodává se s 

pružným silikonovým brčkem.

Polipropylen, silikon
Polypropylen, silikon

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

Polipropylen, silikon
Polypropylen, silikon

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce
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8,5 x 8,5 cm 9 x 10 cm

21001407 21001305

STANDARD
KUBEK O POJEMNOŚCI 300 ML WYKONANY Z 

TWORZYWA SZTUCZNEGO

Solidny kubek wykonany z tworzywa sztucznego z 

zachowaniem tradycyjnej stylistyki. Wykonany został z 

materiału SAN. Można go podgrzewać w kuchenkach 

mikrofalowych i zmywać w zmywarkach do naczy.   

PLASTOVÝ HRNEK 300ML

Odolný plastový hrnek s tradičním stylem. Vyrobeno ze 

SAN. Bezpečné pro mikrovlnnou troubu a myčku.

SUPREME
KUBEK O POJEMNOŚCI 350 ML WYKONANY Z 

TWORZYWA SZTUCZNEGO

Kubek z tworzywa sztucznego w nowoczesnym stylu. 

Wykonany został z materiału SAN. Można go 

podgrzewać w kuchenkach mikrofalowych i zmywać w 

zmywarkach do naczy. 

350 ML PLASTOVÁ ODLIVKA

Plastová odlivka v moderním stylu. Vyrobeno ze SAN. 

Bezpečné pro mikrovlnnou troubu a myčku. 

SAN

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

SAN

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce
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8,5 x 9,0 cm

21001203

21001200

CLASSIC
KUBEK O POJEMNOŚCI 300 ML WYKONANY Z 

TWORZYWA SZTUCZNEGO

Popularny kubek z tworzywa sztucznego o 

zakrzywionym profilu. Wykonany został z materiału 

SAN. Pojemność 300 ml. 

PLASTOVÝ HRNEK 300ML

Oblíbený plastový hrnek v zakřiveném tvaru. Vyrobeno 

ze SAN. Bezpečné pro mikrovlnnou troubu a myčku.

Kubek Classic to niezwykle solidny 
element promocyjnego asortymentu 

naczyń do napojów. Dostępny 
jest w poszerzonej gamie kolorów 

przygotowanych na 2019 rok.

Hrnek Classic mimořádně solidním 
elementem propagačního nápojového 

nádobí. Je dostupný ve velké řadě 
barevných možností!

SAN

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce
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24 x 19 cm

9,5 x 9,5 cm

21052400

 21052000

21052100

TYRE BRITE-MAT®

PODKŁADKA POD MYSZ Z DODATKIEM MATERIAŁU UŻYWANEGO 

DO PRODUKCJI OPON

Podkładka pod mysz wykonana techniką in-mould. Wykonana w 99,5% 

z materiałów pochodzących z recyklingu, w tym w 40% z 

przetworzonego materiału używanego do produkcji opon, a także 

tworzyw sztucznych i papieru również pochodzących z

recyklingu. Dostępna w kształcie koła i prostokąta. 

PODLOŽKA POD MYŠ S MATERIÁLEM Z PNEUMATIK

Podložka pod myš s vylisovaným označením.  Vyrobeno z 99,5 % z 

recyklovaných materiálů, včetně 40 % recyklovaného materiálu z 

pneumatik a navíc recyklovaných plastů a papíru. K dispozici v kulatém 

nebo obdélníkovém tvaru.

TYRE BRITE-MAT®

PODKŁADKA Z MATERIAŁU UŻYWANEGO DO PRODUKCJI OPON

Solidna podkładka z nadrukiem wykonanym na antypoślizgowej

podstawie techniką in-mould. Została wykonana z przetworzonego 

materiału używanego do produkcji opon oraz tworzyw sztucznych i 

papieru, pochodzących z recyklingu. Dostępna w kształcie koła i 

kwadratu.

PODLOŽKA S MATERIÁLEM Z PNEUMATIK

Odolná podložka vylisovanou ozdobnou dekorací na protiskluzové 

základně. Vyrobeno z recyklovaných materiálů z pneumatik, papíru a 

plastů. Dostupné v kulatém a čtvercovém tvaru.

Rodzina produktów Brite-Mat korzysta z opatentowanej
technologii pozwalającej na wtłoczenie twojego projektu na 

produkcie dla utrzymania długotrwałego efektu.

Řada Brite-Mat využívá patentovanou technologii, kde je vaše 
zpráva vylisována do produktu pro dlouhotrvající efekt.

Papier laminowany, tworzywa sztuczne pochodzące z recyklingu, materiał stosowany do produkcji opon

Laminovaný papír, recyklované plasty, materiál z recyklovaných pneumatik

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

Papier laminowany, tworzywa sztuczne pochodzące z recyklingu, materiał stosowany do produkcji opon

Laminovaný papír, recyklované plasty, materiál z recyklovaných pneumatik

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce
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9,5 x 9,5 cm

24 x 19 cm

21052300

21052200

21051800

21051900

BRITE-MAT®

PODKŁADKA POD MYSZ Z TWARDĄ POWIERZCHNIĄ

Podkładka pod mysz z twardą powierzchnią i 

antypoślizgową podstawą. Posiada nadruk wykonany 

techniką etykietowania w formie. Wzory wytłoczone 

zostały w całości w tworzywie sztucznym 

pochodzącym z recyklingu. Dostępna w kształcie koła i 

prostokąta.

PODLOŽKA POD MYŠ S TVRDOU OPĚRKOU

Podložka pod myš s tvrdou opěrkou s neklouzavou 

základnou. Ozdobeno pomocí označování ve formě. 

Lisováno ze 100% interně recyklovaného plastu. 

Dostupné v kulatém a obdélníkovém tvaru.

BRITE-MAT®

PODKŁADKA Z TWARDĄ POWIERZCHNIĄ

Podkładka posiada delikatnie profilowaną podstawę 

antypoślizgową. Wykonana w całości z tworzywa sztucznego 

pochodzącego z recyklingu. Posiada nadruk wykonany 

opatentowaną techniką etykietowania w formie. 

PODLOŽKA S TVRDOU OPĚRKOU

Podložka s nízkým profilem a neklouzavou základnou. 

Vyrobeno pomocí 100% recyklovaného plastu.

Podkładki z serii Brite-Mat posiadają wzory wytłoczone w 
całości w tworzywie sztucznym pochodzącym z recyklingu.

Podložka pod myš a podnos Brite-Mat jsou lisovány pomocí 
100% interně recyklovaného plastu.

Papier laminowany, tworzywa sztuczne pochodzące z recyklingu
Laminovaný papír, recyklované plasty

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

Papier laminowany, tworzywa sztuczne pochodzące z recyklingu
Laminovaný papír, recyklované plasty

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce
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210091

21052800

21057900

21058000

21052700

23,5 x 20 cm

9,8 x 9,8 cm

Q-MAT®

PODKŁADKA POD MYSZ Z WARSTWĄ SPODNIĄ 

WYKONANĄ Z PIANKI

Wysokiej jakości podkładka pod mysz z warstwą spodnią 

wykonaną z pianki z dużą powierzchnią do nadruku. 

Nadruki wykonywane są na papierze laminowanym, 

zespolonym z warstwą pianki stanowiącą spodnią 

warstwę podkładki. 

PODLOŽKA POD MYŠ S PĚNOVOU ZÁKLADNOU

Vysoce kvalitní podložka pod myš s velkou oblastí pro 

dekoraci. Vytištěno na laminovaný papír a dodáváno na 

černém pěnovém podkladě. 

Ponieważ pracownicy biurowi spędzają przy biurku średnio min. 
6 godzin w ciągu dnia, promocyjna podkładka pod mysz stanowi 
idealny wybór spośród różnych możliwości promowania marki.

Pracovníci v kanceláři stráví průměrně minimálně 6 hodin denně 
u stolu, což činí z reklamní podložky pod myš ideální volbu pro 

předvedení značky.

Q-MAT®

PODKŁADKA Z WARSTWĄ SPODNIĄ WYKONANĄ Z 

PIANKI

Uniwersalna podkładka wykonana z papieru 

laminowanego na warstwie pianki wyprodukowanej z 

tworzywa EVA. Powierzchnia dekoracyjna znajduje się 

w górnej części podkładki. 

PODLOŽKA S PĚNOVOU ZÁKLADNOU

Všestranná podložka vyrobený z laminovaného papíru 

na červené pěnové základně EVA. Úmístění loga lze po  

horní část podložky.

Pianka EVA, papier laminowany
Pěna EVA, laminovaný papír

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

Pianka EVA, papier laminowany
Pěna EVA, laminovaný papír

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce
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21051600

21051501

21051300

21051400

10 x 10 cm

10 x 10 cm

Podkładka ta jest niedrogim i praktycznym 
upominkiem promocyjnym, który można 

wykorzystać zarówno w domu, jak i w miejscu 
pracy.

Podnos je nízkonákladová položka, kterou lze 
použít v domácnosti nebo na pracovišti jako 

efektivní reklamní dárek.

RENZO
PODKŁADKA WYKONANA Z TWORZYWA SZTUCZNEGO

Solidna podkładka wykonana z materiału GPPS. Możliwość 

wykonania zdobienia na wierzchniej stronie podkładki 

techniką druku sitowego lub pełnokolorowego druku 

cyfrowego. 

PLASTOVÝ PODNOS

Pevné plastové podnosy vyrobené z materiálu GPPS. 

Možnost umístení loga na vrchní straně  podložky, potisk 

sítotiskem nebo digitálním celobarevným potiskem.

ELLISON
KWADRATOWA PODKŁADKA WYKONANA Z 

TWORZYWA SZTUCZNEGO Z PAPIEROWĄ WKŁADKĄ

Dwuczęściowa podkładka wykonana z materiału GPPS. 

Możliwość wykonania dekoracji na papierze wkładki 

znajdującej się wewnątrz podkładki. Możliwość 

wykonania nadruku z obu stron bez dodatkowych opłat.

ČTVERCOVÝ PLASTOVÝ TÁCEK ELLISON S PAPÍROVOU 

VLOŽKOU

Dvoudílný plastový tácek vyrobený z materiálu GPPS. 

Potisk lze umístit na papírovou vložku, která je uvnitř. 

Možnost umístění loga na obou stranách bez dalších 

nákladů.

GPPS

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

GPPS

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce
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21051000

21050900

21051700Ø 10 cm

10,4 x 9,4 cm

Podkładka Splatman wykonana z tworzywa 
sztucznego charakteryzuje się oryginalnym 

wyglądem i może być zdobiona w wielu 
różnych kolorach.

Plastový podnos Splatman má inovativní 
vzhled a lze ho vyzdobit pomocí 

celobarevného návrhu.

    TERRAN
OKRĄGŁA PODKŁADKA WYKONANA W CAŁOŚCI Z 

TWORZYW SZTUCZNYCH POCHODZĄCYCH Z RECYKLINGU

Podkładka na biurko wykonana w całości z tworzyw 

sztucznych pochodzących z recyklingu. Naturalnymi kolorami 

podkładek są odcienie czarnego. Zdobiona na wierzchniej 

stronie techniką pełnokolorowego druku cyfrowego. 

KULATÝ TÁCEK TERRAN ZE 100% RECYKLOVANÉHO 

PLASTU

Stolní podnosy vyrobené ze 100% recyklovaného plastu. 

Přírodní barvou je černé uhlí / černá. Ozdobeno pomocí 

celobarevného digitálního tisku po horní stranu.

SPLATMAN
PODKŁADKA WYKONANA Z TWORZYWA SZTUCZNEGO

Oryginalna podkładka wykonana z tworzywa sztucznego 

z ramionami i stopami. Wykonana została z materiału na 

bazie polistyrenu. Zdobienie własnym logo można 

wykonać w środkowej części. Ramiona i stopy są 

automatycznie drukowane metodą cyfrową. 

PLASTOVÝ PODNOS

Inovativní plastový podnos s charakteristickými rameny a 

nohami. Vyrobeno z polystyrenu. Ozdobeno vaším logem 

uprostřed. Ruce a nohy jsou automaticky digitálně 

potištěny.

Tworzywa sztuczne pochodzące z recyklingu
Recyklovaný plast

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

Polistyren
Polystyren

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce
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21050600

Ø 7 x 10,5 cm

21,8 x 15,6 x 1,4 cm

BARDO
POJEMNIK NA DŁUGOPISY BARDO W KSZTAŁCIE 

BECZKI NA ROPĘ WYKONANY Z TWORZYWA 

SZTUCZNEGO

Pojemnik na długopisy w kształcie beczki na ropę 

wykonany z tworzywa sztucznego. Do wykonania 

zastosowano materiał na bazie solidnego polistyrenu. 

PLASTOVÝ HRNEK NA PERA VE STYLU ROPNÉHO 

BARELU BARDO

Plastový hrnek na pera navržený ve stylu ropného barelu.. 

Vyrobeno z odolného polystyrenu.

ROTHKO
 TECZKA NA DOKUMENTY PP A5

Teczka na dokumenty w formacie A5. Wykonana 

została z materiału na bazie polipropylenu. Dostępna 

jest w ośmiu kolorach. Zdobiona od przodu. 

Dostarczana w formie do samodzielnego montażu. 

 SLOŽKA NA DOKUMENTY A5 PP

Složka na dokumenty velikosti A5. Vyrobeno z 

polypropylenu. Dostupné v osmi barvách. Ozdobeno na 

přední straně a dodáváno v rozloženém stavu.

Polistyren
Polystyren

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

Polipropylen
Polypropylen

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce
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21053300

21061500

21058200

21061400

21061300

31,3 x 4,2 cm

31,3 x 4,2cm

TERRAN
LINIJKA O DŁUGOŚCI 30 CM WYKONANA W CAŁOŚCI Z 

TWORZYW SZTUCZNYCH POCHODZĄCYCH Z RECYKLINGU

Linijka o długości 30 cm wykonana w całości z tworzyw 

sztucznych pochodzących z recyklingu. Naturalnymi kolorami 

podkładek są odcienie czarnego. Zdobiona na wierzchniej 

stronie techniką pełnokolorowego druku cyfrowego.

PRAVÍTKO 30 CM SE 100 % RECYKLOVANÝM PLASTEM 

30cm pravítko vyrobené ze 100% recyklovaného plastu. 

Přírodní barvou je černé uhlí / černá. Ozdobeno pomocí 

celobarevného digitálního tisku po horní stranu.

LOKI
LINIJKA LOKI O DŁUGOŚCI 30 CM WYKONANA Z 

TWORZYWA SZTUCZNEGO, PROFILOWANA

Linijka o długości 30 cm wykonana z tworzywa 

sztucznego, w kolorze białym z wyprofilowanym 

zakończeniem. Dostępna w czterech standardowych 

kształtach: okrąg, serce, dom i ciężarówka. Zdobiona 

metodą pełnokolorowego druku cyfrowego. 

TVAROVANÉ PLASTOVÉ PRAVÍTKO LOKI 30 CM

Bílé plastové 30cm pravítko s tvarovaným koncem. K 

dispozici ve čtyřech standardních tvarech; kruh, srdce, 

dům a nákladní vozidlo. Ozdobeno pomocí celobarevného 

digitálního tisku.

Polipropylen
Polypropylen

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

Tworzywa sztuczne pochodzące z recyklingu
Recyklovaný plast

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce
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21053505

21053604

21053700

21053800

31,3 x 4,2 cm

31,4 x 2,9 cm

Promocyjna linijka o płaskim profilu jest 
niedrogim i jednocześnie użytecznym 

narzędziem na każdym biurku.

Díky plochému profilu může reklamní 
pravítko představovat nízkonákladový 

a užitečný doplněk na stůl každého 
příjemce.

RENZO
LINIJKA RENZO O DŁUGOŚCI 30 CM WYKONANA 

Z TWORZYWA SZTUCZNEGO

Solidna linijka o długości 30 cm wykonana z 

materiału GPPS. Dostępna w szerokiej gamie 

kolorów. Zdobiona techniką druku sitowego lub 

pełnokolorowego druku cyfrowego. 

PLASTOVÉ PRAVÍTKO 30 CM RENZO

Pevné plastové 30cm pravítko vyrobené z 

materiálu GPPS. Dostupné v řadě barevných 

možností. Ozdobeno pomocí sítotisku nebo 

celobarevného digitálního tisku.

ELLISON
 LINIJKA O DŁUGOŚCI 30 CM WYKONANA Z TWORZYWA 

SZTUCZNEGO Z PAPIEROWĄ WKŁADKĄ

Dwuczęściowa linijka wykonana z materiału GPPS. Wkładka 

papierowa może być zdobiona w wielu kolorach. Możliwość 

wykonania zdobienia z obu stron bez dodatkowych opłat. 

 PLASTOVÉ PRAVÍTKO 30 CM S PAPÍROVOU VLOŽKOU

Dvoudílné plastové pravítko vyrobené z materiálu GPPS. 

Ozdobeno na celobarevné papírové vložce. Dodává se s 

potiskem na obou stranách bez dalších nákladů.

GPPS

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

GPPS

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce
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14,8 x 21 cm

21 x 29,7 cm

ROTHKO
NOTATNIK A5 W OPRAWIE PP

Kołonotatnik zawiera 50 kartek wykonanych ze zwykłego 

papieru pochodzącego z recyklingu. Każdy notatnik 

posiada kolorową oprawę wykonaną z materiału na bazie 

polipropylenu. Dostępny również w formacie A4, A6 i A7. 

POZNÁMKOVÝ BLOK ROTHKO A5 S DESKAMI PP

Poznámkový blok s kroužkovou vazbou obsahující 50 listů 

recyklovaného běžného papíru. Každý poznámkový blok 

obsahuje barevné polypropylenové desky. Také k dispozici 

ve formátech A4, A6 a A7.

DESK-MATE®

NOTATNIK A4 OPRAWIONY ZA POMOCĄ DRUCIANEJ 

SPIRALI

Kołonotatnik Desk-Mate zawiera 50 kartek wykonanych z 

białego papieru o gramaturze 80 g/m2. Dostarczany z 

błyszczącą okładką tekturową o gramaturze 250 g/m2. 

Dostępny również w formacie A5, A6, A7 i 1/3 A4. 

POZNÁMKOVÝ BLOK A4 S KROUŽKOVOU VAZBOU

Poznámkový blok s kroužkovou vazbou Desk-Mate 

obsahující 50 listů bílého 80g/m papíru. Dodáváno s 250 

g/m lesklými deskami z tvrdého papíru. Také dostupné ve 

formátech A5, A6, A7 a 1/3 A4.

Nasze notatniki z serii Desk-Mate wykonane są z 
wysokiej jakości papieru uzyskiwanego z upraw leśnych 
prowadzonych w sposób odpowiedzialny, co pozwala 
zapewnić bardziej zrównoważony wybór materiału.

Naše notebooky z řady Desk-Mate jsou vyrobeny 
z vysoce kvalitní papíru získaného z ekologicky 

spravovaných lesů pro udržitelnější volbu.

Papier o gramaturze 80 g/m2, oprawa polipropylenowa
Papír 80 g/m, desky z polypropylenu

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

Papier o gramaturze 80 g/m2, oprawa o gramaturze 250 g/m2
Papír 80 g/m, 250 g/m kryt

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce
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14,8 x 21 cm

14,8 x 21 cm

DESK-MATE®

NOTATNIK A5 DESK-MATE® OTWIERANY DO GÓRY

Notatnik Desk-Mate z błyszczącą okładką tekturową 

gramaturze 250 g/m2 otwierany do góry. Zawiera 

50 kartek z białego papieru o gramaturze 80 g/m2. 

Dostępny również w formacie A3, A4, A6, A7 i 1/3 A4. 

POZNÁMKOVÝ BLOK A5 DESK-MATE® S 

PŘEKRÝVAJÍCÍMI SE DESKAMI

Poznámkový blok Desk-Mate s 250 g/m lesklým 

kartonovým obalem přes obálku. Obsahuje 50 listů 

80g/m bílého papíru. Také dostupné ve formátech A3, 

A4, A6, A7 a 1/3 A4.

DESK-MATE®

NOTATNIK A5

Standardowy notatnik Desk-Mate zawiera 50 kartek 

wykonanych z białego papieru o gramaturze 80 g/m2. 

Przymocowany do solidnej podstawy. Dostępny 

również w formacie A2, A3, A4, A6, A7 i 1/3 A4. 

POZNÁMKOVÝ BLOK A5

Běžný poznámkový blok Desk-Mate obsahující 50 listů 

bílého 80g/m papíru. Nalepeno na kvalitní podložku. 

Také dostupné ve formátech A2, A3, A4, A6, A7 a 1/3 

A4.

Nasze notatniki Desk-Mate są doskonałym wyborem 
spośród dostępnych możliwości promowania marki, 

ponieważ zdobienie można wykonać na każdej kartce. 
Tekturowa okładka stanowi dodatkowe miejsce dla 

wykonywania nadruków.

Naše poznámkové bloky Desk-Mate nabízí vynikající 
prostor pro prezentaci značky, jelikož je lze potisknout na 
každém listu. Díky kartonovým deskám máte k dispozici 

ještě více možností k dekoraci.

Papier o gramaturze 80 g/m2
Papír 80 g/m

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

Papier o gramaturze 80 g/m2, oprawa o gramaturze 250 g/m2
Papír 80 g/m, 250 g/m kryt

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce
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7,5 x 7,5 cm

14,8 x 21 x 2 cm

Ponieważ przeciętny pracownik biurowy 
otrzymuje każdego dnia średnio 

11 wiadomości zapisanych na kartkach 
samoprzylepnych, korzystanie z nich 

umożliwia promowanie własnej firmy w 
sposób niezwykle przejrzysty.

Průměrný pracovník obdrží 11 zpráv na 
poznámkových lístečcích každý den, 

což z nich činí silně viditelný způsob, jak 
propagovat svoje podnikání.

STICKY-MATE®

KARTKI SAMOPRZYLEPNE, ROZMIAR 4

Kartki samoprzylepne Sticky-Mate. Zestaw kartek dla 

każdego rozmiaru składa się z 50 sztuk o gramaturze 

80 g/m2. Dostępny w kolorze białym lub kolorach 

pastelowych. Dostępne są również inne rozmiary. 

SAMOLEPICÍ POZNÁMKOVÉ LÍSTEČKY VELIKOSTI 4

Samolepicí poznámkové lístečky Sticky-Mate. Každá 

velikost zahrnuje 50 listů z 80g/m papíru. K dispozici v 

bílé nebo pastelové barvě. K dispozici jsou i další 

velikosti.

WEDGE-MATE®

NOTATNIK WEDGE-MATE® A5

Notatnik ścięty z przodu zawierający 180 kartek.  Każda 

kartka zdobiona jest logo firmy i przymocowana do 

solidnej podstawy. Dostępny również w formacie A6, A7 i 

jumbo A5. 

POZNÁMKOVÝ BLOK A5 WEDGE-MATE®

Klínové poznámkové bloky dodávané se 180 listy.  Každý 

list je ozdoben logem společnosti a nalepen na kvalitní 

podklad. Také k dispozici ve formátech A6, A7 a jumbo 

A5.

Papier o gramaturze 80 g/m2
Papír 80 g/m

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

Papier o gramaturze 80 g/m2
Papír 80 g/m

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce
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A memo block can create a lasting 
impression on customers' desks; they 
can be printed to the sides or to each 

sheet for an even bigger impact!

10 x 10 x 5 cm

10 x 10 x 7,5 cm

BLOCK-MATE®

ROZMIAR NOTESU 1B

Notesy wykonane są z wysokiej jakości papieru o 

gramaturze 80 g/m2. Możliwość nadruku na każdej 

kartce oraz na czterech bokach. Dostępne są również 

inne rozmiary. 

POZNÁMKOVÝ BLOK VELIKOSTI 1B

Poznámkové bloky dodávané z vysoce kvalitního 

80g/m papíru. K dispozici s dekorací na každém listu 

nebo na všech čtyřech stranách. K dispozici jsou i další 

velikosti.

PALLET BLOCK-MATE®

NOTES Z MINI-PALETĄ PALLET BLOCK-MATE® 1C

Notes mocowany jest na miniaturowej drewnianej palecie. 

Każdy notes wykonany jest z wysokiej jakości papieru o 

gramaturze 80 g/m2. Możliwość nadruku na każdej kartce oraz 

na czterech bokach. Dostępne są również inne rozmiary. 

POZNÁMKOVÝ BLOK PALLET BLOCK-MATE® 1C S PALETOU

Poznámkové bloky dodávané na miniaturní dřevěné paletě. 

Každý blok je dodávaný z vysoce kvalitního 80g/m papíru. K 

dispozici s dekorací na každém listu nebo na všech čtyřech 

stranách. K dispozici také v jiných formátech.

Papier o gramaturze 80 g/m2, drewniana miniaturowa paleta
80 g/m papír, dřevěná paleta

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

Papier o gramaturze 80 g/m2
Papír 80 g/m

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce
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21055300

21056200

18 x 0,8 cm

5,5 x 9,6 cm

2,7 x 6,3 cm

AD-LOOP®

BRELOK Z PĘTELKĄ W STANDARDOWYM

ROZMIARZE

Brelok Ad-Loop w standardowym rozmiarze. Wykonany z 

elastycznego miękkiego materiału PVC. Wstążka, wewnętrzna 

część pętelki i zakończenia z tworzywa sztucznego dostępne 

są w różnych kolorach. 

KLÍČENKA NA KRK STANDARDNÍ VELIKOSTI

Klíčenka Ad-Loop standardní velikosti. Vyrobeno z měkkého 

pružného materiálu PVC. Dostupné v různých barvách pro 

šňůrku, vnitřní stranu smyčky a plastovou koncovku.

ORCA
DUŻY BRELOK ORCA WYKONANY Z TWORZYWA 

SZTUCZNEGO

Duży przezroczysty brelok wykonany z tworzywa 

sztucznego. Wykonany został z materiału GPPS. 

Dostarczany z papierową wkładką z nadrukiem po obu 

stronach. 

VELKÁ PLASTOVÁ KLÍČENKA ORCA

Velká čirá plastová klíčenka. Vyrobeno z GPPS. Dodává 

se s papírovou vložkou ozdobenou na obou stranách.

STEIN
BRELOK OTWIERANY STEIN WYKONANY Z TWORZYWA 

SZTUCZNEGO

Podłużny przezroczysty brelok wykonany z tworzywa 

sztucznego. Brelok wykonany został z materiału GPPS; 

możliwość otwarcia za pomocą monety. Dostarczany z 

papierową wkładką z nadrukiem po obu stronach.

OPAKOVANĚ OTEVÍRATELNÁ PLASTOVÁ KLÍČENKA STEIN

Oválná čirá plastová klíčenka. Vyrobeno z GPPS. Klíčenku lze 

otevřít mincí. Dodává se s papírovou vložkou ozdobenou na 

obou stranách.

Also available in 
small and large

PVC

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

Polistyren
Polystyren

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

Polistyren
Polystyren

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce
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21054400

21055000

21055200

3,5 x 5,9 cm

4,7 x 9,7 cm

4 x 4,5 cm

ACCESS
BRELOK WYKONANY Z TWORZYWA SZTUCZNEGO

Popularny przezroczysty brelok z wypukłym profilem po 

bokach. Wykonany został z materiału GPPS. Papierowa 

wkładka posiada nadruk z obu stron.

PLASTOVÁ KLÍČENKA

Oblíbená čirá plastová klíčenka s konvexními boky.

Vyrobeno z GPPS. Papírová vložka obsahuje ozdoby na 

obou stranách.

JIBE
BRELOK-OTWIERACZ DO BUTELEK JIBE

Solidny przezroczysty brelok z funkcją otwieracza do 

butelek. Wykonany został z materiału GPPS. Wkładka 

papierowa z kolorowym nadrukiem po obu stronach. 

KLÍČENKA S OTVÍRÁKEM LÁHVÍ JIBE

Odolná klíčenka z čirého plastu s funkcí otvíráku láhví. 

Vyrobeno z GPPS. Papírová vložka je ozdobena plnými 

barvami na obou stranách.

ORB
OKRĄGŁY BRELOK ORB WYKONANY Z TWORZYWA 

SZTUCZNEGO

Okrągły przezroczysty brelok z papierową wkładką 

wykonany z tworzywa sztucznego. Wykonany został z 

materiału GPPS. Wkładka papierowa posiada kolorowy 

nadruk po obu stronach. 

KULATÁ PLASTOVÁ KLÍČENKA ORB

Kulatá čirá plastová klíčenka s papírovou vložkou. 

Vyrobeno z GPPS. Vložka je ozdobena plnými barvami 

na obou stranách.

Na rynku dostępnych jest wiele promocyjnych breloków w różnych rozmiarach, kształtach i modelach do wyboru. Dzięki 
przezroczystemu brelokowi przekaz znajdujący się na papierowej wkładce będzie widoczny po obu stronach.

K dispozici je obří řada reklamních klíčenek v různých velikostech, tvarech a stylech. Čiré plastové klíčenky s vložkou umožňují 
zobrazit vaše sdělení na obou stranách.

Polistyren
Polystyren

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

Polistyren
Polystyren

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

Polistyren
Polystyren

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce



484

Maximum: 5 x 6 cm

Maximum: 5 x 6 cm

HEY
BRELOK ZINDYWIDUALIZOWANY

Brelok średniej wielkości wykonany z tworzywa 

sztucznego wykonany według projektu klienta. 

Dostępny również w małym i dużym rozmiarze. 

PŘIZPŮSOBITELNÝ KLÍČENKA

Střední plastová klíčenka vyrobená na míru podle 

vlastního designu. Také dostupné v malých nebo 

velkých velikostech.

STICKZ
MAGNESY STICKZ ŚREDNIEJ WIELKOŚCI WYKONANE 

WEDŁUG PROJEKTU KLIENTA

Magnes na lodówkę średniej wielkości wykonany z 

tworzywa sztucznego. Dostępny również w małym i dużym 

rozmiarze. Kształt magnesu zostanie wykonany według 

projektu klienta. 

STŘEDNÍ PŘIZPŮSOBITELNÝ MAGNET STICKZ

Střední plastový magnet na lednici K dispozici také v 

malých nebo velkých velikostech. Přizpůsobeno vlastnímu 

designu.

Stwórz doskonały upominek promocyjny z magnesami 

i brelokami zaprojektowanymi specjalnie dla Ciebie. 

Wystarczy, że złożysz zamówienie na minimum 

500 sztuk, a przekonasz się, z jaką łatwością można 

stworzyć jedyny w swoim rodzaju promocyjny produkt.

Vytvořte si dokonalý reklamní předmět s 

přizpůsobitelnými magnety a klíčenkami! Objednávky 

začínají od pouze 500 kusů a vytvoření jedinečného 

reklamního produktu je snazší, než si myslíte!

Polistyren
Polystyren

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

Polistyren
Polystyren

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce
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21057100

21057200

9,7 x 6,7 cm

7,7 x 5,2 cm

LURE
MAGNES NA LODÓWKĘ LURE WYKONANY Z 

TWORZYWA SZTUCZNEGO

Przezroczysty magnes wykonany z materiału GPPS. 

Posiada papierową wkładkę z kolorowym nadrukiem 

wykonanym według projektu klienta. 

PLASTOVÝ MAGNET NA LEDNICI LURE

Čirý plastový magnet vyrobený z materiálu GPPS. 

Obsahuje papírovou vložku ozdobenou barevným 

designem.

MOND
DUŻY MAGNES NA LODÓWKĘ WYKONANY Z 

TWORZYWA SZTUCZNEGO

Duży przezroczysty magnes na lodówkę wykonany z 

tworzywa sztucznego zawierający papierową wkładkę z 

nadrukiem. Wykonany został z materiału GPPS. 

VELKÝ PLASTOVÝ MAGNET NA LEDNICI

Velký čirý plastový magnet na lednici s potištěnou 

papírovou vložkou. Vyrobeno z GPPS.

Magnesy na lodówce rzucają się w oczy 
podczas każdego otwarcia lodówki, dlatego 

stale kierują w stronę odbiorcy przekaz Twojej 
firmy.

Magnet na lednici bude vidět mnohokrát denně 
v domácnosti příjemce. Neustále jim bude 

připomínat sdělení vaší společnosti!

Polistyren
Polystyren

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

Polistyren 
Polystyren

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce
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21012001

Bucket: 14,3 x 14,8 cm. Spade: 25,8 x 7 cm

Maximum: 8 x 6,5 cm

FINN
WIADERKO Z ŁOPATKĄ FINN

Wiaderko wykonane z tworzywa sztucznego wraz z 

łopatką w kolorze uchwytu wiaderka. Wykonana 

została z materiału na bazie polipropylenu. Możliwość 

wykonania nadruku na wiaderku i łopatce.

KBELÍK A LOPATKA NA PLÁŽ FINN

Plastový plážový kbelík s odpovídající lopatkou a 

rukojetí. Vyrobeno z polypropylenu. Ozdoben na 

kbelíku nebo lopatce.

WINNER-Z
MEDAL WYKONANY WEDŁUG PROJEKTU KLIENTA

Medal z tworzywa sztucznego wykonany według 

projektu klienta. Dostępny w szerokiej gamie opcji 

nadruku. 

UPRAVITELNÁ MEDAILE

Plastová medaile přizpůsobená vašemu vlastnímu 

designu. Dostupné s širokou volbou možností výzdoby.

Polipropylen
Polypropylen

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

Polistyren
Polystyren

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce
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21012707

21011504
Ø 22 cm

Ø 5,5 x 2,5 cm

CRUZ
DUŻE FRISBEE WYKONANE Z TWORZYWA 

SZTUCZNEGO

Frisbee o dużej średnicy zostało wykonane z materiału 

na bazie polipropylenu. Dostępne również w małym i 

średnim rozmiarze. 

VELKÉ PLASTOVÉ FRISBEE

Frisbee o velkém průměru vyrobené z polypropylenu. K 

dispozici také v malých nebo středních velikostech.

GARO
JO-JO GARO WYKONANE Z TWORZYWA 

SZTUCZNEGO

Kompaktowe jo-jo wykonane zostało z materiału na 

bazie polistyrenu. Dostępne w pięciu popularnych 

kolorach. 

PLASTOVÉ JOJO GARO

Kompaktní jojo vyrobené z polystyrenu. Dostupné v 

pěti oblíbených barvách.

Nowoczesny upominek promocyjny może 
wywołać uśmiech na twarzy odbiorcy. Dzięki 

zabawce jo-jo można w łatwy i wesoły sposób 
wzmocnić przekaz marki.

Inovativní reklamní produkt, který vyvolá 
úsměv u příjemce. Jojo je jednoduchý a přesto 

zábavný způsob, jak zviditelnit vaší značku.

PP Plastic

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

Polistyren 
Polystyren

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce
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21014201

21014101

Ø 7 x 10,5 cm

10,7 x 8 cm

BANC
SKARBONKA BANC W KSZTAŁCIE BECZKI NA ROPĘ

Solidny dodatek na biurko. Skarbonka wykonana z 

polistyrenu kształtem przypominająca beczkę na ropę. 

POKLADNIČKA VE TVARU ROPNÉHO BARELU BANC

Odolné příslušenství na stůl. Polystyrenová pokladnička 

navržená tak, aby připomínala ropný barel/nádobu.

BANK-IT
SKARBONKA OKRĄGŁA

Skarbonka w okrągła. Posiada nadruk na tekturze i jest 

dostarczana wraz z podstawką i pokrywką z tworzywa 

sztucznego. Produkt dostarczany w formie do 

samodzielnego montażu. 

KULATÁ POKLADNIČKA

Kulatá pokladnička. Ozdobená na kartě a dodává se s 

plastovým podstavcem a horní stranou. Položka se 

dodává rozložená.

Pomóż klientom oszczędzać dzięki praktycznej 
promocyjnej skarbonce. Skarbonki te umożliwią 

firmom promowanie oszczędzania oraz 
wspierania inicjatyw charytatywnych.

Pomozte zákazníkům šetřit s praktickou 
pokladničkou. Tyto pokladničky jsou ideální pro 
společnosti za účelem propagace úspory peněz 

nebo charitativní iniciativy.

Polistyren 
Polystyren

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

Polistyren, Tektura
Polystyren, karton

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce
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21011100

21013900

12 x 9 x 7 cm

15 x 6,5 x 6,5 cm

Nadruki na skarbonkach można wykonywać 
tak, aby uwypuklić cechy charakterystyczne 

swojej marki (budowanie świadomości marki). 
Idealne rozwiązanie, pozwalające wywrzeć 

trwałe wrażenie na klientach!

Na tyto pokladničky můžete aplikovat logo 
různými technologiemi. Dokonalý produkt pro 
zanechání trvalého dojmu na vaše zákazníky!

UNIT
SKARBONKA W KSZTAŁCIE DOMU UNIT WYKONANA 

Z TWORZYWA SZTUCZNEGO

Skarbonka w kształcie domu wykonana z materiału na 

bazie polistyrenu. Produkt dostarczany jest w 

częściach, nie nadaje się dla dzieci poniżej 3. roku życia. 

PLASTOVÁ POKLADNIČKA V PODOBĚ DOMU UNIT

Pokladnička ve tvaru domu vyrobená z polystyrenu. 

Položka se dodává v rozloženém stavu a je nevhodná 

pro děti mladší 36 měsíců.

HOARD
SKARBONKA W KSZTAŁCIE KONTENERA 

WYKONANA Z TWORZYWA SZTUCZNEGO

Skarbonka kształtem przypominająca kontener morski 

lub transportowy. Wykonana została z materiału na 

bazie polistyrenu. Produkt dostarczany w formie do 

samodzielnego montażu. 

PLASTOVÁ POKLADNIČKA V PODOBĚ KRABICE

Pokladnička je navržena tak, aby vypadala jako nákladní 

nebo přepravní kontejner. Vyrobeno z polystyrenu. 

Položka se dodává rozložená.

Polistyren 
Polystyren

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

Polistyren 
Polystyren

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce



490

21081205

21081201

21086703

17 x 3,5 cm

20 x 6 cm
EPSY

ŁYŻKA, WIDELEC I NÓŻ EPSY 3 W 1

Praktyczny produkt z funkcją łyżki, noża i widelca. 

Wykonana została z materiału na bazie polistyrenu. 

LŽÍCE, VIDLIČKA A NŮŽ EPSY 3 V 1

Praktická položka s kombinovanou vidličkou, lžící a nožem. 

Vyrobeno z polystyrenu.

Domowe artykuły kuchenne są doskonałym 
sposobem na zaszczepienie Twojego przekazu. 

Te promocyjne upominki odznaczają się 
najlepszym stosunkiem jakości do ceny i 
szerokim zastosowaniem praktycznym. 

Kuchyňské předměty představují úžasný 
způsob, jak dostat vaše sdělení do domovů! Tyto 

propagační plastové předměty nabízejí skvělý 
poměr cena/výkon a úžasné praktické výhody. 

TASTY
MIARKA DO MAKARONU SPAGHETTI WYKONANA Z 

TWORZYWA SZTUCZNEGO

To użyteczne narzędzie do kuchni ma za zadanie 

odmierzyć pożądaną porcję makaronu spaghetti. 

Wykonana została z materiału na bazie polistyrenu. 

PLASTOVÉ ŠPAGETOVÉ MĚŘÍTKO

Užitečný předmět do kuchyně navržený k měření 

ideální porce špaget. Vyrobeno z polystyrenu.

Polistyren
Polystyren

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

Polistyren 
Polystyren

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce
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15 x 3 cm

9,7 x 12,4 cm

Produkty wykonane według własnego projektu 
pozwalają na budowanie świadomości marki. 

Łyżkę można wykonać według własnego 
projektu, nadając jej pożądany kształt i wygląd.

Předmět navržen podle vašich požadavků pro 
lepší propagaci vaší značky. Plastovou lžíci lze 

vytvarovat podle vlastního tvaru a designu.

SANS
ŁYŻKA Z TWORZYWA SZTUCZNEGO SANS 

WYKONANA WEDŁUG PROJEKTU KLIENTA

Solidna łyżka z uchwytem w kształcie wykonanym 

według projektu klienta. Wykonana została z materiału 

na bazie polipropylenu. 

PŘIZPŮSOBITELNÁ PLASTOVÁ LŽÍCE SANS

Pevná lžíce s upravitelnou rukojetí vyhovující vašemu 

designu. Vyrobeno z polypropylenu.

BENS
SZABLONY NA WZORY DO KAWY CAPPUCCINO 

WYKONANE WEDŁUG WŁASNEGO PROJEKTU

Kształt wzoru zostanie wykonany według projektu 

klienta. Wykonana została z materiału na bazie polipro-

pylenu. 

PŘIZPŮSOBITELNÁ TUŽKA CAPPUCCINO

Tužka cappuccino má vlastní výřezy uprostřed, aby 

vyhovovala vašemu designu. Vyrobeno z polypropyl-

enu.

Polipropylen
Polypropylen

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

Polipropylen 
Polypropylen

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce
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18 x 11 x 2,5 cm

Maximum size: 10 x 10 cm

ICY
TACA NA KOSTKI LODU ICY WYKONANA WEDŁUG 

PROJEKTU KLIENTA

Foremka do lodu wykonana z tworzywa sztucznego 

zawierająca 10 otworów, gdzie możemy wykonać 

indywidualnie tłoczone logo w każdym z nich oraz na 

środku foremki.

FORMA NA LED ICY ZAKÁZKOVÁ VÝROBA

Plastová forma na ledové kostky s 10 ks kostek. Logo 

můžete umístit na spodek nebo na střed formy. 

Dzięki możliwości wykonania tacy według Twojego 
projektu, można wybrać obszar, który zostanie 

wyprofilowany: na spodzie foremek lub w części środkowej 
tacy. Istnieje również możliwość zamówienia foremek w 

kształtach zaprojektowanych przez Ciebie.

Díky přizpůsobitelnému zásobníku s ledovými kostkami 
si můžete vybrat, zda přizpůsobíte svůj design základně s 

ledovými kostkami nebo středové oblasti. Případně můžete 
mít přizpůsobitelně tvarované formy na ledové kostky!

CRUNCH
FOREMKA DO CIASTEK WYKONANA WEDŁUG 

PROJEKTU KLIENTA

Foremka do ciastek wykonana z tworzywa sztucznego

z logo lub w indywidualnym kształcie.

FORMY NA SUŠENKY ZAKÁZKOVÁ VÝROBA

Plastová forma na sušenky tvarovaná podle vašeho 

designu, loga nebo produktu. 

Polipropylen
Polypropylen

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

Polietylen i EVA
Polyetylen a EVA

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez
dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce
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21084500

21084400

15 x 12,5 cm

22,5 x 11 x 2 cm

Skrobaczka do szyb od zawsze była ulubionym 
gadżetem wykorzystywanym do promowania wielu 

marek! Ze względu na swoją wartość użytkową 
stanowi doskonały sposób promocji marki.

Škrabka na led je dlouhodobě oblíbená při propagaci 
jakékoliv značky. Nabízí skvělé praktické výhody a 

představuje odolný způsob, jak zviditelnit svoji značku.

BRACE
SKROBACZKA DO SZYB W KSZTAŁCIE KOSZULKI

Solidna skrobaczka do szyb wykonana z materiału na 

bazie polistyrenu. Nadruki wykonane według projektu 

klienta techniką tampodruku lub pełnokolorowego 

druku cyfrowego. 

ŠKRABKA NA LED VE TVARU TRIČKA

Odolná škrabka na led vyrobená z polystyrenu. 

Vyzdobená vaším designem pomocí potisku nebo 

plného digitálního barevného tisku.

SKI
SKROBACZKA DO SZYB SKI O ZAKRZYWIONYM PROFILU

Praktyczna skrobaczka do szyb o zakrzywionym profilu. 

Posiada nadruk w górnej części lub na uchwycie. 

ZAKŘIVENÁ PLASTOVÁ ŠKRABKA NA LED SKI

Plastová škrabka s praktickým zakřiveným designem. 

Ozdobeno po horní stranu škrabky nebo po rukojeť.

Polistyren 
Polystyren

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

ABS

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce
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21084002

21084001

5,5 x 8,5 x 0,3 cm

Maximum size: 12,5 x 11 x 0,4 cm

494

CORO
SKROBACZKA DO SZYB WIELKOŚCI KARTY KREDYTOWEJ 

CORO

Kompaktowa skrobaczka do szyb z ząbkowaną krawędzią 

przeznaczona do użytku w szczególnie trudnych warunkach. 

Dzięki małym rozmiarom może być przechowywana w 

schowku lub torebce. 

ŠKRABKA NA LED O VELIKOSTI PLATEBNÍ KARTY CORO

Kompaktní plastová škrabka na led s ozubeným ostřím pro 

tvrdý led. Ideální velikost pro uložení do odkládací schránky 

nebo tašky.

Skrobaczka do szyb wykonana według własnego projektu 
pomoże Ci wyróżnić Twoją markę. Wystarczy, że złożysz 

zamówienie na 500 sztuk i możesz cieszyć się bogactwem 
kształtów pasujących do logo lub produktu Twojej firmy.

Přizpůsobitelná škrabka na led může pomoci vaší značce 
vyniknout v davu. Lze ji vytvarovat tak, aby připomínala vaše logo 

nebo produkt, od pouhých 500 kusů.

FROSTIN’
SKROBACZKA DO SZYB WYKONANA WEDŁUG 

PROJEKTU KLIENTA

Skrobaczka do szyb wykonana z tworzywa sztucznego 

w niestandardowym kształcie z wzorem dopasowanym 

do Twoich potrzeb. Dostępny w szerokiej gamie opcji 

nadruku. 

UPRAVITELNÁ ŠKRABKA NA LED

Plastová škrabka na led tvarovaná ve vlastním tvaru tak, 

aby vyhovovala vašemu designu. Dostupné s širokou 

volbou možností výzdoby.

Polistyren 
Polystyren

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce

Polistyren
Polystyren

Ceny produktów oraz opcji są przygotowywane na zapytanie przez dział obsługi klienta
Pro informace o aktuálních cenách se prosím obraťte na svého prodejce
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INDEKS ALFABETYCZNY ABECEDNÍ SEZNAM

A

Akcesoria do kamer 42

Akcesoria do robienia selfie 39

Akcesoria do rowerów 301

Akcesoria do smartfonów 39, 295

Akcesoria do telefonu 46

Akcesoria do wina 198, 200, 201, 205

Akcesoria fitness 298, 299

Akcesoria grillowe 302, 304, 305

Akcesoria komputerowe 50, 132

Antystresy 54, 55

Apteczki 318-319

Artykuły dmuchane 294

Artykuły ratunkowe 318, 319

Bagaże podręczne 130, 131

B

Bluzy 365, 366, 368, 369

Breloki 21, 306, 308, 309, 317, 322, 323

Breloki latarki 306, 307, 309, 317

Budziki 29

Butelki sportowe 156-162, 168, 169, 182, 183

C

Ciśnieniomierze do opon 317

Coolery do wina 204

Czapki i kapelusze 417-427

Czapki z daszkiem 420-424

Dekantery 204

Deski do krojenia 196, 197, 206

D

Długopisy 240-247, 252-271

Długopisy 240, 244-247, 253-265, 269-271

Drony 40

Dyski parkingowe 316

E

Etui na długopisy 250, 258

Etui na monety 275

F

Fartuchy 190-193, 304

Frisbee 295, 297

G

Głośniki 24-31

Gry plenerowe 294-297

I

Identyfikatory 324

K

Kable ładujące 44, 46, 47

Kamizelki odblaskowe 319

Karafki 210

Karteczki samoprzylepne 224

Koce 212-215, 305

Koce piknikowe 305

Kosmetyczki 137

Koszule 386-393

Koszulki polo 344-359

Kredki  świecowe 272

Krokomierze 299

Kubki 148-153, 186, 187

Kubki termiczne 154, 162, 172, 176-179, 181, 183, 184, 189

Kurtki 373-381, 398-415

A

Aktovky 93, 112

Antistresové pomůcky 54, 55

B

Balzámy na rty 142, 143

Batohy 67-88, 97, 101, 132, 134

Batohy na notebook 76-88, 92, 94-96, 98, 99, 102-111, 128, 132, 134

Bezpečnostní vesty 319

Brašny na notebook 93, 112

Budíky 29

Bundy 373-381, 398-415

C

Čepice 420-424

Cestovní polštáře 136

Cestovní sady 45, 136

Cestovní tašky 124, 125, 129, 133, 136

Chladicí nádoby na víno 204

Chladicí předměty 303

Číšnické nože 201

Čočky k chytrým telefonům 38

Cyklistické potřeby 301

D

Dalekohledy 301

Dekantéry a karafy 204

Deky 212-215, 305

Deštníky 278-289

Doplňky k chytrým telefonům 39, 295

Doplňky k telefonům 46

Doplňky k vínu 198, 200, 201, 205

Drony 40

Držáky na mince 275

F

Fitness náramky 299

Frisbee 295, 297

G

Grilovací náčiní 302, 304, 305

H

Hodiny 29

Hračky 274-277

Hrnky 148-153, 186, 187

Hry (venkovní) 294-297

I

Infuzéry 203

Izolační nápojové předměty 165-184

K

Karafy 210

Kávové soupravy 155, 203

Kazety per 266, 267

Klíčenky 21, 306, 308, 309, 317, 322, 323

Klipy 324

Klobouky 417-427

Konferenční tašky 90-92

Konferenční tašky na notebook 92

Košile 386-393

Kosmetické tašky 137

Koupací pláště 147

Krokoměry 299

Kuchyňské náčiní 199

Kuchyňské potřeby 163, 197
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INDEKS ALFABETYCZNY ABECEDNÍ SEZNAM

L

Ładowarki 14-17

Latarki 307, 310, 311

Lodówki turystyczne 303

Lornetki 301

Lusterka 39

M

Mapy zdrapki 140

Maty plażowe 295, 296

Młynki do pieprzu 207

Młynki do soli 207

Multinarzędzia 312, 313

N

Narzędzia   313, 314

Notatniki 216-235

Noże kelnerskie 201

Noże kuchenne 206, 207

O

Obiektywy do smartfonów 38

Odblaski 308

Okulary przeciwsłoneczne 290-293

Ołówki 250, 272

Opakowania na długopisy 266, 267

Opaski fitness 299

Otwieracze 201

Otwieracze do butelek 322

P

Parasole 278-289

Piłki 294, 296

Piłki plażowe 294, 296

Pióra kulkowe 255, 262-265, 270

Pióra wieczne 264, 269

Plakietki bagażowe 138, 139

Plecaki    67-88, 97, 101, 132, 134

Plecaki na laptopa 76-88, 92, 94-96, 98, 99, 102-111, 128, 132, 134

Pledy 212-215, 305
Podkładki pod myszki 
komputerowe 50, 51

Poduszki lotnicze 136

Pojemniki do przechowywania 317

Pojemniki na lunch 194, 195

Pomadki do ust 142, 143

Poncza przeciwdeszczowe 141

Portfele paszportowe 139

Portfolia 236-239

Powerbanki 18-23, 28, 29, 36, 48

Produkty survivalowe 300, 301

Produkty wodoodporne 275, 295, 297

R

Ręczniki 146, 209

Rękawice kuchenne 193

S

Scyzoryki 300, 313

Skakanki 298

Skipassy 324

Skrobaczki 316

Słuchawki douszne 32-35

Słuchawki nauszne 36, 37

Smycze 320, 321

Sprzęt kuchenny 163, 197

Kuchyňské rukavice 193
Kufříky na kolečkách na 
notebook 83

Kufry na kolečkách 130, 131

Kuličková pera 240, 244-247, 253-265, 269-271

L

Lanyardy 320, 321

Lodní vaky 88, 122, 123

M

Měřiče pneumatik 317

Měřicí nástroje 251, 312

Míče 294, 296

Mikiny 365, 366, 368, 369

Mlýnky na pepř 207

Mlýnky na sůl 207

Multifunkční nástroje 312, 313

N

Nabíječky 14-17

Nádoby na vodu 188

Nafukovací předměty 294

Náhlavní sady 36, 37

Napájecí kabely 44, 46, 47

Náprsní tašky na cestovní pas 139

Nástroje 313, 314

Nástroje pro havarijní situace 318, 319

Nepromokavé předměty 275, 295, 297

Notesy 216-235

Nože (kuchyňské) 206, 207

Nože (venkovní) 300, 313

O

Odnosky 56-60, 100, 101, 113

Organizéry 317

Otvíráky 322

Otvíráky 201

P

Parkovací hodiny 316

Pera 240-247, 252-271

Piknikové deky 305

Pláštěnky 141

Plážové míče 294, 296

Plážové podložky 295, 296

Plédy 212-215, 305

Plnicí pera 264, 269

Podložky pod myš 50, 51

Pohárky 154, 162, 172, 176-179, 181, 183, 184, 189

Polokošile 344-359

Pomůcky na selfie 39

Portfolia 236-239

Pouzdra na karty 45, 139

Pouzdra na pera 250, 258

Powerbanky 18-23, 28, 29, 36, 48

Předměty na fitness 298, 299

Předměty pro přežití 300, 301

Příslušenství k počítačům 50, 132

Příslušenství pro kamery 42

Prkénka 196, 197, 206

R

Reflektory 308

Reproduktory 24-31

Rollery 255, 262-265, 270
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ABECEDNÍ SEZNAMINDEKS ALFABETYCZNY

Stojaki na telefon 46, 47

Światełka 52, 53, 306-311

Świece 144

Szklanki 202, 204, 211

Szlafroki 147

Sztućce 199

T

Teczki   93, 112

Teczki na laptopa 93, 112

Termosy 165-167, 187

Termosy i kubki termoizolacyje 165-184

Torby konferencyjne 90-92

Torby na kółkach 130, 131, 133, 134

Torby na laptopa 103, 104, 106

Torby na ramię 89, 91, 102, 112, 133

Torby na tableta 111

Torby na wodę 188

Torby na zakupy 56-60, 100, 101, 113

Torby podróżne 124, 125, 129, 133, 136

Torby security friendly (TSA) 133

Torby sportowe 129

Torby termoizolacyjne 95, 114, 116-121, 302

Torby żeglarskie 88, 122, 123

Troby konferencyjne na laptopa 92

T-shirty 331-343

U

Uchwyty do smartfonów 47

Urządzenia pomiarowe 251, 312

W

Wagi do bagażu 138

Walizki na kółkach 130, 131

Walizki na laptopa 83

Wentylatory 294

Wirtualna rzeczywistość (VR) 41

Wizytowniki 45, 139

Worki marynarskie 87, 89, 93, 94, 97-99, 105, 107, 112, 113, 123, 124, 
126, 127, 133

Z

Zabawki 274-277

Zakreślacze 248, 249

Zaparzacze 203

Zegary 29

Zestawy do espresso 203

Zestawy do kawy 155, 203

Zestawy do kolorowania 272, 273

Zestawy do manicure 145, 146

Zestawy do przystawek 196, 208

Zestawy do sera 198, 199, 205

Zestawy narzędzi 314, 315

Zestawy piśmiennicze 248, 249, 252, 253, 257-259

Zestawy podróżne 45, 136

Zestawy sztućców 197

Ručníky 146, 209

S

Sady na espresso 203

Sady na manikúru 145, 146

Sady na předkrmy 196, 208

Sady na sýr 198, 199, 205

Sady nářadí 314, 315

Sady pastelek 272, 273

Sady per 248, 249, 252, 253, 257-259

Sady první pomoci 318-319

Samolepicí bločky 224

Servírovací sady 197

Sklenice 202, 204, 211

Škrabky na led 316

Sluchátka 32-35

Sluneční brýle 290-293

Sportovní láhve 156-162, 168, 169, 182, 183

Sportovní tašky 129

Stírací mapy 140

Stojánky na chytré telefony 47

Stojánky na telefon 46, 47

Svačinové předměty 194, 195

Světla 52, 53, 306-311

Světla na klíče 306, 307, 309, 317

Svíčky 144

Švihadla 298

Svítilny 307, 310, 311

T

Tašky na kolečkách 130, 131, 133, 134

Tašky na notebook 103, 104, 106

Tašky na tablet 111

Tašky přes rameno 89, 91, 102, 112, 133

Tašky splňující požadavky TSA 133

Termosky 165-167, 187

Termotašky 95, 114, 116-121, 302

Trika 331-343

Tužky 272

Tužky 250, 272

V

Váhy na zavazadla 138

Vaky 87, 89, 93, 94, 97-99, 105, 107, 112, 113, 123, 124, 
126, 127, 133

Větráky 294

Virtuální realita (VR) 41

Visačky 324

Z

Zástěry 190-193, 304

Zavazadla na kolečkách 130, 131

Zavazadlové jmenovky 138, 139

Zrcadla 39

Zvýrazňovače 248, 249

Ceny w niniejszym katalogu podane są tylko w celach orientacyjnych, 
w przeliczeniu na jedną sztukę. W każdej chwili mogą one ulec zmianie ze 
względu na warunki rynkowe i różnice kursów walut. Uwaga: nie obejmują 
one nadruku, praw autorskich, opłaty za transport oraz podatku VAT. Zdjęcia 
produktów z logo pokazanym na artykułach w tym katalogu służą wyłącznie do 
celów ilustracyjnych. Nie oznaczają one, że przykładowa firma nabyła przedmiot 
ani nie powinny być traktowane jako ostateczny produkt, a jedynie jako przykład 
parametrów nadruku proponowanego dla danego produktu. Produkty na licencji 
(Paul Bocuse, Jamie Oliver, Balmain, Slazenger etc...) są przeznaczone na rynek 
B2B i pod żadnym pozorem nie mogą być oferowane na rynku detalicznym B2C.

Doporučené prodejní ceny uvedené v tomto katalogu jsou pouze orientační a mohou se 
měnit. Distributoři mohou volně stanovovat své vlastní ceny, jelikož mohou být ovlivněny 
jak změnami směnných kurzů, tak převládajícími tržními podmínkami. Ceny uvedené 
v tomto katalogu jsou za položku a nezahrnují poplatky za potisk, přepravu nebo DPH. 
V závislosti na zakoupeném množství může být použita nižší než minimální nebo 
minimální tisková cena. Obrázky a loga uváděná na produktech jsou pouze pro vizuální 
účely a mohou se lišit od doporučené dekorace použité k tvorbě zobrazených cen. 
Obrázky a loga použitá při tvoření kolekce nejsou určena k tomu, aby naznačovala, že 
tato společnost zakoupila danou položku, ani by neměla být považována za definitivní 
možnosti parametrů tisku dostupných na tomto produktu. Licencované produkty 
(Balmain / Slazenger / P.Bocuse / Jamie Oliver atd. ...) jsou vyhrazeny pouze pro činnost 
B2B a nemohou být za žádných okolností nabízeny k maloobchodnímu prodeji.
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